Συντονισμένες προσπάθειες με την υποστήριξη της GUE/NGL για να  απορριφθεί  η οδηγία “Bolkestein
                                                                                                         της Ράνιας Ιωσηφίδη 

Τον Ιανουάριο του  2004- η πρόταση οδηγίας για την ελεύθερη διακίνηση των Υπηρεσιών στην Εσωτερική Αγορά, κάνει «επίσημα» την εμφάνισή της.  Το ζήτημα  όμως είχε αρχίσει  από το 2000, όταν 140 μέλη του WTO (Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου) δεσμεύονται να διαπραγματευθούν με τα αρμόδια όργανα της Ευρωπαικής ‘Ενωσης  την ανάγκη  δημιουργίας  νομικού πλαισίου για την «εμπορευματοποίηση των υπηρεσιών» GATS (general agreement on trade in services)και την ελεύθερη διακίνησή τους στην Ευρωπαική Αγορά. 

Νομικό πλαίσιο το οποίο, σύμφωνα με τον WTO, θα υποστηρίξει και την ελεύθερη διακίνηση  των εμπορευμάτων-GATT(general agreement on tariffs and trade).

Με αρχή το αίτημα του WTO, ο Fritz Bolkestein, τότε Επίτροπος για θέματα ανταγωνιστικότητας  και  εμπνευστής του σχεδίου  της  οδηγίας,  εισηγείται πρόταση οδηγίας για την «ελεύθερη διακίνηση των Υπηρεσιών στην εσωτερική Ευρωπαική Αγορά» με τον ισχυρισμό ότι «θα διευκολυνθεί η  δραστηριοποίηση  των υπηρεσιών και θα υπάρξουν ίσες δυνατότητες,  ίσες ευκαιρίες για εργασία στην Ευρωπαική  Ένωση». 

Στην πραγματικότητα η Κομισιόν  προσπαθεί να υλοποιήσει επιδιώξεις  των μεγάλων 

συμφερόντων : τα πολλά για τους λίγους και τα λίγα για τους πολλούς. στο όνομα  πάντοτε της «ίσης μεταχείρισης».

Η πρόταση οδηγίας  η οποία μεταξύ άλλων εμπεριέχει  τα κομβικά  άρθρα περί «αρχής της χώρας προέλευσης*»,  τους όρους  «έδρα» και «εγκατάσταση* επιχείρησης» καθώς και «απόσπαση εργαζομένων»* δημιουργεί μια σειρά αντιδράσεων  σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Την απόρριψη της πρόταση οδηγίας εξ αρχής ζητούν : η ευρω-κοινοβουλευτική Ομάδα της Ενωτικής Αριστεράς (GUE/NGL), Συνδικάτα και  Κοινωνικές Οργανώσεις όπως, η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία των Συνδικάτων του Δημοσίου Τομέα EPSU, η ΑΤΤAC και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ. Επίσης πολλές Συνομοσπονδίες Εργαζομένων και κλαδικά συνδικάτα σε εθνικό επίπεδο. 

Η ETUC / CES και η UEAPME (Ευρωπαική Συνομοσπονδία Μεσαίων και Μικρών Επιχειρήσεων)  και το κόμμα των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών (PES), βρίσκονται ακόμη σε αναμονή αντιδράσεων και μάλλον υπέρ της πρότασης. 

Θετική… στην πρόταση είναι η UNICE (Συνομοσπονδία Βιομηχάνων και Εργοδοτών).

*Σημ: σύμφωνα με την πρόταση, η «αρχή της χώρας προέλευσης», θα υφίσταται: όταν μια επιχείρηση από ένα Κράτος Μέλος, θα παρέχει υπηρεσίες σε ένα άλλο Κ/Μ, μέσω ενός γραφείου, εφαρμόζοντας την νομοθεσία του κράτους προέλευσης. 

*Σημ: στον θεσμό της Ευρωπαϊκής  Επιχείρησης –νέος θεσμός–ο όρος «εγκατάσταση» και ο όρος «απόσπαση», δεν θα έχουν  εφαρμογή,  εφόσον οι όροι αυτοί  έχουν εφαρμογή  στις  «Πολυεθνικές Επιχειρήσεις».  

Προσπάθειες για την απόρριψη της πρότασης, ή τουλάχιστον, την τροποποίησή της.   

Από το Φεβρουάριο 2005, ένα μεγάλο πλέον τμήμα της Ευρωπαϊκής  κοινής  γνώμης, αντιτίθεται στην πρόταση, διότι μόλις τότε ενημερώνεται «κατά κάποιο τρόπο» και έτσι κινητοποιείται με σκοπό την κατάργηση,  ή τουλάχιστον την μετατροπή της πρότασης οδηγίας στα επίμαχα  άρθρα της.

Εκτιμώντας  τις αντιδράσεις η ETUC / CES και η UEAPME (Ευρωπαική Συνομοσπονδία Μεσαίων και Μικρών Επιχειρήσεων)  αλλά και το κόμμα των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών (PES), μετατοπίζονται από τις αρχικές  τους θέσεις και κινούνται προς την κατεύθυνση της τροποποίησης  της Πρότασης Οδηγίας. 

Έτσι στις 17 Φεβρουαρίου, Ή Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Συνδικάτων, η  Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία των Συνδικάτων του Δημοσίου Τομέα (EPSU),  καθώς και  Κοινωνικά Κινήματα ανακοινώνουν  την απόφασή τους για κινητοποιήσεις σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Η κοινοβουλευτική Ομάδα της Ενωτικής Αριστεράς(GUE/NGL), αντιστέκεται από την αρχή και απορρίπτει την πρόταση Οδηγίας 

Παράλληλα, με την υποστήριξή της οργανώνονται συνδιασκέψεις με τη μορφή δημόσιου διαλόγου από κοινού με τα κοινωνικά κινήματα, ΜΚΟ και Συνδικάτα. Στους Δημόσιους Διαλόγους συμμετέχουν  και ευρωβουλευτές της Ομάδας της Ενωτικής Αριστεράς.

 18 Μάρτη 2005: η GUE/NGL , η ATTAC (Βελγίου, Γαλλίας, Γερμανίας και Αυστρίας) η Διεθνής Δημοκρατική Ομοσπονδία Γυναικών (FDIF) οργανώνουν κοινή συνδιάσκεψη στο χώρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με θέμα «Οδηγία Bolkestein, για τη διακίνηση Υπηρεσιών στην Ευρώπη: επικίνδυνα άρθρα και εναλλακτικές προτάσεις». Στη συνδιάσκεψη συμμετέχουν εκατό περίπου ΜΚΟ και  κλαδικά Συνδικάτα  που άμεσα βλάπτονται από την πρόταση Οδηγίας. Συνολικά συνεδρίασαν πάνω από 300 συμμετέχοντες από περίπου είκοσι ευρωπαϊκές χώρες. 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Ερω-Ομάδας GUE/NGL και Ευρωβουλευτής του P.C.F:  Φράνσιζ Βίρτζ(Francis Wurtz) διακηρύσσει: 

            […] «Αγωνιζόμαστε για την κατάργηση της πρότασης οδηγίας μέσα από την δουλειά της κοινοβουλευτικής  μας Ομάδας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, σε συνεργασία με τις μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και συνεργάτες Συνδικάτων από όλη την Ευρώπη. 
Πιστεύουμε ότι η πρόταση οδηγίας για τις Υπηρεσίες στην Ευρώπη βάζει σε άμεσο κίνδυνο, τις  

θεμελιώδης αρχές λειτουργίας και τα  κριτήρια των Δημοσίων Υπηρεσιών, καθώς και τα δικαιώματα των εργαζομένων μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
Η αρχή της χώρας προέλευσης, με άλλα λόγια το νέο καθεστώς  στο οποίο οι Παρέχοντες  Υπηρεσίες θα υπάγονται στη νομοθεσία της χώρας όπου θα δηλώνουν ως έδρα της επιχείρησης και όχι στη νομοθεσία της χώρας που θα παρέχουν υπηρεσίες, είμαστε βέβαιοι ότι έχει πρωτοφανή δύναμη απορύθμισης σε κοινωνικό και νομικό τομέα. Είναι ένα  ισχυρότατο εργαλείο για την ελαχιστοποίηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων όσο και της νομικής προστασίας των ευρωπαίων πολιτών σε τομείς όπως αυτών της υγείας και του περιβάλλοντος. 
Η αρχή της χώρας προέλευσης είναι αντίθετη στην εναρμόνιση των δικαιωμάτων και των κριτηρίων  που θέλουν οι εργαζόμενοι στην Ευρώπη.

Επιπλέον, εάν η απόφαση του Ευρωπαϊκού  Δικαστηρίου,- ότι: ένα προϊόν που διατίθεται σε μια χώρα της Ε.Κ μπορεί “de facto” να πωλείται  ελεύθερα σε όλες τις χώρες της Ε.Κ.-  εφαρμοσθεί και στον τομέα των υπηρεσιών, ταυτίζοντας τα «προϊόντα» με τους «ανθρώπους» υλοποιείται ένα μεγάλο «ποιοτικό άλμα» προς την νέο-φιλελεύθερη  πολιτική μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Και θέτω το ερώτημα χρειαζόμαστε μια ενιαία αγορά υπηρεσιών όπως μια ενιαία αγορά προϊόντων; η απάντηση είναι όχι.  Αλλιώς η Στρατηγική της Λισσαβόνας μετατρέπεται σε Στρατηγική Ανταγωνισμού».[…]   

19 Μάρτη 2005-  η ETUC δηλώνει ότι «κάτω από την πίεση των κινητοποιήσεων, η Κομισιόν αναγκάζεται  να  μελετήσει  πιθανή τροποποίηση της Οδηγίας». 

Εκφράζει την ικανοποίησή της  για τις κινητοποιήσεις στις Βρυξέλλες και τις πιέσεις που ασκούνται  κατά την διάρκεια των συνεδριάσεων του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και της Κομισιόν. 

Το κείμενο τροποποιήσεων σε σχέση με τα  άρθρα «κλειδιά» της  πρότασης  Οδηγίας, το οποίο συνυπογράφεται και από την EPSU, αναφέρει  χαρακτηριστικά ότι […]«λόγω του εύρους της εφαρμογής της εν λόγω πρότασης Οδηγίας και  σε  Δημόσιες Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Ενδιαφέροντος,  κάνει την πρόταση  ακόμη περισσότερο βαρύνουσα, περίπλοκη και ασφυκτική».

Ιούνιος  2005-  η GUE/NGL οργανώνει συνδιάσκεψη με θέμα «τον κατακερματισμό  της ποιότητας ζωής στην Ευρώπη»  από κοινού με το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ
Σεπτέμβρης 2005- Postdam /Brussels –Σε συνεδρίασή της η GUE/NGL παίρνει νέα πρωτοβουλία ενάντια στη πρόταση Οδηγίας «Bolkestein» καθώς και την οδηγία «για την διευθέτηση του χρόνου εργασίας»

Κατά τη διάρκεια της Βρετανικής Προεδρίας, η Ομάδα της GUE/NGL στο Ευρωκοινοβούλιο, συναντήθηκε και συζήτησε με   βουλευτές του Βρετανικού Κοινοβουλίου. Παράλληλα πήρε την πρωτοβουλία για δημόσιες συζητήσεις πάνω στο θέμα αυτό με Συνδικαλιστικούς εκπροσώπους για να εισηγηθούν από κοινού ένα εναλλακτικό Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Μοντέλο. 

Απoσπάσματα από παρεμβάσεις της Ευρωομάδας GUE/NGLσε ημερίδα στο Postdam: 

O Πρόεδρος της GUE/NGL Francis Wurtz,  υπογραμμίζοντας  την ανάγκη για απόκρουση του νεοφιλελεύθερου μοντέλου που προωθεί η πολιτική πλειοψηφία και την αντικατάστασή του με μοντέλο που θα είναι πραγματικά κοινωνικό είπε μεταξύ άλλων : […] «Οι Ευρωπαίοι πολίτες είναι αντιμέτωποι με ένα «άγριο» μοντέλο που προωθείται από την «Μπλέρ &ΣΙΑ» που μοναδικός του σκοπός είναι να απαλλάξει την Ευρώπη και από τα τελευταία κοινωνικά ιδεώδη. Πρέπει να παρουσιάσουμε  το Δικό μας Κοινωνικό Μοντέλο στον ίδιο το  λαό της Ευρώπης, να γίνει κατανοητό ώστε να προσελκύσει όσο το δυνατό περισσότερους υποστηρικτές.  Ζητούμε κατ αρχήν υποστήριξη μέσα από τη Βρετανία,  από όλους  όσους στέκονται κρητικά απέναντι στην κυβέρνηση  Μπλέρ.  Επιδιώκουμε να κερδίσουμε έδαφος ώστε να αποκρούσουμε το μοντέλο που προωθεί»

H Γερμανίδα ευρωβουλευτής Gabi Zimmer τόνισε […] «είναι επείγουσα ανάγκη και στόχος για την Ευρωπαική Αριστερά να δείξει με σαφήνεια μια καθαρή εικόνα για τις σοβαρές κοινωνικές και οικολογικές επιπτώσεις προς όλους του ευρωπαίους πολίτες οι οποίοι είναι  θύματα της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης και ιδιωτικοποίησης. Εάν οι επιπτώσεις –κοινωνικές και οικολογικές δεν περάσουν στη συνείδηση των ευρωπαίων πολιτών, τότε, αυτές οι επιπτώσεις θα μας «σκεπάσουν» σαν ένα βαρύ πέπλο, σαν «τσουνάμι».

Ο Ιταλός  ευρωβουλευτής Roberto Musacchio επεσήμανε ότι «Η αντίσταση στην οδηγία Bolkestein είναι η μεγαλύτερη και πιο σημαντική κοινωνική μάχη που θα έχει δωθεί την τελευταία δεκαετία στην Ευρώπη. Ο σκοπός  της οδηγίας δεν είναι άλλος από τη κατάργηση των εργασιακών  δικαιωμάτων και της κοινωνικής  διασφάλισης σε όλη την Ευρώπη. Η Ευρώπη αντίθετα χρειάζεται κοινωνικά μέτρα  που θα περιέχουν υπηρεσίες κοινωνικού χαρακτήρα που θα εξασφαλίζουν κοινωνική και περιβαλλοντική ανάπτυξη».

Η Πορτογαλίδα Αντιπρόεδρος της GUE/NGL Ilda Figueiredo  τόνισε […] «η οδηγία για την διευθέτηση/ αύξηση του ωραρίου μετέφερε τα δικαιώματα των εργαζομένων πίσω στον 19ο αιώνα».           

Η Ευρωπαϊκή Αριστερά κάνει «αγώνα δρόμου» ενάντια στην Οδηγία  Bolkestein 

Στις 12 Σεπτέμβρη- Στις Βρυξέλλες, οργανώθηκε Δημόσιος Διάλογος,  με την υποστήριξη της  Συνομοσπονδιακής  Ομάδας  της Ευρωπαϊκής Ενωτικής Αριστεράς /Αριστερά των Πρασίνων των Βορείων Χωρών(GUE/NGL), σαν συνέχεια της πρωτοβουλίας της Ομάδας, για το συνέδριο στις 18 Μάρτη. 

Στην  κοινή συνεδρίαση συμμετείχαν εκπρόσωποι από : την  ενωμένη Ομοσπονδία Συνδικάτων εκπαίδευσης  της Γαλλίας, οργανώσεις πολιτών,  το Ευρωπαικό Κοινωνικό Φόρουμ, το Κοινωνικό Φόρουμ του Βελγίου, επιστημονικούς συνεργάτες  εξειδικευμένους  σε θέματα παγκοσμιοποίησης όπως: τις δραστηριότητες του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (WTO) της Γενικής Συμφωνίας  για την Εμπορευματοποίηση των Υπηρεσιών (GATS), την URFIG (Ένωση έρευνας και  πληροφόρησης για  θέματα  παγκοσμιοποίησης, την ATTAC, συντρόφους από Κινήματα, Κοινωνικές Οργανώσεις και εκπροσώπους κοινοβουλευτικών ομάδων από Κόμματα της Αριστεράς.

Στην ημερίδα  συζητήθηκαν τα «επίμαχα» σημεία της οδηγίας, σε σχέση  με τις προτάσεις  των εμπλεκόμενων Επιτροπών του Ευρωκοινοβουλίου,  η μορφή, το περιεχόμενο και η καμπάνια ενημέρωσης. Θα ήταν  καλό να συσχετισθεί  η οδηγία με  τα τρέχοντα  θέματα σε  εθνικό επίπεδο και να αναδειχθούν  ώστε  να κινητοποιήσουν τους ευρωπαίους πολίτες. Οι συμμετέχοντες τόνισαν ότι ο τίτλος της οδηγίας έχει εμφανισθεί με «πολλές μορφές» γεγονός που μπερδεύει τον κόσμο και δεν είναι δυνατό να κατανοήσει ότι αυτής της οδηγίας, με τόσο ευρύ πεδίο εφαρμογής, «μύρια έπονται».

Ήταν ομόφωνα αποδεκτό ότι ο συντονισμός της πληροφόρησης, είναι πλέον μια απαραίτητη διαδικασία που πρέπει να γίνει πράξη από τα Κόμματα της Αριστεράς, ώστε η δαιδαλώδης πληροφόρηση οποία «κινείται» σε ευρωπαικό επίπεδο να γίνεται κατανοητή και να διοχετεύεται στη συνέχεια σε εθνικό επίπεδο.

Υπογραμμίσθηκε η ανάγκη για συντονισμένη κινητοποίηση σε Ευρωπαικό επίπεδο σαν Ευρωπαϊκή Ημέρα Δράσης. Ενώ η γενική εικόνα που υπάρχει είναι ότι θα υπάρξουν κινητοποιήσεις σε εθνικό επίπεδο, για τις 15 Οκτώβρη. Υπάρχει η πληροφόρηση ότι, από τις διαπραγματεύσεις  στο Ευρωκοινοβούλιο για την πρόταση αυτή θα υπάρξουν συμβιβασμοί στα πλέον «ακανθώδη» σημεία της πρότασης.

Όλοι όσοι  συμμετείχαν στην συνεδρίαση έκαναν έκκληση για πλατιές κλιμακούμενες  κινητοποιήσεις ώστε να ασκηθεί πίεση μέσα στον Οκτώβρη, κατά τη διάρκεια της (πρώτης) συζήτησης της Πρότασης.  

Εκτιμήθηκε ότι, από τις  οργανώσεις που συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις, στο μεγαλύτερο μέρος τους επιδιώκουν την απόρριψη της οδηγίας, αλλά και αρκετές  από αυτές συζητούν την σοβαρή πιθανότητα να αποδεχτούν τροποποιημένο το κείμενο της πρότασης, στο βαθμό που η πρόταση οδηγίας επηρεάζει τις ομιλίες στη Ντόχα  και τον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου(WTO).

Ο Francis Wurtz εξήγησε ότι υπάρχουν  τρεις πολιτικοί άξονες που αντιμάχονται για την πρόταση οδηγίας. 

Στον  πρώτο άξονα  είναι η πολιτική Ομάδα GUE/NGL  η οποία απαιτεί να αποσυρθεί το νομικό πλαίσιο στο σύνολό του. Ο  Wurtz  τόνισε ότι η Ομάδα του θα απορρίψει την πρόταση παρόλο ότι δεν αναμένεται να γίνει αποδεκτό. Δήλωσε ότι ο δεύτερος πολιτικός άξονας στον οποίο ανήκει η Γερμανίδα Evelyne Gebhardt (PES), Εκπρόσωπος της Επιτροπής  για την Εσωτερική Αγορά και την Προστασία Καταναλωτή  εισηγείται προσθήκες/ μετατροπές στην πρόταση οι οποίες όμως είναι ελάσσονος σημασίας. Σε κάθε περίπτωση είναι μετατροπές ανεπαρκείς και δεν υπεισέρχονται στα κύρια σημεία της οδηγίας, συγκεκριμένα στο τεράστιο κίνδυνο για απώλεια των κοινωνικών/ εργασιακών δικαιωμάτων.

 Ο τρίτος άξονας είναι και ο πλέον σκληροπυρηνικός και τον συνθέτουν το Συμβούλιο και η Κομισιόν και φυσικά είναι αυτός ο άξονας που θέλει να κρατήσει την πρόταση όπως είναι.

Οι Επιτροπές του Ευρωκοινοβούλιο και η πρόταση οδηγίας 

Δέκα κοινοβουλευτικές επιτροπές εξέτασαν  την πρόταση οδηγίας της Επιτροπής. Ορισμένες έχουν ήδη υποβάλει τη γνωμοδότησή τους. Στην παρούσα φάση όμως δύο είναι οι υπεύθυνες:

η Επιτροπή Εσωτερικής Αγοράς και Προστασίας των Καταναλωτών που είναι επικεφαλής και «αρμόδια επί της ουσίας», αυτής της υπόθεσης, και η  Επιτροπή Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων η οποία γνωμοδότησε με Έκθεσή της τον  Ιούλιο. Αρκετά σημεία της Έκθεσης ήταν προτάσεις, του Ευρωβουλευτή του ΣΥΝ, Δημήτρη Παπαδημούλη.  Η εισηγήτρια της Επιτροπής  Εσωτερικής Αγοράς, γερμανίδα σοσιαλδημοκράτισσα Evelyne Gebhardt επιφορτίστηκε να προετοιμάσει την τελική μορφή της έκθεσης  που θα χρησιμεύσει ως βάση για τη θέση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Η εισηγήτρια της Επιτροπής Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων Anne Van Lancker θεωρεί ότι, η γνωμοδοτική έκθεση, αφήνει περιθώρια για κοινωνική εναρμόνιση, η οποία είναι απαραίτητη προτού εφαρμοστεί σε Ευρωπαικό επίπεδο η οδηγία.  

Οι βασικές προσθήκες/ τροποποιήσεις της  στην έκθεση της Επιτροπής  Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων : 

· Να μην επηρεάζονται οι  SGI/υπηρεσίες γενικού οικ. ενδιαφέροντος (ταχυδρομεία,  ιδιωτικές υπηρεσίες security, και γραφεία προσωρινής απασχόλησης, χρηματιστηριακές επιχ, μεταφορικά μέσα  και οπτικοακουστικές υπηρεσίες: 

· Να μην επηρεάζονται η εργατική νομοθεσία και οι συλλογικές διαπραγματεύσεις  

· Να απορριφθεί η αρχή της χώρας προέλευσης 

· Να ακυρωθεί η αναφορά στους αποσπασμένους εργαζόμενους (υπάρχει σχετική οδηγία) διότι αντιβαίνει στην σχετική.

· Να διαγραφεί από το άρθρο 23 η φράση «αποζημίωση των εξόδων περίθαλψης» .

                                                                                *προσοχή στον όρο «επηρεάζονται»

Η θετική έκθεση της Επιτροπής Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων- στην οποία συμμετέχουν κύρια ευρωβουλευτές της Oμάδας της GUE- έφερε σε δύσκολη θέση τους ευρωβουλευτές που πρόσκεινται στη συνεργασία  Ευρωπαικού  Λαικού Κόμματος και Φιλελευθέρων (EPP/Liberals) και συμμετέχουν στην Οικονομική και Νομισματική Επιτροπή (ECON). 

Οι τελευταίοι αναγκάστηκαν να καταφύγουν σε επανασχεδιασμό των δικών τους προτάσεων, ώστε να ισορροπήσουν με τις προτάσεις της Επιτροπής Απασχόλησης. 

Είναι πολύ σημαντική  η θέση της Επιτροπής  Απασχόλησης θωρείται  ένα πρώτο βήμα σε σωστή κατεύθυνση και είναι πολύ σημαντικό ότι  υποστηρίχθηκε  από άλλες  Επιτροπές. 

Η EPSU ζήτησε από τις θυγατρικές Ομοσπονδίες της να επικοινωνήσουν  με τους ευρωβουλευτές τους σε εθνικό επίπεδο ώστε να υπάρξει κοινή γραμμή προτάσεων προς για την Οικονομική και Νομισματική Επιτροπή υποστηρικτικά προς την κατεύθυνση των προτάσεων της (EMPL)

Εφόσον εγκριθεί από την Επιτροπή Εσωτερικής Αγοράς (IMCO), η έκθεση θα υποβληθεί, σε πρώτη ανάγνωση, για έγκριση από τους ευρωπαίους βουλευτές οι οποίοι θα συνέλθουν σε ολομέλεια, για συνεδρίαση στις 24 Οκτωβρίου.

20/9/2005

Ενημερωτικό Σημείωμα: "to fail Bolkestein Directive”
Πρόσφατες εξελίξεις 

 Στις 4/10/2005 η Επιτροπή Εσωτερικής Αγοράς & Προστασίας Καταναλωτή(ΙΜCΟ) ανέβαλε την  διαδικασία έγκρισης του κοινού κειμένου - συμφωνημένου με την EMPL- προς  το Ευρωπαικό Κοινοβούλιο, διότι «την τελευταία  στιγμή»- μόλις 24 ώρες νωρίτερα- οι Συντηρητικοί του Ευρωπαικού Λαικού Κόμματος και οι Φιλελεύθεροι σε συμφωνία, παρουσίασαν δικό  τους κείμενο.  Η κίνηση αυτή δεν έγινε αποδεκτή από την από την ΙΜCΟ  με αποτέλεσμα να αναβληθεί η διαδικασία για τις 21& 22 Νοέμβρη. Συνέπεια αυτής της αναβολής είναι να αναβληθεί και η συζήτηση της οδηγίας στην  ολομέλεια του ευρωκοινοβουλίου  για τον Ιανουάριο  του 2006 στη διάρκεια της Αυστριακής Προεδρίας.
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