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«17 ΝΟΕΜΒΡΗ 1973»

Πριν 32 χρόνια, το Νοέμβρη του 73 η ελληνική νεολαία, σήκωνε στις πλάτες της ολόκληρη την κοινωνία, επιλέγοντας την ανοιχτή σύγκρουση με το αυταρχικό και αντιδημοκρατικό καθεστώς.

Αυτή η κορυφαία στιγμή της νεότερης ιστορίας, αποτέλεσε ορόσημο για τους αγώνες των επόμενων γενιών για ειρήνη, ελευθερία, εθνική ανεξαρτησία, κοινωνική δικαιοσύνη.

Η αμφισβήτηση στο στρατιωτικό κατεστημένο, η αντίσταση στον αυταρχισμό και η ενεργός συμμετοχή στις κοινωνικές και πολιτικές εξελίξεις, αναδείχθηκαν ως αναντικατάστατες αξίες στην εξέγερση του Νοέμβρη του 73.
«Το Πολυτεχνείο ζει» είναι το σύνθημα που ακούγεται και γράφεται όλα αυτά τα χρόνια, για να διαμορφώνει τις πραγματικότητες του σήμερα, για να εμπνέει τους αγώνες του σήμερα.

Η επέτειος δεν είναι ούτε πρέπει να γίνει μουσειακή εκδήλωση. Πρέπει να είναι πηγή έμπνευσης και ανανέωσης της ιστορικής μνήμης.

    Το Πολυτεχνείο, παρά την φθορά του χρόνου και τις απόπειρες καπηλείας του, διατηρεί πάντα το  λυτρωτικό, αγωνιστικό και ριζοσπαστικό του μήνυμα. Οι αξίες και τα οράματα οι ιδέες και τα ιδανικά που κληροδοτεί στις νέες γενιές, παραμένουν πάντα ζωντανά και επίκαιρα.
Τα μηνύματα της εξέγερσης είναι:

· Ενωτικής προσπάθειας για να αναδειχθούν οι αξίες και τα ιδανικά της συλλογικότητας, της κοινωνικής αλληλεγγύης, της χειραφέτησης και της αντίστασης στις λογικές των «μονόδρομων» που ακολουθούν οι συντηρητικές δυνάμεις της σημερινής παγκοσμιοποίησης.

· Αμφισβήτησης και θετικής διεξόδου από τη σημερινή κρίση και την υποταγή της πολιτικής στα κελεύσματα των αγορών.

· Διεύρυνσης των ατομικών και συλλογικών δικαιωμάτων.

· Νέων αγώνων για ειρήνη, σταθερότητα και πολύπλευρη συνεργασία στην περιοχή, χωρίς τις ανεπιθύμητες επιδιαιτησίες και τους ηγεμονισμούς της αμερικανικής πολιτικής, για δημοκρατία και κοινωνικά δικαιώματα, για δουλειά για όλους, για σύγχρονη δημόσια παιδεία και υγεία, για καλύτερη ποιότητα ζωής.

Η φετινή επέτειος της εξέγερσης του Νοέμβρη, συμπίπτει με την επιμονή από την πλευρά της κυβέρνησης στην εφαρμογή αντεργατικών – αντιλαϊκών πολιτικών επιλογών, που πλήττουν τα δικαιώματα των νέων, των εργαζομένων, των λαϊκών κοινωνικών στρωμάτων.

Αυτές τις μέρες βρίσκεται σε εξέλιξη η σύγκρουση εργοδοτών και κυβέρνησης από την μια και των δυνάμεων της μισθωτής εργασίας από την άλλη.

Σήμερα που:

· Το Δικαίωμα στη δουλειά – ψωμί το έλεγαν τότε – το στερούν οι κυβερνητικές επιλογές από το ένα τρίτο της ελληνικής νεολαίας,
· Το Δικαίωμα στη παιδεία, έχει γίνει προνόμιο για λίγους,

· Το Δικαίωμα στην ελευθερία, τείνει να εξελιχθεί σε ελευθερία της κατανάλωσης και του τηλε-κοντρόλ,

· Το Δικαίωμα των Λαών στην αυτοδιάθεση, καταπατιέται απροκάλυπτα από τους φρουρούς της Νέας Τάξης πραγμάτων,

Σήμερα, η ανάπτυξη ενός μαζικού κινήματος προσανατολισμένο να συγκρουστεί με τις κυρίαρχες πολιτικές που γεννούν τον κοινωνικό αποκλεισμό, ενός κινήματος με άξονα τις δυνάμεις της νεολαίας και της εργασίας, που θα αγωνιστεί για την υπεράσπιση των κοινωνικών δικαιωμάτων γίνεται επιτακτική ανάγκη.
Οι εργαζόμενοι στον Κλάδο, τιμώντας την 32η επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, σαν κορύφωση και σύμβολο του αντιδικτατορικού αγώνα και με σεβασμό στην ιστορική μνήμη του μηνύματος:

· Καταδικάζουμε πρακτικές που το προσβάλλουν και το υπονομεύουν,  

· Συμμετέχουμε μαζικά στις εκδηλώσεις που οργανώνονται σ’ όλη τη Χώρα και
· Περιφρουρούμε μαζί με τη νεολαία, τον μαζικό, ενωτικό χαρακτήρα τους , για να τιμήσουμε την 32η επέτειο της εξέγερσης του Νοέμβρη 73.
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