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ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
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ΕΤΟΣ  ΙΔΡΥΣΕΩΣ  1970

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF

Αριθ.Πρωτ2953.                                                                           Ημερομηνία: 11/11/04.

                                      17  ΝΟΕΜΒΡΗ  1973

               Η  ΕΞΕΓΕΡΣΗ  ΠΟΥ  ΑΛΛΑΞΕ  ΤΗΝ  ΙΣΤΟΡΙΑ
Η σημερινή Δημοκρατία μας έχει την ιστορική της αφετηρία.

Είναι η βραδιά της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, 17 Νοεμβρίου 1973.

Η στρατιωτική δικτατορία είχε ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙ:
· Τη Βουλή, την κυβέρνηση, τις εκλογές,

· Τα ανθρώπινα και τα πολιτικά δικαιώματα,

· Τις ελευθερίες του Τύπου, της Δικαιοσύνης, του Συνδικαλισμού

       ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΕΤΡΕΨΕ ΣΕ ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ.

Η αντίσταση κατά της χούντας, άρχισε σχεδόν αμέσως και συνεχίστηκε ως το τέλος, με την ίδρυση των αντιστασιακών οργανώσεων, μέλη των οποίων αριστεροί και δημοκρατικοί πολίτες συνελήφθησαν, βασανίστηκαν και φυλακίστηκαν.

Η Ελευθερία, η Δημοκρατία, η Πρόοδος, αποτελούσαν αιτήματα όλου του Λαού.

Μέχρι τον Νοέμβρη του 1973, η αντίθεσή του δεν είχε εκφραστεί με τρόπο καταλυτικό. Εκφράστηκε μόνο συγκαλυμμένα τόσο στην κηδεία του Γ. Παπανδρέου στις 3 Νοεμβρίου 1968, όσο και στην κηδεία του Γ.Σεφέρη στις 22 Σεπτεμβρίου 1971.

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 1973, οι φοιτητές που το κίνημά τους είχε ανέβει κατακόρυφα, καταλαμβάνουν το Πολυτεχνείο και γύρω τους συσπειρώνονται χιλιάδες Λαού.

Η αποφασιστική στροφή συμπυκνώθηκε σε μια φωτογραφία: Όταν το τανκ έριχνε την πύλη του Πολυτεχνείου.

Η Ιστορία από εκείνη την ώρα προχώρησε με άλματα. Στις τρεις δεκαετίες που πέρασαν η Χώρα μας ανέδειξε τις δυνατότητές της να δημιουργεί και να αναπτύσσεται, να εμβαθύνει στη Δημοκρατία και να κατακτά τη θέση που της ανήκει στον κόσμο.

Το χθες, με αφορμή την εξέγερση του Πολυτεχνείου, μας εμπνέει και μας διδάσκει.

Το σήμερα, μας δίνει τη δύναμη να αγωνιστούμε με αυτοπεποίθηση για ένα καλύτερο αύριο.

Με την έννοια αυτή, το «Πολυτεχνείο» είναι διαχρονικό και το μήνυμά του μεταφράζεται σε συνεχή αγώνα.
Η διαχρονική αξία του μηνύματος της εξέγερσης, επιβεβαιώνεται μέσα από τους σύγχρονους αγώνες των κινημάτων που εναντιώνονται στη νεοφιλελεύθερη παγκοσμιοποίηση, που διαμορφώνουν την εναλλακτική πρόταση για «ένα άλλο κόσμο που είναι εφικτός».
Η διαχρονική αξία του μηνύματος της εξέγερσης, είναι η ενωτική προσπάθεια για να αναδειχθούν οι αξίες και τα ιδανικά της συλλογικότητας, της κοινωνικής αλληλεγγύης και της αντίστασης στις λογικές των «μονόδρομων» που ακολουθούν οι  συντηρητικές δυνάμεις  της σημερινής παγκοσμιοποίησης και της «ενιαίας σκέψης».
Τιμάμε την ημέρα της Δημοκρατίας.

Με σεβασμό και οδύνη αναδεικνύουμε στο χώρο της ζωντανής ιστορικής μνήμης, τους αγώνες της νεολαίας και την παραδειγματική θυσία των θυμάτων της εξέγερσης του Νοέμβρη. 

Τιμάμε το πνεύμα αντίστασης, τις συλλογικές και τις χιλιάδες προσωπικές καταθέσεις ηρωικών βιωματικών πράξεων, που έδωσαν μια ανεπανάληπτη συμβολή στη διαμόρφωση της Δημοκρατίας και της πολιτικής ζωής της μεταπολιτευτικής Ελλάδας.

Διαδηλώνουμε την απαίτηση για την διεύρυνση των κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών και την απόκρουση των αυταρχικών αντιλήψεων και πολιτικών.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, να συμμετάσχουν μαζικά και αγωνιστικά στις εκδηλώσεις και τις πορείες σε όλη τη Χώρα, για να τιμήσουμε την 31η επέτειο της εξέγερσης του Νοέμβρη 1973.
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