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Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009
Είχαμε δεν είχαμε την πήραμε την «κόκκινη κάρτα» από τον ΟΗΕ σχετικά με τις υποχρεώσεις της Ελλάδος για τον περιορισμό των αερίων του θερμοκηπίου.

Η Κυβερνητική αδιαφορία και η απουσία κάθε πολιτικής για το περιβάλλον προκάλεσαν την παρέμβαση του διεθνούς οργανισμού και τη διεθνή απομόνωση της χώρας , καθώς αποφασίστηκε στο εξής και έως ότου συμμορφωθεί, η Ελλάδα να μη μετέχει στους μηχανισμούς του Πρωτόκολλου του Κιότο .

Δεν είναι φυσικά η πρώτη φορά . Από τις παράνομες χωματερές ως τη μόλυνση των υδάτων από βιομηχανικά απόβλητα και την υστέρηση στην προώθηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας , οι  επιδόσεις μας είναι παντού κάτω από τη βάση .

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος συμπίπτει με μια πρωτοφανή ξηρασία που πλήττει χώρες σε όλες σχεδόν τις Ηπείρους – σημάδι ενδεχομένως των επικίνδυνων κλιματικών αλλαγών  που επέρχονται .

Δεν είναι το μόνο πρόβλημα. Η ατμοσφαιρική ρύπανση, η αποψίλωση των μεγάλων τροπικών δασών , το λιώσιμο των πάγων, η εξαφάνιση εκατοντάδων ειδών ζώων, η υπερθέρμανση και το φαινόμενο του θερμοκηπίου, η τραγική υποβάθμιση της ποιότητας της ζωής στα μεγάλα αστικά κέντρα του Τρίτου Κόσμου αποτελούν τις διαφορετικές όψεις μίας και μόνης ιστορίας : της βίαιης ανατροπής της οικολογικής ισορροπίας .

Τις δυνατότητες για να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα τις έχουμε , όπως και τις γνώσεις. Δυστυχώς έχει αποδειχθεί ότι δεν επαρκούν , καθώς οι περισσότερες κυβερνήσεις δεν έχουν πολιτικό θάρρος να πάρουν αποτελεσματικά μέτρα .

Κανείς φυσικά δεν υποστηρίζει ότι είναι εύκολο , ιδίως για τις χώρες εκείνες που είναι ακόμα αντιμέτωπες με την πείνα, την φτώχεια και τις επιδημίες .Οι ειδικοί ωστόσο προειδοποιούν ότι αύριο θα είναι αργά .Είναι ευθύνη της αναπτυγμένης Δύσης να ανοίξει το δρόμο !

Μια ημέρα δεν αρκεί !

Κάθε ημέρα πρέπει να είναι αφιερωμένη στο περιβάλλον ,τους κατοίκους του πλανήτη, στην κατανόηση όλων μας για αλλαγή των κοινωνικών συνηθειών, δραστηριοποίηση σε θέματα αειφόρους και ισόνομης ανάπτυξης .

Και μην ξεχνάμε !!!

Το περιβάλλον δεν είναι μόνο αέρας , νερό και έδαφος .

Είναι σοβαρό πολιτικό πρόβλημα και ως τέτοιο , με πολιτική βούληση πρέπει να αντιμετωπίζεται. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ  ΣΧΕΣΕΩΝ  
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