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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

5 IOYNIOY Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

Η προστασία του περιβάλλοντος γίνεται κάθε μέρα συνείδηση σε όλο και περισσότερο κόσμο. Απαιτείται συνεχής αγώνας και στοχευμένη δράση για την εφαρμογή των αναγκαίων πολιτικών .

Στο ζήτημα των κλιματικών αλλαγών οι ειδήσεις που μας έρχονται από την Διεθνή κοινότητα για το φαινόμενο του θερμοκηπίου και την κλιματική αλλαγή είναι ιδιαίτερα δυσοίωνες. Οι επιστήμονες ισχυρίζονται ότι είναι η πρώτη φορά στην ιστορία της γης που το κλίμα αλλάζει με ευθύνη του ανθρώπου . Αν συνεχίσουμε , λένε, να ζούμε με τον ίδιο τρόπο , σε λίγα χρόνια τίποτα δεν θα είναι όπως το ξέραμε και τα σενάρια που ακούγονται είναι εφιαλτικά.

Το πώς προσεγγίζεται η βιώσιμη ανάπτυξη και πως διασφαλίζεται η κοινωνική της διάσταση είναι ζητήματα στα οποία το Συνδικαλιστικό Κίνημα δίνει τις δικές του απαντήσεις και κάνει τις δικές του προτάσεις . 

Στη χώρα μας το περιβάλλον εξακολουθεί να βρίσκεται χαμηλά στην ατζέντα των προτεραιοτήτων της πολιτείας. Στο θεσμικό πεδίο παρουσιάζονται προβλήματα εφαρμογής των Νόμων και  καθυστερημένης εναρμόνισης οδηγιών  σε πολλές περιπτώσεις.

Τομείς αιχμής για το περιβάλλον στην Ελλάδα είναι μεταξύ άλλων η αποτελεσματική διαχείριση των απορριμμάτων, η διαχείριση των επικινδύνων και των ιατρικών αποβλήτων, η διαχείριση των υδατικών πόρων, η διαχείριση των αστικών λυμάτων, η προστασία της βιοποικιλότητας, η προστασία των δασών κ.α.
Οι εργαζόμενοι του κλάδου που βιώνουν καθημερινά τις παρενέργειες της κρίσης του περιβάλλοντος στους χώρους όπου ζουν και εργάζονται (νέφος, κυκλοφοριακό με το συνεπαγόμενο χάσιμο χρόνου και  απώλεια εισοδήματος, προβλήματα υγείας κ. ά.), αξιώνουν από την Πολιτεία μέτρα και πολιτικές που θα οδηγήσουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής και την προστασία της υγείας τους και τα οποία συνδέονται άρρηκτα με την ποιότητα του  περιβάλλοντος.

Συνάδελφοι,

Η σημερινή ημέρα που έχει καθιερωθεί ως παγκόσμια ημέρα για το περιβάλλον σηματοδοτεί την αναγκαιότητα να αντιμετωπίζουμε σε καθημερινή βάση τις αρνητικές συνέπειες για το περιβάλλον με συλλογική σκέψη και δράση.
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