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«8  ΜΑΡΤΙΟΥ»

                     «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ»
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Η 8 Μαρτίου, ημερομηνία ορόσημο για τους αγώνες των γυναικών, έρχεται να υπογραμμίσει την ανάγκη της εφαρμογής των δικαιωμάτων των γυναικών, σε μια εποχή όπου οι παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων είναι καθημερινό φαινόμενο.

Τα δικαιώματα και τα προβλήματα του μισού και πάνω πληθυσμού της γης, φέρνει στο προσκήνιο η 8 Μαρτίου – παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

Τα δικαιώματα αυτά που έχουν κατακτηθεί μέσα από μακρόχρονους αγώνες, βρίσκονται σήμερα σε αμφισβήτηση και υπονομεύονται καθημερινά τόσο στον τομέα της εργασίας όσο και στην πολιτική με την επίθεση του νεοφιλελευθερισμού στη Χώρα μας, σε όλη την Ευρώπη και τον κόσμο.
Οι διαμορφωμένες νέες συνθήκες, χαρακτηρίζονται από δύο στοιχεία:
· Από τη μια, θετικά στοιχεία όπως η αναγνώριση του γυναικείου ζητήματος ως ένα μεγάλο κοινωνικό, δημοκρατικό πρόβλημα, όπως προκύπτει από την ενασχόληση με αυτό των διεθνών οργανώσεων, καθώς και την ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία που υπάρχει.

· Από την άλλη, βρισκόμαστε μπροστά σε μια ολομέτωπη επίθεση απέναντι στα κεκτημένα δικαιώματα των γυναικών:
· Εργοδότες, συντηρητικές πολιτικές των κυβερνήσεων ή κομμάτων βάλλουν εναντίον κατοχυρωμένων δικαιωμάτων των γυναικών.
· Η πολυδιαφημισμένη «ασύδοτη» «ελεύθερη αγορά», απαιτεί την παράδοση των δημόσιων και κοινωνικών υπηρεσιών στους ιδιώτες, ανεξέλεγκτα εμπορευματοποιεί συλλογικά αγαθά και υπηρεσίες, πλήττοντας πρώτα από όλα την εργατική οικογένεια, το βάρος της οποίας πέφτει πρώτα και κύρια στις γυναίκες. 

· Μαζί με την απορύθμιση της αγοράς εργασίας και την ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, υπονομεύεται η εφαρμογή της ισότητας στην πράξη που είναι και το ζητούμενο.
Σήμερα ο αγώνας για την ισότητα των φύλων, συμπορεύεται με την πάλη για την ήττα των ιδεών και των πολιτικών του νεοφιλελευθερισμού, του μιλιταρισμού, του θρησκευτικού και πολιτικού φονταμενταλισμού.

Απαραίτητο στοιχείο σε αυτόν τον συνεχή  αγώνα, είναι η ενότητα δράσης του πολύμορφου και πολύχρωμου φεμινιστικού κινήματος, η συμμαχία με τα κοινωνικά κινήματα που αγωνίζονται για «έναν άλλο κόσμο που είναι εφικτός» και ιδιαίτερα μέσα από τα συνδικάτα του κλάδου μας :

· Θεωρούσαμε και θεωρούμε την πάλη και την κοινωνική απελευθέρωση των γυναικών, αναπόσπαστο τμήμα της δημοκρατικής πάλης για την κοινωνική αλλαγή.

· Αγωνιζόμαστε για την αυτοοργάνωση των γυναικών και τις συλλογικότητές τους, ως έκφραση του πολλαπλού, ριζοσπαστικού, επαναστατικού υποκειμένου της εποχής μας.

· Θεωρούμε ότι η ανάδειξη και η συμμετοχή των γυναικών στα κέντρα αποφάσεων, σε όλα τα επίπεδα είναι ένα σημαντικό βήμα, αλλά επισημαίνουμε ότι θα πρέπει οι γυναίκες εκεί να λειτουργούν ως «Αντιγόνες» και όχι ως «Κρέοντες». Να αναδεικνύουν το γυναικείο πρότυπο, της αλληλεγγύης, της προστασίας, της συλλογικότητας, σε αντίθεση με αυτό το πρότυπο το οποίο βλέπουμε να κυριαρχεί στις σημερινές συνθήκες, το πρότυπο της μοναχικότητας, του ατομικισμού, του ανταγωνισμού, της εξόντωσης του διαφορετικού.
Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε την λαίλαπα του νεοφιλελευθερισμού που στοχεύει, όχι μόνο στο φρενάρισμα της εφαρμογής της ισότητας, αλλά και στο πισωγύρισμα και την αναίρεση των κατακτήσεων.
Η «8η Μάρτη» 2007, βρίσκει τις γυναίκες , το γυναικείο και φεμινιστικό κίνημα σε θέση μάχης για την υπεράσπιση και διασφάλιση της ισότητας στην πράξη:  
· Υπερασπίζουμε και συμμετέχουμε στους αγώνες του Συνδικαλιστικού Κινήματος ενάντια στις πολιτικές της απορύθμισης των εργασιακών δικαιωμάτων, της κατάργησης των Συλλογικών Συμβάσεων, της ιδιωτικοποίησης ζωτικών τομέων της οικονομίας μας και του κοινωνικού κράτους καθώς και στην προσπάθεια αποδυνάμωσης του συνδικαλιστικού κινήματος. 

· Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και στηρίζουμε τους αγώνες του κινήματος των γυναικών και των κοινωνικών κινημάτων για:
· Υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα της κοινωνικής Ασφάλισης, της Υγείας, της Παιδείας.

· Το δικαίωμα ίσων ευκαιριών στην μόρφωση, την εκπαίδευση και την πρόσβαση στην εργασία.
· Ισόρροπη συμμετοχή των γυναικών , στα κέντρα λήψης των πολιτικών αποφάσεων, στόχος που γίνεται εξαιρετικά επίκαιρος φέτος που συμπληρώνονται 55 χρόνια πολιτικών δικαιωμάτων των γυναικών στη Χώρα μας.

· Την διαφάνεια, την αξιοκρατία, τον δημόσιο έλεγχο των θεσμών και κατά της διαπλοκής.
· Τήρηση και διεύρυνση της νομοθεσίας, που αφορά την ισότητα και αναβάθμιση των μηχανισμών ισότητας.

Γιατί η ισότητα των φύλων, είναι θεμελιώδες ανθρώπινο δικαίωμα

Γιατί η ίση συμμετοχή των γυναικών στην οικονομική, κοινωνική και πολιτική ζωή, χαρακτηρίζει την ποιότητα της δημοκρατίας και του πολιτισμού μας.

            ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ Π.Ο.Ε.Π.Δ.Χ.Β.
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