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Αριθ. Πρωτ. 4530                                                                              Ημερομηνία:06/03/2007                  
                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κατά την παράδοση σ’ αυτόν του πορίσματος για την αξιοποίηση της περιουσίας των Ασφαλιστικών Οργανισμών, έγινε φανερή η επιδίωξη της κυβέρνησης να αυξήσει το ποσοστό των διαθεσίμων των Ασφαλιστικών Ταμείων που θα μπορεί να «αξιοποιείται» μέσω Χρηματιστηρίου.
Το πρόσφατο χρηματιστηριακό σκάνδαλο στο Επικουρικό Ταμείο των Δημοσίων Υπαλλήλων, επιβεβαιώνει τις καταστροφικές συνέπειες στην περιουσία της δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης που την διαχειρίζονται με ανεξέλεγκτο και αδιαφανή τρόπο, μέσω στενών κομματικών φίλων και διαπλεκόμενων κερδοσκοπικών συμφερόντων, με προτεραιότητα στο ρίσκο του χρηματιστηριακού τζόγου. 

Οι κυβέρνηση θα πρέπει επιτέλους να καταλάβει, ότι χρειάζεται μεγαλύτερος σεβασμός στα αποθεματικά των Ασφαλιστικών Ταμείων. Η διαχείρισή τους πρέπει να γίνεται με αποκλειστικό κριτήριο την εγγυημένη και ασφαλή απόδοσή τους μακριά και ενάντια στις πρακτικές της αδιαφάνειας, της κερδοσκοπίας και του χρηματιστηριακού τζόγου, γιατί αυτά δεν είναι απλά λογιστικά μεγέθη, αλλά οι κόποι μιας ολόκληρης ζωής των ασφαλισμένων και οι ελπίδες τους για αξιοπρεπείς συντάξεις.
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