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      Ημερομηνία 29/11/2005
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ομοσπονδία καταγγέλλει την απαράδεκτη πολιτική των εταιρειών στον κλάδο, οι οποίες επιχειρώντας με κάθε τρόπο να μειώσουν το κόστος τους αναθέτουν εξειδικευμένες εργασίες σε διάφορους εργολάβους οι οποίοι απασχολούν εργαζόμενους σε επικίνδυνες εργασίες χωρίς απαραίτητη εκπαίδευση και χωρίς να τηρούν τους στοιχειώδεις κανόνες ασφαλείας σε σχέση με τα Διυλιστήρια και γενικότερα σε ότι αφορά τις εγκαταστάσεις πετρελαιοειδών – υγραερίων και Χημικών Βιομηχανιών .

Οι εργολάβοι ασύδοτοι, χωρίς τους απαραίτητους ελέγχους, δεν εφαρμόζουν τις ΣΣΕ, λειτουργούν χωρίς κανένα μέτρο ασφάλειας, αλλάζουν προσωπικό σε τακτά χρονικά διαστήματα, για τους γνωστούς λόγους, με αποτέλεσμα να υπάρξουν κατά το παρελθόν θανατηφόρα ατυχήματα στον κλάδο μας .

Το χτεσινό εργατικό ατύχημα στην Πάχη Μεγάρων σε εργασίες που εκτελούσε εργολάβος στον αγωγό μεταφοράς αργού πετρελαίου των ΕΛ.ΠΕ. χωρίς να έχουν ληφθεί ΟΛΑ τα αναγκαία μέτρα ασφάλειας και χωρίς τα κατάλληλα προστατευτικά μέσα και κυρίως την αναγκαία εμπειρία, είχε σαν αποτέλεσμα να τραυματιστούν σοβαρά πέντε εργαζόμενοι . 

Η Ομοσπονδία καταγγέλλει τις αυθαιρεσίες που γίνονται σε βάρος της ζωής των εργαζομένων και καλεί για μια ακόμη φορά όλους τους υπεύθυνους να σταματήσει αυτή η απαράδεκτη κατάσταση του εργασιακού μεσαίωνα .

Απαιτούμε για άλλη μια φορά λήψη μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας, εφαρμογή της νομοθεσίας και αυστηροποίηση των ποινών απέναντι στους εργοδότες που υποθάλπουν το καθεστώς των εργολάβων, ιδιαίτερα δε σε δραστηριότητες που είναι γνωστές οι συνέπειες όταν δεν τηρούνται οι αναγκαίες διαδικασίες και τα αναγκαία μέτρα ασφαλείας . 
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