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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠOY
ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ CHEVRON / TEXACO ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ / ΒΛΑΠΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

Η απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων στην CHEVRON/TEXACO Ελλάδας για ανάκληση απολύσεων, τήρηση όρων εργασίας κλαδικής ΣΣΕ-υπογραφή πρωτοκόλλου συμφωνίας και ανάκληση των μετακινήσεων–βλαπτικών μεταβολών που ξεκίνησε στις 12/10/05 με στάση και 24ωρη απεργία, κλιμακώθηκε με απόφαση της Ομοσπονδίας από 26/10/05 με 2ωρες στάσεις και ολοκληρώθηκε με την επιτυχία της  τριήμερης απεργιακής κινητοποίησης 2/11-4/11/05 με μεγάλη συμμετοχή .
Η Ομοσπονδία το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και τα Σωματεία Μέλη της «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» και «ΣΥΕΠΥ» στήριξαν ενεργά τις κινητοποιήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της κοινής σύσκεψης στις 14/10/05 καθώς και τους συναδέλφους απεργούς, που με το αγωνιστικό τους παρόν καθημερινά συνέβαλλαν καθοριστικά στην επιτυχία  του αγώνα. 

Η Διεύθυνση της εταιρείας CHEVRON/TEXACO όλο αυτό το διάστημα προκειμένου να κάμψει το φρόνημα των εργαζομένων συνέχισε την ίδια αδιάλλακτη και αυταρχική  τακτική: 

· Αρνήθηκε τον ουσιαστικό διάλογο με τα συνδικαλιστικά όργανα, χρησιμοποιώντας μάλιστα μεθόδους και τακτικές που είναι πρωτόγνωρες για τον κλάδο. 

· Παραβίασε εξακολουθητικά και κατάφορα την εργατική νομοθεσία , ακόμα  και σε βασικά εργασιακά θέματα π.χ. γνωστοποίηση αλλαγών στα πλαίσια του Π.Δ. 156/94. 

· Αγνόησε το ρόλο των θεσμικών  Οργάνων των εργαζομένων και τη σημασία των διαπραγματεύσεων.

· Με πιέσεις-εκβιασμούς προσπάθησε να επιβάλλει τους αντεργατικούς της όρους, χωρίς κανένα σεβασμό  σε εργαζόμενους που πρόσφεραν στην ανάπτυξη της εταιρείας όλα αυτά χρόνια και μάλιστα σε δύσκολες περιόδους 

Ακόμα και τη λέξη επιφύλαξη  ,που είναι αναφαίρετο ατομικό δικαίωμα κάθε εργαζόμενου, η εργοδοσία τη μετάτρεψε σε προειδοποίηση για απόλυση με 48ωρα τελεσίγραφα!! 
Το αποκορύφωμα όμως της απαράδεκτης τακτικής από την πλευρά της εταιρείας με «σημαία» τη ανταγωνιστικότητα συνεχίστηκε στην τριμερή μεσολαβητική συνάντηση που έγινε στο Υπουργείο Εργασίας την 1/11/05. Στο αίτημα για διάλογο  χωρίς απειλές για απολύσεις εργαζομένων κ.λ.π. που διατυπώθηκε από όλες τις πλευρές (ΓΣΕΕ, ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ, ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ) η εταιρεία κράτησε την ίδια αρνητική στάση .
Χωρίς προσχήματα, οι εκπρόσωποι της CHEVRON/TEXACO με τους Νομικούς Συμβούλους της  τορπίλισαν την μεσολαβητική προσπάθεια προκειμένου να διακοπεί η 3ήμερη απεργία με νομικίστικα τερτίπια , που το συνδικαλιστικό κίνημα και η κοινωνία τα έχουν καταδικάσει σαν μέσο επίλυσης των συλλογικών προβλημάτων.

Η προσφυγή της CHEVRON/TEXACO 31/10/05 στα Δικαστήρια για να σταματήσει η 3μερη απεργία, ώστε να κηρυχτεί παράνομη και καταχρηστική αυτή και όποια άλλη στο μέλλον, δεν έγινε δεκτή .  

Η δικαστική απόφαση που εκδόθηκε απέρριψε την αγωγή της εταιρείας κατά της Ομοσπονδίας και των Σωματείων (ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΣΥΕΠΥ), κρίνοντας νόμιμη την κινητοποίηση με τα συγκεκριμένα απεργιακά  αιτήματα .

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας που συνεδρίασε στις 3/11/05 με τη συμμετοχή των Προέδρων και Γεν Γραμματέων των δύο εμπλεκομένων  Σωματείων, άκουσε τις προτάσεις των Διοικητικών τους Συμβουλίων  και εξέτασε την παραπέρα πορεία του αγώνα . Εκτιμώντας τα δεδομένα με κυρίαρχο την αγωνιστικό φρόνημα των εργαζομένων, έκρινε απαραίτητη την ανασύνταξη των δυνάμεων και των συντονισμό της δράσης μας , για τον αποτελεσματικότερο προγραμματισμό του Αγώνα μέχρι τη δικαίωση. 

Στην κατεύθυνση αυτή ξεκινούν άμεσα: 

· Eνημερώσεις των εργαζομένων και των άλλων  Εταιρειών του Κλάδου. 

· Kοινή σύσκεψη Σωματείων Αττικής στην Εμπορία  (ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΣΥΕΠΥ, ΕΡΜΗΣ, ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ) στις 7/11/05 στο ΕΚΠ και Συνελεύσεις των μελών τους για ενημέρωση, εκτίμηση της κατάστασης και απόφαση για την παραπέρα πορεία .
Το μήνυμα προς την Διοίκηση της CHEVRON/TEXACO είναι ξεκάθαρο και αφορά εξίσου όλους τους εργοδοτικούς φορείς του Κλάδου (Δημόσιους – Ιδιωτικούς ), όταν επιδιώκουν η «ανάπτυξη» να στρέφεται αποκλειστικά εις βάρος των συλλογικών συμφερόντων των εργαζομένων και της απασχόλησης  .
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΗΣΕ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ!!
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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