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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ

ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY
ΕΤΟΣ  ΙΔΡΥΣΕΩΣ  1970

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF

      Αριθ.πρωτ 2884…                                                          Ημερομηνία…14/9/2004..

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α. ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΕΛ.ΠΕ. KAI ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ SHELL HELLAS
Την Τετάρτη 8/9/2004 έγινε κοινή σύσκεψη στα γραφεία της Ομοσπονδίας με τα Σωματεία του Ομίλου (ΠΣΕΕΠ, ΠΕΠ-ΕΚΟ, ΑΣΠΡΟΦΟΣ) με θέμα τις τρέχουσες εξελίξεις στα ΕΛ.ΠΕ. μετά την μεταβίβαση ποσοστού 8,21% του μετοχικού κεφαλαίου στην Paneuropean Oil και τον συντονισμό δράσης.
Η εκτίμηση των δεδομένων της νέας κατάστασης που διαμορφώνεται είναι να αντιμετωπιστεί αυτή η πολιτική με συνέχιση των κινητοποιήσεων . Η αντίδραση του κλάδου στην απεργία 27 και 28/8/2004 ήταν δυναμική και είχε μεγάλη συμμετοχή επιβεβαιώνοντας ότι οι θέσεις των Σωματείων του Κλάδου – όπως και στο παρελθόν- έχουν πλήρη ανταπόκριση στους εργαζόμενους μακριά από σκοπιμότητες , με υψηλό αίσθημα ευθύνης και με ενίσχυση της ενότητας στις διεκδικήσεις μας.

Στην σύσκεψη επαναβεβαιώθηκε ότι ο αγώνας θα συνεχιστεί με κάθε μέσο με τους ίδιους στόχους: 
1. Το Ιδιοκτησιακό Καθεστώς , η στρατηγική σημασία του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ. και η συμβολή του στην Εθνική Οικονομία και την ανάπτυξη δεν πρέπει να αμφισβητείται από κανέναν.

2. Όπως και στο παρελθόν τα Σωματεία του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ. δεν θα υποχωρήσουν σε αποφάσεις που πλήττουν τα συμφέροντα του Ομίλου και βάζουν προσκόμματα στην αναπτυξιακή του πορεία, ειδικότερα δε όταν αυτές οι αποφάσεις παίρνονται στο όνομα κάλυψης ελλειμμάτων του προϋπολογισμού και αγνοούνται οι θέσεις μας για το συμφέρον του Ομίλου .

3. Η εξυπηρέτηση του Δημοσίου συμφέροντος με στόχο την ομαλή και ασφαλή λειτουργία της αγοράς καυσίμων και η διεύρυνση της απασχόλησης  είναι αδύνατη όταν εκχωρείται Δημόσια περιουσία , ιδιαίτερα δε όταν αυτή αφορά ένα κύριο και ευαίσθητο τομέα όπως αυτός των καυσίμων . Σε αντίστοιχες περιπτώσεις είναι γνωστές οι συνέπειες αυτής της πολιτικής με την ενίσχυση της κερδοσκοπίας και ασυδοσίας στον Τομέα των καυσίμων και τις αντίστοιχες επιπτώσεις στην κατανάλωση.
4. Οι παραπάνω πολιτικές στρέφονται τελικά και κατά των εργαζομένων του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ. με τις σχεδιαζόμενες οικονομίες κλίμακας με συνέπειες την μείωση του προσωπικού και  τον περιορισμό της αναπτυξιακής πορείας του Ομίλου μακροπρόθεσμα.

Προειδοποιούμε ότι ο Κλάδος μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται σταθερά ενάντια στην Ιδιωτικοποίηση με στόχο την ανάπτυξη του Ομίλου προς όφελος του Δημοσίου συμφέροντος και των εργαζομένων στον Όμιλο.

Η Ομοσπονδία θα συντονίσει και θα στηρίξει τις αποφάσεις για κινητοποιήσεις με βάση τις προτάσεις των Σωματείων του Ομίλου στον χρόνο και την τακτική που θα επιλέξουν .
Οι επιπτώσεις στον Τομέα της απασχόλησης μετά τις αναδιαρθρώσεις του 98 και την συγχώνευση με την TEXACO στον Τομέα καυσίμων ήταν σημαντικές για τους εργαζόμενους της Εταιρείας SHELL και σε τοπικό επίπεδο.

Παρά τα θετικά οικονομικά αποτελέσματα των τελευταίων χρόνων στο διάστημα που διανύουμε φαίνεται ότι η Διεύθυνση της SHELL HELLAS σηματοδοτεί διαφορετικές εξελίξεις για την ανάπτυξη της Εταιρείας . Οι στρατηγικές επιλογές δραστικής μείωσης του προσωπικού σε κατηγορίες εργαζομένων σε τομείς της Εμπορίας καθώς και η διακοπή των από 5ετίας νέων δραστηριοτήτων (δίκτυα προώθησης Φυσικού Αερίου κλπ.) έχουν προκαλέσει αναστάτωση σε όλους τους εργαζόμενους της Εταιρείας και όχι μόνο σε όσους θίγονται αν προχωρήσουν αυτές οι αλλαγές του Ομίλου SHELL στην Ελλάδα.
Οι συχνές αλλαγές εργασιακών χώρων, μεθόδων και αντικειμένων εργασίας τα τελευταία χρόνια φαίνεται  ότι δεν ήταν αρκετές και οι πρόσφατες επιλογές για δραστικές μειώσεις προσωπικού από το 2005 αποτυπώνουν το κλίμα αβεβαιότητας σε όλη την κλίμακα για την πορεία της επιχείρησης στο μέλλον (πλην εκείνων βέβαια που μόνιμα εφησυχάζουν ).

Το γεγονός ότι οι βασικές προτεραιότητες πολυεθνικών εταιρειών σήμερα έχουν αλλάξει στην Εμπορία Πετρελαιοειδών (συγκυριακά ;;)  με στόχους την εξόρυξη στα αντλήσιμα αποθέματα Αργού πετρελαίου και Φυσικού Αερίου που αποφέρουν μεγάλα κέρδη είναι πιθανόν να έχει βάση, αλλά σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται η πολιτική μείωσης προσωπικού ή περιορισμού νέων δραστηριοτήτων που μέχρι πριν λίγο καιρό αποτέλεσε βασική αναπτυξιακή επιλογή τοπικά , αλλά και σε Εταιρείες της SHELL στην Ευρώπη.
Από την άλλη πλευρά οι περικοπές εργατικού κόστους με μείωση των θέσεων εργασίας και οι απολύσεις εργαζομένων σήμερα είναι βέβαια πάντα η εύκολη λύση.
Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας απορρίπτει αυτές τις πολιτικές . Ακολουθείται για μια ακόμη φορά η πεπατημένη επιλογή από τους manager της SHELL χωρίς να λαμβάνονται σωστές αποφάσεις είτε σε κεντρικό επίπεδο της μητρικής Εταιρείας ή σε τοπικό επίπεδο για αύξηση των δραστηριοτήτων και την συνολική πορεία μακροπρόθεσμα
Στο πρόσφατο παρελθόν μάλιστα «μικρά τεχνικά λάθη» έγιναν στην πορεία μεγάλα, αλλά φαίνεται ότι αγνοούνται σήμερα από την τοπική διεύθυνση , αν και από την πλευρά των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους είχαν επισημανθεί οι συνέπειες της μείωσης του προσωπικού (πχ. Λογιστήριο, tasco κλπ.). Επικράτησε και τότε το «δόγμα» ότι οι αποφάσεις παίρνονται σε κεντρικό επίπεδο και δεν μπορούσε και τότε να γίνει διαφορετικά .Φυσικά γνώριζαν το πρόβλημα σε τοπικό επίπεδο αλλά το έριξαν στις δοκιμές των νέων τεχνολογικών μεθόδων. Το ίδιο και σήμερα.
Η σχεδιαζόμενη μείωση του προσωπικού με αποχωρήσεις «οικειοθελείς» ή μη, σημαίνει κατάργηση θέσεων εργασίας . Το πρόσχημα ότι οι περικοπές γίνονται λόγω εφαρμογής «επώνυμου λογιστικού προγράμματος» δεν πιστεύουμε ότι ευσταθεί,  πριν επιβεβαιωθούν και οι αμφισβητούμενες δυνατότητες που διαφημίζονται και προωθούνται τόσο στην Ευρωπαϊκή Οργάνωση όσο και σε τοπικό επίπεδο. Πιθανόν για να θεωρηθεί εκ των προτέρων ότι θα υπάρχει πλεονάζον προσωπικό . 
Εμείς δεν θα αναφερθούμε σε άλλες παρενέργειες που θα έχουν τελικά μεγαλύτερα βάρη στην επιχείρηση την στιγμή μάλιστα που θα κινείται οριακά με τις σχεδιαζόμενες «οικονομίες κλίμακας» ξεκινώντας από τους εργαζόμενους σαν εύκολη λύση .
Οι «εδώ και τώρα» συγκυριακές αποφάσεις διακοπής νέων δραστηριοτήτων πέρα από τα αρνητικά αποτελέσματα στην απασχόληση για 40 τουλάχιστον παλαιούς και νέους συναδέλφους σε Πανελλαδικό επίπεδο και οι «λύσεις» από τις νέες εφαρμογές μηχανογραφικών συστημάτων στο προσωπικό, θα είναι τελικά σε βάρος, όχι μόνο των υπό «κατάργηση» συναδέλφων αλλά οι περικοπές προσωπικού θα αυξήσουν παραπέρα την εντατικοποίηση για όλους με τα γνωστά αποτελέσματα .

Οι συνέπειες θα είναι αρνητικές , αν δεν υπάρξουν  και δεν εξεταστούν διεξοδικά άλλες λύσεις προς όφελος των εργαζομένων και της επιχείρησης .

Δεν θα επιτρέψουμε να ισχύσει πάλι το γνωστό «παλιά μας τέχνη κόσκινο» ούτε η μέθοδος του «σαλαμιού»στον «εξορθολογισμό» με τέτοιες μεθόδους .

Την επόμενη εβδομάδα η Ομοσπονδία μετά από Σύσκεψη με τα Σωματεία θα προωθήσουν τις αποφάσεις τους και θα προασπίσουν τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων στην Εταιρεία SHELL με βασική προτεραιότητα την αποτροπή των απολύσεων και την ΕΝΟΤΗΤΑ των εργαζομένων. Να αποκρουστεί αυτή η πολιτική που προωθείται στο όνομα ανάπτυξης της Εταιρείας την στιγμή μάλιστα που κατέχει μια από τις πρώτες θέσεις στην Ελληνική αγορά Εμπορίας Πετρελαιοειδών .
Οι εργαζόμενοι ενωμένοι και αποφασισμένοι διαφωνούν και συγκρούονται με αυτές τις πολιτικές από όπου και αν προέρχονται.

· Δεν θα δεχθούμε καμία απόλυση 

· Όλοι οι συνάδελφοι να παραμείνουν στην εργασία τους 

· Να ανανεωθούν οι συμβάσεις σε αορίστου χρόνου όσων συναδέλφων καλύπτουν πάγιες θέσεις και είναι υπό καθεστώς  «δανεισμού» ή μέσω Εργολάβων.
Β. ΤΕΑΠΕΠ
Την 28/8/2004 έληξε η τριετής θητεία του 7μελούς Δ.Σ. του ΤΕΑΠΕΠ και προτάθηκαν για διορισμό οι παρακάτω συνάδελφοι (Τακτικοί και Αναπληρωματικοί).

	Τακτικοί

Γερμανάκης Θεόδουλος 

Κατσίκας Αλέξανδρος


	Αναπληρωματικοί

Πετρούλιας Πέτρος 

Ρέκκας Ηλίας 




Γ. ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
Πραγματοποιείται στις 18/9/2004 η πρώτη συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής των αντίστοιχων Συνδικάτων της Ν.Α. Ευρώπης με θέμα «Ιδιωτικοποιήσεις – Αναδιαρθρώσεις στον Τομέα του Πετρελαίου» . Τα συμπεράσματα και οι αποφάσεις της συνεδρίασης είναι καθοριστικά για την παραπέρα κοινή δράση των Συνδικάτων μας. 
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