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Ημερομηνία 5/5/2006
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 10/05/2006
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας μας συνεδρίασε έκτακτα σήμερα 5/5/06, με μοναδικό θέμα την Απεργιακή Κινητοποίηση των εργαζομένων στις επιχειρήσεις του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα και στις Τράπεζες και αποφάσισε :

Συμμετοχή των εργαζομένων στις επιχειρήσεις του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα του Κλάδου, στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 10/05/06 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ που κήρυξε  η ΓΣΕΕ και με πλαίσιο Διεκδίκησης : 

1. Τον σεβασμό των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων και την υπογραφή ΣΣΕ 

2. Ουσιαστικές και πραγματικές αυξήσεις μισθών και ημερομισθίων.

3. Περιφρούρηση των εργασιακών δικαιωμάτων και των εσωτερικών κανονισμών εργασίας που έχουν ισχύ νόμου.
4. Σεβασμό των Ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, απόκρουση των ασφαλιστικών ανατροπών και καταργήσεων των ασφαλιστικών ταμείων που γίνονται σε βάρος του ΙΚΑ και της κοινωνικής ασφάλισης.

· Οι εργαζόμενοι στις επιχειρήσεις του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα στον Κλάδο μας απορρίπτουν κατηγορηματικά τις λογικές επιβολής με Νόμους της εισοδηματικής πολιτικής, την κατάργηση των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων όπως και των εσωτερικών κανονισμών εργασίας που έχουν θεσπισθεί με ΣΣΕ.
· Κανένας διαχωρισμός των εργαζομένων σε παλιούς και νέους δεν είναι ανεκτός, καμία διάκριση δεν είναι αποδεκτή.
· Είναι πρόκληση και εμπαιγμός να επιχειρείται να φορτωθούν στους εργαζόμενους τα ελλείμματα  των επιχειρήσεων, και οι ευθύνες των κυβερνήσεων και των Διοικητών .
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,

Για όλους αυτούς τους λόγους, καλούμε τους εργαζομένους στις Επιχειρήσεις του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα στον Κλάδο μας να στηρίξουν την απεργία και να εκφράσουν την πλήρη αντίθεση τους σε αυτές τις πολιτικές της Κυβέρνησης . Απορρίπτουμε κατηγορηματικά τα μέτρα και τις πολιτικές που οδηγούν σε απορύθμιση και κατεδάφιση των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων αλλά και την οικονομία σε αδιέξοδα.

Τα Σωματεία Μέλη να προσαρμόσουν την Απεργία της 10ης Μάη 2006 ανάλογα με το ωράριο εργασίας στον κάθε χώρο .
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          



    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                 



         ΑΛ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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