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ΤΕΤΑΡΤΗ  13  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2008
Και πάλι στους δρόμους …….

· Ασφαλιστικό

· Ακρίβεια

· Λιτότητα

· Ανεργία

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Στις 12 Δεκέμβρη βγήκαμε όλοι στους δρόμους για να υπερασπίσουμε την Κοινωνική Ασφάλιση.
Εμείς οι εργαζόμενοι, που δεχόμαστε σφοδρότατη επίθεση στο σύνολο των εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων μας, συντονιζόμαστε και πάλι με τους αγώνες της ΓΣΕΕ, με τους συνταξιούχους και τους  άνεργους και συμμετέχουμε μαζικά και ενωτικά στην Απεργία και στην απεργιακή συγκέντρωση στις 11:00 στο ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ.
Απεργούμε και διαμαρτυρόμαστε:

· Για το Ασφαλιστικό. Η επικείμενη κατάθεση του νομοσχεδίου στη Βουλή και ειδικότερα  η εξέλιξη και οι προτάσεις για το επιχειρησιακό σχέδιο 2008 του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ( αύξηση ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, μείωση συντάξεων, ενοποιήσεις Ταμείων κ.λ.π.), αλλά και οι προτάσεις για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, γίνεται πλέον ολοφάνερο ότι προετοιμάζονται σκληρές αντιασφαλιστικές ανατροπές, για τις οποίες έχουμε εκφράσει τη ριζική διαφωνία μας. Απορρίπτουμε κάθε πολιτική και καταδικάζουμε κάθε φωνή που αξιοποιείται για την κατεδάφιση της Κοινωνικής Ασφάλισης.
· Για την Ακρίβεια της οποίας η έκρηξή της, καθώς και αυτή του πληθωρισμού έχει άμεση και δραματική επίπτωση στην αγοραστική δύναμη μισθών και ημερομισθίων, που έχει οδηγήσει στην απελπισία τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους.
· Για την συνεχιζόμενη Λιτότητα με την πρόταση των εργοδοτών για αυξήσεις 2,8% που αποτελεί νέα πρόκληση και εμπαιγμό, ιδιαίτερα σε μια περίοδο που η υπερκερδοφορία των επιχειρήσεων, των οικονομικών και φορολογικών «διευκολύνσεων» που τους χορηγούνται είναι προκλητικές, καθώς  και για την υπονόμευση και αμφισβήτηση των Συλλογικών μας Συμβάσεων. 
· Για την Ανεργία, η οποία με τη συνεχιζόμενη αποβιομηχανοποίηση και το κλείσιμο των επιχειρήσεων, σε συνδυασμό με την επιχειρούμενη εκποίηση του Δημόσιου πλούτου σε ιδιώτες (ΛΙΜΑΝΙΑ, ΔΕΗ, ΟΤΕ κ.λ.π. ) βρίσκεται σε έξαρση και οδηγεί τους εργαζόμενους στο περιθώριο και την ελληνική οικονομία σε αδιέξοδο.
Απεργούμε διεκδικούμε και Απαιτούμε:  
· Να τηρηθούν οι Νόμοι για την χρηματοδότηση του κράτους στα Ασφαλιστικά Ταμεία, ώστε να υποστηριχθεί και να ενισχυθεί το Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, οι κοινωνικές παροχές και οι συντάξεις. Καμιά υπονόμευση του θεσμού των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, καμιά αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, καμία μείωση συντάξεων ή αλλαγή του καθεστώτος πρόωρης συνταξιοδότησης και καμία ανατροπή των δικαιωμάτων των γυναικών.
· Να μπει φραγμός στο κύμα της Ακρίβειας και της κερδοσκοπίας της αγοράς, ώστε να προστατευθεί το εισόδημα των εργαζομένων. Οι εργαζόμενοι δεν αντέχουν άλλο τη δυσβάσταχτη ακρίβεια, δεν αντέχουν άλλο οι πλάτες τους μια άγρια ταξική αναδιανομή που γίνεται σε βάρος τους, δεν αντέχουν άλλο ταξικές πολιτικές που τα παίρνουν από τους πολλούς και τα δίνουν στους λίγους.                                                       
· Να γίνουν σεβαστές οι συλλογικές διαπραγματεύσεις και οι Συλλογικές Συμβάσεις και να δοθούν ουσιαστικές αυξήσεις σύμφωνα με τις διεκδικήσεις των εργαζομένων και τις προτάσεις των Συνδικάτων. Απορρίπτουμε τις προτάσεις των βιομηχάνων ως εντελώς απαράδεκτες και προκλητικές, απορρίπτουμε αυτές τις πολιτικές που παράγουν φτώχεια και ανασφάλεια.
· Να σταματήσουν οι μαζικές απολύσεις. Να επιβληθούν «ποινές» σε όσους κερδοσκοπούν, και απολύουν εργαζόμενους και  ακόμα περισσότερο όταν κλείνουν επιχειρήσεις που επιδοτούνται. Να σταματήσει η απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων και η ανατροπή κάθε νομοθετικής προστασίας της εργασίας ( κανονισμοί κ.λ.π. ), να υπάρξει ένα νέο ρυθμιστικό πλαίσιο για σταθερή και πλήρη απασχόληση, μόνιμη και ενιαία σχέση εργασίας, να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι σύμφωνα με την πρόταση νόμου της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ.  
Οι εργαζόμενοι του Κλάδου απεργούν και διεκδικούν.
Απεργούν και  διαδηλώνουν μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, μαζί με τους νέους, τις νέες:

· Η αντοχή εξαντλήθηκε !!
· Δεν πάει άλλο.
· Δεν αντέχουν άλλο τη δυσβάσταχτη ακρίβεια.

· Δεν αντέχουν άλλο την εργασιακή και ασφαλιστική ανασφάλεια, και τη δοκιμασία.

· Δεν αντέχουν άλλο τ’ αποτελέσματα μιας νεοφιλελεύθερης πολιτικής, που απαξιώνει συνεχώς την εργασία, την υποβαθμίζει και την ενοχοποιεί ως υπεύθυνη για κάθε πρόβλημα που υπάρχει στην οικονομία και κοινωνία.

· Η ανοχή εξανεμίστηκε !!
· Θα ανατρέψουμε με τους αγώνες μας την επιχειρούμενη αντιασφαλιστική «μεταρρύθμιση». Δεν θα επιτρέψουμε, αύξηση  ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης,  μείωση  συντάξεων,  κατεδάφιση  κοινωνικών παροχών, που έχουν κατακτηθεί με αγώνες.
· Δεν θα ανεχθούμε αμφισβήτηση, υπονόμευση και ανατροπή των συλλογικών διαπραγματεύσεων και των Συλλογικών Συμβάσεων. Η Εθνική Σύμβαση, οι Κλαδικές και Επιχειρησιακές Συμβάσεις και κάθε συλλογική διαπραγμάτευση δε θα επιτρέψουμε να αμφισβητούνται στο βομό των νεοφιλελεύθερων πολιτικών. Οι εργαζόμενοι και τα Συνδικάτα τους δεν θα το επιτρέψουν. 

                                        13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΚΑΛΟΥΜΕ τους εργαζόμενους του Κλάδου στην Απεργία και στην Απεργιακή Συγκέντρωση της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ ώρα 11:00 στο ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ και στις κατά τόπους Συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 

Η ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΘΗ ΩΡΑ 10:30 
                                               ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












