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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ.πρωτ 3945                                                                                Ημερομηνία 9/3/2006
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 15 ΜΑΡΤΗ 2006

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, 
Μετά την 4ωρη πανελλαδική στάση εργασίας, βρισκόμαστε μπροστά στην μεγάλη πρόκληση για την επιτυχία της Γενικής Πανελλαδικής Απεργίας και των συλλαλητηρίων που κήρυξε ΟΜΟΦΩΝΑ η ΓΣΕΕ στις 15 Μάρτη 2006.
Η επιτυχία αυτής της απεργιακής κινητοποίησης σε κάθε χώρο δουλειάς σε συνδυασμό με την  μαζικότητα των απεργιακών συλλαλητηρίων θα κρίνουν :

· Την πορεία των διαπραγματεύσεων για την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση, των Κλαδικών και των Επιχειρησιακών  ΣΣΕ.

· Την στάση της κυβέρνησης η οποία «κρύβεται» πίσω από τον ΣΕΒ και τους εργοδότες για την γενικότερη αμφισβήτηση του θεσμικού πλαισίου των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων αλλά και συνολικά των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων.
Η πρόταση του ΣΕΒ για αύξηση αποδοχών 2,8%,  αποτελεί πρόκληση και εμπαιγμό για τους εργαζόμενους που βλέπουν το εισόδημά τους να μειώνεται δραματικά !! Την ίδια ώρα που τα κέρδη των εργοδοτών αυξάνονται θεαματικά, διευρύνοντας έτσι τις κοινωνικές ανισότητες και αδικίες για τους ανθρώπους του μόχθου και της εργασίας .

Η Ομοσπονδία με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση της Ολομέλειας συμμετέχει στην Απεργιακή Κινητοποίηση της ΓΣΕΕ και καλεί τα Σωματεία Μέλη και τους εργαζόμενους στον κλάδο μας να συμβάλουν αποφασιστικά στην επιτυχία της απεργίας και των απεργιακών συγκεντρώσεων .

Για τον καλύτερο συντονισμό και την καθολική επιτυχία της απεργίας έγιναν δύο συσκέψεις με τα Σωματεία μέλη (Αθήνα – Θεσσαλονίκη), ενώ από Παρασκευή 10/3 – 14/3 προγραμματίστηκαν περιοδείες από κλιμάκια της Ομοσπονδίας και Σωματείων στους χώρους δουλειάς για ενημέρωση των εργαζομένων.

Αυτή η απεργία και τα συλλαλητήρια πρέπει να είναι η μεγαλύτερη αγωνιστική και δυναμική απάντηση των εργαζομένων του κλάδου μας στην πιο σκληρή αντεργατική και ολομέτωπη επίθεση που δέχονται .
Διεκδικούμε και απαιτούμε : 
· Να γίνουν σεβαστές οι συλλογικές Συμβάσεις και να δοθούν ουσιαστικές αυξήσεις στους εργαζόμενους του Ιδιωτικού Τομέα. Αντιδρούμε στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων και στις αυξήσεις ψίχουλα. 
· Να μπει φραγμός στο κύμα της ακρίβειας και της κερδοσκοπίας της αγοράς ώστε να προστατευτούν τα εισοδήματα των καταναλωτών .

· Να σταματήσουν οι μαζικές απολύσεις , να ληφθούν μέτρα στήριξης των μονάδων της βιομηχανίας και να επιβληθούν «ποινές» σε όσους κερδοσκοπούν , επιδοτούνται και απολύουν εργαζόμενους .
· Να ληφθούν άμεσα ουσιαστικά μέτρα στήριξης των ανέργων ώστε να ανακουφισθούν από τις δραματικές επιπτώσεις της ανεργίας .
· Να σταματήσει η απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων και η ανατροπή κάθε κανονισμού προστασίας της εργασίας.

· Μονιμοποίηση των συμβασιούχων σύμφωνα με την πρόταση νόμου της ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ αλλά και την προεκλογική δέσμευση της κυβέρνησης .

· Να καταργηθούν οι αντεργατικοί Νόμοι που υπονομεύουν το ωράριο, μειώνουν την αμοιβή των υπερωριών, καταργούν κανονισμούς εργασίας, διαχωρίζουν τους νέους εργαζόμενους από τα δικαιώματα της παρούσας γενιάς .
· Να σταματήσουν οι Ιδιωτικοποιήσεις των Δημοσίων Επιχειρήσεων Κοινής Οφέλειας στρατηγικού χαρακτήρα καθώς και των Δημοσίων Υπηρεσιών, οι ανατροπές των εργασιακών σχέσεων και των ΣΣΕ. Να μην προωθηθούν οι συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ).

· ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΡΤΗ

· ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 12.00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ & ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
· Η ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 11.00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΘΗ

ΈΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ, ΈΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ,
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ
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Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581

Παράρτημα Θεσσαλονίκης : ΕΛΕΝΗΣ ΣΒΟΡΩΝΟΥ 3, Τ.Κ.54630  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Τηλ. /Φαξ  2310 556507
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ


ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ


PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












