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                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Το προσχέδιο προϋπολογισμού για το 2006 που κατέθεσε η κυβέρνηση, είναι κομμένο και ραμμένο στα μέτρα ενός ακραίου νεοφιλελεύθερου μονεταρισμού και αντικοινωνικού μοντέλου, το οποίο έχει αναγορευθεί σε κυβερνητικό δόγμα:
· Είναι συνολικά αναξιόπιστο και πλασματικό. Βασίζει τους υπολογισμούς του για τη μείωση του ελλείμματος σε λογιστικές αλχημείες. Πιο συγκεκριμένα, η μείωση του ελλείμματος για το 2005 και το 2006 στηρίζεται στην τιτλοποίηση των ληξιπρόθεσμων χρεών προς το δημόσιο και την αφαίρεση των σχετικών ποσών από το πραγματικό δημοσιονομικό έλλειμμα, η οποία είναι υπό την έγκριση της EUROSTAT !  Είναι πρωτοφανές να κατατίθεται σχέδιο προϋπολογισμού που βρίσκεται υπό την επιτήρηση των Βρυξελών και με την επιφύλαξη της εκ των υστέρων έγκρισης ή απόρριψής του.
· Σε περίπτωση  μάλιστα  που αυτή απορρίψει αυτή τη λογιστική  παραπλάνηση, ο προϋπολογισμός του 2006 θα βρεθεί κυριολεκτικά στον αέρα, πράγμα που θα έχει ως συνέπεια μια ακόμα μεγαλύτερη φορολογική επιδρομή σε βάρος των λαικών στρωμάτων. Επίσης η μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας, η ύπαρξη αυξημένου ΦΠΑ στα είδη πλατιάς κατανάλωσης και ο ΦΠΑ στα ακίνητα, θα επιφέρουν πρόσθετα πλήγματα στα εισοδήματα των πλατιών λαϊκών στρωμάτων, τα οποία για πραγματικές αυξήσεις μικρότερες του πληθωρισμού θα πληρώσουν πολύ περισσότερους φόρους.
· Η χρηματοδότηση προς το ΙΚΑ, αντί να είναι τουλάχιστον 1% του ΑΕΠ, δηλαδή 1,9 δις, αυτή είναι μειωμένη κατά 200 εκατομμύρια. Απουσιάζει επίσης εγγραφή άλλων 200 εκατ. που το κράτος οφείλει στο ΙΚΑ, προκειμένου αυτό να εκπληρώσει υποχρεώσεις προς τον ΟΑΕΔ, τον ΟΕΚ και τον ΟΕΕ. Δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για τη λειτουργία του νέου νόμου σε σχέση με την επικουρική ασφάλιση των τραπεζοϋπαλλήλων, ενώ η σχετική πρόβλεψη θα έπρεπε να είναι τουλάχιστον 200 εκατ. Δεν υπάρχει πρόβλεψη για την καταβολή 450 εκατ. που αντιστοιχούν στην τριμερή χρηματοδότηση του κλάδου υγείας του ΙΚΑ, ενώ λείπουν άλλα 150 εκατ. για την τριμερή χρηματοδότηση άλλων ταμείων και κυρίως του ΤΕΒΕ και του ΤΣΑ.
Αυτά τα 1.2 δις που η κυβέρνηση σχεδιάζει να στερήσει το 2006 από το ΙΚΑ και τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία, δεν είναι τίποτα άλλο παρά η απεικόνιση του ελλείμματος ειλικρίνειας, κοινωνικής ευαισθησίας και κοινωνικής δικαιοσύνης της κυβέρνησης του κου Καραμανλή.
· Εφαρμόζεται μία πολιτική άγριας λιτότητας για μισθούς και συντάξεις, σκληρού περιορισμού των δαπανών για την Υγεία και Παιδεία, ενώ το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων για άλλη μια φορά θα περικοπεί δραστικά για να «μπαλωθεί» ο πλασματικός προϋπολογισμός. 
Με βάση αυτά τα δεδομένα θα χειροτερεύσει ακόμα περισσότερο μέσα στο 2006 η οικονομική θέση των εργαζομένων, θα μεγαλώσουν οι κοινωνικές ανισότητες και η φτώχεια, θα γνωρίσει νέα έξαρση η ανεργία και θα περιοριστεί ακόμα πιο πολύ η ανάπτυξη.
Γίνεται όλο και πιο σαφές ότι οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εφαρμόζονται από την κυβέρνηση, οδηγούν τους εργαζόμενους σε όλο και μεγαλύτερα οικονομικά και κυρίως κοινωνικά αδιέξοδα.
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Την ταξική σκληρότητα, την κοινωνική μονομέρεια και τον πολιτικό αυταρχισμό της κυβέρνησης αποδεικνύει ένα ακόμη γεγονός ότι, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Απασχόλησης αντιδικεί συνεχώς και στο χαμηλότερο δυνατό επίπεδο με την ΓΣΕΕ, αμφισβητώντας τις θέσεις, τις προθέσεις και τα στοιχεία της, ενώ δεν βρίσκει ποτέ ούτε ένα λόγο κριτικής ή έστω διαφοροποίησης σε σχέση με τον ΣΕΒ.
Ο κ Παναγιωτόπουλος δεν θα έπρεπε να κρύβεται πίσω από τις παραπομπές που σωστά έκανε στον Εισαγγελέα 6 επιχειρήσεων που πήραν επιδοτήσεις και δάνεια και τελικά έκλεισαν. Πρέπει να απαντήσει γιατί δεν έκανε το ίδιο με τις υπόλοιπες επιχειρήσεις που έδωσε στη δημοσιότητα η ΓΣΕΕ, οι οποίες επιδοτήθηκαν δωρεάν από το κράτος και την ΕΕ με την υποχρέωση να μην μειώσουν το προσωπικό τους για 10 χρόνια και αυτές είτε έκλεισαν, είτε έφυγαν για τα Βαλκάνια, είτε μείωσαν το προσωπικό τους πριν την δεκαετία.
Μέχρι τώρα ξέραμε ότι είχαν υιοθετήσει τα αιτήματα των εργοδοτών ( διευθέτηση, υπερεργασία, διευθυντικό δικαίωμα κ.α. ), τώρα βλέπουμε να καλύπτουν και τυχάρπαστους «επιχειρηματίες» που σχετίζονται με το κλείσιμο ή τη μετανάστευση επιχειρήσεων!

Αντί η κυβέρνηση να «ενοχοποιεί» ως αντιπολιτευτική τη δράση των Συνδικάτων, καλό είναι να σταματήσει η ίδια να αντιπολιτεύεται τη ΓΣΕΕ και τις Οργανώσεις των εργαζομένων.

Τους ανέργους και τις οικογένειές τους δεν τους ενδιαφέρει το «θέατρο σκιών» που παρακολουθούν, θέλουν δουλειές και όχι «δούλεμα».
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Στο Γενικό Συμβούλιο της ΓΣΕΕ που συνεδρίασε στις 7/10/2005 υπερψηφίστηκε η εισήγηση που ανέλυσε  ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ, η οποία αποτελούσε απόφαση της Διοίκησης.  Αποφασίστηκε η προκήρυξη 24ωρης Πανελλαδικής – Πανεργατικής Απεργιακής κινητοποίησης και η πραγματοποίηση απεργιακού συλλαλητηρίου διαμαρτυρίας στις 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ του 2005.
Η ΓΣΕΕ εκφράζοντας τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες των εργαζομένων της χώρας με την κινητοποίηση αυτή:

· Αποκαλύπτει το αντιαναπτυξιακό και αντικοινωνικό περιεχόμενο του νέου κρατικού προϋπολογισμού.

· Σηματοδοτεί την αγωνιστική διεκδίκηση νέας Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 
Βάση της εισοδηματικής διεκδίκησης αποτελεί το σχήμα:
· Προστασία εισοδήματος από τον πληθωρισμό

· Κάλυψη των απωλειών από την ακρίβεια και την αύξηση του ΦΠΑ.

· Συμμετοχή της εργασίας στην αύξηση του ΑΕΠ.

· Πενταετή συμφωνία για τη χορήγηση ποσοστού σύγκλισης, που θα καλύψει το άνοιγμα στους μέσους όρους των μισθών με αυτούς της ΕΕ (78%) και της αντίστοιχης παραγωγικότητας (90%).

· Απαιτεί από την κυβέρνηση να εγκαταλείψει τις επικοινωνιακές τακτικές και να παρέμβει ουσιαστικά, προκειμένου να σταματήσει η αχαλίνωτη ΑΚΡΙΒΕΙΑ.

· Δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν θα συμβιβαστεί με τα τετελεσμένα που δημιούργησε η κυβερνητική πολιτική με τη νομοθέτηση των απαιτήσεων των εργοδοτών. Θα υπάρξει αγώνας διαρκής και αταλάντευτος μέχρι οι αντεργατικοί νόμοι ν’ ανατραπούν και να υπάρξει μια νέα ρύθμιση στις εργασιακές σχέσεις έναντι των απορρυθμιστικών κυβερνητικών πολιτικών που φέρουν το ψευδώνυμο της μεταρρύθμισης. 
Με βάση της απόφαση της Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας, καλούμε τα Σωματεία και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν μαζικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΓΣΕΕ.
· Ο αγώνας των Συνδικάτων είναι αγώνας της κοινωνίας.

· Είναι δίκαιος και με την ενότητά μας θα είναι και νικηφόρος.
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