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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΦΩΣΦΟΡΙΚΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ( Β.Φ.Λ. )

Μέσα στο γενικό αντιαναπτυξιακό κλίμα  συρρίκνωσης της παραγωγικής βάσης και των Ιδιωτικοποιήσεων, ο Κλάδος μας βίωσε για μια ακόμα φορά το κλείσιμο ενός εργοστασίου στη Λιπασματοβιομηχανία.

Η πολιτική που ακολουθήθηκε στην Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων (Β.Φ.Λ.), από την κυβέρνηση, τις Τράπεζες ( Μετόχους )  και τις Αγροτικές Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, ήταν η ίδια καταστροφική με αυτή που ακολουθήθηκε για το κλείσιμο της ΑΕΒΑΛ και της ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ και την διάλυση της Λιπασματοβιομηχανίας.                                                                                                                              

Η μεθοδευμένη επιδείνωση των οικονομικών μεγεθών της ΒΦΛ, με την περιθωριοποίησή της από την αγορά εξ’ αιτίας των ανεξέλεγκτων εισαγωγών λιπασμάτων από την εταιρεία «AGROS» της ΠΑΣΕΓΕΣ με τις ευλογίες και την πλήρη κάλυψη του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, η ΜΗ στήριξη των πιστωτών της οι οποίοι είναι και Μέτοχοί της, όπου φάνηκε καθαρά, μετά και τις τελευταίες εξελίξεις στο εργοστάσιο της Καβάλας, ότι θέλουν να την «ξεφορτωθούν» ενώ ΜΟΝΟ αυτοί είναι που κερδίζουν τα τελευταία χρόνια σε βάρος των Εργαζομένων και των Αγροτών και η πολιτική των Αγροτικών Συνεταιρισμών που όχι μόνο δεν εξοφλούν τα τεράστια χρέη τους, αλλά της «γυρίζουν την πλάτη», οδήγησαν σε κλείσιμο του εργοστασίου Θεσσαλονίκης και σε αβεβαιότητα το μέλλον του εργοστασίου Καβάλας.                                                                                                                                                                                                                           
Οι Τράπεζες Μέτοχοι, προτάσσοντας τα υπερκέρδη του Κλάδου των τραπεζών και την εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών τους σχεδίων σε βάρος του εργοστασίου, με απόφαση ανίκανων «διαχειριστών» οδήγησαν 650 εργαζόμενους στην ανεργία, αντί την οικονομική εξυγίανση και την επαναφορά του εργοστασίου στην κερδοφορία, σύμφωνα με τις τεκμηριωμένες προτάσεις των εργαζομένων.

Η κυβέρνηση, «αναγνώριζε» μεν τα τεκμηριωμένα στοιχεία και ατράνταχτα επιχειρήματα  του Σωματείου για την βιωσιμότητα του εργοστασίου, ωστόσο περιορίστηκε σε «συστάσεις» προς τις Διοικήσεις των τραπεζών που η ίδια διόρισε, ενώ παράλληλα επιδίδετο σε θριαμβολογίες για τον έλεγχο του 70% της Εμπορικής από την Credit Agricole, που πληρώθηκε ήδη ακριβά από τους συναδέλφους μας στα Λιπάσματα και θα πληρωθεί πανάκριβα από τους αγρότες και τον τόπο. 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, τα Σωματεία και οι εργαζόμενοι του Κλάδου, στήριξαν και ενίσχυσαν με κάθε τρόπο τον διαρκή, αποφασιστικό και ενωτικό αγώνα των συναδέλφων μας, που ξεκίνησε από 10 Γενάρη 2006. 

Μετά από πολύμηνες διαβουλεύσεις, η Εταιρεία ανακάλεσε την αρχική της απόφαση για οριστικό κλείσιμο του εργοστασίου και προχώρησε στην εφαρμογή «ορθολογικού σχεδίου» επαναλειτουργίας του εργοστασίου, με προσωπικό 148 ατόμων ;;;  ενώ στις 27/12 κοινοποίησε 200 αυθαίρετα απολύσεις!!! 

Σύμφωνα με τους όρους της τροπολογίας που κατέθεσε στη Βουλή το Υπουργείο Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας  προβλέπεται «ειδική επιδότηση ανεργίας» όπου, «κάθε εργαζόμενος θα λαμβάνει το 80% του μισθού του (έως € 1.500 / μήνα) και κάλυψη των ασφαλιστικών εισφορών του μέχρι και την συμπλήρωση των προϋποθέσεων για τη λήψη πλήρους ή μειωμένης σύνταξης γήρατος, με χρονικό όριο τους 72 μήνες ( έξι χρόνια)». 

Σήμερα η λειτουργία του εργοστασίου Θεσσαλονίκης  είναι πλέον σταματημένη και οι «148» εργαζόμενοι  παρελθόν. 

Η πολιτική που ακολουθείται από την κυβέρνηση, απαξιώνει ολοσχερώς την παραγωγική βάση της Β.Φ.Λ. με μεγάλους ωφελημένους τους εισαγωγείς Λιπασμάτων και προδιαγράφεται μια φθίνουσα πορεία για το μέλλον του εργοστασίου Καβάλας και  συνολικά για τη ΒΦΛ .

Συνάδελφοι,
Η ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας καταδικάζει αυτές τις αντιαναπτυξιακές πολιτικές που λειτουργούν σε βάρος της ανάπτυξης και της απασχόλησης. Θα συνεχίσει να στηρίζει τους αγώνες των εργαζομένων όσο συνεχίζονται οι ίδιες αντεργατικές πολιτικές , όπως και στην περίπτωση των εργαζομένων στο εργοστάσιο της  Β.Φ.Λ. στην ΚΑΒΑΛΑ, όπου παρά τις «διαβεβαιώσεις » των αρμοδίων η πολιτική παραμένει η ίδια .
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