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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Την Τετάρτη 1/2/2006 στις 12 το μεσημέρι, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας μεταξύ των Εκπροσώπων των Εργαζομένων και των Τραπεζών – Μετόχων της Β.Φ.Λ. για την λειτουργία του εργοστασίου Θεσσαλονίκης και το μέλλον της Εταιρείας συνολικά.
Την ίδια ώρα που διεξαγόταν η συζήτηση, οι εργαζόμενοι πραγματοποίησαν έξω από το Υπουργείο μια ΜΑΖΙΚΗ και ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ, προκειμένου να εκφράσουν την αγανάκτησή τους και να διαδηλώσουν την απόφασή τους για αγώνα διαρκείας μέχρι την οριστική ανάκληση της απόφασης για κλείσιμο του εργοστασίου.
Αποτέλεσμα της σύσκεψης ήταν, η προσωρινή αναστολή της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων στις 10/1/2006, για κλείσιμο του εργοστασίου Θεσσαλονίκης από 1/2/2006.

Η αναστολή θα ισχύσει έως ότου οι Μέτοχοι της Εταιρείας συγκαλέσουν εκ νέου Γενική Συνέλευση για να ληφθεί οριστική απόφαση. Μέχρι τότε η Εταιρεία δεσμεύτηκε  να μην προχωρήσει σε απολύσεις και να καταβάλει κανονικά τις αποδοχές των εργαζομένων.
Η Εταιρεία αναγκάστηκε σε αυτή την υποχώρηση:

· Κάτω από την κατάρρευση των «επιχειρημάτων» της από τις τεκμηριωμένες προτάσεις των εργαζομένων, που με στοιχεία απέδειξαν ότι το εργοστάσιο της Θεσσαλονίκης είναι κερδοφόρο, αλλά κυρίως, 
· κάτω από την πίεση που άσκησαν οι κινητοποιήσεις των εργαζομένων, που από τις 11/1/2006 – την επομένη της απόφασης – ενωμένοι σαν μια γροθιά ξεκίνησαν τον αγώνα σε συνεργασία με την ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ, το ΕΚΘ και τη ΓΣΕΕ, που βρήκε την ενεργή υποστήριξη όλων των Φορέων του Ν. Θεσσαλονίκης και όλων των Κομμάτων της Αντιπολίτευσης.   
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Μοναδικός τρόπος για την ανατροπή της απόφασης, είναι ο ΕΝΩΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ των συναδέλφων μας.
Η Ομοσπονδία, τα Σωματεία και όλοι οι εργαζόμενοι στον Κλάδο, θα στηρίξουν με όλες τους τις δυνάμεις των αγώνα τους:

· Να συνεχιστεί η κερδοφόρα λειτουργία του εργοστασίου.

· Να μην χαθεί ούτε μία θέση εργασίας.

· Να αναπτυχθεί ο Κλάδος και να αποτραπεί η σχεδιαζόμενη αποβιομηχάνισή του, προς όφελος των «μεσαζόντων» και εις βάρος των εργαζομένων, των αγροτών και της εθνικής οικονομίας.
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