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          Αριθ.πρωτ  3626                                                                      Ημερομηνία 12/10/2005
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ TEXACO 13/10/2005
Η Ομοσπονδία στηρίζει τον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων της CHEVRON/TEXACO για την επίλυση των προβλημάτων τους. 
Οι εξελίξεις που προωθούνται εις βάρος των εργαζομένων από την εταιρεία με πρόσχημα την βιωσιμότητα της , αγνοώντας τις θέσεις του Συνδικαλιστικού Κινήματος και των εκπροσώπων τους στόχο έχουν την κατάργηση των δικαιωμάτων , το δικαίωμα στην απασχόληση και την μείωση προσωπικού με απολύσεις.

Αυτές οι επιλογές που παραβιάζουν κεκτημένα συλλογικά δικαιώματα θα αποτραπούν με κάθε νόμιμο μέσο που διαθέτουμε και τον αγώνα των εργαζομένων μέσα από τα σωματεία τους .
Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να υποκύψει στις πιέσεις της εργοδοσίας με αλλαγές σε βάρος των εργασιακών συμφερόντων του και της ασφάλειας της εργασίας του. 
Σε περίπτωση που ζητηθεί τροποποίηση των αρχικών όρων εργασίας τους  να είναι επιφυλακτικοί πριν αποδεχθούν περιεχόμενο αλλαγών το οποίο δεν γνωρίζουν την στιγμή που καταναγκαστικά οι διευθύνοντες της Εταιρείας θέλουν να επιβάλλουν τους όρους τους.
Επειδή οι εκπρόσωποι της   CHEVRON /TEXACO  επιλέγουν αδιέξοδες προτάσεις χωρίς να παίρνουν υπόψη :
Α) Τον παράγοντα εργασία με ασφάλεια  

Β) Την προσφορά των εργαζομένων για την ανάπτυξη της Εταιρείας σε δύσκολες περιόδους, 

Γ) Την κοινωνική ευθύνη στον διάλογο μέσα από τους Συνδικαλιστικούς φορείς,

ο σημερινός αγώνας των εργαζομένων της CHEVRON /TEXACO αφορά κατ’ επέκταση όλον τον κλάδο και είναι αναγκαία η αλληλεγγύη όλων των εργαζομένων ανάλογα με τις εξελίξεις που θα υπάρξουν .
Η Διεύθυνση της Εταιρείας CHEVRON /TEXACO  με σημερινή της ανακοίνωση επιχειρεί να παραποιήσει τα γεγονότα που έχουν σχέση με την ουσία των αιτημάτων μας παραπλανώντας τους εργαζόμενους και τους καλούμε να αγνοήσουν αυτές τις «προσκλήσεις».
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΞΕΚΙΝΑ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (12.00- 16.00) ΚΑΙ Η ΑΥΡΙΑΝΗ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.
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