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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, βιώνουμε μια ολομέτωπη επίθεση της κυβέρνησης στις κατακτήσεις δεκαετιών, με τις επιχειρούμενες «μεταρρυθμίσεις» που στρέφονται ενάντια στο κοινωνικό κράτος, ενάντια στο δημόσιο χώρο, επικουρούμενη πότε από τον ΣΕΒ και πότε από τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος.

Αυτή τη φορά, ο κος Γκαργκάνας υπερβαίνοντας ακόμη μια φορά τα όρια του θεσμικού ρόλου του, ανάμεσα σε όλα τα αντιλαϊκά μέτρα, προτείνει και το κλείσιμο της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων!
Περίεργο; πως μετά από 6 μήνες θυμάται ξαφνικά μέσα στο αντεργατικό του παραλήρημα τη Β.Φ.Λ. ;
Καθόλου! Αυτή τη στιγμή η κυβέρνηση δεν μπορεί να κρύβεται πίσω από τους Τραπεζίτες και είναι υποχρεωμένη να αναλάβει τις ευθύνες της!  

· Χαιρετίζουμε το μεγαλειώδη αγώνα των συναδέλφων μας, που 6 μήνες τώρα ενωμένοι παλεύουν για να σώσουν την μοναδική κερδοφόρα βιομηχανική μονάδα στον Κλάδο του Λιπάσματος.

· Καλούμε την κυβέρνηση, να πάψει να παίζει κρυφτούλι με τους εργαζόμενους και το ρόλο του Πόντιου Πιλάτου, γιατί η απόφαση για την τύχη του εργοστασίου είναι ΜΟΝΟ ΔΙΚΗ ΤΗΣ.
· Απαιτούμε από τον Πρωθυπουργό της χώρας, να υλοποιήσει άμεσα την υπόσχεσή του προς τους εργαζόμενους, για επαναλειτουργία του εργοστασίου παραγωγής Λιπασμάτων Θεσσαλονίκης. 

Το Φοιτητικό Κίνημα, έδειξε με τις κινητοποιήσεις του, ότι υπάρχει μια νεολαία , η οποία έχει συνείδηση και όραμα, η οποία παρεμβαίνει ξεπερνώντας στερεότυπα και κομματικές εντολές.
Μια νεολαία που συγκροτεί το «νέο φοιτητικό κίνημα του άρθρου 16», ικανό να συντονίζεται πανελλαδικά, να διαμορφώνει κοινό μέτωπο με τις αγωνιστικές δυνάμεις των διδασκόντων και να επιτυγχάνει την πιο πλατιά ενότητα και συμμετοχή, ενάντια στην πολλαπλή χειραγώγηση που θέλουν να επιβάλλουν οι πολιτικές της ιδιωτικοποίησης και της κερδοσκοπίας στα Πανεπιστήμια.
· Χαιρετίζουμε αυτή τη νέα γενιά και εκφράζουμε την αμέριστη στήριξή μας στο δίκαιο αγώνα της. Το μάθημα που μας δίνει σήμερα το Φοιτητικό Κίνημα, το οποίο κατάφερε να ξεπεράσει την κατάσταση λειτουργίας κομματικών παρατάξεων, είναι ένα μεγάλο μήνυμα αλληλεγγύης και ενότητας παρά τις όποιες διαφορές υπάρχουν.                                                                                                                                                                                                                                                                                        
· Καταγγέλλουμε απερίφραστα την εκτεταμένη χρήση αστυνομικής βίας και τις καθοδηγούμενες αντιδημοκρατικές μεθόδους με τις οποίες η κυβέρνηση και η αστυνομία προσπαθούν να πνίξουν τη φωνή αγανάκτησης, τα συνθήματα ελπίδας και τον ίδιο τον πρωταγωνιστικό ρόλο των νέων.                                                                                                                                                     

· Καλούμε την κυβέρνηση, να αποσύρει την πρόταση Νόμου, να ξεκινήσει ένα εποικοδομητικό διάλογο με τα κόμματα , τους φορείς των διδασκομένων και των διδασκόντων για την αναβάθμιση των δημόσιων πανεπιστημίων, διαφορετικά θα έχει να αντιμετωπίσει ένα ποτάμι αντίστασης, το οποίο όπως και στη Γαλλία, θα το αγκαλιάσουν και θα το στηρίξουν όλοι οι εργαζόμενοι.

Μέσα στο καλοκαίρι, η κυβέρνηση ανοίγει «τον διάλογο» για το ασφαλιστικό, με μόνο στόχο να βρει άλλοθι και συνενόχους για την επιβολή μέτρων που θα αφαιρούν ασφαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις.
Απορρίπτουμε την κατευθυνόμενη κινδυνολογία για την επερχόμενη κατάρρευση του Ασφαλιστικού Συστήματος.

Δεν θεωρούμε ότι ο νεοφιλελεύθερος δρόμος που προτείνεται σήμερα και ο οποίος γίνεται όλο και πιο άγριος και πιο κυνικός, είναι μονόδρομος.

Το Ασφαλιστικό δεν κινδυνεύει παρά μόνο από τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της κυβέρνησης, από το μοντέλο που ετοιμάζεται να εφαρμόσει ίδιο με εκείνο στις εργασιακές σχέσεις, στην υγεία και στην εκπαίδευση.
Εμείς διαφωνούμε με αυτές τις πολιτικές και προτείνουμε μια εναλλακτική πολιτική που θα έχει άλλα κριτήρια. Για μας, οι αντίπαλοι της κοινωνικής ασφάλισης είναι :
· Η ανεργία και τα χαμηλά επίπεδα συνολικής απασχόλησης. Η επίκληση του δημογραφικού προβλήματος δεν έχει κανένα νόημα, αν έχουμε τόσο μεγάλα ποσοστά ανεργίας στους νέους. Το πρόβλημα δεν είναι μόνο ότι οι μανάδες γεννούν λίγα παιδιά, αλλά ότι γεννούν μελλοντικούς ανέργους.

· Η μονομερής λιτότητα και η μείωση του μεριδίου των μισθών στο ασφαλιστικό σύστημα.

· Η εισφοροδιαφυγή και η μαύρη ανασφάλιστη εργασία.

· Η υποχρηματοδότησή της από το κράτος, μαζί με τα υψηλά κρατικά χρέη προς τους Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης.

· Η λεηλασία που επί δεκαετίες έχουν υποστεί τα αποθεματικά των Ασφαλιστικών Ταμείων από το κράτος.

Απορρίπτουμε αυτόν τον  προσχηματικό «διάλογο». Συνένοχοι σ’ ένα προσχεδιασμένο έγκλημα δεν πρόκειται να γίνουμε.

Οι δικές μας προτάσεις, είναι προτάσεις διαλόγου προς τους εργαζόμενους και το Συνδικαλιστικό Κίνημα, προκειμένου να αναπτυχθεί ένα μέτωπο αντίστασης, υπεράσπισης και διεύρυνσης του κοινωνικού κράτους.
Η κυβέρνηση νομίζει ότι, με τον αυταρχισμό και τη βία μπορεί να οδηγήσει τους πάντες στη σιωπή και να περάσει όλα τα αντιλαϊκά της σχέδια.

Εμείς νομίζουμε ότι ζήσαμε τον πρόλογο. Εάν η κυβέρνηση επιμείνει σ’ αυτές τις πολιτικές, δεν θα αργήσουμε να δούμε στους δρόμους τους φοιτητές, τους μαθητές, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους άνεργους, όλους αυτούς οι οποίοι σήμερα δέχονται μια ασφυκτική πίεση.

Καλούμε τα Σωματεία Μέλη , να οργανώσουν την ενωτική και μαζική συμμετοχή των εργαζομένων του κλάδου στο τριήμερο κινητοποιήσεων της ΓΣΕΕ στις 7, 8 & 9 Σεπτέμβρη 2006, με κορύφωση το συλλαλητήριο στη Δ.Ε.Θ.
Μέσα από τους αγώνες των εργαζομένων και των φοιτητών, βλέπουμε την ανάγκη συσπείρωσης όλων των κοινωνικών δυνάμεων σε ένα κοινό μέτωπο, που θα στηρίξει την εκπαίδευση, την υγεία, το εισόδημα, την απασχόληση, την κοινωνική προστασία και την ασφάλιση. 
                                                                ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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