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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ. Πρωτ. 3577                                                                                     Ημερομηνία: 8/9/2005
                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Αυτή την περίοδο οι εργαζόμενοι βρίσκονται σε  αναστάτωση από την ασκούμενη νεοφιλελεύθερη και αντιλαϊκή «μεταρρυθμιστική» πολιτική της κυβέρνησης.

Οι κυβερνητικές ρυθμίσεις σε όλους τους τομείς ( ανάπτυξη, εργασιακά, ασφαλιστικά, αγορά κ.λ. ) είναι ταξικές και οπισθοδρομικές και βάζουν δυναμίτιδα στα θεμέλια της εργατικής οικογένειας. 
Η κυβέρνηση σε αγαστή συνεργασία με τους κυρίαρχους κύκλους της συρρίκνωσης του κοινωνικού κράτους επιχειρούν να επιφέρουν τη χαριστική βολή, με την πλήρη αποδιάρθρωση του κοινωνικού κράτους.

· Οι εργαζόμενοι – δημόσιου και ιδιωτικού τομέα – βρίσκονται στο στόχαστρο πολιτικών που σκοπό έχουν να υποσκάψουν όλες τις κοινωνικές κατακτήσεις των τελευταίων 50 χρόνων.

· Ο εκτροχιασμός στην εκτέλεση του προϋπολογισμού του 2005, χρεώνει την κυβέρνηση με πελώριες ευθύνες. Αποδεικνύεται πλαστός, παραπλανητικός και ελλειμματικός  και αυτό παρά τη  σκληρή λιτότητα σε μισθούς και συντάξεις που επεβλήθη το 2005 και τα σκληρότερα μέτρα που σχεδιάζουν για το 2006 όπως:
· Κατάργηση στην ουσία των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων και επιβολή σκληρής μονομερούς λιτότητας στους μισθούς με αυξήσεις για το 2006 κάτω του 3%, όταν ο πληθωρισμός προβλέπεται να είναι πολύ μεγαλύτερος, ενώ η πραγματική άνοδος των τιμών στα είδη πλατιάς κατανάλωσης κινείται με ρυθμό πολλαπλάσιο του επίσημου τιμάριθμου.
· Επιβολή  ενός νέου εισπρακτικού πακέτου «μέτρων» και φορολογικών επιβαρύνσεων, το οποίο θα κληθούν να πληρώσουν πάλι οι ασθενέστερες οικονομικά τάξεις.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Η απάντηση σ’ αυτές τις πολιτικές που μετατρέπουν τους εργαζόμενους σε ανθρώπινους διακόπτες, μειώνουν τα εισοδήματά τους, αυξάνουν την ανεργία και προσφέρουν νέα υπερκέρδη στις επιχειρήσεις είναι : 
· Αγωνιστική δράση και ετοιμότητα όλων των εργαζομένων & η συσπείρωση στα Συνδικάτα τους.

· Αγώνας ενωτικός με διάρκεια , για να μείνουν ανεφάρμοστα αυτά τα αντεργατικά – αντιλαϊκά μέτρα, για να περιφρουρήσουμε και να διευρύνουμε τις κατακτήσεις μας, για να οικοδομήσουμε ένα καλύτερο μέλλον για την κοινωνία και τα παιδιά μας.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας ακολουθώντας το αγωνιστικό πλαίσιο της ΓΣΕΕ, αποφάσισε στην συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής την συμμετοχή του Κλάδου στο συλλαλητήριο της 10ης Σεπτεμβρίου 2005 στη Θεσσαλονίκη στις 6.30 μ.μ  στην Πλατεία ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ.
Η συγκέντρωση των εργαζομένων του Κλάδου θα γίνει στις 6.00 μ.μ απέναντι από την κεντρική εξέδρα, επί της Αριστοτέλους, κάτω από το πανό της Ομοσπονδίας.  
· ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
· ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ
                                                          Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581
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