ΠΑΣΚΕ Π.& Χ. Β.
                             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

                                    ( ΤΕΤΑΡΤΗ 1-6-2005 )
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Η κυβερνητική πολιτική, εξελίσσεται σε ολομέτωπη νεοφιλελεύθερη επίθεση απέναντι στους εργαζόμενους.
Βασικά χαρακτηριστικά της είναι η αναίρεση ή η σταδιακή μετάθεση στο «μέλλον», των προεκλογικών εξαγγελιών της όσον αφορά τα εισοδήματα και την ελάφρυνση της φορολογίας των μισθωτών, την ίδια ώρα που προσφέρει νέα προνόμια στο μεγάλο κεφάλαιο , ενισχύοντας το ρόλο και την κερδοφορία του.
Άλλα χαρακτηριστικά της επίσης είναι:

· Η αποσύνδεση της επιδότησης των επενδύσεων από τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, με τον νέο αναπτυξιακό νόμο.
· Η προώθηση μεγαλύτερης απορύθμισης των εργασιακών σχέσεων.

· Η ικανοποίηση των αιτημάτων του ΣΕΒ για μείωση του κόστους των υπερωριών και ενίσχυση του διευθυντικού δικαιώματος για την εφαρμογή της συνολικής διευθέτησης του χρόνου εργασίας, που ακυρώνει το 8ΩΡΟ και ιδιαίτερα αυτό που αφορά στις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ.
· Η δρομολόγηση νέων  ρυθμίσεων στο Ασφαλιστικό Σύστημα, με αφορμή το ασφαλιστικό των Τραπεζοϋπαλλήλων και τις μαζικές μειώσεις προσωπικού στις Τράπεζες και στις ΔΕΚΟ, που καταστρατηγούν τον Δημόσιο Κοινωνικό χαρακτήρα του.

· Η σχεδιαζόμενη ολοκληρωτική ιδιωτικοποίηση μεγάλων κερδοφόρων επιχειρήσεων, στρατηγικού χαρακτήρα για την εθνική οικονομία.
Η κυβέρνηση χρησιμοποιεί ως προσχήματα γι αυτές τις πολιτικές της, το υπερβολικά διογκωμένο κόστος των Ολυμπιακών αγώνων, τη χαμηλή ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας και την επιτροπεία από την Ε.Ε., λόγω των αποτελεσμάτων της δημοσιονομικής απογραφής, που «δείχνει» μεγάλο δημόσιο χρέος και ελλείμματα.

Τα προσχήματα αυτά, όμως, χρησιμοποιούνται μόνο για την προώθηση πολιτικών σε βάρος των εργαζομένων, ενώ την ίδια στιγμή οι επιχειρηματίες ενισχύονται με νέα κίνητρα και προνόμια.
Είναι χαρακτηριστική η απαράδεκτη εξέλιξη στον ΟΤΕ, όπου από τη μια μεριά φορτώνεται ένα μεγάλο κόστος στο Δημόσιο Σύστημα Ασφάλισης από την «αναδιάρθρωσή» του με στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίησή του, ενώ από την άλλη υπονομεύεται το μέλλον της νέας γενιάς εργαζομένων.
Η ΠΑΣΚΕ Κλάδου, τα στελέχη της, οι φίλοι και ψηφοφόροι της δεν εγκρίνουν και δε νομιμοποιούν αυτή τη συμφωνία, την οποία διαπραγματεύτηκαν και συμφώνησαν  στελέχη της ΠΑΣΚΕ με «δικαίωμα» που ΟΥΔΕΙΣ τους ΕΚΧΩΡΗΣΕ.

Η θέση τους σ’ αυτή τη συμφωνία - συντεχνιακή  και  καιροσκοπική - είναι ηθικά ανεπίτρεπτη και πολιτικά καταδικαστέα, γιατί δίνη «άλλοθι» για την εφαρμογή αντικοινωνικών και αντεργατικών μέτρων και δημιουργεί κακό προηγούμενο για επέκταση και γενικευμένη εφαρμογή σε όλες τις επιχειρήσεις.
Το «φαινόμενο» του ΟΤΕ δεν είναι μεμονωμένο. Όλοι μας αναγνωρίζουμε τους εαυτούς μας και τη θέση μας στο εργασιακό περιβάλλον που διαμορφώνουν όλα τα παραπάνω και τις σοβαρές επιπτώσεις στην καθημερινή μας ζωή και το εργασιακό μας μέλλον.
Ειδικά στις Επιχειρήσεις του Ομίλου ΕΛΠΕ, με πιλότο την μητρική Εταιρεία, η ηγεσία της επιχείρησης υλοποιώντας κυβερνητικές πολιτικές  επιλογές έδειξε τις προθέσεις της, που συνίστανται σε: 

· Δραστικό περιορισμό της εισοδηματικής πολιτικής, παρά την αύξηση της κερδοφορίας.
· Ανατροπή συμβατικών όρων αμοιβών και εργασίας, με δραστικές περικοπές επιδομάτων (ανθυγιεινής εργασίας, βάρδιας κ.α.), καθώς και κοινωνικών παροχών. 
· Διαχωρισμός των εργαζομένων σε δύο κατηγορίες, εις βάρος των νεοπροσληφθέντων.
· Μείωση προσωπικού, με «εθελουσία» έξοδο π.χ. ΑΣΠΡΟΦΟΣ.
· Προώθηση μεγαλύτερης απορύθμισης των εργασιακών σχέσεων γενικά στον Κλάδο, με την εργολαβοποίηση βασικών τομέων παραγωγής.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η καταστρατήγηση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας είναι προ των πυλών.
Οι Συμβάσεις Εργασίας και οι Κανονισμοί Εργασίας, είναι η ελάχιστη προστασία των εργαζομένων στον Κλάδο και ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ και ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑ ΛΟΓΟ δεν είμαστε διατεθειμένοι να παραχωρήσουμε.
Θα αντιδράσουμε με ΕΝΟΤΗΤΑ και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, γιατί βιώνουμε τις επιθέσεις της περιόδου 90-93.
Θα επιδιώξουμε την κοινή δράση στις πολιτικές πρωτοβουλίες που θα πάρουμε, με όλες εκείνες τις δυνάμεις που δεν συμφωνούν με αυτές τις πολιτικές.

Θα επιδιώξουμε ενωτικούς μαζικούς αγώνες, με την ενίσχυση των συνδικάτων, κρίνοντας αυστηρά και τις συμβιβαστικές λογικές στο νεοφιλελευθερισμό, αλλά και τις διασπαστικές πρακτικές.

Η ΠΑΣΚΕ Κλάδου, έτσι και τώρα όπως έκανε πάντα, θα συνεχίσει τη δράση της απέναντι σε αντεργατικές πολιτικές – από όποιον και να εφαρμόζονται αυτές – συμμετέχοντας και στηρίζοντας τους ενωτικούς συνδικαλιστικούς και κοινωνικούς αγώνες.
           ΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!!
                                                                    ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

                                                                   ΠΑΣΚΕ Π.& Χ.Β.
