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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ. Πρωτ. 3928                                                                            Ημερομηνία:24/2/2006
                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή της σήμερα 24/2/2006, εξετάζοντας τα ειδικά κλαδικά προβλήματα που βρίσκονται σε εξέλιξη, με κορυφαίο αυτό της Β.Φ.Λ. , αλλά και τα γενικά που κάθε μέρα εκδηλώνονται από την κλιμακούμενη επίθεση της κυβέρνησης ενάντια στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα, αποφάσισε τη συμμετοχή των εργαζομένων του Κλάδου στις Απεργιακές Κινητοποιήσεις της ΓΣΕΕ:
· 4ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Στάση Εργασίας την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2006

· Την ίδια μέρα και ώρα 12.00, θα πραγματοποιηθεί Συγκέντρωση στην Αθήνα, Πλατεία  Κλαυθμώνος και

· Πανμακεδονική Συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη, στο άγαλμα Βενιζέλου και ώρα 14.00

· 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη15 Μαρτίου 2006 και Συλλαλητήριο στο Πεδίο Άρεως, ώρα 13.00.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Σήμερα όσο ποτέ, είναι αναγκαίο ένα ενιαίο αποφασισμένο και αγωνιστικό ταξικό μέτωπο όλων των εργαζομένων, για να αποτραπεί το νέο καθεστώς δουλεμπορίου που προετοιμάζει η κυβέρνηση σε αγαστή συνεργασία με το κεφάλαιο για τη μισθωτή εργασία.

Πίσω από την κυνική στάση του ΣΕΒ και του τραπεζικού κεφαλαίου, βρίσκεται η κυβέρνηση.

Ο ΣΕΒ και οι Τραπεζίτες λειτουργούν ως η αιχμή του δόρατος συνολικά του κεφαλαίου, για την κατάργηση γενικά των Συλλογικών Συμβάσεων και την αποδυνάμωση του Συνδικαλιστικού Κινήματος, με τελικό στόχο τη μετατροπή των συνδικάτων σε εργοδοτικά παραρτήματα και το πέρασμα σε μια καινούργια φάση ατομικών συμβάσεων εργαζόμενου – εργοδότη.
Η σημερινή επίθεση της κυβέρνησης αφορά όλους τους εργαζόμενους, ανεξάρτητα άν αποφεύγει έντεχνα να τους πλήξει όλους μαζί, αλλά τον έναν μετά τον άλλον.

Αρχικά τους  τραπεζοϋπαλλήλους, μετά τους εμποροϋπάλληλους, σήμερα τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα και αμέσως μετά και τους εργαζόμενους στον δημόσιο τομέα.
Η επίθεση αυτή συνοδεύεται με μια τεράστιας έκτασης προπαγάνδα και επιχείρηση κατασυκοφάντησης των εργαζομένων, με στόχο να αποτρέψει τον κοινό τους αγώνα.
Τα κυβερνητικά μέτρα ούτε «σύγχρονα» είναι ούτε «αναγκαία» , αλλά ταξικά, συντηρητικά και οπισθοδρομικά, με συνέπεια να:

· Καταργούνται οι Συλλογικές Συμβάσεις,

· καρατομούνται τα εργασιακά δικαιώματα,

· γίνονται λάστιχο οι εργασιακές σχέσεις,
· ρίχνονται οι νέοι στον «καιάδα» και

δημιουργείται μια νέα γενιά εργαζομένων χωρίς δικαιώματα.
Επιπλέον σε συνδυασμό με όλα τα παραπάνω, είναι ντροπή για τη δημοκρατία τα όσα συμβαίνουν σε βάρος των εργαζομένων. Είναι αδιανόητο τα ΜΑΤ, ως όργανο της κυβέρνησης των τραπεζιτών και του ΣΕΒ, να χτυπούν και να τραυματίζουν εργαζόμενους που διεκδικούν τα πιο θεμελιώδη δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματά τους.

Ο ωμός αυταρχισμός απέναντι στους εργαζόμενους στα Λιπάσματα Θεσσαλονίκης, στους τραπεζοϋπαλλήλους, στους ναυτεργάτες κ.λ.π. γίνεται το όπλο για την επιβολή αντεργατικών και αντικοινωνικών επιλογών.
Αυτές οι αντεργατικές επιδιώξεις δεν θα περάσουν. Ο αυταρχισμός ποτέ δεν μπόρεσε να επιβάλει τον νόμο του κεφαλαίου. 

Ένα τέτοιο πολιτικό σκηνικό, θα δυσκολέψει ακόμα περισσότερο τους εργαζόμενους και τα αδύνατα κοινωνικά στρώματα, που το μόνο που τους μένει είναι να εντείνουν τους αγώνες τους για να ανατρέψουν τις εφαρμοζόμενες αντικοινωνικές πολιτικές.

Οι εργαζόμενοι γνωρίζουν πολύ καλά:

· Οι προνομιούχοι, δεν υπάρχουν ανάμεσα στους εργαζόμενους.

· Τα «ρετιρέ» και οι προνομιούχοι, είναι η ολιγαρχία αυτής της χώρας, που οι κυβερνήσεις της δίνουν συνεχώς νέα προνόμια και περιθώρια υψηλότατης κερδοφορίας, σε βάρος της ανάπτυξης, της απασχόλησης και των εργατικών εισοδημάτων.
Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα τους θα σταθούν αγωνιστικά απέναντι σε όλους αυτούς που επιδιώκουν να μην αφήσουν τίποτα όρθιο, να διαλύσουν την παραγωγική βάση της χώρας και να μετατρέψουν τους εργαζόμενους σε σύγχρονους σκλάβους.
Οι σχεδιασμοί του κεφαλαίου και της κυβέρνησης, θα συντριβούν μέσα από την ενότητα και τον αγώνα των εργαζομένων. 

Καλούνται η κυβέρνηση και οι εργοδότες, να επανακαθορίσουν την στάση και την πολιτική τους και να σκύψουν στα πραγματικά προβλήματα της κοινωνίας και των εργαζομένων.
Καλούνται οι εργαζόμενοι, με τον ενωτικό τους αγώνα να ακυρώσουν τις αντεργατικές πολιτικές, τις πρακτικές του αυταρχισμού και της αστυνομικής βίας.

Καλούνται τα Σωματεία, να προσαρμόσουν τις απεργίες στις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες του κάθε εργασιακού χώρου, με στόχο την μαζικότερη συμμετοχή των Μελών τους στις Απεργίες και τις Απεργιακές Συγκεντρώσεις.
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