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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


  Αριθ.πρωτ  3897                                                                                  Ημερομηνία 8/2/2006
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συνάδελφοι,
Την Τρίτη 31/1/2006 – λίγες ώρες πριν γίνει η δολοφονική επίθεση στον συνάδελφο Πρόεδρο της ΓΣΕΕ Χρήστο Πολυζογώπουλο – πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο της ΓΣΕΕ σύσκεψη με τις Ομοσπονδίες για τις εξελίξεις στα εργασιακά και ειδικότερα την πορεία των διαπραγματεύσεων της ΓΣΕΕ με τους εργοδοτικούς φορείς (ΣΕΒ κλπ.) για την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας .
Στην σύσκεψη οι Ομοσπονδίες από όλους τους Κλάδους διατύπωσαν την αναγκαιότητα συντονισμού και συμπόρευσης με την ΓΣΕΕ για υπογραφή ικανοποιητικής ΕΓΣΕΕ που αφορά τα κατώτατα όρια μισθών και ημερομισθίων και συντονισμένες προσπάθειες για ικανοποιητικές Κλαδικές και επιχειρησιακές Συμβάσεις στους επιμέρους κλάδους .
Ποτέ άλλοτε τα τελευταία χρόνια δεν εκδηλώθηκαν ταυτόχρονα τόσες πολλές απόπειρες ανατροπών σε βάρος των κεκτημένων δικαιωμάτων των εργαζομένων , όσες έγιναν τους τελευταίους μήνες με πρόσχημα τις «μεταρρυθμίσεις» που προωθεί ταξικά η κυβέρνηση.
Ο ΣΕΒ παίρνοντας θάρρος για μια ακόμη φορά από την κυβερνητική πολιτική και τις εξελίξεις έθεσε θέμα στην διάρκεια των διαπραγματεύσεων με την ΓΣΕΕ κατώτατων αμοιβών και παγώματος μισθών , ενώ ταυτόχρονα έξι μεγάλες τράπεζες στην πιο ακραία μεθοδευμένη ενέργεια της κυβέρνησης (δια του κ. Αλογοσκούφη) αμφισβητούν τις Συλλογικές Διαπραγματεύσεις με την ΟΤΟΕ προκρίνοντας κατάργηση της Κλαδικής Σύμβασης των Τραπεζοϋπαλλήλων με «ειδικές» επιχειρησιακές διαπραγματεύσεις σε κάθε τράπεζα. Οι ενέργειες αυτές στοχεύουν στην αποδυνάμωση των κλαδικών αλλά και επιχειρησιακών Συμβάσεων και του Συνδικαλιστικού Κινήματος γενικότερα .
Κοινή διαπίστωση είναι ότι αυτή η πολιτική όχι μόνο αποδοκιμάζεται από την κοινωνία αλλά απεναντίας συσπειρώνει και ενεργοποιεί το σύνολο των εργαζομένων στην βάση των κοινών προβλημάτων και διεκδικήσεων γιατί στοχεύει μόνο τους εργαζόμενους.
Ο ανταγωνισμός δεν αποτελεί αυτοσκοπό για τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους αλλά μέσο για αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής των εργαζομένων και των πολιτών . Αλλαγές με στόχο την ανάπτυξη και την αύξηση της απασχόλησης προωθούνται μόνο με διάλογο με τους εργαζόμενους για να βελτιωθεί η ανταγωνιστικότητα της οικονομίας και κάθε κλάδου χωριστά , χωρίς πολιτικές «απορύθμισης» αλλά προς όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας .
Για όλα τα παραπάνω μεγάλα και σοβαρά προβλήματα που οφείλονται στην ασκούμενη Νεοφιλελεύθερη πολιτική , η Σύσκεψη στην ΓΣΕΕ κατάληξε στις παρακάτω ΟΜΟΦΩΝΕΣ αποφάσεις:
· Αυτή η ολομέτωπη επίθεση ενάντια στους εργαζόμενους να αντιμετωπιστεί ενιαία , συντονισμένα και αγωνιστικά από την ΓΣΕΕ και όλες τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις.

· Η πορεία διαπραγμάτευσης και διεκδίκησης τόσο της ΕΓΣΕΕ όσο και των κλαδικών και επιχειρησιακών συμβάσεων θα αντιμετωπισθεί από κοινού από όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις .

· Μετά την τρίτη συνάντηση με τους εργοδοτικούς φορείς για την ΕΓΣΕΕ, (τις επόμενες 10 – 15 ημέρες) και ανάλογα με τις απαντήσεις των εργοδοτών θα γίνουν συντονισμένες απεργιακές κινητοποιήσεις 

· Κοινό αγωνιστικό μέτωπο κατά των πολιτικών που οδηγούν στο κλείσιμο των επιχειρήσεων και των απολύσεων εργαζομένων.

· Κοινή αγωνιστική δράση όλων των εργαζομένων στις ΔΕΚΟ, μόλις η κυβέρνηση προχωρήσει σε ανατροπές και αμφισβητήσεις των κανονισμών λειτουργίας τους και των ΣΣΕ σε οποιαδήποτε ΔΕΚΟ.

· Πλήρης υποστήριξη των πρωτοβουλιών της ΟΤΟΕ για υπογραφή της Κλαδικής ΣΣΕ . Οι τράπεζες και η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών καλούνται να εγκαταλείψουν αμέσως κάθε σκέψη ή απόφαση άρνησης για διαπραγμάτευση και συμφωνία κλαδικής ΣΣΕ με την Ομοσπονδία Τραπεζοϋπαλλήλων.
Οι οργανώσεις και τα Συνδικαλιστικά Στελέχη , θα πραγματοποιήσουν εξορμήσεις – συσκέψεις σε όλους τους χώρους εργασίας για ενημέρωση των εργαζομένων αλλά και των κοινωνικών φορέων , ώστε να υπάρξει η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή στις κινητοποιήσεις  της ΓΣΕΕ.

 Οι εργαζόμενοι του κλάδου πρέπει να είναι σε αγωνιστική ετοιμότητα για να διασφαλίσουν τα βασικά και στοιχειώδη δικαιώματά τους με αγωνιστικές κινητοποιήσεις .
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