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TAIIKH AI'QNIITIKH ENOTHTA
EPFAZOMENQN ZTA NMETPEAAIA
KAI XHMIKH BIOMHXANIA



 





ΑΘΗΝΑ  21-3-2011
Ταξικός πόλεμος εντός και εκτός συνόρων

«Η οικονομική μας παρουσία στις τρεις χώρες (σ.σ. Τυνησία, Αίγυπτος, Λιβύη) ξεπερνάει αρκετά, σε επενδυμένο κεφάλαιο, το ένα δισ. δολάρια».
«Έχουμε επενδύσεις και οικονομικά συμφέροντα και γι' αυτό δεν μας επιτρέπεται να αδρανούμε». (Υπουργός  Εξωτερικών, Δ. Δρούτσας)

Με πρόσχημα το δήθεν «ανθρωπιστικό ενδιαφέρον» ενάντια σε ένα αυταρχικό, αντιδημοκρατικό καθεστώς, οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις ξεκίνησαν άλλο ένα έγκλημα κατά των λαών, αυτή τη φορά στη Λιβύη. Τα ίδια προσχήματα είχαν χρησιμοποιήσει για να δικαιολογήσουν την εισβολή και κατοχή του Αφγανιστάν και του Ιράκ, καθώς και το βομβαρδισμό και διαμελισμό της Γιουγκοσλαβίας.
Στην πραγματικότητα, δεκάρα δε δίνουν για το λαό της Λιβύης και τα προβλήματά του. Μέχρι πρότινος ο Καντάφι ήταν εκλεκτός συνδαιτυμόνας τους, συναλλάσσονταν μαζί του, τον στήριζαν. Ούτε ενδιαφέρονται για τον εκδημοκρατισμό των αραβικών χωρών γενικότερα, όπως ισχυρίζονται. Στην πρόσφατη εξέγερση στο Μπαχρέϊν, πήραν ακριβώς την αντίθετη στάση, και με στρατιωτική επέμβαση έπνιξαν τους διαδηλωτές στο αίμα. 

Το υποκριτικό ενδιαφέρον των ιμπεριαλιστών για το λαό της Λιβύης δεν είναι παρά ένα φύλλο συκής, πίσω από το οποίο θέλουν να κρύψουν τον πραγματικό στόχο: Τα μονοπώλια θέλουν να «βάλουν χέρι» στο πετρέλαιο και το φυσικό αέριο της Λιβύης, να κατακτήσουν νέα πεδία κερδοφορίας. 
Αυτό ακριβώς εξυπηρετεί η «βιασύνη» της Γαλλίας, της Βρετανίας και των ΗΠΑ για επέμβαση στην περιοχή: Να διασφαλίσουν για λογαριασμό των δικών τους μονοπωλίων την εκμετάλλευση των πλούσιων ενεργειακών πηγών που υπάρχουν στη Λιβύη. 
Η ελληνική κυβέρνηση ελπίζει ότι θα κερδίσει κάποιο μερίδιο από την καταλήστευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών της Λιβύης, προς όφελος των ντόπιων επιχειρηματιών.

Η τύχη και το μέλλον του κάθε λαού είναι και πρέπει να είναι δική του υπόθεση. 
· Ο λαός της Λιβύης έχει το δικαίωμα να διεκδικήσει με όποιο τρόπο κρίνει, αυτά που του ανήκουν. Να δώσει ο ίδιος τη λύση που επιθυμεί στα προβλήματα που αντιμετωπίζει. 
· Δεν έχει ανάγκη από προστάτες. Δεν έχει ανάγκη να γίνει προτεκτοράτο της Γαλλίας, ή των ΗΠΑ.
Η ΕΕ είναι το ίδιο αδίστακτη εντός και εκτός συνόρων. Στο όνομα του κέρδους, είναι το ίδιο αδίστακτη είτε αφορά τα δικαιώματα των εργαζομένων μέσα στην ΕΕ, είτε τις ανθρώπινες ζωές που θυσιάζονται τώρα στη Λιβύη. 
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Καμιά συμμετοχή, καμιά εμπλοκή. 
ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!






