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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθμπρωτ: 4191




                               Ημερ :3/08/06
ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 3/8/06 ΚΑΙ ΩΡΑ 7:00 Μ.Μ.
Συνάδελφοι ,

Οι εργαζόμενοι του Κλάδου μας καταδικάζουν με τον πιο έντονο τρόπο τη συνεχιζόμενη δολοφονική επίθεση του Ισραήλ στην Παλαιστίνη και στο Λίβανο . Η ισοπέδωση της Κανά και η σφαγή αμάχων – ανάμεσα τους μικρά παιδιά – αποδεικνύουν ότι το Ισραήλ κινείται ως εγκληματίας πολέμου και κορυφώνουν την αγανάκτηση και τον αποτροπιασμό . Ακόμα και μπροστά σε αυτή την εξέλιξη , η διεθνής κοινότητα και ο ΟΗΕ σιωπούν αδικαιολόγητα και απαράδεκτα , υποκύπτοντας στον εκβιασμό και στα κελεύσματα των ΗΠΑ και της πολεμοχαρής κυβέρνησης του Ισραήλ. Παρόμοια είναι η στάση της Ε.Ε. Η χθεσινή απόφαση των Υπουργών Εξωτερικών είναι άτολμη και τελικά κινείται στα ίδια πλαίσια .
Η κλιμάκωση και η επέκταση του πολέμου στην ευρύτερη περιοχή (για να ποοωθηθούν τα κερδοσκοπικά οικονομικά συμφέροντα των ΗΠΑ ) θα ανοίξει την πόρτα του φρενοκομείου με απρόβλεπτες εξελίξεις για την παγκόσμια ειρήνη .  
Η Ομοσπονδία συμμετέχει στο κάλεσμα της ΓΣΣΕ για υποστήριξη του αντιπολεμικού συλλαλητηρίου διαμαρτυρίας που διοργανώνεται από κινήματα ειρήνης ,την Λιβανική κοινότητα και Παλαιστινιακές οργανώσεις την  ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3/8/2006 ΚΑΙ ΩΡΑ 7:00 μ.μ. στο ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (σταθμός του Μετρό «Μέγαρο Μουσικής ) και την πορεία προς την Αμερικανική και Ισραηλινή Πρεσβεία   .  

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν.ΟΡΦΑΝΟΣ




                                                 ΑΛ.ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












