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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

23-9-2013
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ

Η  πλειοψηφία της ηγεσίας της ΓΣΕΕ έκανε  κάθε προσπάθεια να απονευρώσει τους αγώνες των εργαζομένων  απέναντι στις ανθρωποκτόνες μνημονιακές πολιτικές.
Ενώ εδώ και τρεις μήνες αναπτύσσονται ισχυρές κοινωνικές αντιστάσεις από τους εργαζόμενους στην  ΕΡΤ, στα εργοστάσια που κλείνουν, σε χώρους του δημοσίου τομέα και βάζουν τους εργαζόμενους σε τροχιά νέων δυναμικών κινητοποιήσεων με μαζική συμμετοχή στις απεργίες και στις διαδηλώσεις τους.

Ενώ στον ιδιωτικό και δημόσιο  τομέα γίνεται το τελικό σάρωμα όλων των δικαιωμάτων των εργαζομένων 
Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ:

Αντί ως όφειλε να ηγηθεί, από την πρώτη γραμμή σε αυτή τη κρίσιμη αντιπαράθεση με τις εφαρμοζόμενες πολιτικές 
Αντί να πάρει πρωτοβουλίες να συνενώσει τις δυνάμεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε ένα αγωνιστικό ρεύμα ανατροπής των μνημονιακών πολιτικών 
Επιλέγει για άλλη μια φορά να αποδράσει από το πεδίο των αγώνων, εξαντλείται σε απίστευτους τακτικισμούς για να μείνει αγκιστρωμένη στα ήρεμα νερά της αδράνειας. 

Η ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  εδώ και 15 ημέρες και με καθημερινές ενοχλήσεις χρησιμοποίησε όλα τα μέσα για την ανάγκη να συνεδριάσουν τα συνδικαλιστικά όργανα, προκειμένου να συμπορευτούν μαζί με τον δημόσιο τομέα για την συγκρότηση ενός κοινωνικού μετώπου ικανού να  δημιουργήσει όρους νίκης και ανατροπής.

Με νεότερη πρωτοβουλία μας και μετά την απόφαση της ΑΔΕΔΥ να κλιμακώσει με νέα 48ωρη απεργία, προτείναμε  την συμμετοχή της ΓΣΕΕ με 24ωρη απεργία. Απέναντι σε αυτή την πίεση που ασκήθηκε από την πλευρά μας,  η  πλειοψηφία της ΓΣΕΕ  και με την ανοχή του ΠΑΜΕ,  απέφευγε με προσχηματικό τρόπο να συγκαλέσει σε συνεδρίαση την ΕΕ.
Φτάνοντας στην σημερινή ημέρα και λίγες ώρες πριν την έναρξη της απεργίας της ΑΔΕΔΥ,  συγκάλεσε προσχηματικά συνεδρίαση, για να καθορίσει την στάση της  απέναντι στο αίτημα της ΑΠ για απεργιακή κινητοποίηση. 

Είναι προφανές ότι η επιλογή αυτή, μιας συνεδρίασης στο παρά πέντε, υπονόμευε αντικειμενικά κάθε δυνατότητα μιας απεργιακής κινητοποίησης που θα μπορούσε να συνενώσει τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 
Ήταν μια επιλογή που δεν θα συνέβαλε στην μαζικοποίηση του κινήματος αλλά  στον παραπέρα εκφυλισμό και υπονόμευση του.

Ο ισχυρισμός σήμερα της πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, ότι καμία παράταξη δεν πρότεινε απεργία για την επόμενη ημέρα, αποδεικνύει ότι αυτή η ηγεσία, κινείται στα όρια του πολιτικού τυχοδιωκτισμού  και της πολιτικής ανευθυνότητας.

Αυτή η πλειοψηφία μέρα με την ημέρα, στερείται κάθε πολιτικής και ηθικής νομιμοποίησης απέναντι στους εργαζόμενους και  δεν την εμπιστεύεται πια κανένας. .
Είναι προφανές ότι έχει ενταχθεί στο μνημονιακό καθεστώς και το υπηρετεί. 

Η έλλειψη εμπιστοσύνης  που χαρακτηρίζει αυτή την πλειοψηφία πρέπει να απασχολήσει παρατάξεις που συμμερίζονται αυτή την άποψη, πρέπει να απασχολήσει την πλειοψηφία των εργαζομένων και με άμεσες και νόμιμες ενέργειες να αναζητηθεί λύση διεξόδου και απαλλαγής από αυτές τις συμβιβασμένες ηγεσίες.

Η  ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ καλεί όλους τους εργαζόμενους, να πάρουν μέρος στο αντιφασιστικό και αντιμνημονιακό μέτωπο αντίστασης και ανατροπής την ΤΕΤΑΡΤΗ 25/9 στις 6 μμ στο Σύνταγμα και να συμμετέχουν στην απεργιακή συγκέντρωση της ΑΔΕΔΥ αύριο 10:00 στη πλατεία Κλαυθμώνος. 
