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ΠΡΟΣ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ»

Κύριοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας, με έκπληξη είδε στον σημερινό ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ αναφορά στην Ομοσπονδία μας με τον απαράδεκτο χαρακτηρισμό «συμβιβασμένη» , την στιγμή που οι εργαζόμενοι στα ΕΛΠΕ βρίσκονται προ απεργιακών κινητοποιήσεων.
Δεν διαμαρτυρόμαστε ούτε για την άποψη του αρθρογράφου, ούτε για αυτή της σύνταξης. Άλλωστε δεν θα είχε νόημα, σε ώτα μη ακουόντων.
Σας ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ωστόσο για κοινούς συκοφάντες . Αλήθεια τι είδατε; τι ακούσατε; τι διαβάσατε; από που προκύπτει αυτή η «εκτίμησή» σας; δεν αναφέρεται στους αναγνώστες σας!

Σας ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ για διασπαστές του αγωνιστικού Μετώπου, που έχει αναπτυχθεί μεταξύ των εργαζομένων του Ομίλου ΕΛΠΕ και των Συνδικαλιστικών τους Οργανώσεων.

Σας ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ  ότι σκόπιμα επιδοθήκατε στην διαμόρφωση κλίματος αμφισβήτησης, σύγχυσης και ανασφάλειας των εργαζομένων, με μόνο κριτήριο τα μικροκομματικά σας συμφέροντα και εν τέλει στην «εξυπηρέτηση» των κυβερνητικών σχεδίων.

Σας επισημαίνουμε τέλος ότι στο πεδίο των εργατικών αγώνων, ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟ.  Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΠΟΥ ΈΧΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ  Η ΙΔΙΑ ΜΕ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ!
Η Ομοσπονδία αλλά και η συνδικαλιστική Παράταξη που έχει την πλειοψηφία, έχει κάνει σε συνεργασία με τις πρωτοβάθμιες Οργανώσεις μια σειρά από ουσιαστικές παρεμβάσεις και σας καλούμε να ανοίξετε τα αυτιά σας και τα μάτια σας να τις ακούσετε και να τις δείτε.

Αν στο όνομα των στενών κομματικών συμφερόντων θυσιάζεται και τα συμφέροντα των εργαζομένων, το πρόβλημα το έχετε εσείς και όχι εμείς.

Η συγκεκριμένη τακτική σας, δεν προσφέρει υπηρεσίες στους εργαζόμενους, αντίθετα αποδυναμώνει το Κίνημα.

Οι εργαζόμενοι στον Κλάδο και οι εκπρόσωποί τους στα πρωτοβάθμια, εμπιστεύονται την Ομοσπονδία, στηρίζονται σε αυτή  και η «γνώμη» σας πέφτει στο κενό.

                                            ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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