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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι


Το  χθεσινό  Δ.Σ.  απασχόλησε  το μείζον θέμα  της  ανασφαλούς  λειτουργίας  των  διυλιστηρίων.


Οι μέχρι  τώρα  ενέργειες της  Γενικής  Δ/νσης  Διυλιστηρίων  και  των Δ/νσεων  Λειτουργίας  των  Βιομηχανικών  Συγκροτημάτων,  δυστυχώς  έχουν  δημιουργήσει  τέτοια  περιστατικά  που  από  σύμπτωση  σήμερα  δεν ομιλούμε  και  εμείς  και  τα  Μ.Μ.Ε.  για  Βιομηχανικά  Ατυχήματα  Μεγάλης  Έκτασης  (Β.Α.Μ.Ε.)  στα  ΕΛ.ΠΕ.


Τέτοιες  ενέργειες  πριν  μερικά  χρόνια  ήταν μια  από  τις  αιτίες  που οδήγησαν  στο  ατύχημα  της  τότε  ΠΕΤΡΟΛΑ.   Επειδή  το  όλο θέμα  έχει  φτάσει,  πλέον  στο  απροχώρητο  και  το  άσχημο  κλίμα  στους  εργασιακούς  χώρους  των  Μονάδων  Παραγωγής,  εξαιτίας  των παραπάνω  επιδεινώνει  την  ανασφαλή  λειτουργία,  το  ΠΣΕΕΠ  δηλώνει  σε  όλους  τους  τόνους,  ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !


Ακόμα  και  στα  εγκεκριμένα  Οργανογράμματα  που  η  ίδια  η  Διοίκηση  της  Εταιρείας  ενέκρινε,  γίνεται  κακή  εφαρμογή  τους, με  αποτέλεσμα  αλλού  στον  ίδιο  Βιομηχανικό  Χώρο  να  δημιουργείται  χαλάρωση  και  αποδυνάμωση  στο  πεδίο  παραγωγής  και  αλλού  πλήρη  εντατικοποίηση.

Κύριοι  της  Διοίκησης,   είναι  σε  γνώση  σας  τα  παραπάνω ;


Προτίθεστε  να  προβείτε  στις  απαιτούμενες  πρωτοβουλίες  και  ενέργειες  που θα  ενισχύουν  την  ΑΣΦΑΛΕΙΑ  των  Διυλιστηρίων ;


Το  ΠΣΕΕΠ  πιστεύει  ότι  το  Bonus  ως  σύστημα  επιβράβευσης  για  την  εκπλήρωση  των  στόχων  που  τίθεται  από  την Διοίκηση  για  τα  Δ/ντικά  Στελέχη,  είναι  μία  από  τις  κύριες  αιτίες  των  παραπάνω.


Ιδιαίτερα  για  τις  ΒΕΑ,  σημαντικό  ρόλο  έπαιξε  για την  σημερινή  κατάσταση,  το  τελευταίο  Shut-Down.   Ήταν  γρήγορο και  βιαστικό,  με  αποτέλεσμα  πολλές  από  αυτές  τις  περιπτώσεις  ανασφαλούς  λειτουργίας  να  τις  βιώνουμε  σήμερα.


Η  πορεία  των  ΕΛ.ΠΕ  είναι  άρρηκτα  συνδεδεμένη  με  την  ασφάλεια  των  εργαζομένων  και  του  εξοπλισμού.


Καλούμε  τους  εργαζόμενους,  οποιαδήποτε  στιγμή  και  μέρα,  όταν  τους ασκείται  πίεση  για  να  προβούν  σε  ανασφαλή  εργασία,  να  καλούν  το  ΠΣΕΕΠ,  για να  αντιμετωπιστούν  αυτές  οι  επικίνδυνες  νοοτροπίες.


Επιπροσθέτως  το  ΠΣΕΕΠ,  δηλώνει  ότι,  αν  επιτέλους  δεν  γίνουν  οι  απαιτούμενες  κινήσεις,  θα  προβεί  σε  παραπέρα  ενέργειες.


Τέλος  το  ΠΣΕΕΠ  ενέκρινε  την  οικονομική  ενίσχυση  των  εργαζομένων  της  Βιομηχανίας  Φωσφορικών  Λιπασμάτων  (ΒΦΛ),  με  το ποσό  των  2.000  €.


Σας  γνωρίζουμε  επίσης  ότι  όποιος  συνάδελφος  επιθυμεί  την  παραπέρα  ενίσχυση  των  εργαζομένων  της  ΒΦΛ,  υπάρχουν  διαθέσιμα  κουπόνια  των  5  €  στα  γραφεία  του  ΠΣΕΕΠ,  στις  ΒΕΑ,  ΒΕΕ  και  ΒΕΘ.

ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ.

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                          Ο  ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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