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                                            ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η επίθεση της κυβέρνησης απέναντι στα πλατιά λαϊκά στρώματα ( εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, αγρότες, μικροεπαγγελματίες κ.λ.π. ) σαν αποτέλεσμα της οικονομικής της πολιτικής, έχει λάβει τη μορφή ολομέτωπης επίθεσης απέναντι στην κοινωνία και είναι πλέον επικίνδυνη.

Μετά τις αντιλαϊκές – αντεργατικές επιθέσεις: στο ασφαλιστικό, στις συλλογικές συμβάσεις, στο 8ωρο,στις υπερωρίες, στη λιτότητα των μισθών σε συνδυασμό με την έξαρση της ακρίβειας, η κυβέρνηση προετοιμάζει ένα νέο εισπρακτικό πακέτο μέτρων και φορολογικών επιβαρύνσεων, για δεύτερη φορά μέσα στον ίδιο χρόνο, το οποίο θα κληθούν να πληρώσουν οι ασθενέστερες οικονομικά τάξεις, αρχής γενομένης με την εξομοίωση του φόρου στο πετρέλαιο κίνησης και θέρμανσης για οικιακή χρήση. 
Σε μια περίοδο μείωσης των αναπτυξιακών ρυθμών, αύξησης της ανεργίας, της φτώχειας και της ανέχειας στα πλατιά λαϊκά στρώματα, η κυβέρνηση προκειμένου να ενισχύσει σε έσοδα τον πλαστό και παραπλανητικό προϋπολογισμό του 2005, αποφασίζει μέτρα που οδηγούν τον κόσμο της εργασίας σε μεγάλα αδιέξοδα.

Οι ελεγκτικοί μηχανισμοί, δεν μπορούν ή δεν θέλουν να πατάξουν το λαθρεμπόριο πετρελαίου θέρμανσης και του αφορολόγητου πετρελαίου κίνησης για την ακτοπλοΐα, που διακινείται μάλιστα σε μεγάλες ποσότητες τους θερινούς μήνες;
Τη ζημιά από τη φοροδιαφυγή που προκαλείται από την  οι λαθρεμπορία  θα την πληρώσει ο λαός;

Τελικά αποφασίζει η κυβέρνηση την είσπραξη τεράστιων φόρων από εκείνους που δεν χρωστάνε τίποτα  και δεν αντέχουν άλλο !!!
Αόριστα ανακοινώνει την «επιστροφή» τους στα νοικοκυριά, με τρόπο που δεν γνωρίζει ακόμα !!! , δηλώνοντας παράλληλα ότι «θα υπάρξουν και εισοδηματικά κριτήρια για να μην επιστρέφεται φόρος σε όλες τις περιπτώσεις».

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας αποδοκιμάζει αυτές τις κυβερνητικές προθέσεις και θεωρεί αδιανόητο να υποστούν και νέο πλήγμα τα πραγματικά εισοδήματα του κόσμου της εργασίας, τη στιγμή που χρειάζεται όσο ποτέ να στηριχθούν και να ενισχυθούν με πολιτικές δίκαιης ανακατανομής του παραγόμενου πλούτου.      
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