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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ. Πρωτ. 3924                                                                              Ημερομηνία:22/2/2006              
ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ
Νέα Συγκέντρωση των εργαζομένων της Β.Φ.Λ. –Παρασκευή 24/2/2006, ώρα 11.30 
Συνάδελφοι,

Μετά την συμφιλιωτική διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 1/2/2006 στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας μεταξύ των εκπροσώπων των εργαζομένων, της Διοίκησης της Β.Φ.Λ. και των εκπροσώπων των Τραπεζών Μετόχων, το αδιέξοδο για τη συνέχιση της λειτουργίας του εργοστασίου παραμένει και αντί της νέας Γενικής Συνέλευσης που δεσμεύτηκαν ότι θα πραγματοποιήσουν:
· Στις 9/2/2006, ενημερώνουν με επιστολή τον Υφυπουργό Απασχόλησης κο Γεράσιμο Γιακουμάτο, την οποία κοινοποίησαν εξωδίκως και στο Σωματείο ότι, οι Μέτοχοι της Εταιρείας με «επιστολές» που έστειλαν προς την Διοίκηση, αντί νέας Γενικής Συνέλευσης, εμμένουν στις αρχικές αποφάσεις της από 10.1.2006 Γενικής Συνέλευσης ( για οριστικό κλείσιμο του εργοστασίου ), ενώ μια ημέρα πριν ειδοποιούν όλους τους προμηθευτές του εργοστασίου για την διακοπή της συνεργασίας τους «λόγω οριστικής διακοπής» της λειτουργίας του. 

· Παράλληλα, στέλεχος μεγάλης Τράπεζας – Μετόχου, προκλητικά δηλώνει ότι : «δεν θα διστάσουν να παραδώσουν στην κυβέρνηση τα κλειδιά και του εργοστασίου Καβάλας, αν υποχρεωθούν με άνωθεν εντολή λόγω των κοινωνικών αντιδράσεων, να ανακαλέσουν την απόφασή τους για το λουκέτο του εργοστασίου Θεσσαλονίκης» !
Συνάδελφοι,

Μετά από αυτές τις αντεργατικές και προκλητικές μεθοδεύσεις,  από 8/2/2006 το εργοστάσιο τελεί υπό τον πλήρη έλεγχο των εργαζομένων με κατάληψη. Οι συνάδελφοί μας είναι αποφασισμένοι να μην υποστείλουν τη σημαία του αγώνα και να μην παραδώσουν το εργοστάσιο, μέχρι οριστικής ανάκλησης της απόφασης.
Οι «σχεδιασμοί» της κυβέρνησης, του αρμόδιου Υπουργού κου Αλογοσκούφη και των τραπεζιτών, θα συντριβούν μέσα από την ενότητα του αγώνα των εργαζομένων στη Β.Φ.Λ.
Την Παρασκευή 24/2/2006, θα πραγματοποιήσουν ΤΗΝ ΕΚΤΗ Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στην Αθήνα  στις 11,30 το πρωί, μπροστά στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας για να απαιτήσουν από την πολιτική ηγεσία: 
· Nα αναλάβει τις ευθύνες της απέναντι στους 650 εργαζόμενους και 1.500 μικροεπαγγελματίες που καταστρέφονται. 
· Να σταματήσει η κυβέρνηση να κρύβεται πίσω από τα ΔΣ των Τραπεζών που αυτή διορίζει και να σταματήσει να παίζει τον ρόλο του Πόντιου Πιλάτου. 
· Να πάρει επιτέλους  αποφάσεις και να τηρήσει τις υποσχέσεις της απέναντι στην ανεύθυνη και προκλητική διαχείριση της δημόσιας περιουσίας από τους τραπεζίτες και  αεριτζήδες που χωρίς να λογαριάζουν τίποτα «μοιράζουν λουκέτα»,  παρεμβαίνοντας ΑΜΕΣΑ για να σταματήσει το κλείσιμο του εργοστασίου. 
Η ενεργή συμμετοχή ΟΛΩΝ σ’ αυτόν τον δίκαιο Αγώνα των συναδέλφων μας, είναι επιβεβλημένη.

Καλούμε τα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Σωματείων, , τους Αντιπροσώπους μας και τους συναδέλφους του Κλάδου της Ν. Ελλάδας, να στηρίξουν τον Αγώνα των συναδέλφων μας, με τη συμμετοχή τους στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας μπροστά στο Υπουργείο Απασχόλησης την Παρασκευή 24/2.06 ώρα 11.30.                              
                                                      ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                                                      ΑΛΕΞ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ 
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Παράρτημα Θεσσαλονίκης : ΕΛΕΝΗΣ ΣΒΟΡΩΝΟΥ 3, Τ.Κ.54630  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Τηλ. /Φαξ  2310 556507
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