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ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Η εργατική τάξη της χώρας μας θρηνεί έναν ακόμα νεκρό εργάτη. 
Ο συνάδελφος μας Χρήστος Ξηρομερίτης έχασε τη ζωή του σε «ατύχημα» που συνέβη χτες το πρωί, κατά τη  διάρκεια της εργασίας του στην Εγκατάσταση Εμφιάλωσης Υγραερίου στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης της  Εταιρείας ΕΚΟ ΑΒΕΕ (θυγατρική των ΕΛΠΕ). 
Το νέο ατύχημα φέρει τη σφραγίδα της ασυδοσίας της εργοδοσίας των ΕΛΠΕ, η οποία δε διστάζει προκειμένου να εξασφαλίσει σταθερά κέρδη να λειτούργει  με μειωμένο προσωπικό και εργολάβους για φτηνή εργατική δύναμη σε άκρως επικίνδυνες εργασίες. 

Η πολιτική συμπίεσης της τιμής της εργατικής δύναμης, εντατικοποίησης της εργασίας, ελαστικοποίησης του χρόνου εργασίας, τρομοκρατίας στους χώρους δουλειάς, ανατροπής εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων, που ακολουθούν ΕΕ, κυβερνήσεις και εργοδότες, ανατρέπει τα χαρακτηριστικά της ανθρώπινης εργασίας, συμβάλλει καθοριστικά στη δημιουργία εργασιακού περιβάλλοντος ζούγκλας, δολοφονίας εργατών και επαγγελματικών ασθενειών.
Το ΠΑΜΕ ενέργειας  εκφράζοντας τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του νεκρού συναδέλφου, καλεί τους εργαζόμενους  του κλάδου να μετατρέψουν την οργή και την αγανάκτησή τους στην αντεργατική πολιτική σε οργανωμένο αγώνα εναντίον τους. 
Να μετατρέψουν την ανησυχία τους για το αύριο σε οργανωμένη πάλη ενάντια στους εργοδότες και  κυβερνήσεις του κεφαλαίου που μετατρέπουν τους εργασιακούς χώρους σε κρεματόρια θανάτου. 
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