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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η τριαντάχρονη διαδρομή της ΠΑΣΚΕ και ο πρωταγωνιστικός της ρόλος στις δομές του Συνδικαλιστικού Κινήματος, μας επιτρέπει να είμαστε περήφανοι για τη συμβολή μας στις κατακτήσεις των εργαζομένων.
Σήμερα   πιο   ώριμοι  και   πλούσιοι   σε   εμπειρίες,  απαλλαγμένοι   από   σύνδρομα ,  συμβιβασμούς    και
αγκυλώσεις, με σταθερότητα στις αρχές μας μπορούμε ν’ ανταποκριθούμε στις ανάγκες των εργαζομένων, οι οποίοι από τη θέση τους στην παραγωγή γνωρίζουν την ανάγκη της δημοκρατικής λειτουργίας και της συλλογικής δράσης, αλλά δεν δέχονται και δεν αναγνωρίζουν αποστεωμένα μοντέλα συνδικαλιστικής οργάνωσης δήθεν δημοκρατικά και απόλυτου συγκεντρωτισμού.

Τα μέλη και οι φίλοι της ΠΑΣΚΕ , παρεμβαίνουν με αίσθημα ευθύνης στα Συνδικάτα, συνομιλούν με ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους, μετατρέπονται σε δυνατές φωνές των ελπίδων και των αγωνιών τους, πρωτοστατούν στους εργατικούς και κοινωνικούς αγώνες, χωρίς να αποτελούν ιμάντες μεταφοράς κομματικών σκοπιμοτήτων ( απόδειξη οι μαζικές κινητοποιήσεις κατά του Σ/Ν Γιανίτση ). 
Εκφράζουν στα πλαίσια των διακηρυγμένων στόχων και αρχών τους τις δυνάμεις της εργασίας και επιδιώκουν τη συγκρότηση ευρύτερων μετώπων και συμμαχιών με εκείνες τις συνδικαλιστικές παρατάξεις που βάζουν τους ίδιους στόχους για την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων μέσα από τις δομές και τις λειτουργίες ενός Συνδικαλιστικού Κινήματος με τα παρακάτω χαρακτηριστικά:   
· ΜΑΖΙΚΟ, που δεν αποτελεί υπόθεση των «επαγγελματιών» και των ειδικών, αλλά στους κόλπους του εκφράζονται και δρουν όλοι οι εργαζόμενοι, ανεξαρτήτων πολιτικών αντιλήψεων και κομματικών προτιμήσεων ή εντάξεων.
· ΤΑΞΙΚΟ, που εκφράζει τα συμφέροντα των εργαζομένων για τη βελτίωση του επιπέδου και της ποιότητας των όρων εργασίας και διαβίωσης και αγωνίζεται για μια κοινωνία αλληλεγγύης και δικαιοσύνης, όπου οι δυνάμεις της μισθωτής εργασίας έχουν το ρόλο που τους ανήκει, ισχυρό ρόλο σε μια κοινωνία συνοχής.

· ΠΟΛΙΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ, με την έννοια ότι δεν διακατέχεται από συντεχνιακές αντιλήψεις και πρακτικές, αλλά εντάσσει στη δράση του ευρύτερους κοινωνικούς στόχους, συγκροτώντας συμμαχίες με κοινωνικές δυνάμεις που οι επιδιώξεις τους είναι συμβατές, ίδιες ή ταυτόσημες με αυτές των δυνάμεων της μισθωτής εργασίας.
· ΑΥΤΟΝΟΜΟ, με ρόλο και λόγο. Που δεν εξαρτάται από κόμματα, εργοδότες, κράτος, κυβέρνηση, δεν χειραγωγείται και δεν εντάσσει την στρατηγική  και την τακτική του σε σχεδιασμούς εκτός των γραμμών του. Που αναπτύσσει την δική του στρατηγική και την υποστηρίζει με τακτικές που εκπορεύονται από τους εργαζόμενους.
Η ΠΑΣΚΕ Κλάδου, καλεί όλα τα μέλη και τους φίλους της σε συστράτευση, συμπόρευση και δυναμική συμμετοχή στις εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις των Συνδικάτων τους.
Να δώσουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα τη μάχη:

Για να αποκρουσθεί η νεοφιλελεύθερη θύελλα,

Για να μην γκρεμισθούν όσα με κόπο και θυσίες κατακτήσαμε,
Για να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και τα παιδιά μας.
Οι εργαζόμενοι και το ταξικό αγωνιστικό Συνδικαλιστικό Κίνημα, αντλούν δύναμη από την ενότητά τους.

Όσοι διαχωρίζουν τη θέση τους, παίζουν το παιχνίδι της κυβέρνησης και της εργοδοσίας, συνειδητά ή όχι.

              Στην ενότητα η δύναμή μας. Όλοι μαζί μπορούμε περισσότερα.
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