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ΠΡΟΣ : ΤΟΝ  ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

           κ. ΚΑΡΟΛΟ ΠΑΠΟΥΛΙΑ

Εξοχώτατε  Πρόεδρε,

Δεδομένης της κοινωνικής ευαισθησίας σας στην αναζήτηση λύσεων που προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο, αλλά και του εύρους  του γνωστικού σας  ενδιαφέροντος, οι εργαζόμενοι του Κλάδου μας, πιστεύουμε και μάλιστα ακράδαντα, ότι αξίζει να τύχει της προσοχής σας, η ιδιότυπη και καινοτόμος περίπτωση του Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης Προσωπικού Εταιριών Πετρελαιοειδών (Τ.Ε.Α.Π.Ε.Π.) 

 Η μοναδικότητα, του Τ.Ε.Α.Π.Ε.Π. τουλάχιστον στον ελληνικό χώρο, συνίσταται θεσμοθετημένη στον Ν.3144/2003 (αρ.17 παρ.15), ύστερα από πρόταση των εργαζομένων και του Συνδέσμου Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος (Σ.Ε.Ε.Π.Ε.) και γι΄ αυτό η ενίσχυση – χρηματοδότησής  του,  κατά μεγάλο και αποφασιστικό μέρος, προκύπτει από την εισφορά του 1 ‰ επί του κύκλου εργασιών τους που καταβάλλεται από τις εταιρίες εμπορίας,  πλέον των εισφορών των εργαζομένων και των εργοδοτών.

Η ενίσχυση-χρηματοδότηση αυτή, δεν αποτελεί κοινωνικό πόρο, καθόσον καταβάλλεται  ως ανεφέρθη και δεν μετακυλύετε στον τελικό καταναλωτή αφού βαρύνει αποκλειστικά και μόνον τις εταιρίες εμπορίας, όπως και κάθε άλλο έξοδό τους (μισθοδοσία, μετακινήσεις προσωπικού, εκπαίδευση, κλπ. ).

Επιπροσθέτως, η ενίσχυση αυτή, αξίζει προσοχής, προβολής και περαιτέρω εφαρμογής και σε άλλα επικουρικά ταμεία , αποτελώντας παράδειγμα προς μίμηση, σε περιπτώσεις που εμφανίζονται ανάλογες συνθήκες.

Το εγχείρημα αυτό έχει επανειλημμένως εκθειαστεί και έχει αναλυθεί τόσο από τον καθηγητή του Εργατικού Δικαίου στο Πανεπιστήμιο Αθηνών  κύριο Αλέξη Μητρόπουλο όσο και από τον  επιστημονικό σύμβουλο του ΙΝΕ – ΓΣΣΕ  κύριο Γεώργιο Ρωμανιά.

Η βιωσιμότητα  του ταμείου με τις υπάρχουσες αναλογιστικές μελέτες (2005-2006) ήταν εξασφαλισμένη για μια 25ετία. 

Αν λάβουμε υπ’ όψη , την αυξητική τάση των τελευταίων ετών του κύκλου εργασιών, τότε ο χρονικός ορίζοντας επεκτείνεται πέραν της τριακονταπενταετίας.

Θέλουμε να τονίσουμε ότι η χρηματοδότησή του επικουρικού μας ταμείου από τις εταιρίες εμπορίας δεν αποτελεί χαριστική πράξη, αλλά αναγνώριση του κόπου, του μόχθου και του επαγγελματισμού των εργαζομένων στις επιχειρήσεις αυτές.
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Όπως συνάγεται από τα εκτεθέντα, η ανελλιπής χρηματική καταβολή είναι αναγκαία για την ύπαρξη του επικουρικού μας ταμείου και για την διαφύλαξη του σκοπού της καταβολής των συντάξεων στους δικαιούχους του προσωπικού  των επιχειρήσεων εμπορίας  πετρελαιοειδών.

Όπως καταλαβαίνετε άλλη χρήση των χρημάτων αυτών, τα οποία σημειωτέον  καταβάλλονται από τις εταιρείες ανεξαρτήτως κερδών ή ζημιών από τον κύκλο εργασιών τους, δύναται να επιφέρει την διαφοροποίηση της φιλοσοφίας του Ν.3144  δημιουργώντας ένα ακόμα προβληματικό ταμείο μετά την εξάντληση του οποιουδήποτε αποθεματικού του.

Οι εργαζόμενοι του Κλάδου μας , θέλουμε  να  πιστεύουμε ότι το εγχείρημα  της χρηματοδότησης του ΤΕΑΠΕΠ, είναι άξιο: προσοχής, προβολής, περαιτέρω εφαρμογής του και σε άλλα ταμεία. 

Θεωρώντας ότι η κατανόηση της ιδιοτυπίας του και η ευμενής αντιμετώπισή του, δεν θα αποτελέσει έναν συντεχνιακό προσεταιρισμό, αλλά μια λύση προοπτικής, έπ’ ωφελεία του κοινωνικού συνόλου, στον χώρο των ασφαλιστικών ρυθμίσεων, ο οποίος ταλανίζεται από προβλήματα με αποτέλεσμα την συνεχή υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των εργαζομένων.

Η αγωνία των εργαζομένων του κλάδου, θα εκφραστεί με την συνέχιση των απεργιακών αγώνων και των νομικών προσφυγών μέχρι την τελική δικαίωση.

                                                       ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ                                                                                           ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 
· ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ κα. ΦΑΝΗ ΠΑΛΛΗ ΠΕΤΡΑΛΙΑ

· ΓΣΕΕ ΠΡΟΕΔΡΟ κ. ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ

· ΤΕΑΠΕΠ ΠΡΟΕΔΡΟ κ. ΠΕΡΙΚΛΗ ΚΑΤΣΑΟΥΝΗ

· ΣΕΕΠΕ ΠΡΟΕΔΡΟ κ. ΒΑΣΙΛΗ ΣΕΡΑΦΕΙΜΑΚΗ

· ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ

· ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

· ΜΜΕ

· ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ /ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ
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ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
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