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ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

              Κο ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΙΟΥΦΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΟΜΙΛΟΥ ΕΛΠΕ

Κύριε Υπουργέ,

Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στην επιχείρηση ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, από την αδιαλλαξία της Διοίκησης, είναι πλέον έκρυθμη και σοβαρά επικίνδυνη.
Την αποδόμηση της ΣΣΕ, και την καταστρατήγηση των συμβατικών υποχρεώσεων που απορρέουν από αυτή, οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό τους Κίνημα ΔΕΝ ΘΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΧΘΟΥΝ.
Σε μια κερδοφόρα επιχείρηση, που όλοι περηφανευόμαστε ότι οικοδομήσαμε, δεν θα επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση την όποια επενδυτική δραστηριότητα ΝΑ ΤΗΝ «ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ» !
Οι εργαζόμενοι, και όλες ανεξαιρέτως οι συνδικαλιστικές παρατάξεις, με ομόφωνες αποφάσεις δεσμεύουν τις συνδικαλιστικές τους Οργανώσεις να συντονίσουν τη δράση τους και να δώσουν μια βροντερή – αγωνιστική απάντηση στα όποια αντεργατικά σχέδια.

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, μαζικό, αγωνιστικό και προπαντός ακηδεμόνευτο με κινητήρια δύναμη το συμφέρον και την εμπιστοσύνη των εργαζομένων, θα ανταποκριθεί στο θεσμικό του ρόλο και θα περιφρουρήσει ενωτικά με κάθε μέσο και μορφή τις κατακτήσεις και το εργασιακό μας μέλλον.
Οι εργαζόμενοι , θα συμβάλουν και τώρα , όπως έκαναν πάντα στην ανάπτυξη της επιχείρησης ., δεν θα θυσιάσουν όμως τις κατακτήσεις τους και δεν θα υποθηκεύσουν το μέλλον των παιδιών τους, στο όνομα ανεδαφικών σχεδιασμών.

Ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας, πιστεύοντας ότι με την πολιτική σας παρέμβαση και πολιτική βούληση θα βρούμε λύση στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί από την αδιαλλαξία της Διοίκησης.

Σας επισυνάπτουμε την πρόταση της Διοίκησης, που δημιούργησε το αδιέξοδο.

                                           ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                             ΑΛΕΞ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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