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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία τιμώντας την Εργατική Πρωτομαγιά καλεί όλους τους εργαζόμενους να ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ και να ΔΙΑΔΗΛΩΣΟΥΝ για τα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα των εργαζομένων , απαιτώντας την απόκρουση και την ανατροπή των αντεργατικών και αντικοινωνικών πολιτικών .

Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους στη χώρα μας κάτω από την απειλή μιας καλπάζουσας ανεργίας, μιας απροκάλυπτης επίθεσης κατά των εργασιακών σχέσεων, συρρίκνωσης του εισοδήματος , περικοπής των ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων .

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι γυναίκες, οι συνταξιούχοι βρίσκονται σε δεινή θέση .

Η διεθνής οικονομική κρίση σε συνδυασμό με την αντιλαϊκή και αντικοινωνική πολιτική του νεοφιλελευθερισμού και τα κελεύσματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν οδηγήσει τη χώρα μας στην πιο σκληρή λιτότητα, σε νέες περικοπές του ασφαλιστικού , στην απελευθέρωση των απολύσεων και στην πλήρη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων .

Για την κρίση και τα προβλήματα στην οικονομία και στις κοινωνίες , η ευθύνη ανήκει στην ασύδοτη λειτουργία των χρηματοοικονομικών τραπεζικών αγορών και όχι στους εργαζόμενους .

Μπροστά σ αυτή την κατάσταση οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα πρέπει να αντισταθούν .
Η φετινή Πρωτομαγιά μπορεί να αποτελέσει μια νέα αφετηρία ταξικών αγώνων του συνδικαλιστικού κινήματος .

Μπορεί να αποτελέσει ένα νέο, ελπιδοφόρο, μαχητικό, κοινωνικό και συνδικαλιστικό κίνημα .

Ένα κίνημα που θα παλεύει ενάντια στην καταπάτηση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων ενάντια στις κοινωνικές διακρίσεις , τον πόλεμο, την ξενοφοβία και το ρατσισμό .

Ένα κίνημα που θα επιβάλλει μια κοινωνικά δίκαιη οικονομική πολιτική .
Όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε !
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΑΝΗΚΕΙ.
ΕΡΓΑΤΕΣ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΠΟΤΕ ΗΤΤΗΜΕΝΟΙ.
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ .
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
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