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ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΠΟΕΠΔΧΒ 21/01/2006 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΑΝΤΙΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ «ΜΝΗΜΟΝΙΟ» 

Οι εκπρόσωποι της Πανελλήνια Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή – Διυλιστήρια και Χημική Βιομηχανία και οι εκπρόσωποι των Σωματείων Μελών που αποτελούν το σώμα της Περιφερειακής Σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στις 21/01/2006 στην Αθήνα στο αμφιθέατρο της ΓΣΕΕ: 

· ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ το «ΜΝΗΜΟΝΙΟ» που ψήφισε η Πολιτική Επιτροπή της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης και το οποίο έχει τον τίτλο «Ανάγκη διεθνούς καταδίκης των εγκλημάτων των ολοκληρωτικών κομμουνιστικών καθεστώτων», το οποίο αποτελεί «σχέδιο απόφασης» και θα τεθεί στη συνεδρίαση της Ολομέλειας της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης, που θα πραγματοποιηθεί από 24 έως 27/01/2006.
· ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ τέτοιου είδους «επινοήσεις» προερχόμενες από αρρωστημένα μυαλά που προσπαθούν: 
· Να διαστρεβλώσουν και να αλλάξουν την Ιστορία,  εξισώνοντας τα θύματα με τους θύτες, τους εγκληματίες πολέμου με τους ήρωες, τους κατακτητές με τους απελευθερωτές και τους Ναζιστές με τους Κομμουνιστές, κηρύσσοντας διωγμό των επιζώντων ύστερα από 50 χρόνια !

· Να κηρύξουν τον πόλεμο κατά των Κομμουνιστικών Κομμάτων !

· Να διχάσουν ξανά την ανθρωπότητα και να ποδοπατήσουν αξίες και ιδεολογικές διαδρομές των Λαών, που συνεχίζουν να παλεύουν για μια κοινωνία με ανθρώπινες αξίες, για παγκόσμια ειρήνη, ενάντια στη φτώχια και τον ρατσισμό!
Αυτό το «ΜΝΗΜΟΝΙΟ» έχει στόχο, κάθε δύναμη που αντιστέκεται στην αντιλαϊκή πολιτική, κάθε φωνή που υψώνεται κατά των μηχανισμών που την υπηρετούν 

Δεν στρέφεται μόνο κατά των κομμουνιστών. Δεν αφορά μόνο τους κομμουνιστές. Βάζει στο στόχαστρο στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες. 

Αφορά όλο το Λαό, γιατί ποινικοποεί τη λαϊκή αγωνιστική δράση και την ταξική πάλη.
Ζητάμε, από όλα τα Κόμματα να πάρουν θέση και να καταδικάσουν αυτό το αντικομουνιστικό «ΜΝΗΜΟΝΙΟ».
Ζητάμε από όλους τους Βουλευτές που θα πάρουν μέρος στην Ολομέλεια του Συμβουλίου της Ευρώπης να μην ψηφίσουν αυτό το «σχέδιο απόφασης», που επιχειρεί να εγκαινιάσει μια νέα εποχή ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας.
                                                                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ Π.Ο.Ε.Π.Δ & Χ.Β

                                                                                      ΑΘΗΝΑ 21/01/2006
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