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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΤΕΑΠΕΠ & ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΑΘΗΝΑ 21/3/ 2007 

Συναδέλφισσες ,Συνάδελφοι,

Στις 25/5/2000 μετά την ενοποίηση των δύο Ομοσπονδιών του Κλάδου έγινε η πρώτη σύσκεψη στα γραφεία του ΠΣΕΕΠ με τα Σωματεία Μέλη για το μέλλον του Επικουρικού Ταμείου στο Κλάδο των Πετρελαιοειδών .

Το 1998 το ΤΕΑΠΕΠ με την παρέμβαση της Ομοσπονδίαs και τους αγώνες των Εργαζομένων εξαιρέθηκε από την ένταξη στο ΤΕΑΜ ενώ στις 31/12/2002 το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων  έκανε δεκτές τις προτάσεις για τη βιωσιμότητα του ΤΕΑΠΕΠ .

Συναδέλφισσες ,Συνάδελφοι,    

Η Αναλογιστική Μελέτη που έγινε από την εταιρεία αναλογιστικών μελετών PRUDENTIAL co. Ltd  για λογαριασμό του ΤΕΑΠΕΠ , πέρα από την θεσμική υποχρέωση του Ταμείου για σύνταξη και υποβολή της στο αρμόδιο Υπουργείο  στόχο έχει να υπάρξουν τα αναγκαία συμπεράσματα για την πορεία και τις προοπτικές του Ταμείου στο μέλλον με βάση τα νέα οικονομικά δεδομένα που ισχύουν σ’ αυτό από 1-1-2004 , που καθιερώθηκε η πρόσθετη εισφορά των εργοδοτών για το ΤΕΑΠΕΠ .

Σήμερα , μέσω του υπεύθυνου αναλογιστή που συνέταξε την μελέτη , κ. Βασίλη Μαργιού παρουσιάζουμε στα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων Μελών τα συμπεράσματα της μελέτης για το ΤΕΑΠΕΠ τα οποία κρίνονται θετικά με βάση τα στοιχεία που δόθηκαν από το Ταμείο και τις εταιρείες Πετρελαιοειδών – Υγραερίων που έχουν το προσωπικό τους ασφαλισμένο στο Ταμείο .

Πάνω σ’ αυτήν την Κύρια Μελέτη η οποία ολοκληρώθηκε το Σεπτέμβρη του 2006 από το ΤΕΑΠΕΠ, προτάθηκε στον Αναλογιστή – χωρίς καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση - να γίνει μια πρώτη αποτύπωση συμπερασμάτων για την εξέταση ένταξης των εργαζομένων στις Εταιρείες διύλισης στην χώρα μας (ΕΛΠΕ , MOTOR OIL﴿ .   

Σε αντίθεση με την Κύρια Μελέτη του Ταμείου που στηρίζεται σε πραγματικά στοιχεία και ακολουθεί τη γνωστή αναλογιστική μέθοδο « άτομο προς άτομο » προκειμένου να οδηγηθούμε και σε αξιόπιστα συμπεράσματα και πορίσματα , με τη συμπληρωματική μελέτη επιχειρείται μια προσέγγιση για την εξέταση ένταξης στο Ταμείο των εργαζομένων στις εταιρείες διύλισης με μοναδική παραδοχή το συνολικό αριθμό των εργαζομένων στη διύλιση (3700 εργαζόμενοι). 

Δεν υπήρξε δυνατότητα πρόσβασης σε πρωτογενή στοιχεία των εργαζομένων από τον κλάδο της διύλισης για ολοκληρωμένη  αναλογιστική μελέτη, αλλά και προσδιορισμός αντίστοιχης Εισφοράς εκ μέρους των εργοδοτών των εργαζομένων στις εταιρείες διύλισης. 

Θεωρούμε την ενημέρωση που θα γίνει από τον αναλογιστή κ. Μαργιό καθώς και την εισήγηση του κου Γιώργου Ρωμανιά από το ΙΝΕ της ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ αναγκαία , ώστε συντονισμένα το Συνδικαλιστικό Κίνημα του Κλάδου να συνεχίσει να παίρνει ανάλογες πρωτοβουλίες για την υλοποίηση της ένταξης των εργαζομένων από την διύλιση στο κλαδικό Ταμείο  .     

Με τις ρυθμίσεις που έγιναν για την οικονομική ενίσχυση του ΤΕΑΠΕΠ από 1-1-2004 σύμφωνα και με τα συμπεράσματα της μελέτης διαμορφώθηκε μια νέα πραγματικότητα  για το μέλλον του ταμείου σε σχέση με τα συσσωρευμένα προβλήματα του παρελθόντος προς όφελος των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων .     

Η συλλογική προσπάθεια του Συνδικαλιστικού Κινήματος του Κλάδου για τη βιωσιμότητα του ΤΕΑΠΕΠ  συνεχίστηκε και μετά την ενοποίηση το 2000.

Η Ομοσπονδία – από κοινού με τα Σωματεία Μέλη – είχε καθοριστικό ρόλο στις εξελίξεις με παρεμβάσεις και παραστάσεις στην τότε πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας για την τελική νομοθετική ρύθμιση με το Νόμο 3144/2003 .

Ασφαλώς, το σημερινό τοπίο που διαμορφώνεται για την Κοινωνική Ασφάλιση στη χώρα μας με προτεινόμενες «μεταρρυθμίσεις» από τη κυβέρνηση,  με «επιτροπές σοφών » και τις δημόσιες προτάσεις για  ανατροπές των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, μας βρίσκει αντίθετους . Η μετάθεση ευθυνών για δήθεν χρηματοοικονομική ανεπάρκεια και αδιέξοδα στο σύστημα της κοινωνικής ασφάλισης είναι γνωστή . Γι αυτό το λόγο κάθε κυβερνητική παρέμβαση  που θα αγνοεί τις θέσεις του οργανωμένου Συνδικαλιστικού Κινήματος και θα δημιουργεί αδιέξοδα θα αντιμετωπίζεται δυναμικά όπως και στο παρελθόν .  

Συναδέλφισσες ,Συνάδελφοι

Η Ομοσπονδία και οι Εργαζόμενοι του Κλάδου θα συνεχίζουν να στηρίζουν τις ουσιαστικές αλλαγές που έγιναν για τη βιωσιμότητα του ΙΚΑ και του Επικουρικού Κλαδικού Ταμείου ΤΕΑΠΕΠ (Ν.3029/02, 3144/03) απαιτώντας την παραπέρα βελτίωση των παροχών προς όφελος των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων του Κλάδου . 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 





 
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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