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                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Ένα χρόνο από τις τελευταίες εξαγγελίες «δεσμεύσεις» του Πρωθυπουργού στα εγκαίνια της ΔΕΘ, ζούμε τις δραματικές συνέπειες των νεοφιλελεύθερων επιλογών της κυβέρνησης και την παταγώδη αποτυχία τους σε όλους τους τομείς:
· Μετά την πλήρη παράδοση της μεγαλύτερης τράπεζας της χώρας μας, της Εθνικής, μέσω της εξαγοράς της Finansbank, στα ξένα κερδοσκοπικά κεφάλαια κυρίως αμερικανοβρετανικής προέλευσης, η πώληση της Εμπορικής στον γαλλικό πολυεθνικό Όμιλο, μεταβάλει τραγικά τον χρηματοπιστωτικό χάρτη της χώρας, του οποίου η εικόνα θα υποστεί και νέες, ίσως ακόμα πιο επώδυνες αλλαγές.

· Οι θλιβερές κυβερνητικές θριαμβολογίες για τον έλεγχο του 70% της Εμπορικής από την Credit Agricole, πληρώνονται ήδη ακριβά από τους συναδέλφους μας εργαζόμενους στα Λιπάσματα και θα πληρωθούν πανάκριβα από τον τόπο και τον ελληνικό λαό.
· Οι νέες αυτές εξελίξεις θα καταστήσουν το τραπεζικό σύστημα της χώρας ακόμα πιο επιθετικό, πιο αντεργατικό, πιο ληστρικό και ανεξέλεγκτο.

· Οι απανωτές αυξήσεις των επιτοκίων, οι οποίες όπως φαίνεται θα συνεχιστούν, έχουν φέρει σε απόγνωση εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά, που ληστεύονται κυριολεκτικά από τις τράπεζες, των οποίων τα συμφέροντα και την ασυδοσία στηρίζει η κυβέρνηση.

· Οι τράπεζες θα καταστούν πάνω από κυβερνήσεις, το πραγματικό κέντρο όχι μόνο των οικονομικών αλλά και των πολιτικών αποφάσεων.
· Η  ηγεσία  του  ΣΕΒ,  αποθρασυμμένη  από  τις  κατ’  εντολή  της εφαρμοζόμενες πολιτικές, οι οποίες οδήγησαν στην μείωση των εργατικών δικαιωμάτων και εισοδημάτων και στην υπέρμετρη αύξηση των κερδών των επιχειρήσεων, ζητάει τώρα να «αξιοποιηθούν» για την εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής και τα αποθεματικά των Οργανισμών Κοινωνικής πολιτικής, όπως ο ΟΑΕΔ, τα οποία έχουν σχηματιστεί από τις εισφορές και τον ιδρώτα των εργαζομένων. Επίσης με τις διατάξεις του Νομοσχεδίου που προωθεί η κυβέρνηση για τις οφειλές στο ΙΚΑ, ενισχύει και επιβραβεύει τους ασυνεπείς εργοδότες και τους νομιμοποιεί όχι μόνο για την παράνομη παρακράτηση των εισφορών, αλλά και για την μη καταβολή τους επί ένα 18μηνο μετά την ρύθμιση !
· Το μέγα πρόβλημα της αισχροκέρδειας στα καύσιμα δεν αφορά απλώς και μόνο τις Νομαρχίες. Η κυβέρνηση πρέπει να σταματήσει να κρύβεται.
     Οι τιμές των πετρελαιοειδών έχουν στήσει «τρελό χορό», παρασύροντας σε αυξήσεις τιμών όλα τα είδη πλατιάς κατανάλωσης και στη λεηλασία των λαϊκών εισοδημάτων. Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης, αποσιωπά συνειδητά το γεγονός ότι οι σαρωτικές αυξήσεις στα πετρελαιοειδή δεν οφείλονται μόνο στην κερδοσκοπία των διεθνών τιμών, αλλά και στην εγχώρια κερδοσκοπία. Τα Διυλιστήρια οι Εταιρείες εμπορίας πετρελαιοειδών και οι Πρατηριούχοι, εκμεταλλεύονται την συγκυρία ενώ η κυβέρνηση σηκώνει τα χέρια ψηλά στηρίζοντας τα υπερκέρδη. 
     Οι δηλώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, επιχειρούν να ρίξουν στάχτη στα μάτια του ελληνικού λαού. Η ακρίβεια επί των προηγούμενων κυβερνήσεων δεν αποτελεί άλλοθι για την σημερινή κυβέρνηση και για την εφιαλτική κατάσταση που κυριαρχεί πλέον στην αγορά με τις τιμές σε όλα τα είδη και τις υπηρεσίες να εκτοξεύονται καθημερινά σε νέα ύψη.
· Με εύλογο ενδιαφέρον και αγωνία περιμένουμε εδώ και μήνες τα αποτελέσματα των ΕΔΕ που έχει διατάξει ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, για τις αλλεπάλληλες παραβιάσεις ατομικών δικαιωμάτων και για τους ξυλοδαρμούς διαδηλωτών και δημοσιογράφων από τις δυνάμεις των οποίων προΐσταται.

     Αντί αυτών, ο κ. Πολύδωρας καλεί σε «δημοκρατικό διάλογο» για τον περιορισμό των διαδηλώσεων !! παραβιάζοντας κάθε έννοια ελευθερίας και το δικαίωμα των διοργανωτών που κατά κανόνα διακρίνονται για την ευαισθησία και την κοινωνική τους συνείδηση, για το εύρος την κατεύθυνση και την περιφρούρηση από πιθανές επιπτώσεις της κάθε κινητοποίησης στη ζωή της πόλης.
· Οι επίσημοι οικονομικοί δείκτες δείχνουν, ότι στη χώρα μας μπορεί να είχαμε τα τελευταία χρόνια υψηλούς ρυθμούς αύξησης του ΑΕΠ και της παραγωγικότητας. Η αύξηση όμως αυτή του πλούτου που παράχθηκε, δεν είχε αντίκρισμα στην αύξηση της απασχόλησης και των εισοδημάτων των εργαζομένων, αλλά την καρπώθηκαν οι δυνάμεις του κεφαλαίου, με την υπέρμετρη αύξηση της επιχειρηματικής κερδοφορίας.
     Με τις πενιχρές αυξήσεις και φέτος στο εισόδημα των εργαζομένων ο πλούτος που παράχθηκε, μοιράστηκε περισσότερο κοινωνικά άδικα.              

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Σήμερα όσο ποτέ, είναι αναγκαίο ένα μεγάλο κοινωνικό μέτωπο κατά της νεοφιλελεύθερης λαίλαπας πριν η χώρα μας μεταβληθεί σε μπανανία από το εγχώριο και πολυεθνικό κεφάλαιο, πριν η φτώχεια και η ανεργία απαξιώσει το ανθρώπινο δυναμικό και προκαλέσει ανεπανόρθωτα προβλήματα σε προσωπικό, οικογενειακό και κοινωνικό επίπεδο.
Η απάντηση σ’ αυτές τις πολιτικές είναι,  αγωνιστική δράση και ετοιμότητα όλων των εργαζομένων, συσπείρωση στα Συνδικάτα τους, αγώνας ενωτικός με διάρκεια για την προώθηση  ορισμένων άμεσων στόχων για την βελτίωση της θέσης των πιο αδύναμων κοινωνικών στρωμάτων, όπως:
· Την ήττα  των νεοφιλελεύθερων κυβερνητικών πολιτικών και την διεκδίκηση ενός προτύπου οικονομικής ανάπτυξης που θα οδηγεί σε αύξηση της απασχόλησης και όχι στη συρρίκνωση της παραγωγικής βάσης, την ανεργία και την περιθωριοποίηση.
· Την επαναλειτουργία του εργοστασίου Λιπασμάτων Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις ρεαλιστικές, κοινά αποδεκτές και βιώσιμες προτάσεις των εργαζομένων.
· Την αποτροπή της περαιτέρω ιδιωτικοποίησης των ΔΕΚΟ, των Τραπεζών και άλλων Φορέων του δημοσίου, την επαναφορά στο Δημόσιο έλεγχο των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας, την προώθηση μέτρων για την ανάπτυξη και για τον δημοκρατικό εκσυγχρονισμό τους με διασφάλιση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα τους και της ποιότητας των υπηρεσιών τους, καθώς και του ρόλου τους ως βασικού μοχλού ανάπτυξης της χώρας.
· Την αντιπαράθεση με την πολιτική της κυβέρνησης, που με τις πολιτικές της απορυθμίζει συνεχώς τις εργασιακές σχέσεις και μοιράζει την ανεργία.
· Την αντιμετώπιση της ανεργίας, με την προώθηση αναπτυξιακού μοντέλου χωρίς ελαστικότητες και με πολιτικές δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.
· Την απόκρουση των μορφών ελαστικής απασχόλησης, την πλήρη και σταθερή απασχόληση για όλους, την μονιμοποίηση των Συμβασιούχων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.
· Την υπεράσπιση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την κατάργηση των πρόσφατων νομοθετικών ρυθμίσεων και την κατοχύρωση του ενιαίου χαρακτήρα των όρων αμοιβών και εργασίας για τους παλιούς και νέους εργαζόμενους.
· Την ριζική αναδιανομή των εισοδημάτων των εργαζομένων με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς τους, ώστε να συγκλίνει με το μέσο κατώτερο μισθό στη ζώνη του Ευρώ, που σήμερα είναι διπλάσιος και ξεπερνάει τα 1100 ΕΥΡΩ.
· Την προστασία των εισοδημάτων από την ακρίβεια, με αυστηρό έλεγχο των τιμών, αναμόρφωση του τιμαρίθμου με βάση τα πραγματικά δεδομένα, ενίσχυση των θεσμών του καταναλωτή και μείωση του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής ανάγκης.
· Την αυστηρή εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας και των κανόνων για την Υγιεινή και Ασφάλεια στους χώρους εργασίας και εξυγίανση, ενίσχυση των Επιθεωρήσεων εργασίας, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της εργοδοτικής αυθαιρεσίας.
· Την αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί στο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης και την προστασία του δημόσιου χαρακτήρα του με δύο πυλώνες για κύρια σύνταξη στο 80% και για επικουρική στο 20% του συντάξιμου μισθού.
· Την ενίσχυση και διαφύλαξη των κοινωνικών πολιτικών για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, Περιβάλλον.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Για να προωθηθούν αυτοί οι στόχοι, χρειάζεται η πιο πλατιά συσπείρωση, η μεγαλύτερη δυνατή ενότητα, η αγωνιστική δράση και ο συντονισμός του Εργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος με τα Κοινωνικά Κινήματα. 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας, εξουσιοδοτημένη από την Διοίκηση, ακολουθώντας το αγωνιστικό πλαίσιο της ΓΣΕΕ, αποφάσισε στη συνεδρίασή της στις 24/8/2006 την συμμετοχή του Κλάδου στο Συλλαλητήριο της 9ης Σεπτεμβρίου 2006 στις 6μμ στο Άγαλμα του Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη.  
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