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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Ο Κλάδος μας δέχεται μία από τις μεγαλύτερες επιθέσεις στη Χημική Βιομηχανία από τούς μεγαλοτραπεζίτες μετόχους τής εταιρείας Φωσφορικών Λιπασμάτων, μετά την απόφασή τους  για το κλείσιμο του εργοστασίου Θεσσαλονίκης.

Προτάσσοντας τα υπερκέρδη τού κλάδου των τραπεζών και την εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών τους σχεδίων σε βάρος  τού εργοστασίου, οδηγούν 650 εργαζόμενους  στην ανεργία και την πόλη της Θεσσαλονίκης στο μαρασμό.  

Η κυβέρνηση αναγνωρίζει τα ατράνταχτα στοιχεία τού σωματείου για την βιωσιμότητα του εργοστασίου καθώς και το δίκαιο αγώνα των εργαζομένων, ωστόσο με παλινδρομήσεις πού την εκθέτουν και την καθιστούν συνυπεύθυνη, περιορίζεται  σε συστάσεις προς τις διοικήσεις των τραπεζών που η ίδια διόρισε και ζητά από τους εργαζόμενους να θυσιαστούν!
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Ο διαρκής , αποφασιστικός και ενωτικός αγώνας των συναδέλφων μας στα Λιπάσματα από 10 Γενάρη 2006, έχει συγκλονίσει όλη την Ελλάδα και έχει κερδίσει τις καρδιές και την συμπαράσταση όλων.

Με αξιοθαύμαστη ψυχική δύναμη και αντοχή ανεβοκατεβαίνουν Θεσσαλονίκη – Αθήνα διαδηλώνοντας  έξω από τα γραφεία των αρμοδίων.

Με τις τεκμηριωμένες προτάσεις τους , αφαιρούν «επιχειρήματα» και καταδεικνύουν τις δυνατότητες συνέχειας της  λειτουργίας και ανάπτυξης του εργοστασίου.

Καταφέρνουν με δυναμικό τρόπο να προκαλούν την προβολή του αγώνα τους  από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και του δίκιου τους, τόσο που κανείς δεν τολμά να σταθεί απέναντι τους με αντίθετα επιχειρήματα. 

Αυτός  ο αγώνας πρέπει να κερδισθεί. Έχει ανάγκη τη δική μας ηθική και υλική συμπαράσταση .

Η συμπαράστασή μας , δίνει την αναγκαία δύναμη στους συναδέλφους  να συνεχίσουν μέχρι να αναθεωρηθεί η απόφαση που τους καταδικάζει στην ανεργία και τη στέρηση.

Σας ζητάμε να ενισχύσετε οικονομικά τον αγώνα τους. Οι μετακινήσεις τους, η προβολή και διοργάνωση των κινητοποιήσεών τους, απαιτούν τεράστια έξοδα που μπορούμε όλοι οι υπόλοιποι συνάδελφοι του κλάδου μας να καλύψουμε σαν ελάχιστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη. 

Κανένας δεν μπορεί να αποκλείσει ότι δεν θα βρεθεί αύριο στη θέση τους.

Πρέπει να δώσουμε να καταλάβουν οι τραπεζίτες και οι βιομήχανοι ότι:

ΟΤΑΝ ΑΥΤΟΙ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ, ΕΜΕΙΣ ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΕΣ 

Κλιμάκια της Ομοσπονδίας μαζί με τα σωματεία, θα απευθυνθούν σε σας ζητώντας την συνδρομή σας. Μπορείτε επίσης να απευθυνθείτε στα σωματεία εάν δεν μπορέσουμε να έλθουμε σε άμεση επικοινωνία μαζί σας.                                                 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

           Ν. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                               ΑΛ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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