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ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2004

Συνάδελφοι , Συναδέλφισσες ,

Σε ειδική σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη  20/04/04 στο αμφιθέατρο της ΓΣΕΕ από κοινού με την ΑΔΕΔΥ και το ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  ΑΘΗΝΑΣ συμμετείχαν και εκπρόσωποι της ομοσπονδίας με θέμα την καλύτερη οργανωτική προετοιμασία για τις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ σε όλη τη χώρα .

Επισημάνθηκε η ανάγκη, οι εκδηλώσεις να έχουν ενωτικό χαρακτήρα και έγινε έκκληση προς όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις και παρατάξεις να συμμετέχουν σε κοινές εκδηλώσεις και να μην υπάρξουν ξεχωριστές συγκεντρώσεις .

Στη σύσκεψη δόθηκαν από την ΓΣΕΕ οι παρακάτω κατευθύνσεις  με στόχο τη συμμετοχή όλων των εργαζομένων στις εκδηλώσεις της 1ης ΜΑΗ και την επιτυχία στις συγκεντρώσεις : 

· Η Κεντρική Απεργιακή Συγκέντρωση της ΓΣΣΕ στην Αθήνα μαζί με ΑΔΕΔΥ ΕΚΑ  θα γίνει στην πλατεία Συντάγματος ( Αμαλίας & Πανεπιστημίου )ώρα 11.00πμ  και θα ακολουθήσει  πορεία στην αμερικανική πρεσβεία .

· Τα Σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας και οι εργαζόμενοι του κλάδου εκτός  περιοχής Αθήνας πρέπει να συμμετέχουν στις αντίστοιχες τοπικές συγκεντρώσεις της  Πρωτομαγιάς κατά  περιοχή που θα οριστεί από τα κατά τόπους ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 

· Οι Απεργιακές συγκεντρώσεις πρέπει να έχουν επιτυχία .Τα Σωματεία του κλάδου πρέπει να δώσουν το παρόν με τη συμμετοχή τους 

· Πριν την 1η Μάη να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι για τις Κεντρικές Εκδηλώσεις από τα Σωματεία με διανομή ανακοινώσεων – φυλλαδίων και συγκεντρώσεις στους χώρους δουλειάς. Όλοι οι εργαζόμενοι να απεργήσουν την 1η ΜΑΗ .

· Είναι χρέος των Συνδικάτων και των εκπροσώπων τους απέναντι στους νεκρούς και τους ήρωες της εργατικής τάξης να αναδείξουν την 1η ΜΑΗ το νόημα σαν ημέρα ιστορικής μνήμης ,αλλά και πίστης στην συνέχεια του αγώνα των εργαζομένων για δικαιότερη κοινωνία ,ειρήνη, ένα κόσμο χωρίς πολέμους .

· Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΗΜΕΡΑ ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΗΜΕΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ,ΗΜΕΡΑ ΑΠΕΡΓΙΑΣ, ΗΜΕΡΑ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΡΑΣΟΥΜΕ ΕΝΩΤΙΚΑ .     
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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