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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ 2006

Μετά από αλλεπάλληλα και ανεπαρκή προσχέδια για τον προϋπολογισμό 2006 η κυβέρνηση κατέθεσε το τελικό κείμενο το οποίο αποτελεί δημόσια ομολογία αποτυχίας της κυβερνητικής πολιτικής και της «ήπιας προσαρμογής » που συνεχίζει να επικαλείται για επικοινωνιακούς λόγους .

Ταυτόχρονα ο προϋπολογισμός έχει χαρακτήρα και περιεχόμενο αντί-αναπτυξιακό, ανισοκατανεμητικό με ότι αυτό συνεπάγεται για την κοινωνική ευημερία, την αύξηση της απασχόλησης, την καταπολέμηση της ανεργίας και την ανάπτυξη .

Αυτός ο προϋπολογισμός είναι αδύνατο να εκτελεστεί χωρίς να «εκτελεστούν » οι εισοδηματικές προσδοκίες των λαϊκών στρωμάτων μέσω της επιβολής –και αυτήν τη φορά – νέων πρόσθετων επιβαρύνσεων (κυρίως φορολογικών )που σίγουρα η κυβέρνηση θα υποχρεωθεί να πάρει το 2006 .

Με βάση τις προβλέψεις οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι δεν είναι μόνο φορολογικά υποζύγια, αλλά βρίσκονται στο επίκεντρο ενός φορολογικού και εισοδηματικού τυφώνα που συρρικνώνει δραστικά το εισόδημά τους ,με την ,εκτός των άλλων μεγάλη συμμετοχή τους στην έμμεση και στην άμεση φορολογία λόγω της μη τιμαριθμοποίησης των φορολογικών συντελεστών .

Οι επιχορηγήσεις προς το ΙΚΑ υποεκτιμώνται και πάλι στον προϋπολογισμό του 2006 . Αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά πόσο υποκριτικά συμπεριφέρεται η κυβέρνηση όταν καλεί σε «διάλογο» τους εργαζόμενους για το ασφαλιστικό την στιγμή που ο προϋπολογισμός δεν καλύπτει ούτε την νομοθετημένη υποχρέωση οικονομικής ενίσχυσης του ΙΚΑ (1% του Α.Ε.Π.).

Τα πάντα φαίνεται να τελούν υπό αίρεση  (π.χ. μείωση του ελλείμματος στο 2,6 % του Α.Ε.Π. το 2006 ). Με δηλώσεις για οχτώ χρόνια !!! «συνεχούς προσπάθειας», προκειμένου να επιτευχθεί «δημοσιονομική εξυγίανση», ο κύριος Αλογοσκούφης μας παραπέμπει ξανά στην γνωστή επιτήρηση των Βρυξελλών για το που θα βρίσκεται ο προϋπολογισμός του, με συνέπεια ακόμη και μεγαλύτερη φορολογική -  εισοδηματική επιδρομή εις βάρος των μισθωτών και των συνταξιούχων με αυξήσεις μικρότερες του πληθωρισμού .

Γίνεται πλέον ξεκάθαρο ότι θα ενταθούν οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εφαρμόζονται με τους εργαζόμενους να οδηγούνται σε μεγαλύτερα οικονομικά και κοινωνικά αδιέξοδα .

Η Ομοσπονδία εκφράζοντας τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες των εργαζομένων του κλάδου συμμετέχει στην 24ωρη πανελλαδική –πανεργατική απεργιακή κινητοποίηση στις 14 Δεκέμβρη 2005  που κήρυξε ΟΜΟΦΩΝΑ η ΓΣΕΕ.

Με την συμμετοχή του κλάδου μας στην κινητοποίηση της ΓΣΕΕ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ   :

· Ίση κατανομή των φορολογικών βαρών .

· Προστασία του εισοδήματος από τον πληθωρισμό και την ακρίβεια σε όλα τα είδη πρώτης ανάγκης και βασικές υπηρεσίες.

· Ο κρατικός προϋπολογισμός να αποκτήσει αναπτυξιακό και αναδιανεμητικό χαρακτήρα .Δεν είναι δυνατόν το αντικειμενικά φτωχότερο τμήμα του πληθυσμού ( μισθωτοί και συνταξιούχοι )να συνεχίσουν να χρηματοδοτούν, μέσω του φορολογικού συστήματος και του κρατικού προϋπολογισμού, τα πλουσιότερα τμήματα του πληθυσμού .  

· Την αντιστροφή της σχέσης άμεσων / έμμεσων φόρων με διεύρυνση της φορολογικής βάσης , καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και δραστική αναπροσαρμογή της φορολογικής κλίμακας  για μισθωτούς – συνταξιούχους .

· Την αύξηση των κοινωνικών δαπανών για την ανεργία, την υγεία, την εκπαίδευση, καθώς και την απρόσκοπτη χρηματοδοτική ενίσχυση του συστήματος κοινωνικής  προστασίας  .

Ειδικότερα σε ότι αφορά την χρηματοδότηση του ΙΚΑ απαιτούμε να ανταποκριθεί η κυβέρνηση με βάση την ισχύουσα νομοθετική ρύθμιση για πλεονασματική λειτουργία του ΙΚΑ, στο οποίο ασφαλίζεται η συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων ασφαλισμένων και συνταξιούχων .

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση :

· Ο Κλάδος μας δεν θα συμβιβαστεί με τα τετελεσμένα που δημιούργησε η κυβερνητική πολιτική .

· Ο κόσμος του μόχθου και της δημιουργίας αρνείται τον εμπαιγμό, την λιτότητα, την ανεργία και την ακρίβεια .
Στις 14 Δεκέμβρη με την καθολική συμμετοχή στην 24ωρη Απεργία και το συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ οι εργαζόμενοι του Κλάδου θα δώσουν την απάντηση τους στον προϋπολογισμό λιτότητας του 2006, διεκδικώντας ουσιαστικές αυξήσεις μέσω των Συλλογικών Συμβάσεων και δίκαιη κατανομή του παραγόμενου πλούτου .
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