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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Όταν το αποκρουστικό πρόσωπο της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, της κερδοσκοπίας και του εύκολου πλουτισμού «στήνουν χορό» πιασμένοι χέρι-χέρι με την ταξική πολιτική των κυβερνήσεων και την αδιαφορία των Διοικήσεων των Εταιρειών του Κλάδου, που βαφτίζουν κάθε λογής απατεώνες «εργολάβους» για να μοιραστούν μαζί τους τα κλεμμένα από τους εργαζόμενους, τότε οι έννοιες δικαιώματα, οικογενειακές ανάγκες, αξιοπρεπής διαβίωση και ότι μέχρι τώρα γνωρίζαμε σαν κοινωνικό κεκτημένο στη Χώρα μας, δεν είναι για όλους αυτούς παρά εμπόδια και βαρίδια που πρέπει να παραμεριστούν, αν βέβαια οι εργαζόμενοι τους το επιτρέψουν!
Με αφορμή ένα ακραίο περιστατικό - που δεν είναι το πρώτο -  αντιμετώπισε πριν λίγες μέρες εργαζόμενος σε «εργολάβο» της «DIAXON», μιας Εταιρείας θυγατρικής των ΕΛΠΕ όπου οι συνάδελφοι του εργοστασίου της Κομοτηνής εργάζονται με απαράδεκτους όρους αμοιβών και εργασίας, ενώ ένα μεγάλο μέρος των δραστηριοτήτων της έχει παραδοθεί στα «παράσιτα» που ονομάζονται εργολάβοι και δεν είναι παρά ευνοούμενοι και προστατευόμενοι   διαπλεκόμενων κύκλων. 

Όλος αυτός ο συρφετός που προσπαθεί να μας πείσει ότι πάνω σ’ αυτή τους την πολιτική πρέπει να ακουμπήσει το μέλλον της Ελλάδας, αποφασίζει ότι αν ένας εργαζόμενος έχει οικογένεια, πράγμα που επιβαρύνει το «κόστος» του με τα αντίστοιχα επιδόματα, θα πρέπει να απολύεται και στη θέση του να καταλαμβάνει ένας άλλος χωρίς «οικογενειακά βάρη», που θα τους κοστίζει φτηνότερα!!
Έτσι με το απύθμενο θράσος που διαθέτουν οι ευνοούμενοι «εργολάβοι» τους και με την δικαιολογία ότι «οι δουλειές χτυπιούνται πολύ χαμηλά» και δεν βγαίνουν να πληρώνουν επιδόματα και ότι ορίζουν οι Σ.Σ.Ε., ζήτησαν από συνάδελφο που εργάζεται για 4-5 χρόνια, να αποχωρήσει προκειμένου να προσλάβουν φτηνότερο στη θέση του ! 

Βέβαια αν ρωτηθεί η κάθε Διοίκηση, θα απαντήσει με τον πιο φυσικό τρόπο ότι δεν είναι στο προσωπικό της DIAXON, άρα «δεν ξέρουν», ούτε «έχουν αρμοδιότητα».

Ας γνωρίζουν οι Διοικήσεις των Επιχειρήσεων ότι πίσω από τις «σφραγισμένες προσφορές» και τις «επιτροπές» βολεμένων που αξιολογούν τους «εργολάβους», υπάρχουν άνθρωποι με υποχρεώσεις και δικαιώματα, υπάρχουν όρια ανοχής και αντοχής  που όταν αυτά ξεπερνιούνται, ο απελπισμένος βρίσκει τρόπους να αντιδράσει και αλίμονο σ’ όσους τον οδηγούν στην απελπισία και του στερούν το δικαίωμα να ελπίζει.
Στον αντεργατικό κατήφορο όλων αυτών που βλέπουν μόνο κέρδη, και που τόσο εύκολα θεωρούν τα οικογενειακά επιδόματα εμπόδια που πρέπει να παραμεριστούν με απολύσεις, δεν υπάρχουν πολλά περιθώρια διαπραγμάτευσης και διαλόγου.

Μόνη απάντηση είναι ένα δυνατό, μαζικό και αγωνιστικό Συνδικαλιστικό Κίνημα, που να μπορεί να τους αμφισβητεί και να ανατρέψει ακόμα και την παρουσία τους στους εργασιακούς χώρους των Επιχειρήσεων του Κλάδου.
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