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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Τα σχέδια της κυβέρνησης και οι «διαρθρωτικές» αλλαγές που ετοιμάζει να περάσει εντός του θέρους, έχουν όλα τους τον ίδιο στόχο:

· Να αμφισβητήσουν το δικαίωμα των εργαζομένων στη σύνταξη.

· Να αυξήσουν την ηλικία συνταξιοδότησης.

· Να μειώσουν τις κοινωνικές παροχές.

· Να δώσουν ισχυρά κίνητρα για τη δημιουργία ιδιωτικών επαγγελματικών συνταξιοδοτικών Ταμείων.

Η κατάσταση του Ασφαλιστικού συστήματος παρουσιάζεται σαν καταστροφική και οι προτεινόμενες «φιλελεύθερες» λύσεις, εμφανίζονται σαν ο μόνος τρόπος για να αντιμετωπιστεί η «μάστιγα».

Οι υπέρμαχοι του «νεοφιλελευθερισμού» είναι αποφασισμένοι να υποσκάψουν όλες τις κοινωνικές κατακτήσεις των τελευταίων 50 χρόνων.

Όλα τα επιχειρήματα που προβάλλονται δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένας τρόπος διαστρέβλωσης της αλήθειας. 

Οι πραγματικές επιδιώξεις πίσω από αυτές τις προτάσεις είναι πολύ διαφορετικές. Συγκεκριμένα πίσω από αυτές κρύβονται:
· Η μονομανία να μειωθεί το μισθολογικό κόστος, η άρνηση να αναπτυχθούν και να προωθηθούν η εργασιακή ασφάλεια, η εκπαίδευση και οι μισθοί, αν και είναι γνωστό ότι αυτά είναι τα θεμέλια των συνταξιοδοτικών συστημάτων που βασίζονται στις εισφορές.

· Η στενά συνυφασμένη με τα παραπάνω αποφασιστικότητα να επεκταθεί – πάση θυσία – η χρηματαγορά με την κεφαλαιοποίηση των ιδιωτικών επαγγελματικών συνταξιοδοτικών Ταμείων, έτσι ώστε να εξυπηρετηθεί αποκλειστικά και να αυξηθεί ακόμα περισσότερο η κερδοφορία του κεφαλαίου.

· Η επίσης στενά συνυφασμένη αποφασιστικότητα να μειωθούν οι δημόσιες και κοινωνικές δαπάνες, που είναι ήδη περιορισμένες.

Οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό του Κίνημα διαφωνούν με τις πολιτικές που εφαρμόζονται και προτείνουν μια εναλλακτική πολιτική, που θα έχει άλλα κριτήρια όπως:

· Την αντιμετώπιση της ανεργίας, την αναβάθμιση της μισθωτής εργασίας και την κοινωνική προστασία. Δεν μπορείς να λες ότι πας να αντιμετωπίσεις το ασφαλιστικό και να μην αντιμετωπίζεις το υπ’ αριθμό ένα πρόβλημα της εποχής μας, της Χώρας μας και των νέων ανθρώπων, που είναι η ανεργία. 
· Την αντιμετώπιση της εισφοροδιαφυγής και της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας. Όλα τα τμήματα του πληθυσμού που είναι ανασφάλιστα, ή μερικώς ασφαλιζόμενα, αν εφαρμόζονταν οι νόμοι του κράτους θα έπρεπε να είναι ασφαλισμένα. Ζητάμε δηλαδή το αυτονόητο, την εφαρμογή της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

· Την αποπληρωμή των χρεών του κράτους πρώτα και κύρια, που δίνει το κακό παράδειγμα στους ιδιώτες, έναντι του ΙΚΑ, που μόνο το κράτος χρωστάει 9,2 δις ευρω και μόνο οι ιδιώτες 2,1 δις ευρω.

Ο λεγόμενος διάλογος τον οποίο έχει εξαγγείλει η κυβέρνηση για τα εργασιακά και για το ασφαλιστικό, είναι σαφές πλέον, μετά τις τελευταίες εξελίξεις, ότι είναι προσχηματικός, για να νομιμοποιήσει προ-αποφασισμένες πολιτικές.

Αυτοί θέλουν να κουβεντιάσουν για να επιδεινώσουν τους όρους, εμείς βεβαίως θέλουμε να κουβεντιάσουμε να βρούμε τρόπους ν’ αυξηθούν οι συντάξεις και να βελτιωθεί η ποιότητα των παροχών, να βρεθούν χρήματα για το ασφαλιστικό, τα οποία υπάρχουν και τα κλέβουν και εν πάση περιπτώσει λέμε:

· Χρειάζεται διάλογος για να μειωθεί η ανεργία; Δεν είναι υποχρέωση της κυβέρνησης;

· Χρειάζεται διάλογος για να καταπολεμηθεί η εισφοροδιαφυγή; Δεν είναι υποχρέωση της κυβέρνησης;

· Χρειάζεται διάλογος για να πληρώσει το δημόσιο και οι ιδιώτες τα χρέη τους προς το ΙΚΑ; Δεν είναι υποχρέωσή τους;
Η μόνη απάντηση που μπορεί να ανατρέψει τα σχέδιά τους, είναι ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΓΩΝΑΣ.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΖΙΚΟΣ – ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας που συνεδρίασε την Τετάρτη 22/06/20005, αποφάσισε την συμμετοχή του Κλάδου στην 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ για την Παρασκευή 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 και καλεί όλους τους εργαζόμενους του Κλάδου, να δώσουν το αγωνιστικό τους παρόν στο Συλλαλητήριο στην Πλατεία Συντάγματος στις 10.30
ΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
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