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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Γενικός Διευθυντής της Εταιρείας  ΕΠΑ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. Κοντομίχαλος , με  επίσημη ενημέρωση  του την Δευτέρα 23/2,  προς τον πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων,  ανακοίνωσε ότι δεν θα ανανεωθεί καμία σύμβαση ορισμένου χρόνου και δεν δεσμεύτηκε για τη μη περαιτέρω συρρίκνωση του προσωπικού αορίστου χρόνου.
Το Δ.Σ. του σωματείου συνεδρίασε εκτάκτως την Τρίτη 24/2 και κάλεσε σε έκτακτη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ όλους τους εργαζομένους και την Ομοσπονδία την Τετάρτη 25/2, προκειμένου προγραμματίσουν τις περαιτέρω  κινητοποιήσεις τους(4ωρη στάση εργασίας την Πέμπτη 26/2 από τις 11.00 π.μ. εώς τη λήξη του ωραρίου και  συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 11.00 στην είσοδο των γραφείων της εταιρείας ).
Η Ομοσπονδία με επιστολή της καλεί άμεσα την Διοίκηση της Εταιρείας σε διάλογο μαζί με το Σωματείο προκειμένου να εκθέσουν τις θέσεις  για την ανάγκη ανάκλησης της απόφασης για μη ανανέωση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου και να υπερασπιστούν τις θέσεις εργασίας του προσωπικού   για την βιώσιμη πορεία της εταιρείας.

Εάν το ΔΣ των μετόχων και η διοίκηση της εταιρείας επιμείνουν στην απόφασή τους, η Ομοσπονδία θα στηρίξει την απόφαση της έκτακτης γενικής συνέλευσης των εργαζομένων για περαιτέρω κινητοποιήσεις (απεργία την Παρασκευή 27/2) και θα πάρει όλες τις πρωτοβουλίες για την ανατροπή αυτής της απόφασης 
Η Ομοσπονδία στήριζε , στηρίζει και θα στηρίζει όλους τους εργαζόμενους του κλάδου που αγωνίζονται για το δικαίωμα στην εργασία . 

Θα είμαστε μαζί με τους συναδέλφους μας και θα αντιπαλέψουμε την αντιλαική πολιτική  της συρρίκνωσης της εργασίας .
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου να συσπειρωθούν και να ορθώσουν το ανάστημά τους 

· ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
· ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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