A N A K I N O S I S
Pempti, Exi Avgoustou 2009
Dear colleagues

We are obliged to address you in English, since some members of the EKO management seem to be not quite articulate in our native language.

First of all, the flexible time of arrival (7:30-9:00) has been established in this company since the ESSO (now ExxonMobil) era. If this is not a solid argument for every lover of the American way of life, then what is? 
For us, the natives, we must clarify that according to the Company Regulations (Kanonismos) every issue concerning the personnel working hours is a subject exclusively decided between the HR and the Union (Somatio).

Concerning some efforts to suspend the planned summer leave of a few employees, we have to clarify that the Greek law suggests that the leave should be taken in full. It can also be taken piecemeal if the employee wishes so, or under extraordinary circumastances. What is the extraordinary situation that our management just learnt yesterday?
Last but not least, the efforts of some people to establish a status of unpaid overtime, is really dangerous for our company, since after all it is illegal! And in such cases, both the employer and the employee are considered to be accountable to the inspection authorities.  

Syndikalistiki Synergasia
PS: Is it really so hard to learn Greek? Most of the Asian or African impoverished immigrants have managed to do so! We propose that a course of Ελληνικά should be established in the company, among with Pусский язык lessons (who knows, one day or another Газпром or Лукойл may make a move to buy the company).

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΙΘΑΓΕΝΕΙΣ:

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Υποχρεωνόμαστε να σας απευθυνθούμε εις την Αγγλικήν, καθώς μεμονωμένα  στελέχη εκ της Διοικήσεως, δείχνουν μια όχι και ιδιαίτερη ευφράδεια στην τοπική διάλεκτο (και επικοινωνούν με τους υφισταμένους τους “in English”). 

Καταρχάς, για όσους επιθυμούν να αλλάξουν με διευθυντικές διαταγές  το υφιστάμενο ωράριο εργασίας,  πρέπει να επισημάνουμε ότι  το ελαστικό ωράριο (για τον Πύργο Αθηνών) έχει καθιερωθεί σε αυτήν την εταιρεία από την εποχή της ESSO (πράγμα που τουλάχιστον θα έπρεπε να προκαλεί το σεβασμό κάθε λάτρη του αμερικάνικου τρόπου ζωής).

Για εμάς τους ιθαγενείς, διευκρινίζουμε ότι τα θέματα ωραρίου, βάσει του Ισχύοντος Κανονισμού Εργασίας, αποφασίζονται αποκλειστικά  και μόνο μεταξύ Εταιρείας και Σωματείου, και δεν αποτελούν αρμοδιότητα του κάθε διευθυντή ξεχωριστά. 
Σχετικά με ορισμένες προσπάθειες να κοπούν άδειες προσωπικού που είχαν προγραμματιστεί εδώ και καιρό, διευκρινίζουμε ότι η ελληνική νομοθεσία προβλέπει ότι: «καταρχήν απαγορεύεται η κατάτμηση της κανονικής αδείας. Η άδεια μπορεί να ληφθεί και τμηματικά εάν ο εργαζόμενος το επιθυμεί, ή εάν προκύψουν εξαιρετικές συνθήκες» (πχ αυξημένες παραγγελίες). Στις συγκεκριμένες περιπτώσεις, ΔΕΝ υπήρξε κάποια «απρόβλεπτη» εξέλιξη, ούτε ο Αύγουστος αποτελεί περίοδο αιχμής (το αντίθετο μάλιστα). 

Τέλος, σχετικά με τις προσπάθειες ορισμένων να παγιώσουν καθεστώς απλήρωτων υπερωριών, διευκρινίζουμε ότι αυτό είναι ένα επικίνδυνο μονοπάτι για την εταιρεία – καθώς κάτι τέτοιο είναι παράνομο! Σε αυτές τις περιπτώσεις, τόσο ο εργοδότης, όσο και ο εργαζόμενος θεωρούνται υπόλογοι στις ελεγκτικές αρχές.
ΥΓ: Είναι τόσο δύσκολο να μάθει κανείς ελληνικά; Πως το καταφέρνουν οι οικονομικοί μετανάστες από την Αφρική και την Ασία; Προτείνουμε τη διεξαγωγή μαθημάτων Ελληνικής στην εταιρεία, όπως και Ρωσικής επίσης (κάποια μέρα ποιος ξέρει, μπορεί να εξαγοραστούμε από την Γκαζπρόμ ή τη Λουκόϊλ). 
