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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΩΞΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
Η Εργατική τάξη βρίσκεται στο στόχαστρο της κυβέρνησης για μια ακόμη φορά , ενώ το κοινωνικό κράτος καταρρέει . 
Ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ δικάζεται σήμερα  για «διακεκριμένη φθορά πράγματος που χρησιμεύσει για κοινό όφελος»! γιατί με εντολή του σκεπάστηκε συμβολικά με σακούλα σκουπιδιών μια κάμερα παρακολούθησης την ημέρα της μεγαλύτερης απεργιακής συγκέντρωσης για το ασφαλιστικό στο Πεδίον του Άρεως.
Η κυβέρνηση με τους κατασταλτικούς μηχανισμούς της συνέλαβε τους εργαζόμενους οι οποίοι με εντολή του Προέδρου της ΓΣΕΕ προχώρησαν σε μια ενέργεια  να «κουκουλώσουν» την κάμερα συμβολικά , ενώ δεν έχουν συλλάβει ούτε έναν από όσους καταστρέφουν τις περιουσίες των Ελλήνων πολιτών .
Η παρακολούθηση και καταγραφή των πολιτών είναι παράνομη , αντισυνταγματική και αντίθετη με την απόφαση της Αρχής Προστασίας Δεδομένων.

Η Δημοκρατία και οι πολιτικές ελευθερίες στην χώρα μας κατακτήθηκαν με θυσίες και αίμα. Είναι ιερή υποχρέωση όλων μας να υπερασπιστούμε αυτές τις αρχές, να εκφράσουμε την ριζική αντίθεσή μας σε μέτρα αστυνομοκρατίας και  να μην επιτρέψουμε κανέναν περιορισμό και καμία καταπάτηση και ανατροπή των δημοκρατικών μας δικαιωμάτων . 
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