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                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία μας συμμετέχει ενεργά στο 4ο Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ, που πραγματοποιείται στην Αθήνα από 4 έως 7 Μαΐου στις εγκαταστάσεις Μπάσκετ – Ξιφασκίας στο πρ. Δυτικό Αεροδρόμιο.
Οι τετραήμερες εκδηλώσεις με συμμετοχή χιλιάδων πολιτών από όλη την Ευρώπη και η μεγάλη διαδήλωση της 6ης Μαΐου, θα αποτελέσουν: 
· Μια μεγάλη γιορτή της δημοκρατίας, με υψηλό πολιτικό και κινηματικό πολιτισμό και με σεβασμό στην διαφορετικότητα.
· Μια συγκλονιστική εμπειρία δράσεων, ανταγωνιστικών με τα δόγματα, τα στερεότυπα και τις συνέπειες της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης.
· Μια μεγάλη διεθνής συμβολή στα αντιπολεμικά κινήματα, για να σταματήσουν οι πόλεμοι και να ηττηθεί η πολιτική των ΗΠΑ και των συμμάχων τους.
Τα συνθήματα για το ότι «οι άνθρωποι είναι πάνω από τα κέρδη» και ο αγώνας για να αλλάξει η Ευρώπη και ο κόσμος, θα αποκτήσουν μέσα από της εκδηλώσεις της Αθήνας, μια νέα δυναμική και θα εκφράσουν τη συμβολή των κινημάτων στην αλλαγή των συσχετισμών, μέσα στην Ευρώπη και σε κάθε χώρα ξεχωριστά.
Ο αγώνας για μια κοινωνία αλληλεγγύης τοποθετείται στο επίκεντρο της δράσης των συνδικάτων σε εθνικό, σε ευρωπαϊκό, σε διεθνές επίπεδο και αποτελεί την απάντηση στο ερώτημα «Τι κόσμο θέλουμε;»
Η παγκοσμιοποίηση και ο νεοφιλελευθερισμός που πραγματοποιούνται με τους όρους του πολυεθνικού κεφαλαίου, δεν αποτελούν νομοτέλεια, αλλά τεχνητά κατασκευάσματα που οι εργαζόμενοι μαζί με τα κοινωνικά κινήματα μπορούμε να τα αντικαταστήσουμε, διαμορφώνοντας τις συνθήκες που θα εδραιώσουν την Ειρήνη, τη Δημοκρατία, την Ανάπτυξη, την Ισότητα, το Κοινωνικό κράτος και την Αλληλεγγύη στην Ευρώπη και στον υπόλοιπο κόσμο.

Οι εργαζόμενοι του Κλάδου, ενώνοντας τη φωνή τους με όλους τους ενεργούς πολίτες του κόσμου που αντιστέκονται στα ιμπεριαλιστικά σχέδια των γερακιών του πολέμου και του πολυεθνικού κεφαλαίου, δυναμώνουμε το διεθνές αντιπολεμικό και αντικαπιταλιστικό Κίνημα για να εμποδίσουμε νέους σχεδιαζόμενους «προληπτικούς» πολέμους και συμμετέχουμε μαχητικά σε όλες τις εκδηλώσεις του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Φόρουμ που θα κορυφωθούν με την ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗ ΠΟΡΕΙΑ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ που θα γίνει το ΣΑΒΒΑΤΟ στις 6 ΜΑΙΟΥ στις 3μμ στο ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ και διαδηλώνουμε:
· Ενάντια στον νεοφιλελευθερισμό, τον πόλεμο και τον ρατσισμό

· Για να αλλάξουμε την Ευρώπη 
· Για να αλλάξουμε τον κόσμο

                                                     ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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