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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Με το Νομοσχέδιο για τις ΔΕΚΟ που αποφάσισε η κυβερνητική επιτροπή, η Χώρα δεν «οδηγείται στο μέλλον» - όπως πομπωδώς αναφέρουν τα κυβερνητικά στελέχη, αλλά σε ένα σκοτεινό κοινωνικό παρελθόν. Οι όποιες αλλαγές χρειάζονται για την ανάπτυξη, την ανταγωνιστική λειτουργία και την παραπέρα αναβάθμισή τους, δεν μπορούν να γίνουν ερήμην ων εργαζομένων.  
Το κυβερνητικό νομοσχέδιο: 
· Θέτει σε ασφυκτική εποπτεία τις Επιχειρήσεις του Δημοσίου, με απώτερο στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίησή τους, παραδίδοντας έτσι τη δημόσια περιουσία στο έλεος του μεγάλου κεφαλαίου. 

· Καθιστά τις ΔΕΚΟ «πεδίο λαμπρό» εφαρμογής της πρόσφατης εργατικής νομοθεσίας,  προαναγγέλλει ευρύτερη απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων και καταδικάζει τους μισθωτούς σε εργασία χωρίς δικαιώματα, χωρίς προστασία και με αμοιβές στα όρια της φτώχιας, έτσι ώστε οι Δημόσιες Επιχειρήσεις με διαλυμένες εργασιακές σχέσεις να γίνουν πιο «ελκυστικές» για τα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα και την πιο ανελέητη κερδοσκοπία.
· Εγκαθιδρύεται ένας ιδιότυπος ρατσισμός σε βάρος της νεολαίας. Οι νεοπροσλαμβανόμενοι στον ευρύτερο δημόσιο τομέα παραδίδονται χωρίς όρους σε μια εργασιακή αυθαιρεσία με χρόνο «δοκιμασίας» , ελαστικές και χαμηλόμισθες εργασιακές σχέσεις.
· Ανοίγει ο δρόμος για να επιστρέψουμε στην εποχή με τις αθρόες πελατειακές, κομματικές, ρουσφετολογικές προσλήψεις, αφού υποβαθμίζονται μέχρι κατάργησης οι διαδικασίες του ΑΣΕΠ.

· Καταργούνται πλήρως οι Συνταγματικά κατοχυρωμένες  Συλλογικές Συμβάσεις και Κανονισμοί Εργασίας, όχι μόνο στις ελλειμματικές, αλλά συνολικά σε όλες τις Επιχειρήσεις του Δημοσίου και για τους ήδη εργαζόμενους και θεσμοθετείται η «δια νόμου» επίλυση εργασιακών θεμάτων, που μέχρι σήμερα αποτελούσαν προϊόν συλλογικών διαπραγματεύσεων ή λύνονταν με διαιτησία (ΟΜΕΔ). Μιλάμε δηλαδή για ένα πραξικόπημα σε βάρος του Συντάγματος που στην ουσία επιχειρεί να καταργήσει το Συνδικαλιστικό Κίνημα.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Το Νομοσχέδιο αυτό, δεν πλήττει μόνο τους εργαζόμενους στον ευρύτερο δημόσιο τομέα και κυρίως τη νεολαία. Ανοίγει κυρίως το δρόμο για την άρση των σταθερών εργασιακών σχέσεων και αποτελεί απειλή για το σύνολο των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, σε σχέση με τις κλαδικές και επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, με αποτέλεσμα να διαλυθούν ακόμα περισσότερο οι εργασιακές σχέσεις και στον ιδιωτικό τομέα.
Ο ελληνικός λαός θα πληρώσει πανάκριβα στο σύνολό του αυτές τις «μεταρρυθμίσεις» με χειρότερες δημόσιες υπηρεσίας και κυρίως, με ένα κύμα ανατιμήσεων και ακρίβειας στα πιο βασικά δημόσια αγαθά όπως, οι συγκοινωνίες, το ηλεκτρικό ρεύμα, τα πετρέλαιο, οι τηλεπικοινωνίες, η υγεία και η παιδεία.
Η Ομοσπονδία στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, θα συνεδριάσει με τα Σωματεία Μέλη για να συντονίσουμε τη δράση μας.

Αυτή την ώρα χρειάζεται να ορθωθεί ένα μεγάλο αγωνιστικό συνδικαλιστικό και κοινωνικό μέτωπο ανάλογο με εκείνο που διαμορφώθηκε εναντίων των αντιασφαλιστικών μέτρων «Γιανίτση», με στόχο να ματαιώσει τον επερχόμενο εργασιακό μεσαίωνα.

Οι Εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, θα δώσουν όλες τους τις δυνάμεις για να μην περάσουν οι κυβερνητικοί σχεδιασμοί.
Τα κυβερνητικά μέτρα, πρέπει να απαντηθούν πρώτα απ’ όλα και κυρίως με την αγωνιστική ενότητα και την κοινή  δράση όλων των εργαζομένων πέρα από ιδεολογικά και πολιτικά «σύνορα»                                                
                                                            ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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