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                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Στις 18 ΜΑΡΤΗ «ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ», που το Παγκόσμιο Αντιπολεμικό Κίνημα θα βγει ξανά στους δρόμους όλου του Πλανήτη, από την Λατινική Αμερική και την Βενεζουέλα μέχρι τις ΗΠΑ, την Ευρώπη, την Ασία, τις Αραβικές Χώρες, θα ενώσουμε κι’ εμείς εδώ την φωνή μας μαζί του.

Στις 18 Μάρτη 2007 κλείνουν τέσσερα χρόνια από τον πόλεμο και την κατοχή στο ΙΡΑΚ:

· Πεντακόσιες χιλιάδες διαδηλωτές πλημμύρισαν τους δρόμους της Ουάσιγκτον στις 27 Γενάρη, με συνθήματα «στείλτε τον Μπους στο δικαστήριο και φέρτε πίσω το στρατό», θυμίζοντας τις καλύτερες μέρες του Αντιπολεμικού Κινήματος του Βιετνάμ. Ωστόσο ο  Μπους, θέλει να κλιμακώσει τον πόλεμο στέλνοντας στο «σφαγείο» του ΙΡΑΚ 20.000 επιπλέον πεζοναύτες και απαιτεί από την συμμαχία των προθύμων κυβερνήσεων της ΕΕ σε αυτό το μακελειό που κόστισε ήδη τις ζωές 650.000 Ιρακινών, να μπουν πιο βαθιά στο πόλεμο και να βάλουν χέρι στις ελευθερίες των πολιτών, στο όνομα της «ασφάλειας».
· Η κυβέρνηση Καραμανλή, έτρεξε να ανταποκριθεί αμέσως στις απαιτήσεις του αμερικανού Πρέσβη για έξτρα στρατό στο Αφγανιστάν, μεγαλύτερο έλεγχο των μεταναστών από Πακιστάν, Ιράκ και Λίβανο, κάμερες, υποκλοπές κ.λ.π. Στην Σύνοδο του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλες η Υπουργός εξωτερικών, δεσμεύτηκε για μεγαλύτερη εμπλοκή στον πόλεμο του Αφγανιστάν με άμεση αποστολή τεθωρακισμένων και παράταση της παρουσίας του ελληνικού στρατού.
Στις 17 ΜΑΡΤΗ στις 2μμ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ διαδηλώνουμε και εμείς μαζί με το ΕΚΑ, ενώνοντας τη φωνή μας με τα Αντιπολεμικά Κινήματα σε όλο τον Πλανήτη και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Την άμεση αποχώρηση του ελληνικού στρατού από το Αφγανιστάν.

· Την άμεση και χωρίς όρους απόσυρση των ξένων στρατευμάτων από το Ιράκ.

· Την ακύρωση όλων των προσφερόμενων στρατιωτικών «διευκολύνσεων» στη Σούδα και στην Κύπρο, προς τις ΗΠΑ και Βρετανία.

· Την εξάλειψη των πυρηνικών όπλων και των όπλων μαζικής καταστροφής.

· Τον σεβασμό των ανθρώπινων δικαιωμάτων  και πολιτικών ελευθεριών.

Έχουμε την δύναμη να βάλουμε τέλος στην παρανοϊκή ιμπεριαλιστική εκστρατεία του Μπους και των πρόθυμων συμμάχων του στην Ευρώπη.

Έχουμε την δύναμη να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα και τις ελευθερίες μας. Δεν θέλουμε κάμερες – χαφιέδες, ούτε νέους τρομονόμους, αντιστεκόμαστε στην ισλαμοφοβία και το ρατσισμό.
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