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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η προστασία της υγείας και της ασφάλειας όλων των εργαζομένων, πρέπει να αποτελεί  βασική προτεραιότητα της κρατικής πρόνοιας, για την εργασιακή και ασφαλιστική προστασία των εργαζομένων έναντι του επαγγελματικού κινδύνου. 
Το πρόσφατο πόρισμα της «επιτροπής» , όχι μόνο δεν διαφυλάττει την εργασιακή ειρήνη,  αλλά ανοίγει τον δρόμο για την ανατροπή των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και ιδιαίτερα εκείνων που υφίστανται μείζονα καταπόνηση της υγείας και κίνδυνο της σωματικής τους ακεραιότητας .

Ενώ καθημερινά γίνεται και ένα νέο εργατικό ατύχημα και οι επαγγελματικές ασθένειες θερίζουν, λόγω των ανύπαρκτων μέτρων και ελέγχων στην εργασία ,  η προσπάθεια για την ανατροπή της ενιαίας λίστας των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελμάτων αποτελεί κατά μέτωπο επίθεση της κυβέρνησης έναντι των εργαζομένων όλης της χώρας .

Η Ομοσπονδία μας και όλοι οι εργαζόμενοι του Κλάδου , καλούμε  την αρμόδια Υπουργό απασχόλησης και Κοινωνικής προστασίας να απορρίψει στο σύνολό του, το πρόσφατο πόρισμα ως απαράδεκτο, αντιεπιστημονικό και αντεργατικό  .
                                                       ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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