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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γενική απεργία ΓΣΕΕ  - 2 Απρίλη 2009

Η εισοδηματική πολιτική που ανακοινώθηκε, είναι «το κερασάκι στην τούρτα» της αντιλαϊκής και αντικοινωνικής πολιτικής που ασκεί η κυβέρνηση τα τελευταία χρόνια . Μιας πολιτικής που έχει σαν στόχο την αφαίμαξη των ευπαθών κοινωνικών ομάδων ( εργαζόμενους , συνταξιούχους νέους και γυναίκες ) .

Οι περικοπές και η υποβάθμιση των κοινωνικών οικονομικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, οι απολύσεις, οι διαθεσιμότητες, οι υποχρεωτικές άδειες οι μειώσεις μισθών και ωραρίων , η ανεργία , η μείωση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων , η κατάρρευση είσπραξης δημοσίων εσόδων , η έκρηξη της παραοικονομίας , της φοροδιαφυγής και της εισφοροκλοπής οδηγούν τη χώρα στα πρόθυρα κατάρρευσης . 
Ο ιστός της χώρας κλονίζεται επικίνδυνα, οι εργαζόμενοι σε όλους τους κλάδους πλήττονται βάναυσα και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, η Ελληνική κυβέρνηση και η Ευρωπαϊκή ένωση στο όνομα της μείωσης των ελλειμμάτων, σχεδιάζουν νέα μέτρα, για πιο σκληρή λιτότητα , νέες περικοπές του ασφαλιστικού , νέα φοροεπιδρομή . Τελευταία μάλιστα προωθείται η «καινοτομία» της μισής απασχόλησης (4ήμερα και 3ήμερα) , μισής αμοιβής - ασφάλισης δηλαδή η ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ !!! ενώ μένουν στο απυρόβλητο οι επιχειρηματίες και οι τραπεζίτες που είναι οι κύριοι υπεύθυνοι αυτής της κρίσης. 
Η ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ Η ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΧΤΥΠΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΜΑΣ !!!
Η Ομοσπονδία μας  και οι εργαζόμενοι του κλάδου δεν θα μείνουν θεατές , ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την ριζική αλλαγή της ασκούμενης οικονομικής πολιτικής της Κυβέρνησης.

Καλούμε όλα τα Σωματεία του κλάδου να οργανωθούν και να ενώσουν τις φωνές τους με όλους τους εργαζόμενους και πολίτες της χώρας διεκδικώντας :
· Απαγόρευση των απολύσεων στις Επιχειρήσεις που πήραν επιχορηγήσεις ή οικονομική βοήθεια από το πακέτο των 28 δις ευρώ. 
· Ενίσχυση της εργασίας και της απασχόλησης με ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα από το κράτος και τους εργοδότες, αύξηση του επιδόματος της ανεργίας στο 80% του μισθού και διεύρυνση της χορήγησής του για δύο χρόνια.

· Εξίσωση και αύξηση της αποζημίωσης των εργατών  με αυτή των υπαλλήλων .

· Αύξηση των δημοσίων επενδύσεων και της πραγματικής οικονομίας. 

· Αύξηση του προγράμματος της εργατικής κατοικίας και του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού , για να αυξηθεί η απασχόληση και οι θέσεις εργασίας .

· Ενίσχυση και ενεργοποίηση των ελεγκτικών μηχανισμών (ΣΕΠΕ) για την πάταξη της μαύρης και ανασφάλιστης εργασίας , των επισφαλών μορφών απασχόλησης και της εργοδοτικής αυθαιρεσίας .

· Αυστηρή εφαρμογή των ΣΣΕ , της εργατικής Νομοθεσίας και δημοκρατική ρύθμιση των εργασιακών σχέσεων . 
· Έκτακτη εισοδηματική ενίσχυση εργαζόμενων , συνταξιούχων , ανέργων για να τονωθεί η αγοραστική δύναμη και η ζήτηση στην αγορά .

· Μείωση του ΦΠΑ στα βασικά και στοιχειώδη καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες .
· Πάγωμα ή και μείωση των τιμολογίων των ΔΕΚΟ και των οργανισμών κοινής ωφέλειας. 

· Στήριξη των ασφαλιστικών ταμείων και των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων .

· ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΗ 2009
· ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 11.00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ 
· ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ, ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ , ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΤΩΧΕΙΑ , ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΤΟΝ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ!!!
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