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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά από κάλεσμα της Διοίκησης της Ομοσπονδίας στα προεδρεία των Σωματείων των Εταιρειών Φυσικού Αερίου, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στα Γραφεία της ΠΟΕΠΔ&ΧΒ με θέμα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργασιακοί αυτοί χώροι και προσδιορισμός συγκεκριμένων δράσεων και ενεργειών για την αντιμετώπισή τους.

Με πρόσχημα τη Διεθνή οικονομική Κρίση, οι Διοικήσεις των Εταιρειών αυτών με την ανοχή της Κυβέρνησης, προβαίνουν σε μια σειρά από ενέργειες σε βάρος των εργαζομένων(απολύσεις, κατάργηση θέσεων εργασίας κ.λ.π.) αλλά ταυτόχρονα και σε βάρος της αναπτυξιακής πορείας των εν λόγω εταιρειών .

Στη συνάντηση συζητήθηκαν ειδικότερα :
· Η καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων και η προσπάθεια αστυνόμευσης των εργασιακών χώρων .

· Η πορεία της διείσδυσης του Φυσικού Αερίου σε όλη την Ελληνική Επικράτεια.

· Η πορεία της ανάπτυξης του Φυσικού Αερίου στην περιοχή των ΕΠΑ Αττικής, Θεσσαλονίκης & Θεσσαλίας.

· Η διασφάλιση της απρόσκοπτης τροφοδοσίας της χώρας με Φυσικό Αέριο .

· Η πορεία ίδρυσης των τριών νέων ΕΠΑ .
· Οι μέθοδοι τιμολόγησης του Φ.Α της ΕΠΑ Αττικής, Θεσσαλονίκης, Θεσσαλίας και ο βαθμός διείσδυσης τους στην αστική κατανάλωση, όπως έγκαιρα είχε επισημανθεί με την 5627/30.10.08 επιστολή της Ομοσπονδίας για την μείωση των τιμών του Φ.Α.

Αποφασίστηκε η δημιουργία :
· Συντονιστικού Οργάνου που θα αποτελείται από τους Προέδρους των ΔΣ των Σωματείων των ΕΠΑ Αττικής, Θεσσαλονίκης, Θεσσαλίας,  ΔΕΠΑ και ΔΕΣΦΑ και τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας . 
Το όργανο αυτό θα επισκεφτεί τους εργασιακούς χώρους όλων των εταιρειών Φυσικού Αερίου καταγράφοντας τα προβλήματα και ζητώντας παράλληλα συνάντηση με τις Διοικήσεις των Εταιρειών. Επίσης θα επιδιώξει συνάντηση με την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης και τις άμεσα εμπλεκόμενες , λόγω αντικειμένου , Ανεξάρτητες Αρχές.

Επισημάνθηκε ότι η οικονομική κρίση δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν άλλοθι για την καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων. Ειδικά σε αυτή την κρίσιμη συγκυρία, οι εργαζόμενοι χρειάζονται ιδιαίτερη στήριξη και φυσικά το εισόδημά τους. Απαιτούνται δράσεις που να επενδύουν στον εργαζόμενο και όχι να τον εξαθλιώνουν.

Προς αυτή την κατεύθυνση πρέπει να κινούνται οι αποφάσεις των Διοικήσεων των παραπάνω εταιρειών και να μην προσπαθούν να εκμεταλλευτούν τη συγκυρία αυτή για την καταπίεση των εργαζομένων και δημιουργία άσχημου κλίματος, που θα έχει άμεση συνέπεια στην παραγωγική λειτουργία τους.

Καταδικάζουμε ενέργειες που στοχεύουν να μεταφέρουν έντεχνα, τα όποια προβλήματα στην πλάτη των εργαζομένων και όχι σ’ αυτούς που έχουν την αποκλειστική ευθύνη για την πορεία της εταιρείας που με τις αποφάσεις που λαμβάνουν και καλούν να τις υλοποιήσουν οι εργαζόμενοι, άσχετα εάν είναι σωστές ή εσφαλμένες.
Καλούμε ακόμα και αυτή την στιγμή την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΝ και τις Διοικήσεις των Εταιρειών να αντιμετωπίσουν με σοβαρότητα την κατάσταση και όχι να κάνουν μόνο διαπιστώσεις και επικοινωνιακά τρικ .   
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