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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Πραγματικά η κυβέρνηση δεν μπορεί να κρατηθεί και ρίχνει το ένα μετά το άλλο, προσωπείο της.

Το νέο θύμα της, εκτός από τους 8 νεκρούς στην ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος και την απαξίωση της ημέρας γιορτής της αποκατάστασης της Δημοκρατίας στην χώρα μας , επέλεξε  τους εργαζόμενους στις ΔΕΚΟ. Με τροπολογία που κατέθεσε αιφνιδιαστικά στη Βουλή, σε άσχετο νομοσχέδιο ( για την καταπολέμηση του βρώμικου χρήματος ), ουσιαστικά καταργεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις στους μισθούς και στις αυξήσεις και τις αντικαθιστά με κρατική παρέμβαση, μέσω της Διυπουργικής Επιτροπής, που παραπέμπει σε εργασιακές σχέσεις άλλων εποχών. Το χάσμα μεταξύ παλιών και νέων εργαζομένων διευρύνεται, με τους νέους να χάνουν κάθε ίχνος προστασίας, καθώς γι΄ αυτούς θα ισχύουν οι ελεύθερες απολύσεις. Επιπλέον, χάνουν οι εργαζόμενοι στις ΔΕΚΟ το δικαίωμα προσφυγής στην εκούσια διαιτησία, καθώς θα πρέπει να συμφωνήσουν γι΄ αυτό πρώτα οι εργοδότες και μετά οι υπουργοί, μέλη της Επιτροπής.

Οι ρυθμίσεις αυτές συνιστούν ωμή παρέμβαση πραξικοπηματικού χαρακτήρα στις εργασιακές σχέσεις της χώρας, καθώς παραβιάζουν το Σύνταγμα, τον ομόφωνα ψηφισμένο νόμο 1876/90 περί συλλογικών διαπραγματεύσεων, τον Κοινωνικό Χάρτη της Ε.Ε., αλλά και τις Διεθνείς Συμβάσεις Εργασίας 98 και 154.
Η κυβέρνηση επιχειρεί τη συνέχιση της σχεδιαζόμενης απορύθμισης των Κανονισμών Προσωπικού στις ΔΕΚΟ, (ΑΡΘΡΟ 13 Ν3429/2005 και κατά παρέκκλιση ΣΣΕ και των ρυθμίσεων των Κανονισμών προσωπικού) αφού οι συμβάσεις του νεοπροσλαμβανόμενου προσωπικού ορίζεται ότι ρυθμίζονται από την εργατική νομοθεσία για τις συμβάσεις εργασίας, στον ιδιωτικό τομέα.

Είναι φανερό ότι οι κυβερνώντες αποστρέφονται τον κοινωνικό διάλογο και την διαπραγμάτευση και καταφεύγουν σε κρατική αυθαιρεσία.

Αυτή η αντεργατική εξέλιξη είναι συνέπεια και μέρος του προδιαγεγραμμένου εργασιακού εγκλήματος των ιδιωτικοποιήσεων των πρώην ΔΕΚΟ και της κατάργησης των Κλαδικών ΣΣΕ,  με κύριο στόχο την αύξηση της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.

Εμείς θέλουμε το διοικητικό, λειτουργικό και οικονομικό εκσυγχρονισμό των ΔΕΚΟ και των Επιχειρήσεων του Κλάδου μας , ΌΧΙ ΌΜΩΣ σε βάρος των νεότερων συναδέλφων μας, σε βάρος των εργασιακών όρων και σχέσεων, σε βάρος των κοινωνικών δικαιωμάτων μας, και πάνω από όλα της υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων.
Δε θα δεχθούμε την κατάργηση κάθε μορφής εργασιακής προστασίας και ούτε τα βαφτισμένα από την κυβέρνηση συστήματα εργασιακής πρόνοιας ως προνόμια και τους εργαζόμενους ως προνομιούχους. 
Καλούμε τα Πρωτοβάθμια Σωματεία του Κλάδου μας να μην υποκύπτουν στις κάθε μορφές πίεσης της εργοδοσίας και να μην ανταλλάξουν την εργασιακή ισονομία των νεοπροσλαμβανομένων  συναδέλφων μας με «δώρα των Δαναών».
Η Ομοσπονδία ήταν και θα είναι αντίθετη σε τέτοιου είδους τακτικές.
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