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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

    Μετά την τριήμερη «τελετή» εντυπωσιασμού στη Βουλή, έχουμε έναν επίσημο ριζικό ανασχηματισμό της πολιτικής της Κυβέρνησης.

Ο κος Πρωθυπουργός, από  την προτεραιότητα για την αντιμετώπιση των θεμάτων της καθημερινότητας και από την ήπια προσαρμογή, πέρασε σε μια μεγάλη επίθεση ενάντια στους εργαζόμενους και τα δικαιώματά τους, που βασικό στοιχείο της είναι η προσπάθεια διάσπασης των εργαζομένων και η δημιουργία αντιπαράθεσης μεταξύ τους ( Ιδιωτικού – Δημοσίου, ύψους αμοιβών κ.λ.π. )

· Είμαστε μάρτυρες μιας μεγάλης επίθεσης των εργαζομένων . Η κυβέρνηση χρησιμοποιώντας τον ΟΤΕ ως πιλότο, στοχεύει σε μια γενική εφαρμογή αντεργατικών μέτρων όπως: Μείωση των συντάξεων, αύξηση χρόνου συνταξιοδότησης, κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων και την  δημιουργία εργαζομένων δύο ταχυτήτων, που δεν πλήττουν μονάχα μερικά στοιχειώδη όρια κοινωνικών πολιτικών, αλλά έρχονται ενάντια και στον πολιτισμό μας, που λέει ότι ο πατέρας θέλει το παιδί του να ζήσει καλύτερα, η παλιά γενιά θέλει η νέα γενιά που έρχεται να ζήσει καλύτερα.   .

· Μετά την αυταρχική δήλωση του Πρωθυπουργού για «διάλογο με αυτούς που συμφωνούν μαζί μας» και τις αυθαίρετες και μονομερείς αποφάσεις για το Ταμείο των Τραπεζοϋπαλλήλων, το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ανακάλυψε ξαφνικά χθες στο παρα πέντε, ότι η κρατική χρηματοδότηση του νέου επικουρικού Ταμείου αντιβαίνει στο κοινοτικό δίκαιο και ψάχνει για «νέα ρύθμιση».

Η νέα ρύθμιση ελπίζουμε να προβλέπει οι τράπεζες ν’ αναλάβουν εξ’ ολοκλήρου το κόστος χρηματοδότησης του νέου Ταμείου. Άλλωστε, ο ίδιος ο πρώην Πρόεδρος της Ν.Δ. κος Μ. Εβερτ χαρακτήρισε «σκάνδαλο» τη συμμετοχή Ιδιωτικών Τραπεζών σε Ταμείο που χρηματοδοτεί το Δημόσιο και όχι οι ίδιοι οι Τραπεζίτες.  

· Ιδιωτικοποιείται το κράτος!! Η κυβέρνηση βγάζει στο σφυρί την κρατική περιουσία και τα μέσα παραγωγής. 
Μετά την έγκριση του θεσμικού πλαισίου για τις συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, το οποίο αφορά όχι μόνο την κατασκευή των συγχρηματοδοτούμενων έργων όπως συνέβαινε μέχρι σήμερα, αλλά και στην παροχή υπηρεσιών στους ευαίσθητους Τομείς της Υγείας, της Παιδείας και του Αθλητισμού, αποφάσισε να πουλήσει όχι μόνο τα ακίνητα του Δημοσίου τα οποία με ευθύνη της πολιτείας δεν έχουν αξιοποιηθεί, αλλά ακόμη και αυτά  που στεγάζουν Υπουργεία, για να κάνει ενέσεις ρευστότητας στα μειωμένα δημόσια έσοδα και στον προϋπολογισμό του κράτους. 
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

    Όλοι οι εργαζόμενοι, από το «υπόγειο» μέχρι τους πάνω ορόφους θα παλέψουμε μαζί.

Κανένας δεν μπορεί να μας διασπάσει.

Όλοι μαζί, σε όποια παράταξη και αν ανήκουμε  θα δώσουμε  και αυτή τη μάχη .

Η περίπτωση των μέτρων Γιαννίτση το 2001, έδειξε τα αποτελέσματα που μπορούμε να επιτύχουμε όταν είμαστε ενωμένοι.

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση την Πέμπτη 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 στις 1 στη διασταύρωση ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ & ΣΟΛΩΝΟΣ , για να αποτρέψουμε αντεργατικές πολιτικές , που ανατρέπουν τις κατακτήσεις μας.   
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