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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ. Πρωτ. 3585                                                                                         Ημερομηνία: 14/9/2005
                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Οι εξαγγελίες του Πρωθυπουργού πέρυσι στη ΔΕΘ για «ήπια δημοσιονομική προσαρμογή», έχουν εξελιχθεί σήμερα σε μια ολομέτωπη επίθεση στους εργαζόμενους και στις βασικές δημόσιες κοινωνικές και αναπτυξιακές παροχές.

Τα ελλείμματα, η αναπτυξιακή υστέρηση, οι διεθνείς αρνητικές συγκυρίες και το κόστος όλων των προβλημάτων έχουν μετακυλιστεί στους ασθενέστερους:

· Η λιτότητα στους μισθούς και στις συντάξεις, η απώλεια θέσεων εργασίας, και η αύξηση της ανεργίας, σ’ ένα περιβάλλον όλο και μεγαλύτερης κερδοφορίας των επιχειρήσεων.
· Η κατάργηση του 8ώρου, με την αυθαίρετη αύξηση της υπερεργασίας και τη μείωση της αποζημίωσης για υπερωρίες, καταργούν κατακτήσεις δεκαετιών, επαναφέρουν τους εργαζόμενους σε καθεστώς εργασιακού μεσαίωνα και διογκώνουν την ανεργία.
· Τα φοροεισπρακτικά μέτρα, η αύξηση του φόρου σε όλα τα είδη πλατειάς κατανάλωσης, εξανεμίζουν τα μικρά εισοδήματα.

· Η αύξηση της τιμής του Πετρελαίου και η αδιαφορία για λήψη μέτρων, όπως συμβαίνει σε όλες τις χώρες της Ε.Ε. για αντιμετώπιση του προβλήματος, σε συνδυασμό με τα φαινόμενα κερδοσκοπίας των κύκλων που λυμαίνονται την αγορά εκτινάζουν την ακρίβεια και βάζουν δυναμίτιδα στα θεμέλια της εργατικής οικογένειας.
· Οι ιδιωτικοποιήσεις της δημόσιας περιουσίας, που χρεώνουν τις επόμενες γενιές

· Η άνευ όρων παράδοση βασικών δημόσιων έργων και υπηρεσιών στον ιδιωτικό τομέα.

· Τα αδιέξοδα από «την κακοδιαχείριση» των εθνικών και κοινοτικών πόρων, που ήδη έχουν μεταφερθεί στη δραματική περικοπή του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.
Με όλα τα παραπάνω, η σκληρή πραγματικότητα είναι ότι το κοινωνικό κράτος βρίσκεται υπό διωγμό.

Στα εγκαίνια της φετινής ΔΕΘ, ο πρωθυπουργός «έπεισε» τους εργαζόμενους ότι το οικονομικό πρόγραμμα και τα μέτρα που θα εφαρμοσθούν θα είναι ακόμη πιο σκληρά για αυτούς και πιο ευνοϊκά για τους επιχειρηματίες και έτσι, οι όποιοι ρυθμοί ανάπτυξης επιτευχθούν θα συνοδεύονται από επιδείνωση των δεικτών της νέας φτώχειας, της ανεργίας, της ακρίβειας, των κοινωνικών ανισοτήτων.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Στο συλλαλητήριο στη Θεσσαλονίκη, τα εργατικά συνδικάτα, τα κοινωνικά κινήματα και το πλήθος των πολιτών, έδωσαν ένα μαζικό και αγωνιστικό παρόν και έστειλαν ένα σαφέστατο μήνυμα στην κυβέρνηση για την αντίδρασή τους. 

Αυτή η κινητοποίηση από μόνη της δεν αρκεί.

Πρέπει να ενταχθεί σε μια διαρκή επαγρύπνηση και ετοιμότητα όλων των εργαζομένων και των συνδικάτων τους,  απέναντι στην επίθεση που έχει εξαπολύσει στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις τους.                                                  .                 .
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