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                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                    
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Επάνω στο έδαφος της ανατροπής των εργασιακών σχέσεων και της επέκτασης των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, η κυβέρνηση δημιουργεί ένα αντιλαϊκό, βάρβαρο Ασφαλιστικό Σύστημα, αφού υπονόμευσε κάθε έννοια διαλόγου και σοβαρής συζήτησης για το Ασφαλιστικό. 
Κανένας εφησυχασμός !!  Η κρυφή ατζέντα των κυβερνητικών μέτρων για την κοινωνική Ασφάλιση, είναι πλέον φανερή. Η μέγγενη αυτών των αντιασφαλιστικών μέτρων, θα σφίγγει και θα βασανίζει το σύνολο της εργατικής τάξης, οι νέες γενιές θα ζήσουν σε συνθήκες εργασιακού και ασφαλιστικού Μεσαίωνα, αν περάσουν αυτά τα αντιασφαλιστικά μέτρα που:
· Αυξάνουν τα όρια συνταξιοδότησης.

· Μειώνουν τις συντάξεις.

· Προωθούν την ενοποίηση των Ταμείων, χωρίς αναλογιστικές Μελέτες, με στόχο την εξίσωση των δικαιωμάτων προς τα κάτω και την ενοποίηση υγιών Ταμείων χωρίς την σύμφωνη γνώμη των ασφαλισμένων ( π.χ. ΤΕΑΠΕΠ ).
· Ιδιωτικοποιούν την κοινωνική Ασφάλιση, παραδίνουν την επικουρική Ασφάλιση στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες και τα χρήματα των εργαζομένων, τα αποθεματικά των Ταμείων, στο Χρηματιστήριο.

· Καταργούν επί της ουσίας το θεσμό των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελμάτων.

Αυτή είναι η πραγματικότητα που προσπαθεί να αποκρύψει η κυβέρνηση με επικοινωνιακά τεχνάσματα και την καλλιέργεια αυταπατών, ότι κάποιοι εργαζόμενοι θα γλιτώσουν. Οι συνέπειες θα είναι τραγικές για ΟΛΟΥΣ !!  Η προστασία της υγείας, τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, η πρόνοια, θα είναι εμπόρευμα !  
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:
· Προκαλεί όταν μιλάει για εγγύηση των κατώτερων συντάξεων, που καταδικάζουν τη συντριπτική πλειοψηφία των συνταξιούχων στη φτώχεια και την εξαθλίωση, που καταντούν τις συντάξεις σε «προνοιακά» βοηθήματα.

· Κοροϊδεύει τις εργαζόμενες γυναίκες και τις μητέρες, που εκείνες περισσότερο απ’ όλους βιώνουν την έλλειψη του κοινωνικού κράτους, την ιδιωτικοποίηση της Πρόνοιας και της Παιδείας, την υποβάθμιση των κοινωνικών υπηρεσιών. Παίζει με το δικαίωμα της μητρότητας που είναι υποχρέωση του κράτους.
· Προκαλεί όταν μιλάει για τα οικονομικά των Ταμείων, όταν η ίδια αρνείται να επιστρέψει στα ασφαλιστικά Ταμεία τα λεηλατημένα αποθεματικά τους, καθώς και τα χρέη του Δημοσίου προς αυτά ύψους 12 δις ευρώ και την ίδια στιγμή δεν προτίθεται επίσης να τα στηρίξει με νέους πόρους, ούτε να πολεμήσει την εισφοροδιαφυγή και εισφοροκλοπή, την οποία εξάλλου έχει πολλές φορές επιβραβεύσει με χαριστικές ρυθμίσεις στους εργοδότες.
· Επιτίθεται στο Θεσμό των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, με στόχο τον αποχαρακτηρισμό πολλών κλάδων και επαγγελμάτων στο όνομα του χαμηλότερου κόστους. Πρόκειται για μία από τις μεγαλύτερες επιθέσεις της προτεινόμενης «ασφαλιστικής μεταρρύθμισης». Δείχνει προκλητική αδιαφορία για το πόσο δύσκολες είναι οι συνθήκες εργασίας, σαν αυτές να μην παίζουν κανένα απολύτως ρόλο στην υγεία ή στο χρόνο ζωής των εργαζομένων αυτών των κλάδων ! 
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Τα ΒΑΕ, όμως, είναι αυτό ακριβώς που ορίζει το όνομά τους. Αφορούν στους εργαζόμενους που δουλεύουν στις πιο δύσκολες και ανθυγιεινές δουλειές με αυξημένους κινδύνους για την υγεία τους, ακόμα και για την ίδια τους τη ζωή. 
Δεν μπορεί λοιπόν ο κάθε Μαγγίνας με πρόσχημα την «μεταρρύθμιση» του Ασφαλιστικού να τους απαξιώνει και να τους κατηγορεί σαν «βαρίδια» για το Ασφαλιστικό Σύστημα.

Τα ΒΑΕ χρονολογούνται από την δεκαετία του 1950.  Ήταν η οργανωμένη προσπάθεια των εργαζομένων να κερδίσουν όρια συνταξιοδότησης που να τους εξασφαλίζουν ότι, στις πιο δύσκολες εργασίες, δεν πεθαίνουν δουλεύοντας. Δεν είναι ρουσφέτια άλλων εποχών, όπως λέει η προπαγάνδα της κυβέρνησης, αλλά κατακτήσεις του Εργατικού Κινήματος.  
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,
Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας στη συνεδρίαση της 4/ 12/ 07, ΟΜΟΦΩΝΑ αποφάσισε τη συμμετοχή του Κλάδου στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ την Τετάρτη 12 ΔΕΚΕΜΒΡΗ και στην απεργιακή Συγκέντρωση στο Πεδίο ΑΡΕΩΣ στις 11:00 π.μ. 
ΚΑΛΟΥΜΕ όλα τα Σωματεία του Κλάδου, να οργανώσουν με τον καλύτερο τρόπο την μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στην ΑΠΕΡΓΙΑ και στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ.

Η προσυγκέντρωση των εργαζομένων του Κλάδου θα γίνει στην Πλατεία ΒΑΘΗ στις 10:00 π.μ. 

· Η απεργία, θα δώσει σε όλους όσους επιβουλεύονται τα δικαιώματά μας, ένα σαφέστατο μήνυμα αντίστασης στις αντεργατικές επιλογές τους.

· Η μαζικότητά της, θα δώσει μήνυμα αποφασιστικότητας, θα εκφράσει την ενωτική μας απόφαση να σταματήσουν οι επί χρόνια ασκούμενες αντεργατικές πολιτικές που συνεχώς ρίχνουν νέα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων και συνταξιούχων. 
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ:
· ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
· ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

                          ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ
                                               ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                        Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                                     ΑΛΕΞ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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