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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι


Μετά  τις  συναντήσεις  του Σωματείου  μας  με  τους Γ.Γ.  των  Υπουργείων  για  τον  ορισμό της  θεματολογίας,  αναμένουμε  τις  συναντήσεις  με  τον  Υπουργό  Ανάπτυξης  κο  Σιούφα  και  τον  Υπουργό  και  τον  Υφυπουργό  Εθνικής  Οικονομίας  κο  Αλογοσκούφη  και  κο  Δούκα,  για  να  ενημερωθούμε  για την  πολιτική  που  θα  ακολουθήσει  η  κυβέρνηση  στον  κλάδο μας  σαν  βασικός μέτοχος  των  ΕΛ.ΠΕ,  τις  προθέσεις  τους  για  το  ιδιοκτησιακό  καθεστώς.   Δεν  γνωρίζουμε  το  τι  θα  προκύψει  από  αυτές  τις  συναντήσεις,  ελπίζουμε  όμως  να  μην  έχουμε  άλλο  ένα  θερμό  καλοκαίρι.


Το  Δ.Σ.  του  Σωματείου μας  στην  τελευταία  του συνεδρίαση,  αξιολογώντας  τα  έντονα προβλήματα  που  προκύπτουν,  κύρια  στις  ΒΕΘ,  τόσο  σε  θέματα  αντικατάστασης εργαζομένων σε  διοικητικές θέσεις  (όχι  από  ομοιόβαθμους),  όσο  και  τα  προβλήματα  με  τις  ειδικότητες  των  τεχνολόγων αποφάσισε  ομόφωνα  να  προσφύγει  σε  τριμερή  συνάντηση  στην  Επιθεώρηση  Εργασίας  και  να  δοθεί  λύση  μέσω  αυτής.


Η  εφαρμογή  της  ΕΣΣΕ  για  τους  συναδέλφους  στην  Ελευσίνα  βρίσκεται  σε  εξέλιξη.   Θα  δοθεί  σε  όλους ατομική  επιστολή  που  θα  τους  αναφέρει  το  κλιμάκιο  ένταξης,  την  προϋπηρεσία  και  άλλα  στοιχεία που τους  αφορούν  άμεσα.  Οποιαδήποτε  διαφωνία  ή  λάθη  προκύψουν  θα πρέπει   να  επισημανθούν  από  τους εργαζόμενους  και  να  γίνουν  ενστάσεις  μέσα  στα  χρονικά  όρια,  που  αναφέρει  η  ΕΣΣΕ.   Το Υπηρεσιακό  Συμβούλιο  θα  αποφασίσει  για  τις  ενστάσεις  ή  τις  διαφωνίες  που  τυχόν  προκύψουν.  

Συνάδελφοι


Το  Σωματείο  καλεί  τους  συναδέλφους  που  έχουν  προσφύγει  ή  θέλουν  να  προσφύγουν  στα  δικαστήρια,  και  δεν  ζητούν  την  κατάργηση  της  ΕΣΣΕ,  αλλά  την  σωστή  εφαρμογή  της,  να  μας  ενημερώσουν  για  τις  υποθέσεις  τους  ώστε  να  έχουν  την στήριξή  μας.  Δεν  υπάρχει  πρόβλημα  παραγραφής  γιατί  το  άρθρο  2  παρ.  2  της   ΕΣΣΕ  ανανεώνει  την  πενταετία.


Στο  Δ.Σ.  καθορίστηκε το  δεύτερο  δεκαπενθήμερο  του Σεπτεμβρίου σαν ημερομηνία  για Καταστατικό  Γενικό  Συμβούλιο, όρισε  διαπαραταξιακή  επιτροπή  που  θα  επεξεργαστεί  το  καταστατικό  και  θα  φέρει  ολοκληρωμένη  πρόταση  στο  Δ.Σ.  για  τροποποίησή  του.   Επίσης  όρισε  τους  εκπροσώπους  του  στο  Υπηρεσιακό  Συμβούλιο  της  εταιρείας.


Ζητήσαμε  να  γίνονται  μηνιαίες  συναντήσεις με  εκπροσώπους  της  Εταιρείας,  και  μέσα  στις  επόμενες  μέρες   θα  πραγματοποιηθεί  συνάντηση  με  διάφορα  θέματα  όπως, αξιολογήσεις προσωπικού  2003,  μισθολογικές  προαγωγές,  προσλήψεις,  εφαρμογή  της  ΕΣΣΕ κ.α.   Καλούμε  την  Διοίκηση  να  επισημάνει  στα  στελέχη  της  να  τηρούν  και  να  σέβονται  τα  συμφωνηθέντα,  όπως  Εσωτερικό  Κανονισμό,  ΕΣΣΕ  κ.α.


Βρισκόμαστε  στην  μέση του καλοκαιριού  και  συνήθως  αυτή  την  περίοδο  οι  κυβερνήσεις  βρίσκουν  τρόπους  να  περνούν  όλες  τις  αντεργατικές  επιλογές  τους  με  νομοθετικές  ρυθμίσεις.   Παρακολουθούμε  όσο  μπορούμε  αυτό  το  θέμα  καθώς  και  το  ενεχυριασμένο  ποσοστό  του  Ελληνικού  Δημοσίου  8,2%  των  μετοχών  σε  Τράπεζες  ως  ομολογιακό  δάνειο  που  λήγει  στις  28  Ιουλίου.   Μέχρι  σήμερα  δεν  έχουμε  καμία  επίσημη πληροφόρηση  παρά μόνο  από  τον  ημερήσιο  τύπο,  για  το  τι  σκοπεύει  να  πράξει  η κυβέρνηση.  Είμαστε  αντίθετοι  με  την  παραχώρηση  αυτού  του ποσοστού  στον  οποιονδήποτε  και  θα μας  βρει  αντιμέτωπους  σε  αυτές  τις επιλογές  η  κυβέρνηση.    Περιμένουμε  να  μας  ενημερώσει  άμεσα  για  το  τι  σκοπεύει  να κάνει. Δεν  θα  επιτρέψουμε  να  δοθεί  από  το  παράθυρο  το ποσοστό  στον  οποιονδήποτε  και  να αλλάξει  η  σύνθεση  του μετοχικού  κεφαλαίου  της  εταιρείας.   Πρέπει να  είμαστε  σε  ετοιμότητα  να  περιφρουρήσουμε  τα  συμφέροντά  μας  και  τα  συμφέροντα  των  ΕΛ.ΠΕ. 


Το  Σωματείο μας  εκφράζει  την  αντίθεσή  του με την  ψήφιση από  την  κυβέρνηση του  νέου  «τρομονόμου»  και  είμαστε  αντίθετοι  με  κάθε  ενέργεια  που  θίγει  τα  ατομικά  και  συλλογικά  δικαιώματα,  κάθε  ενέργεια  που  περιορίζει  τις  δημοκρατικές  ελευθερίες  που  κατέκτησε  μέσα  από  αγώνες   ο λαός μας.   Δεν  δεχόμαστε  εκπτώσεις  και  μεθοδεύσεις στα  δημοκρατικά  δικαιώματά  μας  με  πρόσχημα  την  τρομοκρατία.

ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος                                                                                    Ο  Γεν.  Γραμματέας

Νικήτας  Βασίλης
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