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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – οι,


Ολοκληρώνεται η πρώτη τριετή θητεία  του Δ.Σ. του Ενιαίου Σωματείου. Σύμφωνα με το Καταστατικό και τον Ν.1264/82 στην χθεσινή συνεδρίαση, το Δ.Σ. του Σωματείου αποφάσισε ομόφωνα να ενεργοποιήσει τις εκλογικές διαδικασίες. Δηλαδή, όρισε ημερομηνίες για το εκλογοαπολογιστικό Γενικό Συμβούλιο 12/11/04, για Περιφερειακές Συνελεύσεις , για εκλογή εφορευτικών επιτροπών και επιλογή εκπροσώπησης στην ΓΣΕΕ. Συγκεκριμένα οι Περιφερειακές Συνελεύσεις θα πραγματοποιηθούν :

ΚΑΒΑΛΑ στις 8/11/04 και ώρα  08:00 π.μ. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στις 8/11/04 και ώρα 1 μ.μ. στο Κεντρικό Μηχανολογικό.

ΕΛΕΥΣΙΝΑ στις 9/11/04 και ώρα 1 μ.μ. στο Αίθριο

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ στις 10/11/04 και ώρα  1 μ.μ. στο Αμφιθέατρο του Νέου Διοικητηρίου.


Μετά τις Περιφερειακές Συνελεύσεις θα συνεδριάσει το Δ.Σ. του Σωματείου για να οριστικοποιήσει τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό καθώς και το Πρόγραμμα Δράσης, ώστε το Γενικό Συμβούλιο να αποφασίσει επί των πεπραγμένων και τον προσανατολισμό της νέας πορείας του ΠΣΕΕΠ.

Συναδέλφισσες – οι,


Το πρώτο Δ.Σ. του Ενιαίου Σωματείου αν και λειτούργησε κάτω από δυσκολίες , λόγω της ιδιωτικοποίησης των ΕΛ.ΠΕ με τον «στρατηγικό σύμμαχο», αλλά και της διαφορετικής κουλτούρας του κάθε εργασιακού χώρου με αντικειμενικά προβλήματα και αδυναμίες, θεωρούμε ότι έχει  να παρουσιάσει θετικό και παραγωγικό έργο.


Το Δ.Σ., τα όργανα του Σωματείου και οι αντιπρόσωποι που θα εκλεγούν για τις Δευτεροβάθμιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις έχουν να αντιμετωπίσουν μια δύσκολη τριετία με ανοιχτά σημαντικά θέματα, τόσο στην ανάπτυξη της Εταιρίας, στο Ιδιοκτησιακό καθεστώς, στην απασχόληση, στο Οργανόγραμμα, όσο και στις εργασιακές σχέσεις.


Μέσα από το Ενιαίο Σωματείο με την δημιουργική κριτική και την ανάδειξη των προβλημάτων πρέπει να επιδιώκουμε λύσεις.  Από σήμερα αρχίζει ουσιαστικά η προεκλογική περίοδος. Καλούμε όλα τα μέλη να συμμετάσχουν στις εκλογοαπολογιστικές διαδικασίες και να συμβάλλουν σε ένα καθαρό και δημιουργικό αγώνα για την ενδυνάμωση του ΠΣΕΕΠ, την διασφάλιση  και την διεύρυνση των εργατικών κατακτήσεων.  

ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ

Ο  Πρόεδρος                                                                                    Ο  Γεν.  Γραμματέας

Νικήτας  Βασίλης
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