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Αριθ. Πρωτ. 4942                                                                              Ημερομηνία: 23/11/07
24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ 12/12/2007
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,

Όσα ειπώθηκαν από την Κυβέρνηση στις 15/11/2007 στην Συνεδρίαση της Βουλής για το ασφαλιστικό και όσα στη συνέχεια ισχυρίζονται με τους μονολόγους τους οι αρμόδιοι Υπουργοί μπορούν εύκολα να χαρακτηριστούν  ως μία «πρόβα» νέων αντιασφαλιστικών πολιτικών . Επιβεβαιώνεται για μια ακόμα φορά η σωστή απόφαση της ΓΣΕΕ να μην συμμετέχει σε μια προσχηματική διαδικασία η οποία δεν συνιστά διάλογο αλλά κυβερνητικό μονόλογο με προειλημμένες αποφάσεις. 

Η Ομοσπονδία στηρίζει τις αποφάσεις της ΓΣΕΕ και εκφράζει και πάλι την ριζική της αντίθεση στις κυοφορούμενες νέες ανατροπές του ασφαλιστικού συστήματος της χώρας .

Η Κυβέρνηση κρύβει επιμελώς τις πραγματικές αιτίες του προβλήματος ( που είναι οι πόροι και η χρηματοδότηση). Επίμονα και μανιωδώς προσπαθεί να ενοχοποιήσει τα υφιστάμενα όρια ηλικίας (που είναι από τα υψηλότερα ) και τις συντάξεις (που είναι από τις χαμηλότερες στην Ε.Ε.) .
· Προτείνουν ενοποιήσεις ταμείων , όταν είναι διαπιστωμένη η πρόθεση τους να χαρίσουν τεράστια ποσά στους εργοδότες, όπως έγινε με τις τράπεζες που φόρτωσαν τα βάρη των ταμείων στο ΙΚΑ με τις εντάξεις χωρίς καν αναλογιστικές μελέτες .

· Με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις για το ασφαλιστικό , η Κοινωνική Ασφάλιση , οι καλύτερες υπηρεσίες υγείας και ένα σύστημα συντάξεων που υπάρχει και χρειάζεται , θεσμικές βελτιώσεις και την αναγκαία χρηματοδότηση προσπαθούν να το κατεδαφίσουν .

Πρόκειται για απαράδεκτες , επικίνδυνες και αδιέξοδες πολιτικές που επιχειρούν να «σαλαμοποιήσουν» το πρόβλημα , να διχάσουν την κοινωνία , ακυρώνοντας το δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης (κυρίας και επικουρικής) .
Μοναδικός στόχος της Κυβέρνησης είναι να μαζέψει χρήματα απ όλα τα υγιή Ταμεία των εργαζομένων για να μειώσει την ανάγκη της κρατικής συμμετοχής . Αυτήν την πολιτική μάλιστα την ονομάζει η Κυβέρνηση «μεταρρύθμιση» ενώ πρόκειται για ισοπέδωση προς τα κάτω με την δραματική μείωση των παροχών , με μείωση της κυρίας και επικουρικής σύνταξης . 

Ο Στόχος είναι ξεκάθαρος . Αφού πολλά ταμεία , όπως και το ΤΕΑΠΕΠ δεν είναι προβληματικά είναι ευκαιρία – παρά τα προεκλογικά ΔΕΝ της κυβέρνησης – να  πάρουν τα αποθεματικά τους…μέχρι να γίνουν προβληματικά … και μετά βλέπουμε .

Αν αυτό λέγεται μεταρρύθμιση ζήτω που καήκαμε …

Η προώθηση οποιασδήποτε διαδικασίας ενοποίησης ασφαλιστικών φορέων , χωρίς  διάλογο, χωρίς προηγούμενη μέτρηση των συναφών συνεπειών και με σχετική αναλογιστική μελέτη, είναι παράνομη γιατί παραβιάζεται ρητά η διάταξη της 102 Διεθνούς Σύμβαση Εργασίας (άρθρο 71 ) που έχει επικυρωθεί και από την χώρα μας .με τον Ν. 3251/55, δεδομένου ότι και η σχετική συνταγματική πρόβλεψη αναφέρει ότι οι Νόμοι που επικυρώνουν διεθνείς συμβάσεις έχουν αυξημένη ισχύ , έναντι των υπολοίπων Νόμων    (οι διεθνείς συμβάσεις έχουν αυξημένη ισχύ ).

Με αυτά σαν δεδομένα δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά μόνο αυτός του Αγώνα για την απόκρουση και ανατροπή αυτής της πολιτικής .

Τονίζουμε για μια ακόμη φορά ότι δεν θα επιτρέψουμε το «ξέφτισμα» του Κλαδικού Ταμείου ΤΕΑΠΕΠ με τις σχεδιαζόμενες ανατροπές των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων του κλάδου και  ιδιαίτερα ρυθμίσεις που έγιναν πρόσφατα με αγώνες και κοινωνικές συμφωνίες (Ν.3144/2003 ) για την βιωσιμότητα του Ταμείου .

Γι αυτό ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι του Κλάδου , συσπειρωμένοι στα σωματεία τους πρέπει να στείλουν μήνυμα ενότητας και αγώνα στις 12 Δεκέμβρη με την καθολική συμμετοχή τους στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ, απορρίπτοντας και καταδικάζοντας τις ασκούμενες πολιτικές για το ασφαλιστικό, τον προϋπολογισμό και την μείωση της αγοραστικής δύναμης των μισθών από την ανεξέλεγκτη ακρίβεια .

Οι δήθεν «σωτήρες» του ασφαλιστικού πρέπει να μπουν στην γωνία όπως έγινε το 2001 με την δυναμική αντίδραση και συμμετοχή όλων των εργαζομένων στις σχεδιαζόμενες από την τότε κυβέρνηση ανατροπές των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων .

                                                        ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

         ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                              ΑΛΕΞ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ 
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