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                                     Ημερ 12/07/2006
ΠΡΟΣ : Ειδικό Γραμματέα Σ.ΕΠ.Ε Κον ΧΡΗΣΤΟ ΚΟΥΡΟΥΣΗ


  Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Μεταφορών Κον ΔΗΜ. ΣΤΑΜΑΤΗ
ΚΟΙΝ: Υπουργό Μεταφορών & Επικοινωνιών κον Μ. ΛΙΑΠΗ 

Υφυπουργό Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας κον Γ.ΓΙΑΚΟΥΜΑΤΟ

ΕΛΕΓΧΟΙ Σ.ΕΠ.Ε - ΜΙΚΤΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ- ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕ ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΑ  

Κύριοι ,

Με αφορμή το πρόσφατο τροχαίο ατύχημα Βυτιοφόρου Μεταφοράς Υγρών Καυσίμων στην Ε.Ο. Ρεθύμνου – Ηρακλείου με αποτέλεσμα τον τραγικό θάνατο του οδηγού και τριών ακόμα θυμάτων, από σύγκρουση και ανάφλεξη των αεροπορικών καυσίμων με τα οποία ήταν έμφωρτο το Β/Φ  Δ.Χ., σας επισημαίνουμε τα εξής:

Ο ρόλος του Συνδικαλιστικού Κινήματος του Κλάδου μας λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών απασχόλησης στις επιχειρήσεις Διύλισης, Εγκαταστάσεων Πετρελαιοειδών, Μεταφοράς Υγρών Καυσίμων , Φυσικού Αερίου και Βιομηχανίας Χημικών ήταν και θα συνεχίσει να είναι καθοριστικός στην προάσπιση των συνθηκών εργασίας και των μέτρων ασφαλείας .

Η ένταξη στο εθνικό δίκαιο των οδηγιών της Ε.Ε. αποτελεί υποχρέωση της πολιτείας , όμως παραμένει ζητούμενο σε ποιο βαθμό εφαρμόζονται από το σύνολο των υπόχρεων και ιδιαίτερα τα μέτρα που λαμβάνονται όταν καταστρατηγούνται βασικοί κανόνες από το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο .

Κύριοι ,

Οι εργαζόμενοι Οδηγοί του Κλάδου στις μεταφορές Υγρών Καυσίμων επιβαρύνονται με πρόσθετες ευθύνες που απορρέουν από την υφιστάμενη Νομοθεσία, ενώ τα βασικά και στοιχειώδη δικαιώματα τους καταστρατηγούνται .Οι αντοχές και οι ανοχές των εργαζομένων έχουν εξαντληθεί από τα εξοντωτικά ωράρια  οδήγησης ,τις εργοδοτικές αυθαιρεσίες και την κατάργηση ουσιαστικά του ελεύθερου χρόνου και της κοινωνικής ζωής.

Η Μεταφορά και η Διακίνηση των Υγρών Καυσίμων στη χώρα μας από τους Σταθμούς Φόρτωσης Διυλιστηρίων και τις Εγκαταστάσεις των Εταιρειών Εμπορίας διενεργείται από περίπου 2300 Βυτιοφόρα Οχήματα που ανήκουν σε Μεταφορείς – Ιδιοκτήτες Δ.Χ. (ποσοστό περίπου 75%) ενώ το υπόλοιπο ποσοστό αφορά Ι.Χ. Βυτιοφόρα Ιδιοκτησίας των Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών .     
Γνωρίζετε την πρόσφατη αντίδρασή του Κλάδου και τις θέσεις μας στη γνωστή απαίτηση των εκπροσώπων των Ιδιοκτητών Οχημάτων Δ.Χ. για την κατάργηση του βιβλίου δρομολογίων .Οι εργαζόμενοι Οδηγοί στα Βυτιοφόρα Δ.Χ. συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν πρόσθετα προβλήματα τα οποία εντάθηκαν με τη ψήφιση διατάξεων του πρόσφατου Νόμου 3446/10.3.2006 . Θα επιμείνουμε στις θέσεις μας για την κατάργηση των αντεργατικών διατάξεων γιατί είναι σε βάρος της απασχόλησης και της ασφάλειας στις Εμπορευματικές Οδικές Μεταφορές . 

Χρέος της πολιτείας , πέρα από τις ενημερωτικές πρωτοβουλίες στην ασφάλεια των Οδικών Μεταφορών από διάφορους φορείς , είναι να επιβάλλει στις Επιχειρήσεις και στους Ιδιοκτήτες Μεταφοράς Υγρών Καυσίμων την εφαρμογή των νόμων .

Οι έλεγχοι πρέπει να εντατικοποιηθούν σε καθημερινή βάση . 

Στα μικτά κλιμάκια ελέγχου πρέπει να συμμετέχουν και εκπρόσωποι των εργαζομένων ως παρατηρητές, δεδομένου ότι με τον παραπάνω νόμο 3446/10.3.2006 η κυβέρνηση αρνήθηκε την πρόταση μας για θεσμική συμμετοχή εκπροσώπων μας με αστήριχτα επιχειρήματα .  

Για τους παραπάνω λόγους η Ομοσπονδία ζητάει :

1. Τα όργανα του ΣΕΠΕ να ελέγχουν καθημερινά τα Βυτιοφόρα Μεταφοράς Υγρών Καυσίμων για την τήρηση της εργατικής νομοθεσίας  (ώρες απασχόλησης και ημερήσιας περιόδου οδήγησης, διαλειμμάτων,  ανάπαυσης των οδηγών κ.λ.π.) καθώς και το βιβλίο δρομολογίων κάθε βυτιοφόρου .
2. Να εντατικοποιηθούν οι έλεγχοι από την τροχαία και τα μικτά κλιμάκια ελέγχων οχημάτων κατά νομό  .
3. Πέρα από τα προβλεπόμενα πρόστιμα – που κατά τη γνώμη μας δεν λύνουν θέματα ασφάλειας – να επιβληθούν αυστηρότερα μέτρα και περιορισμοί στους εργοδότες προκειμένου να μην υπάρξουν ξανά θύματα, όπως το πρόσφατο τραγικό ατύχημα στην Κρήτη .
Η Ομοσπονδία και τα Σωματεία Μέλη της θα συνεχίσουν την ενημέρωση σε κάθε κατεύθυνση για αποτροπή παρόμοιων περιστατικών και θα αναλάβουν αγωνιστικές πρωτοβουλίες, ώστε να μην υπάρξουν ξανά τραγικές συνέπειες και ανθρώπινα θύματα .                                                             ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                                                                                           Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Ν.ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                                                                                 ΑΛ.ΚΑΤΣΙΚΑΣ
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