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Ημερ 24/6/08
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες ,συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας παραβρέθηκε στην πρώτη κινητοποίηση που εξήγγειλε το ΠΣΕΕΠ στην 4ωρη στάση εργασίας στο χώρο του Νέου Διοικητηρίου Β.Ε.Α. και τα γραφεία στο Μαρούσι .

Με απόφασή της η Διοίκηση των ΕΛ.ΠΕ. χωρίς ουσιαστική αιτιολόγηση , με κατάχρηση της άσκησης του λεγόμενου Διευθυντικού δικαιώματος, ανατρέπει το ωράριο και διαταράσσει τις εργασιακές σχέσεις, οικογενειακούς προγραμματισμούς , ποινικοποιεί τις απεργιακές κινητοποιήσεις σέρνοντας το Σωματείο στα δικαστήρια .

Η Ομοσπονδία στηρίζοντας τις αποφάσεις του Σωματείου, τόνισε στους εργαζόμενους που παραβρέθηκαν στην 4ωρη στάση εργασίας ότι θα αναλάβει δράση για προκήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων πανελλαδικά στα ΕΛ.ΠΕ., καταγγέλοντας την Διοίκηση για ακροβατισμούς που θυμίζουν άλλες εποχές .

Η Ομοσπονδία στήριξε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΣΕΕΠ με τον Νομικό της Σύμβουλο στο δικαστήριο, όπου ανεβλήθη μετά από αίτημα του Σωματείου .

Η Ομοσπονδία τάσσεται αλληλέγγυα στην προσπάθεια του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΣΕΕΠ για εξεύρεση ουσιαστικής λύσης μέσα από το διάλογο που κατά την άποψή μας θα έπρεπε να είχε προηγηθεί.

Προτείνει το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΣΕΕΠ να απαιτήσει από την Εταιρεία να καταβάλλει τα χρήματα στους εργαζόμενους που συμμετείχαν στην 4ωρη στάση διότι από υπαιτιότητα της Εταιρείας και χωρίς λόγο χάθηκαν οι ώρες αυτές.     
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