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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Μέσα στις εξελίξεις των τελευταίων ημερών, και στον τεράστιο όγκο πληροφόρησης ή παραπληροφόρησης των ΜΜΕ, ανακοινώσεων, δελτίων τύπου κ.λ.π., των οποίων γινόμαστε όλοι δέκτες, ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ επέλεξε να σας εκθέσει τις θέσεις του με ψυχραιμία και νηφαλιότητα τώρα, και πριν την κρίσιμη στιγμή που πιστεύουμε πως έχει φτάσει η πορεία της ΕΣΣΕ και η σύνδεση της αναγκαστικά και χωρίς τη θέληση μας, με γενικότερα ζητήματα εργασιακών σχέσεων και κυβερνητικής πολιτικής.

Λίγες μόλις ημέρες μετά την γενική συνέλευση των μετόχων και την παρουσίαση των αποτελεσμάτων τριμήνου, όπου καταγράφονται κέρδη 92%, η Διοίκηση της εταιρείας με γραπτές και επίσημες πλέον προτάσεις  για την νέα Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, έδειξε ένα αποτρόπαιο, επιθετικό πρόσωπο απέναντι στα δικαιώματα και τις συλλογικές μας κατακτήσεις και διεκδικήσεις.

Ανέλαβε για λογαριασμό της κυβέρνησης ρόλο Δούρειου Ίππου, για να εκπορθήσουν το κάστρο της …ανταγωνιστικότητας και να εφαρμόσουν την εκφρασμένη οικονομική πολιτική της Ν.Δ., για «σύγκλιση μισθών των ΔΕΚΟ με του ιδιωτικού τομέα».

 Οι περίφημοι και ακριβοπληρωμένοι μάνατζερ του ιδιωτικού τομέα, έγιναν όργανα για το πέρασμα της κυβερνητικής πολιτικής στον ευρύτερο δημόσιο τομέα !!

Αν για τον ΟΤΕ όμως, «πρόσφεραν» την εθελούσια έξοδο σαν «καρότο», για να υπογράψουν οι συνδικαλιστές της ΠΑΣΚΕ και της ΔΑΚΕ την απαράδεκτη υποθήκευση των μελλοντικών συναδέλφων τους, αλλά και την μεταφορά του κόστους που προκύπτει από την «εθελούσια» στο ΙΚΑ, στις πλάτες δηλαδή όλων των άλλων εργαζόμενων, στη δικιά μας περίπτωση όχι μόνο δεν συζητούν για αυξήσεις το 2005, αλλά πρότειναν συγκεκριμένους τρόπους μείωσης των αποδοχών των ήδη εργαζομένων,( χρονοεπίδομα, ανθυγιεινό, πολυετούς παραμονής,  επίδομα βάρδιας κ.α.), αλλά και ένα μειωμένο μισθολογικό περιβάλλον, για τους συναδέλφους που θα προσληφθούν στο μέλλον.

 Ενώ δεν πρέπει να ξεχνάμε την μέχρι τώρα συμπεριφορά και στάση της διοίκησης, που δεν τήρησε συμβατικές της υποχρεώσεις και συμφωνίες με το Σωματείο,  την μονομερή έγκριση και εφαρμογή των οργανογραμμάτων, τις προτάσεις για δυσμενέστερη ασφαλιστική κάλυψη κ.α.

Επέλεξαν δηλαδή να εφαρμόσουν  τη τακτική του «μαστίγιου» και της «ψυχολογικής βίας». Θέλησαν να μας αφαιρέσουν τόσα πολλά από τη συλλογική μας σύμβαση , που στο τέλος να νιώθουμε ευχαριστημένοι αν καταφέρουμε να κρατήσουμε αυτά που έχουμε μέχρι τώρα !! 
Με τις προτάσεις της αυτές η Διοίκηση το μόνο που πέτυχε ήταν να συσπειρώσει και να ενώσει ακόμα περισσότερο , όλους τους εργαζόμενους και όλα τα Σωματεία των ΕΛΠΕ, απέναντι της.

Εργαζόμενοι , εκφράσανε αυθόρμητα μπροστά στις κάμερες των τηλεοράσεων, την αγανάκτηση τους για την πραγματική κατάσταση που βιώνουν σαν «ρετιρέ» της εργατικής τάξης!!

Η διοίκηση δεν άφησε καν περιθώρια άλλα, πέρα από το να σπρώξει τους εργαζόμενους σε πολυήμερες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, που σε μεγάλο βαθμό αποκτούν και αμυντικό χαρακτήρα.

 Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Με την αποφασιστική, αγωνιστική και ενωτική μας αντίδραση και στάση η διοίκηση πήρε πίσω το πακέτο των προτάσεων της και καλεί το Σωματείο το απόγευμα, να συζητήσουμε από μηδενική βάση. Την ίδια έκκληση έκανε δημόσια και ο αρμόδιος υπουργός. 

Εμείς δεν αρνούμαστε κανένα διάλογο και καμία συζήτηση, όταν αυτή γίνεται μέσα στα πλαίσια της λογικής…Έχουμε ένα εγκεκριμένο από το Γενικό Συμβούλιο πλαίσιο και επ΄ αυτού δεχόμαστε κάθε καλοπροαίρετη και δικαιολογημένη αντίρρηση η αντιπρόταση. Ποτέ μέχρι σήμερα και κανένα Σωματείο δεν κατέβασε μια συγκεκριμένη πρόταση διεκδίκησης , την οποία η εργοδοσία να δέχθηκε αυτούσια σαν συλλογική σύμβαση. Αυτή την έννοια έχει η διαπραγμάτευση.

Δεν δεχόμαστε όμως σε καμία περίπτωση εμείς να διαπραγματευτούμε και να υπογράψουμε ανατροπή των εργασιακών μας σχέσεων και υποθήκευση των δικαιωμάτων των μελλοντικών συναδέλφων μας.

Πρέπει να καταλάβει η διοίκηση πως η συνεχής ανοδική πορεία των ΕΛΠΕ και η κατάκτηση μεγάλων στόχων για την ανάπτυξη της εταιρείας, περνά μέσα από την ουσιαστική συμμετοχή και προσφορά των εργαζομένων, που πρέπει όμως να αισθάνονται ότι υπάρχει για αυτούς ένα καθεστώς σιγουριάς, ασφάλειας, δικαιοσύνης και γιατί όχι και δικαίωσης για αυτά που προσφέρουν.

Προσπάθειες για εξίσωση προς τα κάτω ούτε δίκαιη είναι , ούτε εξυγιαντική της επιχείρησης, αντίθετα οδηγεί σε υπονόμευση των εργασιακών σχέσεων .

Η αναπλήρωση της αγοραστικής μας δυνατότητας , που μέσα από την ακρίβεια και τον πληθωρισμό  πλήττεται, είναι όχι μόνο δικαίωμα μα και υποχρέωση της εταιρείας απέναντι μας.

Η διεκδίκηση από μεριάς μας, ενός ελάχιστου μέρους από τα κέρδη της εταιρείας, που τόσο απλόχερα μοιράζει στους μετόχους, είναι και δίκαιη και θεμιτή.

Λογικές σαν και αυτή που εξέφρασε ο πρόεδρος των ΕΛΠΕ δημόσια, ότι διαφωνεί στο ότι «οι συλλογικές συμβάσεις είναι για να παίρνουν αυξήσεις οι εργαζόμενοι» , δεν βοηθούν, είναι οπισθοδρομικές,  οδηγούν σε άλλες εποχές και σε φεουδαρχικά συστήματα.

Η απαράδεκτη επίσης χρησιμοποίηση σαν επιχείρημα, (για να φανεί πόσο καλά αμειβόμενοι είμαστε) των 17,7 μισθών έναντι των 14 του υπόλοιπου ιδιωτικού τομέα, δικαιώνει την θέση μας για να συζητηθεί και να βρεθεί τρόπος ενσωμάτωσης του πριμ στους βασικούς μισθούς.

Συμφωνούμε απόλυτα με την δήλωση του Υπουργού Ανάπτυξης κ.Σιούφα ότι « πολιτικά παιχνίδια εις βάρος των εργαζομένων στα ΕΛΠΕ, της ίδιας της εταιρίας των ΕΛΠΕ, που επιχειρούνται από ορισμένες πλευρές σε μια προσπάθεια να δημιουργηθεί σύγχυση δεν θα περάσουν», και θα προσθέταμε εμείς από όλες τις πλευρές συμπεριλαμβανομένης και της κυβέρνησης της Ν.Δ.

Σε αυτές τις κρίσιμες και «πονηρές» ώρες για το Σωματείο και την πορεία της ΕΣΣΕ, νομίζουμε πως είναι θεμιτό και δεοντολογικά σωστό, να ζητάμε από την πλειοψηφία, διαπαραταξιακή εκπροσώπηση στη διαπραγματευτική ομάδα, κάτι που ζητούν όλες οι παρατάξεις.

Διεκδικούμε σαν συνδικαλιστική παράταξη, να έχουμε άμεση ενημέρωση και εκτίμηση για όσα διαδραματίζονται, αναλαμβάνοντας και το βάρος ευθύνης που μας αναλογεί, στις αποφάσεις του Σωματείου. 
Τέλος, καλούμε όλους τους εργαζόμενους, συσπειρωμένους στο Σωματείο τους, σε αγωνιστική επαγρύπνηση και ετοιμότητα, για να μην περάσουν τα όποια σχέδια σε βάρος μας και για την υπογραφή μιας ικανοποιητικής Συλλογικής Σύμβασης.
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