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  ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ

10.06.2005

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, οι

Αυτό που συμβαίνει αυτές τις μέρες, μεταξύ των διοικήσεων της Εταιρίας από τη μία και του προεδρείου του ΠΣΕΕΠ και των «παρεμβαινόντων» Σωματείων από την άλλη, είναι πρωτάκουστο !!! Παίζοντας το θέατρό τους (μέθοδος Χότζα), συμφώνησαν για μία ΣΣΕ προσβολή για τους εργαζόμενους. 

Είναι η χειρότερη ΣΣΕ των τελευταίων 10 ετών. Δεν κράτησαν ούτε τα προσχήματα. Δέχθηκαν ουσιαστικά την μείωση των μισθών κατά 0,2% κάτω από τον επίσημο πληθωρισμό !!! Δηλαδή 7% κάτω από τον πραγματικό !!

Και έχουν το θράσος και να αλληλοσυγχαίρονται !!! Τώρα ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΝΩΣΗ κλπ. έγιναν φίλοι !! Και προσπαθούν να μας τρελάνουν, λέγοντας ότι είναι και υπερήφανοι για την συμφωνία αυτή !!!

Όλα αυτά δε σε μια χρονική συγκυρία όπου:

· Η εταιρία ανακοίνωσε αύξηση κερδών 92% !!!
· Η απόφασή μας για απεργία, συνέπεσε με την προκλητική ΣΣΕ στον ΟΤΕ και τις κινητοποιήσεις στις τράπεζες για το ασφαλιστικό τους, δίνοντάς μας την δυνατότητα για μεγάλη δημοσιότητα ...

· Τα προβλήματα και οι εσωτερικές συγκρούσεις στην κυβέρνηση και τη «δημόσια εικόνα τους», τους ανάγκαζαν να κλείσουν άμεσα το μέτωπο των ΕΛ.ΠΕ. Έτσι εξηγείται και το «άδειασμα» του Υπουργού Ανάπτυξης στην διοίκηση των ΕΛΠΕ.

· Και το σημαντικότερο, οι εργαζόμενοι ήταν επιτέλους ενωμένοι και αποφασισμένοι να υπερασπιστούν την αξιοπρέπειά τους και τις κατακτήσεις τους, μετά από την προσβλητική και ανήθικη επίθεση που δέχθηκαν από τους εκπροσώπους της εταιρίας.

Αλλά η «ηγεσία» των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ ΕΛΠΕ, ΔΑΚΕ ΒΕΘ κλπ., αντί να εκμεταλλευθεί τα παραπάνω για να διεκδικήσει και να πετύχει αξιοπρεπή Σύμβαση, «έβαλαν την ουρά στα σκέλια» και σύρθηκαν σε μία απαράδεκτη συμφωνία, για μια Σύμβαση - ντροπή, την χειρότερη των τελευταίων χρόνων. 

Το γιατί, το είπε ο σ. Μαρούγκας (εκλεγμένος με την ΔΑΚΕ) στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ. Δήλωσε: «Είναι μια κακή ΣΣΕ, αλλά εγώ θα την ψηφίσω για λόγους ... κομματικής πειθαρχίας !!!»

Ναι συνάδελφοι. Το ψήφισαν για λόγους κομματικής πειθαρχίας !!! 

Βάζουν τα κομματικά και προσωπικά τους συμφέροντα, πάνω από των εργαζομένων που υποτίθεται ότι εκπροσωπούν.

Αλλά αν δεν κατάφεραν να υπογράψουν ΣΣΕ με πραγματικές αυξήσεις τώρα, πότε θα το κάνουν; 

Αν η εταιρία ανακοίνωνε ζημιές τι θα υπέγραφαν; Να δώσουμε και από την τσέπη μας;!!!
Συγκρίνετε συνάδελφοι, τι διεκδικούσε το Σωματείο για την ΣΣΕ του 2005 και τι συμφώνησαν σε απόλυτη αρμονία, τα προεδρεία του ΠΣΕΕΠ και των «παρεμβαινόντων» Σωματείων και θα καταλάβετε το μέγεθος της κοροϊδίας.

Και πότε θα υπερασπιστούν τους εργαζόμενους και την αξιοπρέπειά τους; 

Όταν η εταιρία μας εξευτέλιζε, με κατασκευασμένα στοιχεία και συνειδητά ψέματα, οι «ηγέτες μας» έκαναν συμφωνίες με την εταιρία. Πότε θα απαντήσουμε σ’ αυτή την ανήθικη επίθεση της εργοδοσίας; Πότε θα αντιδράσουμε; 

Σαν ΕΝΙΑΙΑ Σ.Κ. επαναλαμβάνουμε στην εταιρία: 

· Γιατί δεν μίλησαν για την έλλειψη προσωπικού, τα συνεχόμενα 12ωρα και 16ωρα και τις προσλήψεις που δεν κάνουν;

· Γιατί δεν μίλησαν για τις εκατοντάδες μόνιμες θέσεις εργασίας που τις καλύπτουν με εργολαβικούς, με μισθούς πείνας, εκμεταλλευόμενοι την ανάγκη των συναδέλφων για δουλειά; Αυτά τα βάλανε στους ψεύτικους λογαριασμούς τους για τα 75.000 € ;

· Γιατί δεν μίλησαν για τη μείωση των μισθών μας χρόνο με το χρόνο, λόγω του Ευρώ και της ακρίβειας (ο πραγματικός πληθωρισμός τρέχει με πάνω από 10% το χρόνο);

· Γιατί δεν μίλησαν για την επικινδυνότητα της δουλειάς μας, για τα 61,5 χρόνια μέσο όρο ζωής των εργαζομένων σε Πετροχημικές βιομηχανίες (από στοιχεία της ΓΣΕΕ);

· Γιατί δεν μίλησαν για τις δεκάδες παραιτήσεις συναδέλφων, αφού βρίσκουν αλλού δουλειά, με τα ίδια ή και περισσότερα λεφτά και με πολύ καλύτερες συνθήκες;

· Αλήθεια, η αύξηση του κ. Καβουλάκου είναι κάτω από τον πληθωρισμό; Η αύξηση του μερίσματος στους μετόχους είναι κάτω από τον πληθωρισμό;

Συναδέλφισσες, οι
Δεν τους χρωστάμε, αυτοί μας χρωστούν, για τη δουλειά μας, για τη ζωή μας, που την δίνουμε κάθε μέρα, για να βγάζουν αυτοί δισεκατομμύρια.

Γι΄ αυτό δεν πρέπει να περάσει αυτή η τακτική της εταιρίας. Απαιτούμε σεβασμό και όχι κοροϊδία.  
Η διοίκηση των ΕΛΠΕ ήδη άρχισε να δηλώνει, ότι θα επανέλθει με τις προτάσεις της για τους νεοπροσλαμβανόμενους κλπ. μέσα στο 2005.!!!

Η ευθύνη του προεδρείου του ΠΣΕΕΠ και των παρεμβαινόντων Σωματείων για ότι υπογράψουν, αλλά και για ότι θα ακολουθήσει είναι τεράστια. 

Αυτοί νομίζουν ότι μας κοροϊδεύουν. 

Συνάδελφοι, από εσάς πρέπει να πάρουν την απάντηση.
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