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Αριθ.πρωτ 5438                                                                               Ημερομηνία 5/6/2008
5 ΙΟΥΝΙΟΥ – Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος δεν είναι γιορτή που αρκεί να την θυμόμαστε κάθε 5 Ιουνίου.

Είναι μια καθημερινή αντίληψη για το αύριο, όπου η αντιμετώπιση του απαιτεί τη δημιουργία ενός παλλαϊκού κινήματος για ανάπτυξη δράσεων και πρωτοβουλιών κατά των φορέων και των πολιτικών που ευθύνονται και προκαλούν τα περιβαλλοντικά προβλήματα και οδηγούν τον πλανήτη στην καταστροφή . 

Η Ομοσπονδία μας

· Καλεί την Κυβέρνηση να τηρεί και να εφαρμόζει όλες τις νομοθεσίες για την προστασία του περιβάλλοντος και να συμβάλλει με την πολιτική της σε μια περιβαλλοντική πολιτική που θα αντιμετωπίζει την κλιματική αλλαγή με γνώμονα την ισόρροπη ανάπτυξη προς όφελος τόσο του περιβάλλοντος όσο και του πολίτη.

· Καλεί τις Διοικήσεις να συμβάλλουν με επενδύσεις σε νέες τεχνολογίες για μείωση της μόλυνσης του περιβάλλοντος και ανάπτυξη τόσο των εταιρειών όσο και των θέσεων εργασίας .

· Καλεί τους εργαζόμενους, τόσο στο χώρο δουλειάς όσο και στην καθημερινότητα τους, να συμβάλλουν στην μεγάλη αυτή προσπάθεια για ένα καλύτερο αύριο για να μην είναι η 5 Ιούνη μία ξεχωριστή ημέρα, αλλά να είναι η καθημερινή μας δράση για την προστασία του περιβάλλοντος .   
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