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· Να προχωρήσουν όλες οι προσλήψεις και να γίνουν με κανόνες διαφάνειας και αξιοκρατίας. 

· Καμία θέση εργασίας  χαμένη. Άμεση αντικατάσταση κάθε κενής  θέσης.

· Αύξηση των θέσεων εργασίας και στήριξη επενδυτικών προγραμμάτων.
· Να γίνουν συμβάσεις αορίστου χρόνου όσων συναδέλφων καλύπτουν πάγιες θέσεις και είναι υπό καθεστώς  «δανεισμού» ή μέσω Εργολάβων.

· Όχι στην δημιουργία αξίας και εξοικονόμησης κόστους από τις μειώσεις προσωπικού.                     

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΕΣ /ΟΙ,

Όπως και στο παρελθόν οι εργαζόμενοι  του Ομίλου ΕΛΠΕ δεν θα σταθούν παθητικά απέναντι σε αποφάσεις, όπως αυτή της 1137/11.06.09 που πλήττουν ουσιαστικά  τα συμφέροντα των εργαζομένων, του Ομίλου και βάζουν προσκόμματα στην αναπτυξιακή του πορεία και στην αύξηση των θέσεων εργασίας.

Ειδικότερα δε, όταν αυτές οι αποφάσεις για οικειοθελείς αποχωρήσεις παίρνονται στο όνομα της "δημιουργίας αξίας" και "εξοικονόμησης κόστους", αγνοώντας  παντελώς τις θέσεις του εργατικού κινήματος, είναι επικίνδυνες.

Η ιλαροτραγωδία είναι ότι δεν έχει στεγνώσει ακόμα το μελάνι για τους ασφαλιστικούς νόμους  που υπέγραψε η κυβέρνηση της ΝΔ δίνοντας μάλιστα και ¨κίνητρα¨(που  δεν συμφωνούμε φυσικά), σε όσους θα παρέμειναν στην εργασία τους…
 κα ΠΕΤΡΑΛΙΑ, ΕΤΣΙ ΚΥΒΕΡΝΑΤΕ???
 ΚΥΡΙΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ, ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ  ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΕΙΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΕΜΠΕΙΡΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ??? 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΠΟΣΟ ΣΙΓΟΥΡΟ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ- ΠΟΥ ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΤΩΡΑ- ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ  Η  ΕΑΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΛΥΨΗ????? 
Το επιχείρημα που επικαλούνται  οι εισηγητές  στα διοικητικά συμβούλια του κλάδου μας, ότι οι περικοπές γίνονται λόγω εφαρμογής «επώνυμου λογιστικού προγράμματος», δεν ευσταθεί. Δεν τους λένε τα μακροπρόθεσμα  επιχειρησιακά αποτελέσματα.
Εμείς δεν θα αναφερθούμε τώρα σε άλλες παρενέργειες, που θα έχουν τελικά μεγαλύτερα βάρη στην επιχείρηση, την στιγμή μάλιστα που θα κινείται ουσιαστικά  οριακά με τις σχεδιαζόμενες "οικονομίες κλίμακας"  ξεκινώντας από τους εργαζόμενους σαν εύκολη λύση .
 Η σχεδιαζόμενη μείωση του προσωπικού με αποχωρήσεις «οικειοθελείς» ή μη από τα διοικητικά συμβούλια του κλάδου μας, σημαίνει κατάργηση θέσεων εργασίας.
Το γεγονός ότι οι βασικές προτεραιότητες πολυεθνικών εταιρειών σήμερα έχουν αλλάξει στην Εμπορία Πετρελαιοειδών (συγκυριακά ;;)  με στόχους την εξόρυξη στα αντλήσιμα αποθέματα Αργού πετρελαίου και Φυσικού Αερίου  τα οποία αποφέρουν μεγάλα κέρδη είναι πιθανόν να έχει βάση, αλλά σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται η πολιτική μείωσης προσωπικού ή περιορισμού νέων δραστηριοτήτων.
 Καταγγέλλουμε ως ΠΑΣΚΕ την πολιτική  της ΝΔ  και την εσκεμμένη αδράνεια κου ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ και θα θέλαμε πολύ  να διαψευστεί, ότι στον προς πώληση φάκελο της Shell Hellas  ο σύμβουλος Credit Suisse αναφέρει στους δυνητικούς αγοραστές, μειωμένο το προσωπικό και θέσεις εργασίας  κατά 40%. 
Η ΠΑΣΚΕ θα αντισταθεί, όπως διαχρονικά έχει αποδείξει με την συμπαράσταση όλων των εργαζομένων και με τις ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ που έχουν την ίδια αντίληψη σ’αυτά τα προβλήματα και  θα αγωνιστεί εναντίον τέτοιων αποφάσεων που προωθεί η κυβέρνηση της Ν Δ μέσα από τους διορισμένους ή εντεταλμένους εκφραστές της στα διοικητικά συμβούλια του κλάδου μας  για να ανατραπεί αυτή την αρνητική πορεία που γίνεται σε  βάρος των εργαζομένων. 

Οι εργαζόμενοι ενωμένοι και αποφασισμένοι διαφωνούν και συγκρούονται με αυτές τις πολιτικές από όπου και αν προέρχονται.
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