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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


ΨΗΦΙΣΜΑ
12ου  ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕΠΔ&ΧΒ

Εμείς οι εκπρόσωποι του 12ου Γενικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή Διυλιστήρια και Χημική Βιομηχανία, που συνεδρίασε σήμερα 28/1/2006 στο αμφιθέατρο των Ελληνικών Πετρελαίων στις Βιομηχανικές Εγκαταστάσεις Ασπροπύργου:
· Καταδικάζουμε, την αδικαιολόγητη, απαράδεκτη και αντιαναπτυξιακή απόφαση των Μετόχων – Τραπεζών της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων (Β.Φ.Λ. ), για το κλείσιμο του εργοστασίου Θεσσαλονίκης και τη συρρίκνωση της μοναδικής καθετοποιημένης  ελληνικής Λιπασματοβιομηχανίας, που αποτελεί περιουσία του ελληνικού Δημοσίου, την οποία αφού λεηλάτησαν κερδοσκοπώντας ασύστολα για μια 50ετία περίπου, τώρα την «ξεφορτώνονται» οδηγώντας τον Κλάδο στη συρρίκνωση και αύριο στην εξαφάνιση, γιατί και το μέλλον του εργοστασίου Καβάλας είναι απολύτως αβέβαιο, 650 εργαζόμενους στο δρόμο, τις οικογένειές τους στο περιθώριο και τους έλληνες Αγρότες στα χέρια των μεσαζόντων !! 
· Καταδικάζουμε, την κυβέρνηση που παρακολουθεί αδιάφορη και στην  καλύτερη περίπτωση δηλώνει «αναρμόδια», όπως ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών ή εμπαίζει τους εκπροσώπους των εργαζομένων όπως:
· Ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, «υποσχόμενος διαβουλεύσεις» με τους Μετόχους, την ώρα που εκείνοι αποφάσιζαν το οριστικό σταμάτημα της λειτουργίας του εργοστασίου !  και

· Ο Υφυπουργός Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, «ορίζοντας διαβουλεύσεις» με όλους τους εμπλεκόμενους, την ίδια ημέρα με αυτή που η Μέτοχοι έχουν αποφασίσει να βάλουν Λουκέτο !
· Συμπαραστεκόμαστε, στο δίκαιο αγώνα των συναδέλφων μας που από 11/1/2006 έχουν καταλάβει το εργοστάσιο και είναι αποφασισμένοι να αγωνιστούν μέχρι να ανατρέψουν αυτή την απαράδεκτη απόφαση.
· Αποφασίζουμε και εξουσιοδοτούμε τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας, να συντονίσει τον Κλάδο στον αγώνα που κάνουν οι συνάδελφοί μας του εργοστασίου Θεσσαλονίκης της Β.Φ.Λ. και να κηρύξει 2ωρη Στάση Εργασίας σε όλες τις Επιχειρήσεις του Κλάδου την Τετάρτη 1/2/2006 από 11,00 – 13,00, την ώρα που θα γίνει η συνάντηση των εκπροσώπων των εργαζομένων (ΣΩΜΑΤΕΙΟ – ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ – Ε.Κ.Θ. & ΓΣΕΕ ) στο ΥΠΑΚΠ με τους  Μετόχους της Εταιρείας. 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ
28/01/2006
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PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












