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ΗΜΕΡ 14/11/08
ΠΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ 

Συναδέλφισσες συνάδελφοι ,

Η Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος παρουσίασε στις 11 Νοεμβρίου 2008 μία ποσοτική έρευνα της VPRC, που έγινε τον Ιούνιο και τον Ιούλιο στο σύνολο της χώρας για λογαριασμό του ΙΝΕ- ΓΣΕΕ, με προσωπικές συνεντεύξεις εργαζομένων και ανέργων 18 ετών και άνω σε πραγματοποιηθέν μέγεθος γενικού πληθυσμού 1296 ατόμων .

Τα στρώματα της έρευνας είναι οι δώδεκα γεωγραφικές περιοχές της χώρας (Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Πολεοδομικό Συγκρότημα Θεσσαλονίκης, Δυτική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα, Στερεά Ελλάδα, Πολεοδομικό Συγκρότημα Πρωτεύουσας, Υπόλοιπο Αττικής, Πελοπόννησος, Κρήτη ) και τα τρία επίπεδα αστικότητας (αστικές, ημιαστικές και αγροτικές περιοχές ). Με την εν λόγω δειγματοληπτική μέθοδο εξασφαλίστηκε η αντιπροσωπευτικότητα του δείγματος ως προς τα βασικά χαρακτηριστικά (παραμέτρους) του πραγματικού πληθυσμού των περιοχών της έρευνας.   

Η έρευνα έγινε με χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, με σκοπό την διερεύνηση των απόψεων της κοινής γνώμης σχετικά με τα ζητήματα της οργάνωσης των εργασιακών σχέσεων. 
Τα αποτελέσματα επιβεβαιώνουν την έντονη ανησυχία που επικρατεί στους εργαζόμενους και στην κοινωνία για το εργασιακό και το οικονομικό τους μέλλον, καθώς και για τις ασφαλιστικές τους ανατροπές εξ αιτίας των λανθασμένων πολιτικών που εφαρμόζει η Κυβέρνηση .
Σημείωση:H παρουσίαση αυτή είναι καταχωρημένη στο site της Ομοσπονδίας μας (www.poedxb.gr/  Άρθρα - μελέτες )

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












