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ΠΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ : 

· «ΙΚΑΡΟΣ » - ΚΕΡΚΥΡΑ 

· «ΜΟΛΥΒΔΟΣ» - ΡΟΔΟΣ

· «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ » - ΚΡΗΤΗ                        

ΘΕΜΑ : ΤΟΠΙΚΕΣ ΣΣΕ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ –ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ 

Συνάδελφοι ,

Στις 22.9.2006 υπεγράφη η Κλαδική ΣΣΕ με διετή διάρκεια και έναρξη 1.1.2006 .

Η Ομοσπονδία μετά την εξομοίωση από το 2004 των τοπικών ΣΣΕ με την Κλαδική έχει ήδη ετοιμάσει το σχέδιο για τις τοπικές ΣΣΕ με ίδιους όρους αμοιβής και εργασίας το οποίο σας αποστέλλουμε  .

Όπως γνωρίζετε η υπογραφή των ΣΣΕ και την προηγούμενη διετία 2004-2005 έγινε κατά περιοχή από εργολάβους των εταιρειών BP και SHELL οι οποίοι ήταν και μέλη των Εμπορικών Συλλόγων ή Εμπορικών και Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων , δεδομένου ότι σ’ αυτές τις εργοδοτικές ενώσεις απευθύνονται  κατά το Νόμο οι καταγγελίες των τοπικών ΣΣΕ .

Μετά την κατάργηση των εργολαβιών στα Αεροδρόμια και την αλλαγή στα Αεροδρόμια με τη GISSCO , προκειμένου η Ομοσπονδία να διαμορφώσει μια συνολική άποψη για τον αριθμό των εργαζομένων (μόνιμων και εποχιακών) που θα καλύψουν οι τοπικές ΣΣΕ (πλην GISSCO) παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τα εξής : 

Α) Επιχειρήσεις ή Εργολάβους ή Κοινοπρακτικά σχήματα Εταιρειών που δραστηριοποιούνται στα Πετρελαιοειδή – Υγραέρια και απασχολούν προσωπικό που εμπίπτει στην τοπική ΣΣΕ (πλην Αεροδρομίων –Οδηγών /Βοηθών Βυτιοφόρων Δ.Χ.) .

Β) Παρακαλούμε επίσης , να μας γνωρίσετε αν οι Εργολάβοι που υπέγραφαν τις τοπικές ΣΣΕ κατά το παρελθόν μετά από προηγούμενη συμφωνία των Εταιρειών BP και SHELL(κ.κ. Μαλλιαράκης, Ζερβού, Παδοβάς ή Δημολίτσα) εξακολουθούν να δραστηριοποιούνται και αν όχι ποιοι άλλοι Εργολάβοι τους αντικατέστησαν στα Αεροδρόμια ή στις Εγκαταστάσεις σε Ρόδο, Κρήτη και Κέρκυρα , προκειμένου να ενημερώσουμε τις παραπάνω Εταιρείες ώστε να συντονίσουμε έγκαιρα την υπογραφή , όπως και στο παρελθόν . 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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