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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η προώθηση από την Κυβέρνηση οποιασδήποτε διαδικασίας ενοποίησης ασφαλιστικών φορέων, χωρίς διάλογο, χωρίς αναλογιστικές μελέτες και χωρίς σύμφωνη γνώμη των Διοικήσεων των Ταμείων και των εργαζομένων μας βρίσκει αντίθετους .

Η Ομοσπονδία στηρίζει τις αποφάσεις της ΓΣΕΕ και συμμετέχει στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 12/12/2007 εκφράζοντας την αντίθεση της στις κυοφορούμενες νέες ανατροπές του ασφαλιστικού  .

Η Κυβέρνηση και οι αρμόδιοι Υπουργοί με τους καθημερινούς μονολόγους τους, σχετικά με την βιωσιμότητα του ασφαλιστικού συστήματος ,προτείνουν σαν μοναδική διέξοδο την αύξηση των ορίων ηλικίας και τη μείωση των συντάξεων με ενοποιήσεις υγειών Ταμείων, ενώ είναι γνωστές οι πραγματικές αιτίες (καταβολή των θεσμοθετημένων πόρων και χρηματοδότηση των Ασφαλιστικών Φορέων ) .

Πρόκειται για απαράδεκτες ,επικίνδυνες και αδιέξοδες πολιτικές με στόχο την ακύρωση του δημόσιου χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης . 

Επειδή δημοσιεύματα στα ΜΜΕ αναφέρονται σε «ελλειμματικά –προβληματικά κ.λ.π.» Ασφαλιστικά Ταμεία, συμπεριλαμβάνοντας και το Κλαδικό Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης των Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή (ΤΕΑΠΕΠ), θέλουμε να τονίσουμε για μια ακόμη φορά ότι η θέση αυτή δεν ανταποκρίνεται στην αλήθεια  . 

Οι εργαζόμενοι του Κλάδου με τους αγώνες τους απέτρεψαν την ένταξη του Ταμείου στο ΤΕΑΜ στο παρελθόν. Μέσα από Κοινωνικό Διάλογο με την Πολιτεία κατοχύρωσαν τη βιωσιμότητα του Κλαδικού Επικουρικού Ταμείου, γεγονός που επιβεβαιώνεται από την πρόσφατη Αναλογιστική Μελέτη , η οποία έχει κατατεθεί στο Υπουργείο Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας .

Η αλήθεια είναι ότι η οικονομική ενίσχυση του ΤΕΑΠΕΠ με την συμφωνία που θεσμοθετήθηκε με τον Ν. 3144/2003 εξασφάλισε την μακροχρόνια βιωσιμότητα του .

α) Η οικονομική ενίσχυση των Εταιρειών που ασφαλίζουν το προσωπικό τους στο ΤΕΑΠΕΠ δεν επιβαρύνει τον Κρατικό Προϋπολογισμό .

β) Η πρόσθετη εισφορά υπέρ του Ταμείου δεν συνιστά πόρο “υπέρ τρίτων” , όπως αφήνουν να διαρρέεται παράγοντες του αρμόδιου Υπουργείου  και δεν υφίσταται επιβάρυνση του κοινωνικού συνόλου . Η προβλεπόμενη εισφορά υπέρ του Ταμείου επιβαρύνει μόνο τις Εταιρείες Πετρελαιοειδών – Υγραερίων .

γ) Επιπλέον στο Επικουρικό Ταμείο (ΤΕΑΠΕΠ) καταβάλλονται αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές Εργαζομένων-Εργοδοτών για τον Κλάδο ασφάλισης που ανέρχονται σε ποσοστό  5% +5% αντίστοιχα .   

Η Ομοσπονδία, τα Σωματεία Μέλη της και οι εργαζόμενοι του Κλάδου δεν θα επιτρέψουν το «ξέφτισμα» της βιωσιμότητας του ΤΕΑΠΕΠ και τις σχεδιαζόμενες ανατροπές σε βάρος των ασφαλιστικών δικαιωμάτων τους ούτε θα επιτρέψουν να περάσουν πολιτικές που στόχο έχουν την μείωση των συντάξεων, την αύξηση των ορίων ηλικίας  και την υπονόμευση της βιωσιμότητας του Ταμείου τους .  

Επειδή πλέον οι προθέσεις της Κυβέρνησης δεν είναι κρυφές , ο Κλάδος θα αντιμετωπίσει αγωνιστικά τις όποιες δυσμενείς εξελίξεις σε βάρος της Κοινωνικής Ασφάλισης όπως και στο παρελθόν .
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