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                                     ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η καταστρατήγηση από την ηγεσία του Ομίλου ΕΛΠΕ των όρων αμοιβών και εργασίας των Συλλογικών Συμβάσεων, δεν είναι τίποτα άλλο παρά η εναρμόνιση με τις κυβερνητικές πολιτικές για την απασχόληση και η ικανοποίηση του ΣΕΒ για μείωση του κόστους εργασίας ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ.

Η πρόταση της Διοίκησης των ΕΛΠΕ για την φετινή ΣΣΕ , είναι απαράδεκτη και δεν είναι δυνατό να αποτελέσει πλαίσιο διαπραγμάτευσης.

Τα ΕΛΠΕ, είναι μια κερδοφόρα επιχείρηση , με τη συμβολή των εργαζομένων κατά κύριο λόγο σ’ αυτή , επιφέρει κέρδη στην εθνική οικονομία και το «πείραμα» του ΟΤΕ  δεν βρίσκει πεδίο εφαρμογής. 

Συντεχνιακά  και  Καιροσκοπικά, στην προκειμένη περίπτωση, δεν είναι διατεθειμένος να λειτουργήσει ΚΑΝΕΝΑΣ. Το Σ.Κ. στον Κλάδο έχει αποδείξει και στο παρελθόν ότι είναι μαζικό, ενωτικό, πολιτικό και προπαντός ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟ. Η τακτική του διαίρει και βασίλευε εδώ δεν θα περάσει.

Το μέλλον που δανειστήκαμε από τα παιδιά μας ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΥΠΟΘΗΚΕΥΣΟΥΜΕ. 

· Η χθεσινή ανυπόγραφη !! ανακοίνωση της Επιχείρησης δεν μας εφησυχάζει. Η υπό όρους «υπαναχώρηση» μπορεί να μην είναι παρά μία κίνηση τακτικής εν’ όψη της προκηρυγμένης απεργίας. 

· Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές παρατάξεις, να δώσουν αγωνιστική απάντηση στα επιχειρούμενα αντεργατικά σχέδια.

· Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, να δουν και τη «φάκα» όχι μόνο το «τυρί» και να συσπειρωθούν στα Συνδικάτα τους για να μην επιτρέψουν την εκθεμελίωση των ΣΣΕ και την ανατροπή των κατακτήσεών τους.

· Καλούμε όλους τους συνδικαλιστικούς και κοινωνικούς φορείς, να αναπτύξουν ένα ΚΟΙΝΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ, και να αντιπαρατεθούν σε αυτές τις πολιτικές που καταστρατηγούν τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Η Ομοσπονδία, θα στηρίξει τις αποφάσεις των Σωματείων, θα συντονίσει τον Κλάδο και θα ενισχύσει τον αγώνα των εργαζομένων στα ΕΛΠΕ, για την περιφρούρηση των κατακτήσεών τους και την προάσπιση του μέλλοντος των νέων γενεών.
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