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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ακούμε από την Κυβέρνηση για την αναγκαιότητα «μεταρρύθμισης» του ασφαλιστικού  που στόχο έχει την βιωσιμότητα της κοινωνικής ασφάλισης.

Δεν διαφωνούμε με τις διαπιστώσεις για την υπάρχουσα κατάσταση στην κοινωνική ασφάλιση (κύρια και επικουρική) και την αναγκαιότητα λήψης μέτρων όπου διαπιστώνονται προβλήματα στους ασφαλιστικούς φορείς.

Διαφωνούμε όμως στην πολιτική και στις προθέσεις της κυβέρνησης που στόχο έχει την αύξηση των ορίων ηλικίας, την μείωση των παροχών, το ύψος των συντάξεων και στα μέτρα εισπρακτικού χαρακτήρα από τα υγιή ταμεία αντί της επαρκούς χρηματοδότησης που είναι υποχρεωμένο το κράτος και οι εργοδότες να συνεισφέρουν στους ασφαλιστικούς Φορείς (ΙΚΑ και Επικουρική Ασφάλιση ). 

Η σημερινή Κυβέρνηση αντί να ασχοληθεί με τα Ταμεία και την χρηματοδότησή τους που έχουν προβλήματα, ψάχνει να βρει πόσα και από ποιους φορείς μπορεί να αρπάξει, υποστηρίζοντας μάλιστα ότι αυτό που πάει να κάνει λέγεται «μεταρρύθμιση» και όχι «κλοπή» ή «λεηλασία» Υγιών Ταμείων , όπως πραγματικά είναι .  

Η Ανεπάρκεια της χρηματοδότησης των φορέων της Κοινωνικής Ασφάλισης η εισφοροδιαφυγή και η ανασφάλιστη εργασία είναι οι πληγές που ταλανίζουν το ασφαλιστικό σύστημα και εδώ η ευθύνη του κράτους είναι τεράστια . 

Προτού κάποιος προτείνει λύσεις για κάθε φορέα και εκφράσει απόψεις για κάθε επί μέρους πτυχή, πρέπει πρώτα να το διαπιστώσει μέσα από αξιόπιστες αναλογιστικές μελέτες  .

Οι προτάσεις της κυβέρνησης για αυξήσεις ορίων ηλικίας , περιορισμό ύψους συντάξεων μας βρίσκουν αντίθετους. Η κυβέρνηση με τις προτάσεις της διαιωνίζει τα προβλήματα των ταμείων και οδηγεί στην εξαθλίωση τους μελλοντικούς συνταξιούχους  και τη νέα γενιά ,υπονομεύοντας με την τακτική της κάθε έννοια ειλικρινούς διαλόγου και σοβαρής συζήτησης.

Η ανάδειξη των προβλημάτων και οι λύσεις που πρέπει να δοθούν προϋποθέτουν συμμετοχή των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους με ξεκαθαρισμένο πλαίσιο προτάσεων. Η κυβέρνηση αρνείται μέχρι σήμερα να καταθέσει συγκεκριμένες και δεσμευτικές προτάσεις και να αναλάβει τις νομοθετημένες υποχρεώσεις για την βιωσιμότητα και την αποτελεσματικότητα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης. Προτίθεται να υλοποιήσει μέτρα ανατροπής των κεκτημένων δικαιωμάτων ακολουθώντας την τακτική «φωνάζει ο κλέφτης για να φοβηθεί ο νοικοκύρης» .

Η σημερινή «σκληρή πολιτική» για το ασφαλιστικό που επιχειρεί η Υπουργός Απασχόλησης για τη λύση των προβλημάτων του ασφαλιστικού, με καταλήστευση των εισφορών των Υγιών Ταμείων και την «ενοποίηση» των ελλειμμάτων  δεν οδηγεί πουθενά. Το μόνο που θα καταφέρει είναι να καταστήσει βιώσιμους φορείς ασφάλισης ετοιμόρροπους και να ισοπεδώσει τις παροχές δίνοντας «προνοιακά βοηθήματα» .  

Το 2006 σαν αρχή ο τότε Υπουργός Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας Σ. Τσιτουρίδης με αφορμή την « υλοποίηση διατάξεων των παλαιοτέρων νόμων » απαίτησε από Επικουρικά Ταμεία (π.χ.Τσιμέντου , Ηλεκτρολόγων) την ένταξη τους στο ΕΤΕΑΜ με βάση το Νόμο Σιούφα 2084/92 !!!, δηλώνοντας  ότι η ίδια πολιτική θα εφαρμοστεί και σε άλλα Επικουρικά Ταμεία χωρίς διακρίσεις  .

Η παρέμβαση που έγινε από τη ΓΣΕΕ ανέστειλε αυτήν την πρόωρη κυβερνητική προσπάθεια «σαλαμοποίησης» . 
Η επαναφορά των θέσεων Τσιτουρίδη – Μαγγίνα από την σημερινή Υπουργό Απασχόλησης  έχει τον ίδιο στόχο και αποτελεί συνέχεια της κρυφής ατζέντας για το ασφαλιστικό που είχε η σημερινή κυβέρνηση και πριν από τις εκλογές του 2007.

Η αυτοτέλεια και η αυτονομία των υγιών Επικουρικών Ταμείων πρέπει να είναι σεβαστή από την κάθε Κυβέρνηση και τον κάθε Υπουργό με την προϋπόθεση ότι η βιωσιμότητα θα αποδεικνύεται μέσα από αναλογιστικές μελέτες. Σαν παράδειγμα μπορεί να αναφερθεί το Επικουρικό Ταμείο Πετρελαιοειδών (ΤΕΑΠΕΠ) που με το Ν.3144/2003 θεσπίστηκε η οικονομική του ενίσχυση με πρόσθετη εισφορά των επιχειρήσεων από τον ετήσιο κύκλο εργασιών τους .

Η πρόσφατη αναλογιστική μελέτη (9ος 2006) που έγινε από το ΤΕΑΠΕΠ και υπεβλήθη στου Υπουργείο Απασχόλησης  αποδεικνύει την βιωσιμότητα του σε ορίζοντα τουλάχιστον 25 ετών . 

Ο Κλάδος μας λέει ΟΧΙ στην ενοποίηση του Επικουρικού Κλαδικού Ταμείου ΤΕΑΠΕΠ .

Ζητάμε να παραμείνει αυτόνομο το ΤΕΑΠΕΠ προς όφελος των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων του Κλάδου.

Λέμε ΝΑΙ στην υπεράσπιση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης . 

Συμμετέχουμε στην Απεργία της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ στις 13 /2/2008 .

Η ζωή και η κοινωνική ασφάλεια των εργαζομένων του κλάδου και οι κατακτήσεις τους είναι ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΑ αγαθά και δικαιώματα των εργαζομένων του κλάδου .

Η Ομοσπονδία , τα σωματεία και οι εργαζόμενοι του κλάδου είμαστε αποφασισμένοι να προασπίσουμε τις κατακτήσεις μας με όλες μας τις δυνάμεις.

Δεν θα επιτρέψουμε την «κλοπή» και την «λεηλασία» της περιουσίας του Επικουρικού Ταμείου. ΕΝΩΜΕΝΟΙ θα αποκρούσουμε και πάλι τις «μεταρρυθμίσεις» της Κυβέρνησης που στόχο έχει τις  ανατροπές των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

Δεν θα πληρώσουν οι εργαζόμενοι του κλάδου τα προγράμματα επιτήρησης και της κάλυψης της «μαύρης τρύπας» και των ελλειμμάτων της κυβέρνησης και όσων ευθύνονται για αυτά .
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