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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


Αριθ.πρωτ 5223                                                                         Ημερομηνία 7/2/2008
ΠΡΟΣ : ΜΜΕ (Υπόψη Συντακτών Εργατικών & Ασφαλιστικών Θεμάτων)
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΔΕΥΤΕΡΑ 11/2/2008 & ώρα 11.00
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ATHENS IMPERIAL
(Αχιλλέως & Μεγ. Αλεξάνδρου , Πλατεία Μεταξουργείου)
 «ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ - ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ & ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ (ΤΕΑΠΕΠ) »

Κύριοι,

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία των Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή Διυλιστήρια & Χημική Βιομηχανία , τα Σωματεία Μέλη και οι εκπρόσωποι των συνταξιούχων του Κλάδου θα δώσουν συνέντευξη τύπου την ΔΕΥΤΕΡΑ 11/2/2008 & ώρα 11.00 στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ATHENS IMPERIAL για να ενημερώσουν τα ΜΜΕ για τις αυθαίρετες και έξω από κάθε Νομοθετική πρόβλεψη ανατροπές που προωθεί η κυβέρνηση στο Ασφαλιστικό  και την επιχειρούμενη διάλυση των υγιών επικουρικών ταμείων όπως το Κλαδικό Ταμείο Πετρελαιοειδών – Υγραερίων ΤΕΑΠΕΠ.
Είναι γνωστό ότι ο σχεδιασμός για την διάλυση των υγιών επικουρικών ταμείων ξεκίνησε από τον υπουργό κ. Σ. Τσιτουρίδη .
Η ίδια πολιτική συνεχίζεται και από την σημερινή πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Απασχόλησης. Η κα. Υπουργός δεν έχει δεχτεί συνάντηση με την Ομοσπονδία μας και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΕΑΠΕΠ. 

Εδώ η κυβέρνηση θέλει να περάσει το ασφαλιστικό αιφνιδιάζοντας , στηριζόμενη μάλιστα σε αμφισβητούμενες προβολές του πολύ μακρινού…… μέλλοντος, χωρίς διάλογο και με μια «επιτροπή σοφών» την οποία κατήργησε σε μια νύχτα.
Οι αλλαγές στο Ασφαλιστικό σε άλλες χώρες της Ε.Ε. ήταν μια μακρά και επίπονη διαδικασία που δεν τελείωσε σε 1-2 μήνες ούτε στηρίχτηκε σε αιφνιδιασμούς, όπως κάνει η κυβέρνηση.

Αν η κυβέρνηση νομίζει ότι έχει «λευκή επιταγή», κάνει λάθος . Οι απεργίες στις 12/12/2007 και 13/2/2008 θα την κάνουν να αλλάξει πολιτική. 


ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να καλύψετε με τους συντάκτες σας την συνέντευξη αυτή γνωρίζοντας ότι είσαστε γνώστες των γενικότερων εξελίξεων για τα αντιασφαλιστικά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Απασχόλησης.

Η βιωσιμότητα του Επικουρικού Ταμείου Πετρελαιοειδών (ΤΕΑΠΕΠ) δεν εξαρτάται από κρατική χρηματοδότηση ή επιχορήγηση του Δημοσίου  και το αίτημα των εργαζομένων του κλάδου είναι να παραμείνει το ταμείο αυτόνομο .
· Ο Κλάδος μας με τους αγώνες του εναντιώθηκε και απέτρεψε το 1998 τα σχέδια της πολιτικής ηγεσίας να το εντάξει  στο ΤΕΑΜ .
· Προκειμένου το ΤΕΑΠΕΠ να συνεχίσει αυτόνομα την πορεία του μέσα από κοινωνική συμφωνία που θεσμοθετήθηκε με τον Ν.3144/03(άρθρο 17, παράγραφο 15) , επιτεύχθηκε η πρόσθετη χρηματοδότηση από τις εταιρείες εμπορίας  πετρελαιοειδών. 
· Οι εργαζόμενοι του κλάδου καταβάλλουν αυξημένες εισφορές  που ανέρχονται σε ποσοστό 5% ενώ αντίστοιχο ποσοστό καταβάλλεται  για εργοδοτική εισφορά .

· Το Ταμείο δεν επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό και δεν έχει πόρο που να επιβαρύνει το κοινωνικό σύνολο . Το κόστος της πρόσθετης εισφοράς που προβλέπεται από τον Ν.3144/03 βαρύνει αποκλειστικά τις εταιρείες εμπορίας και αφορά το προσωπικό τους που υπάγεται στην ασφάλιση του ταμείου.
Κύριοι,

Με όσα σας αναφέραμε , ο κλάδος είναι αντίθετος στην ενοποίηση του ΤΕΑΠΕΠ , στη δήμευση των εισφορών , στην μείωση των συντάξεων και σε όσα αντιασφαλιστικά μέτρα προωθεί η κυβέρνηση σε βάρος των εργαζομένων.

Δεν θα δεχτούμε τετελεσμένα σε βάρος του επικουρικού ταμείου. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα όπως στο παρελθόν με την ΓΣΕΕ και τους κλάδους που αγωνίζονται για την αυτόνομη πορεία των ταμείων τους για να παραμείνουν βιώσιμα. 
Το ΤΕΑΠΕΠ δεν θα επιτρέψουμε να γίνει μέρος ενός φορέα που θα δημιουργήσει λειτουργικά και οικονομικά προβλήματα και αποξένωση των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων του Κλάδου  από αυτό.   
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                  ΑΛ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ



Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ
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