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                                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΣ : ΜΜΕ Υπόψη Συντακτών Εργατικών & Ασφαλιστικών θεμάτων

Θέμα:ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ (ΤΕΑΠΕΠ)

Είναι γνωστό ότι ο σχεδιασμός για την διάλυση των υγιών Επικουρικών  Ταμείων ξεκίνησε από τον τ. Υπουργό κ. Σάββα Τσιτουρίδη .

Η ίδια πολιτική συνεχίζεται και από την σημερινή πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Απασχόλησης . Η κυρία Υπουργός δεν έχει δεχτεί συνάντηση με την Ομοσπονδία μας και το Δ.Σ. του ΤΕΑΠΕΠ.

Η Κυβέρνηση με την μέχρι τώρα «διαδικασία» που ακολουθεί θέλει να περάσει το ασφαλιστικό αιφνιδιάζοντας , στηριζόμενη σε αμφισβητούμενες προβολές του μακρινού μέλλοντος χωρίς διάλογο . Οι αλλαγές στο ασφαλιστικό των υπόλοιπων χωρών της Ε.Ε. έγιναν μετά από μακρά και επίπονη διαδικασία με αλλεπάλληλες συναντήσεις και μελέτες ενώ στην χώρα μας επιδιώκουν να «λύσουν» το ασφαλιστικό μέσα σε 1- 3 μήνες και με αιφνιδιασμούς , παραβιάζοντας ρητά την διάταξη της 102 Διεθνούς Σύμβασης Εργασίας (Άρθρο 71), που έχει επικυρωθεί και από την χώρα μας με τον Ν.3251/1955,  δεδομένου ότι η σχετική συνταγματική πρόβλεψη αναφέρει ότι οι Νόμοι που επικυρώνουν Διεθνείς Συμβάσεις έχουν αυξημένη ισχύ , έναντι των υπολοίπων Νόμων.

Τονίζουμε ότι η βιωσιμότητα του Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης Προσωπικού Εταιρειών Πετρελαιοειδών (ΤΕΑΠΕΠ), δεν εξαρτάται από κρατική χρηματοδότηση ή επιχορήγηση του Δημοσίου και το αίτημα των εργαζομένων του Κλάδου είναι να παραμείνει το Ταμείο αυτόνομο.

· Προκειμένου το ΤΕΑΠΕΠ να συνεχίσει αυτόνομα την πορεία του , μέσα από κοινωνική συμφωνία (ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ) θεσμοθετήθηκε με τον Ν.3144/2003, Άρθρο 17, παρ.15 η πρόσθετη χρηματοδότηση από τις Εταιρείες Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος.

· Οι εργαζόμενοι του Κλάδου καταβάλλουν αυξημένες εισφορές που ανέρχονται σε ποσοστό 5% ενώ αντίστοιχο ποσοστό καταβάλλεται και από τους εργοδότες .

· Το Ταμείο δεν επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό και δεν έχει πόρο που να επιβαρύνει το κοινωνικό σύνολο.

· ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΘΕΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Ν.3144/03 ΒΑΡΥΝΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ .

Ο Κλάδος είναι αντίθετος στην ενοποίηση του ΤΕΑΠΕΠ , στην δήμευση των εισφορών , στην μείωση των συντάξεων και σε κάθε αντιασφαλιστικό μέτρο που προωθεί η κυβέρνηση σε βάρος των εργαζομένων .

· Δεν δεχόμαστε τετελεσμένα σε βάρος των εργαζομένων του Κλάδου .

· Ο αγώνας μας θα συνεχιστεί με την ΓΣΕΕ και τους Κλάδους που αγωνίζονται για την αυτόνομη πορεία των Ταμείων τους ώστε να παραμείνουν βιώσιμα.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ


PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












