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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Ε.Κ.Θ. η Π.Ο.Ε.Π.Δ.Χ.Β. και οι εργαζόμενοι στα Λιπάσματα με αγανάκτηση άκουσαν από τα χείλη του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδας κ. Γκαργκάνα ο οποίος αναφέρθηκε στη Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων της χώρας μας δηλώνοντας προκλητικά ότι η Ελλάδα δεν έχει ανάγκη από τέτοια εργοστάσια «επειδή η Βραζιλία διαθέτει αντίστοιχη παραγωγή λιπασμάτων με χαμηλότερο κόστος».

Η λογική του κ. Γκαργκάνα είναι να μην παράγει τίποτα η χώρα μας, να εισάγει τα πάντα και οι εργαζόμενοι να είναι εξαθλιωμένοι χωρίς δικαιώματα. Γνωρίζει ο κ. Γκαργκάνας ότι η Β.Φ.Λ. επι σειρά ετών εξάγει λιπάσματα στην Βραζιλία; Άραγε ο κ. Γκαργκάνας θα υποστήριζε παράλληλα και την «εισαγωγή» τεχνοκρατών τύπου κ. Γκαργκάνα με υποπολλαπλάσιο του δικού του μισθού;!!! 

Καταγγέλλουμε τον κ. Γκαργκάνα που με τις εμπρηστικές και ακραίες δηλώσεις του προκαλεί τους εργαζόμενους και τον ελληνικό λαό προσφέροντας άλλοθι και στήριγμα σε όλους αυτούς που θέλουν να κλείσουν τη Β.Φ.Λ. προς όφελος των εισαγωγέων λιπασμάτων, των τραπεζιτών και των πολιτικών τους εκπροσώπων. Αυτών ακριβώς τα συμφέροντα εκπροσωπεί ο κ. Γκαργκάνας που με τις προκλητικές του μηνιαίες αποδοχές των δεκάδων χιλιάδων ευρώ καταδικάζει στην ανεργία, στη λιτότητα και την περιθωριοποίηση την πλειοψηφία των εργατικών νοικοκυριών.

Απαιτούμε από την ελληνική Κυβέρνηση να πάψει να παίζει το ρόλο του Πόντιου Πιλάτου, να μην κρύβεται πίσω από τις δηλώσεις του κ. Γκαργκάνα και ο Πρωθυπουργός της χώρας κ. Καραμανλής να υλοποιήσει άμεσα την υποσχεσή του για επαναλειτουργία του εργοστασίου παραγωγής Λιπασμάτων Θεσσαλονίκης.
ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ο.Ε.Π.Δ.Χ.Β.
ΓΙΑ ΤΟ Ε.Κ.Θ. 
Γ. Μιχαηλίδης
Νίκος Ορφανός
Νίκος Γιαννόπουλος  
