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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Ομοσπονδία με έκπληξή της πληροφορήθηκε για μια ακόμη φορά από τον Τύπο και όχι από τους αρμόδιους φορείς του Υπουργείου και της Εταιρείας το παραπέρα ξεπούλημα των ΕΛ.ΠΕ. στην Εταιρεία Paneuropean Oil , μητρική της ΠΕΤΡΟΛΑ του Ομίλου ΛΑΤΣΗ.

Η έκπληξη μας είναι ακόμη μεγαλύτερη όταν διαπιστώνουμε ότι στην συνάντηση μας με το Υπουργείο Ανάπτυξης που έγινε στις 11/8/2004, και σε ερώτησή μας για το φλέγον θέμα, δεν πήραμε σχετική με τις εξελίξεις απάντηση.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ την απαράδεκτη συμπεριφορά των αρμοδίων του Υπουργείου και την Διοίκηση της Εταιρείας για την μη πληροφόρηση των εκπροσώπων των εργαζομένων για το αιφνιδιαστικό ξεπούλημα των ΕΛ.ΠΕ. και μάλιστα εν όψη των Ολυμπιακών αγώνων , «Εθνικής Υπόθεσης» όπως τους χαρακτήρισαν.  
Στηρίζουμε τις ενέργειες των Σωματείων του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ. και πιο συγκεκριμένα του ΠΣΕΕΠ και αύριο θα πραγματοποιήσουμε κοινή σύσκεψη με τα Σωματεία του Ομίλου προκειμένου από κοινού με την Ομοσπονδία να συντονιστούν οι ενέργειες απέναντι στην νέα πολιτική ξεπουλήματος. 
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