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                                           ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Η εγκατάλειψη της «ήπιας προσαρμογής» και η αλλαγή πολιτικής με τα κυβερνητικά σχέδια που προβλέπουν ανατροπές των ΣΣΕ με πρόσχημα τις «διαρθρωτικές αλλαγές», ασφαλιστικών και  εργασιακών σχέσεων, δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να δικαιολογήσει την κυβερνητική παρέμβαση στη Διοίκηση των ΕΛΠΕ για νέες ρυθμίσεις στο εργασιακό καθεστώς.
Η πρόταση της Διοίκησης των ΕΛΠΕ για αποδόμηση της ΣΣΕ, εκφράζει την βούληση της κυβέρνησης να αξιοποιήσει το  «κλίμα» που δημιούργησε η συμφωνία στον ΟΤΕ, καθώς προωθείται η ίδια πολιτική.
Η κυβέρνηση μετά την συμφωνία στο ΟΤΕ την οποία προσπαθεί να την αναδείξει ως «μοντέλο» για όλους τους εργαζόμενους του ευρύτερου δημόσιου τομέα χωρίς εξαιρέσεις, σημαίνει ότι χωρίς κανένα διάλογο επιχειρείται η ανατροπή των κοινωνικών δικαιωμάτων χωρίς διακρίσεις.

Τα κυβερνητικά σχέδια δεν μπορούν να περιλαμβάνουν τα ΕΛΠΕ,  το καθεστώς των οποίων είναι εντελώς διαφορετικό:

· Δεν ανήκουν στις ΔΕΚΟ, καθώς το Δημόσιο δεν κατέχει την πλειοψηφία των Μετοχών.

· Λειτουργούν σε συνθήκες πλήρους ανταγωνισμού με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, όπως συμβαίνει στις αντίστοιχες ιδιωτικές επιχειρήσεις Διύλισης και Εμπορίας ( Εθνικές και Πολυεθνικές ).

· Το εργασιακό καθεστώς, υπάγεται στις ίδιες ρυθμίσεις με αυτό που ισχύσει στον  Ιδιωτικό Τομέα ( Συμβάσεις αορίστου χρόνου, ασφάλιση στο ΙΚΑ κ.λ.π. ) και κυρίως

· Δεν επιβαρύνουν στο ελάχιστο τον κρατικό προϋπολογισμό, όπως διάφοροι κυβερνητικοί παράγοντες και όχι μόνο, ψευδώς ενημερώνουν την κοινωνία, για να περάσουν τα σχέδιά τους.

· Είναι μια ισχυρή και  κερδοφόρα επιχείρηση, με συνεχή αναπτυξιακή πορεία από το 1982. Αποτελεί εγγύηση για το Δημόσιο συμφέρον και τους καταναλωτές. Η συνεχής ανάπτυξη  στα ΕΛΠΕ με ισχυρή παρουσία και εκτός Ελλάδος, αποδεικνύουν την ανταγωνιστικότητά τους. 

Οι εργαζόμενοι  προσφέρουν την εργασία τους σε ιδιαίτερα επικίνδυνες συνθήκες. Σε ένα τέτοιο εργασιακό περιβάλλον, δεν θα απεμπολήσουν τα κεκτημένα τους. Δεν θα θυσιαστούν στο βωμό των ισοπεδωτικών πολιτικών. Δεν θα υποθηκεύσουν το μέλλον των νέων εργαζομένων, ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΎΝ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΝΙΑΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.  
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