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Αριθ. Πρωτ  3313                                                                                                Ημερομηνία: 2/4/2005

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΣ:   Μ.Μ.Ε.

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 2/4/2005 στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο «ATHENS  IMPERIAL» - εκδήλωση για τα 50 χρόνια από το ιδρυτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας στις 3 Απρίλη 1955.
Από την ομιλία του Προέδρου N. Ορφανού, την ιστορική αναδρομή που έγινε από τον συνάδελφο Γιάννη Ζήλλη , τους χαιρετισμούς των Φορέων  , κυβέρνηση, κόμματα, συνδικαλιστικές και εργοδοτικές οργανώσεις , αλλά κυρίως  από τη μεγάλη συμμετοχή συνδικαλιστικών στελεχών, στελεχών των επιχειρήσεων του Κλάδου, πολιτικών κ.λ.π., έγινε καθαρό το περιεχόμενο αυτής της εκδήλωσης, που δεν ήθελε να είναι μια «κοινωνικού» χαρακτήρα εκδήλωση, αλλά μια συνάντηση όλων των εμπλεκομένων στον Κλάδο, με σκοπό:
· Να παρουσιάσει συμπυκνωμένα τα αποτελέσματα της στρατηγικής και των δράσεων της Ομοσπονδίας, στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που χειρίστηκε και των διεκδικητικών αγώνων που ανέπτυξε στο χρονικό διάστημα της 50ετίας (1955-2005).

· Να τιμήσει όλους όσους με την συλλογική τους δράση και προσφορά συνέβαλαν σ’ αυτή την 50χρονη πορεία, σε δύσκολες για τον τόπο μας εποχές και σε δύσκολες πολιτικές, κοινωνικές και οικονομικές περιστάσεις, που δεν ήταν άσχετες με γενικότερες διεθνείς συγκυρίες, όπου το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, παράλληλα με τη μεγάλη προσπάθεια της ανασυγκρότησής του πέτυχε την πραγμάτωση στόχων που είχαν τεθεί και λίμναζαν πολλές δεκαετίες.

· Να γνωρίσουν οι νεώτεροι συνάδελφοι, να εκτιμήσουν και να λογαριάσουν σωστά τους καρπούς της Συνδικαλιστικής μας Οργάνωσης και να αποτελέσει μια νέα αφετηρία αλλά και αναγκαίο θεσμικό στοιχείο στην περαιτέρω θωράκιση της αποφασιστικότητάς μας, στη συνέχιση των διεκδικητικών μας αγώνων για μια καλύτερη ποιότητα ζωής.
                                                               ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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