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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οργή και αγανάκτηση μπορεί να εκφράσει κάποιος για τις συνεχιζόμενες εγκληματικές παραλήψεις και την ανυπαρξία ουσιαστικών μέτρων ελέγχου και ασφάλειας στις ναυπηγοεπισκευαστικές εργασίες στη ζώνη του Περάματος, αλλά και σ΄ όλες τις παραγωγικές μονάδες.

 «Η ασφάλεια στην εργασία δεν είναι στις προτεραιότητες της κυβέρνησης και των εργοδοτών».
 Η τραγωδία, μας δείχνει ότι η κυβέρνηση δεν έχει πάρει τα απαραίτητα μέτρα και οι υποσχέσεις για συνθήκες ασφάλειας της εργασίας και μάλιστα στην περιοχή του Περάματος ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ απλώς υποσχέσεις παρά τις διαβεβαιώσεις δια στόματος του Πρωθυπουργού. 
Ζητάμε από την κυβέρνηση και από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό να προχωρήσει στη λήψη όλων των μέτρων π ου απαιτούνται και να προβεί σε όλους τους απαραίτητους ελέγχους για να μη θρηνήσουμε και άλλες ανθρώπινες ζωές.

Η απουσία κάθε μέτρου υγιεινής και ασφάλειας, η υπερεντατικοποίηση της εργασίας, οι πολιτικές που ενισχύουν την ασυδοσία των εφοπλιστών και των εργολάβων και θεοποιούν τα υπερκέρδη τους, έχουν μετατρέψει το Πέραμα σε μόνιμο χώρο θυσίας των εργαζομένων.

Καθώς όλα τα προγράμματα και οι χρονικές προβλέψεις αποκατάστασης των αναγκαίων επισκευών και μετασκευών έχουν ανατραπεί, οι πιέσεις που ασκούνται για ταχεία διεκπεραίωση των εργασιών είναι τεράστιες στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος και θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι πέραν των πιέσεων των ναυτιλιακών εταιρειών ισχυρότατες είναι και οι πιέσεις των εργολάβων, οι οποίοι έχοντας χρόνια να δουν τέτοιον όγκο δουλειάς θέλουν να κερδίσουν λίγα από τα χαμένα δεκαετιών. 
Όλα αυτά χωρίς την  εφαρμογή μητρώου ναυπηγοεπισκευαστικών επιχειρήσεων και μέτρων πρόληψης ασφάλειας.
 Η Κυβέρνηση πρέπει να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της και να εφαρμοστεί η νομοθεσία. 

Η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΝΕΚΡΟΙ!
Να τιμωρηθούν παραδειγματικά οι ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ένοχοι και να παρθούν ΟΡΙΣΤΙΚΑ μέτρα για την προστασία της Υγείας και Ασφάλειας της ζωής των εργαζομένων.

Εκφράζουμε την λύπη μας στις οικογένειες των αδικοχαμένων συναδέλφων και καλούμε όλα τα μέλη μας να συστρατευθούν στις διαμαρτυρίες που θα διοργανώσει το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και τα συνδικάτα της ζώνης Περάματος.
Επιπλέον καλούμε τα Σωματεία μέλη μας που έχουν έδρα τον Πειραιά, να συμμετάσχουν στην 24ωρη ΠανΠειραϊκή απεργία που εξήγγειλε το Ε.Κ. Πειραιά την Πέμπτη 31/7/2008.
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