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Αριθ.πρωτ:4044                                                                                            Αθήνα 17/05/06 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
O Ημερήσιος τύπος και ΜΜΕ τον τελευταίο καιρό σε αλλεπάλληλα δημοσιεύματα αναφέρονται σε «ελλειμματικά – προβληματικά κλπ.» Ασφαλιστικά Ταμεία συμπεριλαμβάνοντας και το Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης των εργαζομένων στα πετρελαιοειδή ( ΤΕΑΠΕΠ ). 
Γνωρίζουμε όλοι ότι αυτό είναι πέρα για πέρα αναληθές και έρχεται σε αντίθεση με τους Νόμους που ψηφίστηκαν την προηγούμενη τετραετία για την μακροχρόνια βιωσιμότητα του επικουρικού ταμείου του κλάδου πετρελαιοειδών .
Γνωρίζουμε ότι σαν αποτέλεσμα αυτών των Νόμων το 2003 (Ν 3144/2003) το επικουρικό Ταμείο με την ρύθμιση πρόσθετης εισφοράς μέσα από κοινωνική συμφωνία εξαιρέθηκε από την ένταξή στο ΤΕΑΜ.

Γνωρίζουμε επίσης ότι τα τελευταία χρόνια οι εργαζόμενοι του κλάδου με κοινωνικό διάλογο και τους αγώνες τους στήριξαν την οικονομική βιωσιμότητα του Ταμείου . Η πρόσφατη εισφορά από το 2003 για το ΤΕΑΠΕΠ δεν έχει καμία σχέση με «κωδικούς επιχορηγήσεων» που αφορούν πιθανά άλλους φορείς ή επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό ή τον καταναλωτή. Η ισχύουσα ρύθμιση του ΤΕΑΠΕΠ δεν έχει επίσης καμία σχέση με «κοινωνικούς πόρους» τους οποίους ο Υπουργός Απασχόλησης κ. Τσιτουρίδης ανέφερε στην Βουλή  κατά την συζήτηση για το ασφαλιστικό ως «φόρους υπέρ τρίτων» που θα εξεταστεί η περικοπή τους . 
Αυτό που δεν γνωρίζουμε και απαιτούμε υπεύθυνη απάντηση είναι γιατί οι αρμόδιοι υπουργοί της κυβέρνησης δεν θέτουν τα πράγματα στην πραγματική τους βάση (όπως έπραξαν στο παρελθόν οι ομόλογοί τους) .
Η Ομοσπονδία και τα Σωματεία μέλη της δεν θα επιτρέψουν το «ξέφτισμα» της βιωσιμότητας του ΤΕΑΠΕΠ και τις ανατροπές των ασφαλιστικών δικαιωμάτων χιλιάδων εργαζομένων και συνταξιούχων, καθώς και των οικογενειών τους , ούτε θα επιτρέψει να περάσουν πολιτικές και σχέδια τα οποία είναι κρυμμένα πίσω από τις «γραμμές» της ομιλίας του κ. Υπουργού Απασχόλησης που ανέφερε κατά την  συζήτηση για το ασφαλιστικό , στην Βουλή όπως :

· Μείωση της κύριας σύνταξης του ΙΚΑ στο 60% του συντάξιμου μισθού με επαναφορά της σχετικής διάταξης του Ν. 2084/92 που καταργήθηκε το 1998 

· Μείωση του ύψους των επικουρικών συντάξεων στα επικουρικά ταμεία και πλαφόν ανώτατης σύνταξης 20% 
Επειδή πλέον οι προθέσεις δεν είναι «κρυφές» τα Σωματεία του κλάδου πρέπει να είναι σε ετοιμότητα. ΕΝΩΜΕΝΟΙ θα αντιμετωπίσουμε τις όποιες αρνητικές εξελίξεις όπως και στο πρόσφατο παρελθόν , με συντονιστή την Ομοσπονδία και την ΓΣΕΕ.
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