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Τις τελευταίες εβδομάδες με τις συνεχιζόμενες αυξήσεις των τιμών στα καύσιμα σημειώνεται σχεδόν κάθε μέρα και ένα πανελλήνιο ρεκόρ ανόδου  .

Η κυβέρνηση μπροστά στην έξαρση των τιμών των καυσίμων που δημιουργεί αλυσιδωτές αντιδράσεις στις τιμές των υπηρεσιών και προϊόντων ,απαντά με γενικόλογες αναφορές, παραπομπές στη λειτουργία της αγοράς με ‘’ελέγχους’’  αλλά και με την  επιστράτευση της μοναδικής Δημόσιας εταιρίας ΕΚΟ – ΕΛΔΑ για να ρίξει τις τιμές !

Ισχυρίζεται επίσης ψευδώς ότι οι ρυθμίσεις που προβλέπονται στο Νόμο 3054/2002 δεν έχουν τεθεί σε εφαρμογή και για το λόγο αυτό έχει περιορισμένες δυνατότητες εποπτείας της αγοράς .

Ήδη το πόρισμα της επιτροπής Ανταγωνισμού για εναρμονισμένες πρακτικές στα πετρελαιοειδή από το Νοέμβριο του 2003 που αφορούσαν διάφορες περιοχές καθυστερεί με συνέπεια την παραπέρα άνοδο της κερδοσκοπίας .  

Η αλήθεια είναι διαφορετική και οι εργαζόμενοι στον κλάδο απαιτούν :
· Την εφαρμογή όλων των κανονιστικών πράξεων της Διοίκησης (Π.Δ., Υ.Α. , Κανονισμοί ) που αφορούν σε θέματα ασφάλειας  εφοδιασμού, ποιότητας καυσίμων ,προστασίας καταναλωτή ,ελέγχου τιμών .  

· Την λειτουργία της Επιτροπής Ανταγωνισμού για την εποπτεία της ομαλής λειτουργίας της αγοράς .

· Την άμεση σύγκληση της Επιτροπής Κρίσεων πριν το φαινόμενο πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις που οι επιπτώσεις στον καταναλωτή στην εθνική οικονομία και τον πληθωρισμό θα είναι μη αναστρέψιμες.            
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