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ΨΗΦΙΣΜΑ
Η «Συντονιστική Επιτροπή»  που αποφασίστηκε ομόφωνα και συγκροτήθηκε  στις εργασίες τις Συνδιάσκεψης των Συνδικάτων Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου της Ν.Α. Ευρώπης ( Ελλάδας, Σερβίας, Ρουμανίας, Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας, Σλοβενίας, Μαυροβουνίου και Σκοπίων ), που πραγματοποιήθηκε στο Βελιγράδι στις 29 και 30 Μάη 2004, διευρυμένη με την ισότιμη συμμετοχή και των αντίστοιχων Συνδικάτων Τουρκίας, Κροατίας και Αλβανίας, έχει σαν στόχο και σκοπό τον ευέλικτο και αποτελεσματικό συντονισμό των Συνδικάτων μας για τον προσδιορισμό του πλαισίου κοινών πρωτοβουλιών και δράσης για συγκεκριμένα ζητήματα και τον καθορισμό της στρατηγικής και τους τρόπους παρέμβασης των εργαζομένων, τόσο μέσω EMCEF όσο και ICEM, αλλά και στις Εθνικές Κυβερνήσεις.

Η 1η  συνεδρίαση της «Συντονιστικής Επιτροπής» , πραγματοποιήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 2004 στην Καλλιθέα Χαλκιδικής, όπου όλοι οι συμμετέχοντες επιβεβαίωσαν τις εργασίες της Συνδιάσκεψης και υιοθέτησαν ανεπιφύλακτα όσα στο Ψήφισμά της αναφέροντο. 
Το θέμα που απασχόλησε την 1η συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπή ήταν: «ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ»
Από τις εργασίες τις Επιτροπής και τις τοποθετήσεις των Μελών της, εξήχθησαν χρήσιμα συμπεράσματα ικανά να συμβάλουν:                                                                   
Στον προσδιορισμό της στρατηγικής των εργαζομένων, μέσα στο νέο τοπίο που διαμορφώνεται από την απελευθέρωση της αγοράς Πετρελαιοειδών, Ιδιωτικοποιήσεις των κρατικών Εταιρειών Πετρελαίου και τις Εξαγορές, Συγχωνεύσεις κ.λ.π. των πολυεθνικών Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών.  

Κοινή διαπίστωση όλων των Μελών της Συντονιστικής Επιτροπής ήταν ότι:

Αυτή τη στιγμή σε επίπεδο των κυρίαρχων κύκλων του Τομέα Πετρελαίου, συντελούνται σημαντικές μεταβολές στα πλαίσια της λεγόμενης «αναδιάρθρωσης» των ενεργειακών πόρων, στο ενεργειακό ισοζύγιο, στην αναδιάταξη των παραγωγικών δυνάμεων.

Τα δεδομένα αυτά και οι επιταχυνόμενες εξελίξεις που δρομολογούνται, δείχνουν ότι οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό τους Κίνημα βρίσκονται αντιμέτωποι με νέα πολυσύνθετα προβλήματα, που ασφαλώς έχουν δημιουργήσει και θα δημιουργούν συνεχώς αρνητικές επιπτώσεις στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις.
Οι Αναδιαρθρώσεις – Συγχωνεύσεις – Εξαγορές και οργανωτικές μεταβολές των Εταιρειών του Κλάδου:
· Στερούνται αναπτυξιακής διάστασης και προοπτικής.

· Έχουν αρνητικές επιδράσεις οικονομικές και κοινωνικές.

· Επιτρέπουν την δημιουργία δύσκολα αντιστρεπτών δεδομένων στην πετρελαϊκή αγορά.

· Αναδεικνύουν σοβαρές πολιτικές διαστάσεις.

· Έχουν άμεσες επιπτώσεις στους εργαζόμενους όπως:

· Μείωση των θέσεων εργασίας, αναδιάταξη των εργασιακών σχέσεων, «άτυπες» μορφές απασχόλησης, «οικειοθελείς» αποχωρήσεις, αποδυνάμωση των ασφαλιστικών Ταμείων και του θεσμού των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, υποβάθμιση των δημοκρατικών και κοινωνικών Δικαιωμάτων στους εργασιακούς χώρους κ.α.
         Επομένως, Το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, σε όλη της περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, πρέπει: 

· Πρώτα απ’ όλα να αποκαλύψει τους ουσιαστικούς λόγους και τις αιτίες που προϋπάρχουν και συνεπάγονται τέτοιες «επιχειρηματικές» αποφάσεις και
· Στη συνέχεια να αναπτύξει ένα κοινό μέτωπο παρέμβασης, για την αντιμετώπιση των δυσμενών εξελίξεων στην εργασία.

Η 1η Συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής , σαν πλαίσιο κοινών πρωτοβουλιών των Συνδικάτων μας προτείνει ομόφωνα  τους παρακάτω βασικούς άξονες δράσεων:

· Την διαμόρφωση  μιας  στρατηγικής  για να αντιμετωπίσουμε  τις συντονισμένες παγκόσμιες στρατηγικές και μεθόδους των εθνικών και διεθνικών επιχειρήσεων, διεκδικώντας και επιβάλλοντας Μέτρα που:
· Θα εγγυώνται την βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη.

· Θα εξασφαλίζουν τις θέσεις εργασίας.

· Θα εγγυώνται την εφαρμογή χωρίς διακρίσεις της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.
· Θα προωθούν πλήρη, παραγωγική και ελεύθερα επιλεγμένη απασχόληση.

· Θα υιοθετούν Μέτρα, μετά από διαβούλευση, για την Ασφάλεια και την Υγεία στην εργασία, την προστασία του περιβάλλοντος, την ισότητα των δύο φύλων, την ενίσχυση των ικανοτήτων μέσω της εκπαίδευσης και της κατάρτισης.
· Θα προωθούν τις καινοτομίες, την τεχνολογική ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό, στην κατεύθυνση παροχής βελτιωμένων συνθηκών και βελτιωμένης ποιότητας εργασίας.                                                                       

· Θα διασφαλίζουν την αναπτυξιακή πορεία των Επιχειρήσεων του Κλάδου.

· Την δημιουργία Ν.Α. ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ , υπό την αιγίδα της EMCEF ή της ICEM), ικανό να αποτελέσει:

· Tο εργαλείο επεξεργασίας και τεκμηρίωσης των εργασιακών και ασφαλιστικών αιτημάτων των εργαζομένων του Κλάδου.                                                                              

· Το πλαίσιο για την ίδρυση «ομάδας εργασίας» Συνδικάτων  διεθνικών επιχειρήσεων,  που  θα  ασχοληθεί  με  την  απογραφή  των  διεθνικών  επιχειρήσεων  που λειτουργούν στους Τομείς Ενέργειας και Χημείας της περιοχής μας , σαν ένα από τα σημεία έναρξης των κοινών μας δράσεων.
· Την διεκδίκηση υπογραφής ενός ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, αναπόσπαστου μέρους του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ Χάρτη Ενέργειας που έχουν υπογράψει 49 Χώρες της Ευρώπης, ‘ώστε να διασφαλιστούν οι Εργαζόμενοι από τις συνέπειες ανεξέλεγκτων Ιδιωτικοποιήσεων, Αναδιαρθρώσεων και Συγχωνεύσεων.

· Την προώθηση, από τους εκπροσώπους της στα όργανα και τις συνεδριάσεις της EMCEF και της ICEM , των κοινών προτάσεων για όλα τα εργασιακά ζητήματα που κάθε φορά προκύπτουν και απασχολούν τις Οργανώσεις μας.
Την προώθηση αφ’ ενός σε συνδικαλιστικό επίπεδο ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ EMCEF ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΣ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ που δεν είναι τώρα Μέλη της και αφ’ ετέρου σε πολιτικό επίπεδο την προώθηση ΕΝΤΑΞΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ.
                        Η Συντονιστική Επιτροπή δεσμεύει :
· Toν Συντονιστή, να προωθήσει το Ψήφισμα στην EMCEF  και την ICEM.

· Όλα τα Μέλη, να προωθήσουν το Ψήφισμα στους Εργαζόμενους, στις Επιχειρήσεις και στις Εθνικές Κυβερνήσεις.
                                                                       ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                          ΝΙΚΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ
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