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1η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ
Εισηγήσεις - Προτάσεις – Συμπεράσματα

ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Στα πλαίσια της κοινής δράσης ,της αλληλεγγύης και της προώθησης λύσεων στα κοινά εργασιακά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Συνδικάτα μας στην περιφέρεια της  Ν.Α. Ευρώπης  ιδιαίτερα σε μια περίοδο που οι δυνάμεις  του κεφαλαίου, σε παγκόσμιο και εθνικό επίπεδο   προχωρούν  σε οργανωτικές αναδιαρθρώσεις, πραγματοποιήθηκε Συνδιάσκεψη στις 29 και 30 Μάη 2004 στο Βελιγράδι που σαν στόχο της είχε  τον συντονισμό για κοινή δράση απέναντι στα κοινά προβλήματα όλων των αντίστοιχων συνδικάτων της Ν.Α. Ευρώπης 
Για την ευέλικτη και αποτελεσματική λειτουργία  αποφασίστηκε και συγκροτήθηκε μια «συντονιστική επιτροπή» των συνδικάτων της περιφέρειάς μας που θα συνεδριάζει κάθε έξι μήνες, με έδρα την Θεσσαλονίκη . Μέλη της επιτροπής αυτής είναι οι Πρόεδροι των συνδικάτων και την ευθύνη λειτουργίας της την έχει ο από κοινού εκλεγμένος Συντονιστής του οποίου η θητεία είναι διετής. Για τα πρώτα δύο χρόνια συντονιστής εκλέχτηκε ο Νίκος Ορφανός,  Πρόεδρος της ΠΟΕΠΔΧΒ Ελλάδα.
Η 1η Συνεδρίαση της «Συντονιστικής Επιτροπής» Συνδικάτων Πετρελαίου & Φυσικού Αερίου Ν.Α. Ευρώπης πραγματοποιήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 2004 στην Καλλιθέα Χαλκιδικής.

Στην Συνεδρίαση αυτή συμμετείχαν  και στελέχωσαν σαν τακτικά μέλη οι Πρόεδροι των αντίστοιχων συνδικάτων του κλάδου Πετρελαίου – Φυσικού Αερίου  και Χημείας από τις χώρες :  Τουρκία, Κροατία, Αλβανία,  Σερβία, Ρουμανία, Σερβική Δημοκρατία της Βοσνίας,  Μαυροβούνιο, Σκόπια, Σλοβενία και Ελλάδα.
Οι εκπρόσωποι Πρόεδροι των συνδικάτων τοποθετήθηκαν δίνοντας μια σαφή εικόνα των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν με τις επικείμενες Ιδιωτικοποιήσεις Αναδιαρθρώσεις τονίζοντας την ανάγκη κοινής δράσης και αλληλεγγύης για το συμφέρον των εργαζομένων σε Εθνικό και Διεθνές επίπεδο.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΕΠΔΧΒ

· Παρουσίαση ξένων αντιπροσωπειών

· Παρουσίαση Ελλήνων συμμετεχόντων

Αναφορά στις προτάσεις του Συνδικάτου Πετρολ ις Τουρκίας : Η θεματολογία που αναφέρεται είναι πολύ σημαντική και θα αναπτυχθεί σε επόμενες συνεδριάσεις.
Η Δημιουργία αυτής της Επιτροπής δεν έχει στόχο και σκοπό να υποκαταστήσει άλλο όργανο αλλά σαν κύριο στόχο της  έχει την ανταλλαγή απόψεων και όσα συνδικάτα από εμάς δεν είναι μέλη της EMCEF και της ICEM να προσπαθήσουμε να γίνουν μέλη.

Αναφορά για την κατάσταση που επικρατεί στην χώρα μας.  
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

1)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :  Π.Ο.Ε.Π.Δ.& Χ.Β. ΕΛΛΑΔΑ
Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
Η οικονομία του Πετρελαίου έχει δεσπόζουσα θέση στην οικονομία όλων των Χωρών.

Ο ρόλος όμως του Πετρελαίου και των υδρογονανθράκων γενικά στην οικονομία και στη ζωή κάθε Χώρας δεν προσδιορίζεται μόνο από το οικονομικό μέγεθός του, αλλά είναι εξ ίσου σημαντική η δυναμική του, η έκταση και η ένταση επηρεασμού ( είτε ως καυσίμου, είτε ως πρώτης ύλης ) της οικονομικής ζωής κάθε Χώρας.

Με δεδομένη τη σημασία του Πετρελαίου στην αμυντική ικανότητα μιας Χώρας και την σημαντική επιρροή του στις εξωτερικές και διεθνείς σχέσεις, έχει χαρακτήρα μοναδικότητας από πλευράς σημασίας για όλες τις Χώρες.

Ίσως το γεγονός αυτό να αποτελεί το αναγκαίο «κακό» για τις Χώρες της Ευρώπης, οι οποίες στήριξαν σε μεγάλο βαθμό το οικονομικό τους οικοδόμημα και τον τεχνικό τους πολιτισμό σε μια πηγή ενέργειας που βρίσκεται εκτός των ορίων κυριαρχίας τους και εκτός δυνατότητας ελέγχου.

Η  ΑΓΟΡΑ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Σε μια ιδανική ελεύθερη αγορά για να λειτουργούν οι νόμοι, πρέπει να υπάρχει ένα πλήθος παραγωγών οι οποίοι θα διαθέτουν τα προϊόντα τους χωρίς περιορισμούς, οι αγοραστές θα μπορούν κάθε στιγμή να προμηθεύονται τις ποσότητες που χρειάζονται και οι τιμές θα καθορίζονται μόνο από την ισορροπία μεταξύ της προσφοράς και της ζήτησης.

Επειδή στον Πετρελαϊκό τομέα η διεθνής αγορά απέχει πολύ από το να είναι ιδανική, ο ΟΠΕΚ , ο ΟΑΠΕΚ ( Οργανισμός Αραβικών Πετρελαιοπαραγωγικών Εξαγωγικών Κρατών ), η Διεθνής Επιτροπή Ενέργειας (ΙΕΑ), το Συμβούλιο για την συνεργασία των Χωρών του Περσικού Κόλπου (  GULF COOPERATION COUNCIL ), η Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και η Διεθνής Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στις σχέσεις μεταξύ παραγωγών και καταναλωτριών Χωρών.
Εξάλλου το Πετρέλαιο αποτελεί ίσως το πλέον αποτελεσματικό όπλο του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ για την επιβολή των αποφάσεών του. 

Παράλληλα υπάρχει ο Σύνδεσμος Ευρωπαϊκών Πετρελαϊκών Βιομηχανιών, ο οποίος προωθεί τα συμφέροντα των μελών του στους ευρωπαϊκούς και στους διεθνείς οργανισμούς.

Μετά το άνοιγμα των συνόρων Ανατολής – Δύσης, δημιουργήθηκαν οι συνθήκες για την δημιουργία νέων ευρύτερων οργανισμών.

Ήδη, στα πλαίσια της Διάσκεψης για την Ασφάλεια και την συνεργασία στην Ευρώπη, έχει υπογραφεί από 49 Χώρες της Ευρώπης ο νέος Ευρωπαϊκός Χάρτης Ενέργειας, ο οποίος αποτελεί ένα είδος Συντάγματος μεταξύ των Χωρών αυτών, με σκοπό την ενίσχυση της ασφαλούς διάθεσης ενέργειας, την αύξηση της ενεργειακής αποδοτικότητας και την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.

ΜΟΡΦΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Η προσφορά Πετρελαίου στην διεθνή αγορά έχει ολιγοπωλιακό χαρακτήρα. Τα 2/3 των εισαγωγών της Ευρώπης προέρχονται από πέντε (5) Χώρες του OPEC. Τον ίδιο χαρακτήρα έχουν και οι δύο άλλες φάσεις Διύλισης και Διανομής που ιδιάζουν και αυτές σε ολιγοπωλιακές μορφές οργάνωσης και λειτουργίας σε όλες τις Χώρες.

Βρισκόμαστε έτσι ενώπιον μιας σαφούς εικόνας:

Μείζων ο ρόλος του Πετρελαίου στην οικονομία και τη ζωή κάθε Χώρας και ολιγοπωλιακή διαμόρφωση της προσφοράς σ’ όλα τα στάδια. Κάθε πολιτική επομένως στον Τομέα του Πετρελαίου, είναι προφανές ότι πρέπει να έχει τα δεδομένα αυτά ως αφετηρία.
ΜΟΡΦΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Η παραπάνω αναφερθείσα μορφή παραγωγής Πετρελαίου, οδήγησε με νομοτελειακή λογική στην συνεννόηση των Χωρών παραγωγής Πετρελαίου για αποφυγή του μεταξύ τους ανταγωνισμού και προστασία των συμφερόντων τους (προφανώς εις βάρος των Χωρών κατανάλωσης ) και ίδρυσαν τον OPEC.

Σε αντίβαρο οι Χώρες εισαγωγής Πετρελαίου συνεννοήθηκαν και αυτές, ώστε να δημιουργήσουν κατ’ ουσία ένα αμυντικό όργανο προάσπισης των δικών τους συμφερόντων και ίδρυσαν τον Διεθνή Οργανισμό Ενέργειας ( Δ.Ο.Ε. ).

Από τα παραπάνω προκύπτει καθαρά ότι το Πετρέλαιο ως αγαθό μείζονος οικονομικής και στρατηγικής, αλλά και αμυντικής - πολεμικής σημασίας, διακινείται στο πλαίσιο οργανωμένων δομών αντιπαλότητας και μάλιστα με υπερεθνική διαπλοκή συμφερόντων .

ΜΟΡΦΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΧΩΡΑ

Η οργάνωση της πετρελαϊκής οικονομίας κατά Χώρα, δεν μπορούσε παρά να είναι βασικά επηρεασμένη από τα χαρακτηριστικά και την σημασία του Πετρελαίου, όπως έχουν περιγραφεί προηγουμένως.

Η οργάνωση της οικονομίας του Πετρελαίου στις Χώρες της Ε.Ε. που είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε ( το Πετρέλαιο καλύπτει το 45% των πρωτογενών πηγών ενέργειας), μέχρι το τέλος της 10ετίας του 1990 ήταν ποικίλης μορφής, ανάλογα με τις ιδιαιτερότητες κάθε Χώρας και την ιστορική συγκυρία. Εν τούτοις μπορούμε να τις κατατάξουμε σε δύο βασικές κατηγορίες:

Πρώτον, σ’ εκείνες που είχαν άμεση και έντονη κρατική παρουσία στις δομές και λειτουργία της οικονομίας του Πετρελαίου είτε υπό τη μορφή αμιγώς κρατικών Εταιρειών ( Ισπανία, Πορτογαλία ), είτε υπό την μορφή συμμετοχής του κράτους σε ισχυρές Εταιρείες ( κρατικές ή μικτές ) που κυριαρχούσαν της αγοράς ( Ιταλία, Γαλλία, Αγγλία ).                                                                                                                                       
Δεύτερον, σ’ εκείνες που είχαν θεσπίσει ισχυρή Διοικητική οργάνωση και Νομοθεσία, εντός του πλαισίου του οποίου κινείτο η ιδιωτική δραστηριότητα στον Τομέα της πετρελαϊκής οικονομίας (Γερμανία, Ολλανδία, Βέλγιο ).

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Με βάση τα παραπάνω η Χώρα μας αποτελούσε ιδιαιτερότητα όχι μόνο από πλευράς ειδικών συνθηκών εθνικού χαρακτήρα, αλλά και ιστορικής διαδρομής της οργάνωσης της οικονομίας Πετρελαίου.

Συγκεκριμένα, μέχρι προ ολίγων δεκαετιών, η Χώρα μας είχε μονοπώλιο προσφοράς πετρελαϊκών προϊόντων και ελεγχόμενο ιδιωτικό δίκτυο εμπορίας.

Βαθμιαίως με την δημιουργία ιδιωτικών Διυλιστηρίων και την απελευθέρωση της εμπορικής λειτουργίας καταργήθηκε η μονοπωλιακή προσφορά προϊόντων Πετρελαίου.

Μέχρι και τις αρχές τις δεκαετίας του 90 η αγορά καυσίμων στη Χώρα μας λειτουργούσε με όρους υγιούς  ανταγωνισμού μεταξύ των κρατικών και ιδιωτικών επιχειρήσεων Πετρελαίου και ειδικά:

* Τα τέσσερα Ελληνικά Διυλιστήρια  ΕΛ.Δ.Α ( καθετοποιημένο Διυλιστήριο με ετήσια   επεξεργασία 7 εκατομ. ΜΤ) και  ΕΚΟ ( Διυλιστήριο επεξεργασίας μόνο βαρέων προϊόντων 2,7 ΜΤ/χρόνο ) κρατικά καθώς και  ΠΕΤΡΟΛΑ ( Διυλιστήριο επεξεργασίας μόνο βαρέων προϊόντων 3 εκατομ. ΜΤ/χρόνο ) και MOTOR-OIL    (καθετοποιημένο Διυλιστήριο με ετήσια επεξεργασία 3,5 ΜΤ. ) ιδιωτικά , συνολικής δυναμικότητας  περίπου 16.5  εκατομμύρια ΜΤ/χρόνο.

* Τις 26 Εταιρείες Εμπορίας ( Ελληνικές και Πολυεθνικές ) όλες ιδιωτικές πλην της ΕΚΟ και ΕΛΔΑ  Εμπορίας ( θυγατρικές του Ομίλου Επιχειρήσεων  ΔΕΠ ( Δημόσια Επιχείρηση Πετρελαίου ) σημερινά ΕΛΠΕ στην οποία ανήκαν και τα δύο κρατικά Διυλιστήρια,  με συνολικό κύκλο εργασιών περίπου 2,5 τρισεκατομμύρια δρχ.

 ( περίπου 7,5 δις €   ).

Στις αρχές της δεκαετίας του 90 άρχισαν και στη Χώρα μας οι αναδιαρθρώσεις, εξαγορές  συγχωνεύσεις των Επιχειρήσεων του Κλάδου, κατανέμοντας μεταξύ τους τις παραγωγικές δραστηριότητές τους και το εμπορικό τους δίκτυο.

· Η εξαγορά του 50% της MOTOR – OIL από την ARAMCO ,

· Η συγχώνευση των Εταιρειών BP και  MOBIL ,

· Η ενοποίηση των Εταιρειών SHELL και  TEXACO  στον τομέα των καυσίμων,

Αποδεικνύουν την τάση επέκτασης των πολυεθνικών Εταιρειών στις αγορές που εκτιμούν ότι έχουν προοπτική επικράτησης ή σε αναπτυσσόμενες αγορές, ελέγχοντας έτσι ολιγοπωλιακά  ένα σημαντικά μεγάλο κομμάτι από την πίτα της παγκόσμιας αγοράς στην παραγωγή και διάθεση προϊόντων και παραγώγων Πετρελαίου 

 Το έτος 1992 με την ψήφιση του Νόμου 2008/92 «απελευθέρωση αγοράς πετρελαιοειδών», άρχισε να εφαρμόζεται στην Χώρα μας μια νέα πετρελαϊκή πολιτική, η οποία, σύμφωνα με τους υποστηρικτές της, «ήταν επιβεβλημένη από την Ε.Ε. στα πλαίσια της ολοκληρωμένης εσωτερικής αγοράς και ανταποκρίνετο στις αρχές της φιλελεύθερης οικονομίας και αποσκοπούσε στην προσέλευση ξένων επενδυτών».
Η  Ε.Ε. ωστόσο, δεν λαμβάνει θέση στο θέμα της ιδιοκτησίας.

Παρεμβαίνει όμως και θέτει όρους στη λειτουργία του συστήματος , το οποίο δεν πρέπει να προβλέπει διακρίσεις και προνόμια υπέρ της κρατικής διαχείρισης ή υπέρ της εθνικής οργάνωσης.

Αποτελεί επομένως θέμα επιλογής κάθε Χώρας ο τρόπος με τον οποίο θα δώσει λύσεις σε δύο βασικά και αλληλένδετα προβλήματα:

· Την προστασία του γενικότερου συμφέροντος αφενός και

· Την ομαλή λειτουργία της ελεύθερης αγοράς και του ανταγωνισμού αφετέρου.

  Επειδή όμως, ο πετρελαϊκός τομέας έχει τις ιδιαιτερότητές του , επιθυμούμε με την εργασία αυτή της Συντονιστικής Επιτροπής, αφενός να επισημάνουμε ορισμένες αδυναμίες της νέας πετρελαϊκής πολιτικής, αφετέρου δε να στηρίξουμε την αναγκαιότητα μιας ισχυρής κρατικής πετρελαϊκής Εταιρείας, μέσα στο νέο ενεργειακό τοπίο.
Μέσα στην εργασία αυτή πιστεύουμε ότι θα εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα, που θα συμβάλλουν: 

1. Στον προσδιορισμό της στρατηγικής των κρατικών Εταιρειών Πετρελαίου μέσα στις εθνικές και διεθνείς συνθήκες και 

2.  Στον προσδιορισμό της στρατηγικής των εργαζομένων , μέσα στο νέο τοπίο που διαμορφώνεται από την απελευθέρωση της αγοράς Πετρελαιοειδών,                                 τις ιδιωτικοποιήσεις των κρατικών Εταιρειών Πετρελαίου και τις εξαγορές, συγχωνεύσεις κ.λ.π  των πολυεθνικών Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών.

1. Η  ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ  ΚΡΑΤΙΚΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

1.1. Η Ελληνική Πετρελαϊκή Πολιτική

Σύμφωνα με την νέα πετρελαϊκή πολιτική, η απελευθέρωση της αγοράς Πετρελαιοειδών συνδυάστηκε με την ενθάρρυνση της συμμετοχής ξένων και ντόπιων επενδυτών και με την ιδιωτικοποίηση των κρατικών Εταιρειών του Ομίλου Επιχειρήσεων Δ.Ε.Π. ( σήμερα ΕΛ.Π.Ε ) , που μετά την πρόσφατη εκχώρηση του 8,2% στον Όμιλο Επιχειρήσεων Λάτση, στο Ελληνικό Δημόσιο παραμένει το 35% του μετοχικού κεφαλαίου του Ομίλου και το management . 

Οι υποστηρικτές αυτής της πολιτικής, στα επιχειρήματά τους ανέφεραν ότι «θα αναπτυχθεί ο ελεύθερος ανταγωνισμός προς όφελος του καταναλωτή, θα εισέλθουν στη Χώρα μας ξένα κεφάλαια που θα διευκολύνουν τα έργα εκσυγχρονισμού και θα επιταχυνθούν οι έρευνες Πετρελαίου».

Επειδή όμως κάθε πετρελαϊκή πολιτική πρέπει να έχει ως τελικό στόχο την ομαλή τροφοδοσία της αγοράς με φτηνά υγρά καύσιμα, την μείωση της εξάρτησης    από   ξένους   παράγοντες   και    την    διασφάλιση     των     εθνικών                                                                                                                                        

συμφερόντων, προκύπτουν αυτόματα από αυτήν την εξέλιξη τα εξής ερωτηματικά:

α) Μπορεί μια Χώρα να βασιστεί μόνο στους νόμους της αγοράς για να εξασφαλιστεί 

    η ομαλή τροφοδοσία της αγοράς με υγρά καύσιμα;

β) Ποιος είναι ο ρόλος των κρατικών Εταιρειών στη διεθνή αγορά Πετρελαίου και    

    πως μια Χώρα θα συμμετέχει σ’ αυτήν την αγορά;

γ) Στην ολοκληρωμένη εσωτερική αγορά, έχει νόημα το εθνικό συμφέρον, και αν ναι, 

    πώς αυτό διασφαλίζεται στην έρευνα και την παραγωγή Υδρογονανθράκων σε 

    κάθε Χώρα;                                                         
δ) Με την απελευθέρωση της αγοράς υπάρχουν επιπτώσεις στην πετρελαϊκή 

    εξάρτηση και στο έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου μιας Χώρας και πώς αυτές 

    αντιμετωπίζονται;

1.2.  Ο  ρόλος  των  κρατικών  Εταιρειών.

Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών της αγορά Πετρελαίου και λόγω της σπουδαιότητας του Πετρελαίου στην οικονομική ανάπτυξη μιας Χώρας, οι κρατικές Εταιρείες άρχισαν να ιδρύονται αμέσως με την διεύρυνση της χρήσης του Πετρελαίου στις αρχές του αιώνα μας.

Από τότε οι κρατικές Εταιρείες πολλαπλασιάστηκαν και ενισχύθηκαν τόσο, ώστε  να αποτελούν τον βασικότερο παράγοντα στην ισορροπία της αγοράς Πετρελαίου μεταξύ των Χωρών παραγωγής, των καταναλωτριών Χωρών και των μεγάλων Εταιρειών.

Επειδή στην αγορά Πετρελαίου, όπως και γενικότερα στην παγκόσμια αγορά κυριαρχούν ομάδες πολιτικών και οικονομικών συμφερόντων, θα  ήταν τελείως άστοχο Χώρες οι οποίες επιθυμούν να ανήκουν και να παραμένουν στους ευρωπαϊκούς Οργανισμούς, να μην διαθέτουν μια ισχυρή ολοκληρωμένη Πετρελαϊκή Εταιρεία με σκοπό, όχι τόσο να γίνει ανταγωνίστρια των υπολοίπων, αλλά για να έχει φωνή στους Οργανισμούς αυτούς και να έχει την δυνατότητα να ωφελείται από την συμμετοχή της σ’ αυτούς. 

Κάθε Χώρα ξεχωριστά, δεν μπορεί να στηριχθεί μόνο στους νόμους της αγοράς για την εξασφάλιση της ομαλής τροφοδοσίας της αγοράς υγρών καυσίμων επειδή, η μεν αγορά Αργού Πετρελαίου είναι όπως προαναφέραμε σχεδόν μονοπωλιακή και ελέγχεται από τον OPEC, η δε αγορά προϊόντων Πετρελαίου είναι ολιγοπωλιακή και ελέγχεται από τις 7 μεγαλύτερες Εταιρείες του Κόσμου.

Συνεπώς, η ύπαρξη ισχυρών κρατικών Εταιρειών έχει μεγάλη σημασία :

* Για να διατηρηθεί η ισορροπία των πολιτικών και οικονομικών δυνάμεων  που        επηρεάζουν την αγορά Πετρελαίου.

* Για να μπορεί η κάθε Χώρα να προωθεί τα συμφέροντά της στους διεθνείς  ενεργειακούς και πετρελαϊκούς οργανισμούς και για να έχει όφελος από την συμμετοχή της σ’ αυτούς.                                                            
* Για να μπορεί η κάθε Χώρα να εξασφαλίζει οφέλη από την συμμετοχή της στην ολοκληρωμένη εσωτερική αγορά της Ε.Ε.                                                                                                                                      
* Για να περιοριστεί η επιβάρυνση του εμπορικού ισοζυγίου και να μειωθεί η εξάρτηση από ξένους παράγοντες.                                                                                                                         
* Για να αποκτήσει η κάθε Χώρα τα δικά της αποθέματα και παραγωγή Πετρελαίου, τόσο στο εσωτερικό της, όσο και στο εξωτερικό. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους η ύπαρξη μιας ισχυρής καθετοποιημένης κρατικής Εταιρείας Πετρελαίου, κρίνεται αναγκαία για την ανεμπόδιστη αναπτυξιακή πορεία μιας Χώρας, διότι έτσι εξασφαλίζεται :                                                           
α. Η ομαλή τροφοδοσία της αγοράς καυσίμων, ιδιαίτερα σε περιόδους πετρελαϊκών κρίσεων και

β. Η σταθερότητα τιμών και το χαμηλό κόστος των υγρών καυσίμων σε συνθήκες ελεύθερου ανταγωνισμού.

Μια κρατική Εταιρεία Πετρελαίου, πρέπει να στρέψει το ενδιαφέρον της στο εξωτερικό για να αποκτήσει αποθέματα υδρογονανθράκων και να αναπτύξει ερευνητικές δραστηριότητες, διότι με αυτόν τον τρόπο :

α.  Θα γίνει αυτάρκης και θα αυξηθεί η ανταγωνιστικότητά της στην αγορά.

β.  Θα μειωθεί η εξάρτηση της Χώρας από τις πετρελαιοπαραγωγικές Χώρες και τις Εταιρείες Εμπορίας.

γ. Θα εξοικονομηθεί συνάλλαγμα και θα μειωθεί το έλλειμμα του ισοζυγίου πετρελαιοειδών.

Μια κρατική καθετοποιημένη Εταιρεία Πετρελαίου, πρέπει να επανεπενδύει το μεγαλύτερο μέρος των κερδών της στην έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων, ώστε:

α. Με την αναβάθμιση και ανανέωση του εξοπλισμού και της τεχνογνωσίας της, θα βελτιώνει την ποιότητα των υπηρεσιών και θα αυξάνει την παραγωγικότητά της.

β. Θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει ισότιμα με ξένες Εταιρείες στην έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων.

γ. Θα καλύπτει κατά το δυνατόν περισσότερες ανάγκες της Χώρας σε Πετρέλαιο.

δ. Θα διατηρεί τον έλεγχο του μεγαλύτερου ποσοστού της εγχώριας αγοράς πετρελαιοειδών, σε συνθήκες ελεύθερου ανταγωνισμού.

ε. Θα συνεργάζεται αρμονικά και επωφελεία της με ξένες Εταιρείες στην έρευνα και   παραγωγή υδρογονανθράκων, ισχυροποιώντας την θέση της διεθνώς.

1.3.  Η  εξασφάλιση  των εθνικών  συμφερόντων

Θα μπορούσε να ισχυρισθεί κανείς ότι, αφού μια Χώρα ανήκει στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα και αφού έχουν καταργηθεί τα οικονομικά σύνορα και υπάρχει μια Ενιαία Ευρωπαϊκή Αγορά, η εθνικότητα των Εταιρειών χάνει το νόημά της και δεν παίζει ρόλο στην οικονομική ανάπτυξη μιας Χώρας.                                                   

Το επιχείρημα αυτό θα είχε βάση αν ήμασταν βέβαιοι ότι όλοι οι Εταίροι μας στην Ε.Ε. θα αισθάνονται το ίδιο και ότι τα συμφέροντα της κάθε Χώρας ξεχωριστά θα ήταν και κοινοτικά συμφέροντα.                                                                                                                                      

Επειδή όμως βρισκόμαστε πολύ μακριά από αυτήν την ιδανική κατάσταση, η εθνικότητα έχει νόημα και η ευρωπαϊκή εσωτερική αγορά συμφέρει μόνο όσες Χώρες συμμετέχουν ενεργά σ΄αυτήν, με δραστήριες κρατικές Εταιρείες. 

Οι Χώρες που δεν συμμετέχουν με ισχυρές εθνικές Εταιρείες στην κοινή πετρελαϊκή αγορά, μάλλον θα χάσουν παρά θα κερδίσουν μέσα σ΄αυτήν την αγορά.

Οι ευρωπαϊκές Εταιρείες θα έχουν πλήρη άνεση να αποκτήσουν όλο το Πετρέλαιο που μπορεί να παραχθεί σε μια τέτοια Χώρα και να αποκομίσουν όλα τα κέρδη που μπορεί να τους προσφέρει η αγορά μιας τέτοιας Χώρας, ενώ η ίδια θα παραμένει απλός θεατής.

Εάν μια Χώρα δεν έχει την δυνατότητα να κάνει ότι και οι Εταίροι της στην Κοινότητα, τότε το «επί ίσοις όροις» θα ισχύει μόνο για τους υπόλοιπους και όχι γι’ αυτή.

Συνεπώς, αναγκαία προϋπόθεση για να εξασφαλιστούν τα εθνικά συμφέροντα στην Ολοκληρωμένη Εσωτερική Αγορά της Ε.Ε., είναι να υπάρχουν ισχυρές Εθνικές Εταιρείες Πετρελαίου.

Μια τέτοια Εταιρεία μπορεί να δραστηριοποιείται όχι μόνο στη Χώρα της, όπου και θα κυριαρχεί, αλλά και στην Ευρώπη και σε τρίτες Χώρες με τεράστιο όφελος για την εθνική οικονομία.

2.ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Αυτή τη στιγμή σε επίπεδο των κυρίαρχων κύκλων του Τομέα Πετρελαίου, συντελούνται σημαντικές μεταβολές στα πλαίσια της λεγόμενης «αναδιάρθρωσης» των ενεργειακών πόρων, στο ενεργειακό ισοζύγιο, στην αναδιάταξη των παραγωγικών δυνάμεων κ.λ.π.
Είναι φανερό ότι τα δεδομένα αυτά και οι επιταχυνόμενες εξελίξεις που δρομολογούνται στον στρατηγικής σημασίας Κλάδο της Ενέργειας και ειδικότερα στον Τομέα Πετρελαίου, δείχνουν ότι οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό τους Κίνημα, βρίσκονται αντιμέτωποι με νέα πολυσύνθετα προβλήματα, που ασφαλώς έχουν δημιουργήσει και θα δημιουργούν αρνητικές επιπτώσεις στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις. 

Θα περίμενε κανείς βλέποντας τις εξελίξεις που διαμορφώνονται, με ορατό τον κίνδυνο να περιέλθει ολοκληρωτικά πλέον κάτω από τον έλεγχο του πολυεθνικού κεφαλαίου ή εγχώριων μεταπρατών  ολόκληρο το Πετρελαϊκό Κύκλωμα κάθε Χώρας με απρόβλεπτες συνέπειες, τις κυβερνήσεις να τις απασχολούσε η προώθηση μιας εθνικής αναπτυξιακής πολιτικής, που εκτός από την προάσπιση των εθνικών συμφερόντων θα διεύρυνε την απασχόληση και θα προστάτευε τις εργασιακές κατακτήσεις.                                                           

Μιά αναπτυξιακή πολιτική που στο κέντρο της θα είχε τον εργαζόμενο, την κοινωνία και τις ολοένα διευρυνόμενες ανάγκες της.  

Αντί αυτής της πολιτικής, με επιχειρήματα όπως «η μετοχοποίηση θα βοηθήσει στην εκσυγχρονισμό των κρατικών Εταιρειών» , ανοίγουν το δρόμο στην ιδιωτικοποίηση.

Ο «ιδιώτης επενδυτής» ή  οι «ιδιώτες επενδυτές»  που   εμπλέκονται  στα  πλαίσια των μετοχοποιήσεων  των κρατικών  Εταιρειών  Πετρελαίου,  δεν   αγοράζουν  για να 

«βοηθήσουν στον εκσυγχρονισμό» , αλλά για να κερδοσκοπήσουν απαιτώντας υψηλή απόδοση κεφαλαίου με ότι συνεπάγεται αυτό σε βάρος των εργαζομένων, αλλά και των ιδίων των Εταιρειών.  

 Παράλληλα με το πρόβλημα των Μετοχοποιήσεων / Ιδιωτικοποιήσεων, των κρατικών Εταιρειών Πετρελαίου, οι εργαζόμενοι βρίσκονται αντιμέτωποι με πολυσύνθετα και πολύπλοκα προβλήματα που προκύπτουν από τις Αναδιαρθρώσεις – Συγχωνεύσεις – Εξαγορές και οργανωτικές Μεταβολές στις Εταιρείες Εμπορίας Πετρελαιοειδών. 

Μεταβολές που στερούνται αναπτυξιακής διάστασης και προοπτικής, περιορίζουν τον ουσιαστικό ανταγωνισμό και λειτουργούν σε βάρος του κοινωνικού συμφέροντος, με αρνητικές επιπτώσεις στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις και την δημιουργία δυσμενών αλυσιδωτών αντιδράσεων σε όλες τις Εταιρείες του Κλάδου, με κεντρικό στόχο την μείωση του εργατικού κόστους.

Μεταβολές που  έχουν όχι μόνο αρνητικές επιδράσεις οικονομικές και κοινωνικές, αλλά αναδεικνύουν σοβαρές πολιτικές διαστάσεις, αφού η υπερίσχυση του κοινοτικού Δικαίου, του εθνικού Δικαίου για τις συγχωνεύσεις υπερεθνικής διάστασης, σε συνδυασμό με την έλλειψη διεκδικητικής βούλησης των αρμοδίων εθνικών αρχών να παρέμβουν στα αρμόδια κοινοτικά όργανα και να ενεργοποιήσουν όλες τις προβλέψεις του κοινοτικού Δικαίου, επιτρέπουν την δημιουργία δύσκολα αντιστρεπτών δεδομένων στην πετρελαϊκή αγορά.  

Τα νέα εταιρικά σχήματα που δημιουργούνται στον Κλάδο του Πετρελαίου, έχουν άμεσες επιπτώσεις στους Εργαζόμενους όπως:

Μείωση της απασχόλησης, αναδιάταξη στις εργασιακές σχέσεις, «άτυπες» μορφές απασχόλησης, «οικειοθελείς» αποχωρήσεις, αποδυνάμωση των ασφαλιστικών Ταμείων και του θεσμού των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, υποβάθμιση των δημοκρατικών και κοινωνικών Δικαιωμάτων στους εργασιακούς χώρους κ.α.

· Οι πολυεθνικές Εταιρείες Εμπορίας Πετρελαιοειδών ( ιδιωτικές ), με τις τεχνολογικές και οργανωτικές αλλαγές που εισάγουν αλλά και την πολιτική διαχείρισης των ανθρωπίνων πόρων που εφαρμόζουν, προσπαθούν να χτίσουν μια «ευέλικτη» επιχείρηση, στο πλαίσιο της οποίας θα συνδυάζονται πρακτικές που προωθούν μορφές αριθμητικής, λειτουργικής και μισθιακής ευελιξίας, με οδυνηρές συνέπειες για τους εργαζόμενους και συγκεκριμένα : 

* Η «τεχνολογική επανάσταση» της πληροφορικής,

* Οι ριζικές αλλαγές στον τρόπο διοίκησης των Εταιρειών,                                                         
* Η ανάθεση  εργασιών  σε  τρίτους  μέσω διαφόρων εταιρειών  «υποστήριξης» ( Λογιστήρια,Τεχνικές εργασίες κ.λ.π. ),                                                      
* Οι προσλήψεις εργαζομένων μέσω τρίτου,                                                          
συντελούν στη δραστική μείωση του αριθμού των εργαζομένων με σχέσεις εξαρτημένης εργασίας. Μια μείωση που παρατηρείται σε όλες σχεδόν τις διευθύνσεις, που σε κάποιες περιπτώσεις η συρρίκνωση των οργανικών θέσεων εργασίας φτάνει το 70,5% , εξαιρουμένων συνήθως των εμπορικών διευθύνσεων.

Στο ίδιο βέβαια «ανταγωνιστικό» πλαίσιο της «ευέλικτης» εργασίας, δραστηριοποιούνται εκ των υστέρων και οι ελληνικές Εταιρείες Εμπορίας με τις ίδιες συνέπειες για τους εργαζόμενους.

· Οι κρατικές Εταιρείες Εμπορίας και Διύλισης Πετρελαίου, με την «εργολαβοποίηση» ολόκληρων τμημάτων, εκτός από τη μείωση των θέσεων εξαρτημένης εργασίας, δημιουργούν μια σειρά ακόμη δεινών για τον κόσμο της                                                          
εργασίας , αίροντας αυτόματα με τη μεταφορά θέσεων εργασίας στους «εργολήπτες» όλους τους θεσμικούς διακανονισμούς που ρυθμίζουν τους όρους και τις συνθήκες εργασίας, δημιουργώντας μια τάξη εργαζομένων «υπό τη σκιά της σελήνης».
Το Συνδικαλιστικό Κίνημα πρώτα απ’όλα πρέπει να αποκαλύψει τους ουσιαστικούς λόγους και τις αιτίες που προϋπάρχουν και συνεπάγονται τέτοιες «επιχειρηματικές» αποφάσεις, και στη συνέχεια να διαμορφώσει τη στρατηγική του για να αποκαλύψει και να διορθώσει τις όποιες σοβαρές νομοθετικές ατέλειες σε εθνικό επίπεδο, διεκδικώντας και επιβάλλοντας Μέτρα που : 

1. Θα εγγυώνται την βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη των Εταιρειών και την ικανότητα να   αντιδράσουν με ευελιξία στις αλλαγές.                  

2. Θα διασφαλίζουν όλες τις οργανωτικές μεταβολές των Εταιρειών, τις θέσεις εργασίας,  θα εγγυώνται την εφαρμογή χωρίς διακρίσεις της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας, θα εξετάζουν μετά από διαβουλεύσεις με τις αντιπροσωπευτικές Οργανώσεις των Εργαζομένων , την ασφαλιστική και εργατική νομοθεσία, την κατάρτιση και την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, τις καλές σχέσεις μεταξύ Εργοδοτών και Εργαζομένων και θα προσδιορίζουν : 

α)Αν   οι   Μεταβολές   εξασφαλίζουν   στους   Εργαζόμενους   τις  θέσεις  εργασίας και κατάλληλες συνθήκες εργασίας. 

β)Αν παίρνονται  τα  απαραίτητα μέτρα  για  την κοινωνική προστασία όλων των Εργαζομένων.       

         γ)Αν    προωθούν    πλήρη,    παραγωγική    και    ελεύθερα    επιλεγμένη  απασχόληση.

3. Θα υιοθετούν Μέτρα, μετά από διαβούλευση, για να δημιουργήσουν και να αναπτύξουν μια επιχειρησιακή κουλτούρα που ευνοεί τις πρωτοβουλίες, την παραγωγικότητα, την ευαισθητοποίηση για το περιβάλλον, την Ασφάλεια και την Υγεία στην εργασία, την ποιότητα ζωής, την κοινωνική προστασία, την ισότητα μεταξύ των δύο φύλλων, την ενίσχυση των ικανοτήτων μέσω της εκπαίδευσης και της κατάρτισης, καθώς επίσης και τις καλές επαγγελματικές σχέσεις.                                                         

4. Θα παρέχουν βελτιωμένες συνθήκες και βελτιωμένη ποιότητα εργασίας, που θα συμβάλει στην αύξηση της παραγωγικότητας και σε μια καλύτερη                                                         ποιότητα ζωής.
5. Θα προωθούν    τις   καινοτομίες,   την   τεχνολογική ανάπτυξη   και   τον εκσυγχρονισμό. 

6. Θα διασφαλίζουν την αναπτυξιακή πορεία του Τομέα Πετρελαίου με την ένταξή του στα πλαίσια μιας πράγματι εθνικής αναπτυξιακής πολιτικής, που θα λαβαίνει υπόψη της τις προτάσεις των εργαζομένων και όχι να οδηγείται σε «Μετοχοποιήσεις», στερούμενων αναπτυξιακών στόχων, αλλά για καθαρά και μόνο εισπρακτικούς  λόγους  (ελλείμματα  προϋπολογισμών  κ.λ.π. ),  που αποτελούν το πρώτο βήμα για την ιδιωτικοποίησή του.

Η Ενέργεια με τη μορφή των Πετρελαιοειδών, είναι πολύ σημαντικό αγαθό για να αφεθεί στα χέρα «Ιδιωτών» , που αποκλειστικά ενδιαφέρονται όχι απλά για το κέρδος, αλλά για το υπέρ-κέρδος και όχι για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου.

Η 1η συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής των Συνδικάτων Πετρελαίου της Ν.Α. Ευρώπης, δεσμεύει τους εκπροσώπους της στα όργανα και τις συνεδριάσεις της EMCEF  και της ICEM να προωθoύν τις  κοινές προτάσεις της για όλα τα εργασιακά ζητήματα που κάθε φορά προκύπτουν και την απασχολούν.

ΣΑΝ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ ΤΩΝ ΑΜΕΣΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΩΝ ΜΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ:

· Την διεκδίκηση υπογραφής ενός ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, αναπόσπαστου μέρους του Ευρωπαϊκού Χάρτη Ενέργειας  που έχουν  υπογράψει 49 Χώρες της Ευρώπης, αποτελεί ώριμη οικουμενική διεκδίκηση του Ευρωπαϊκού Συνδικαλιστικού Κινήματος του Κλάδου Ενέργειας, ώστε να διασφαλιστούν οι Εργαζόμενοι από τις συνέπειες ανεξέλεγκτων Ιδιωτικοποιήσεων, Αναδιαρθρώσεων και Συγχωνεύσεων.

· Την δημιουργία Ν.Α ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ( Μηχανισμός τεκμηρίωσης, ενημέρωσης και ανάλυσης στις επιτροπές της ICEM και της EMCEF  και των κοινωνικών Εταίρων σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο ), ικανό να αποτελέσει το εργαλείο προώθησης των εργασιακών και ασφαλιστικών ζητημάτων των εργαζομένων του Κλάδου.  

· Tην προώθηση αφ’ ενός σε συνδικαλιστικό επίπεδο ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ EMCEF  ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΣ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ   που δεν είναι Μέλη της και αφετέρου σε πολιτικό επίπεδο την προώθηση ΕΝΤΑΞΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ  Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ.
2)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :  ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ
Αγαπητέ Πρόεδρε,

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Εγώ και ο συνάδελφός μου Αντνάν Όζκαν Γραμματέας Οικονομικών , μεταφέρουμε τους φιλικούς χαιρετισμούς της Εκτελεστικής Επιτροπής και των μελών της οργάνωσής μας σε εσάς . Είναι χαρά μας που έχουμε αυτήν την ευκαιρία να συμμετάσχουμε σε αυτήν την τόσο σημαντική συνάντηση εκ μέρους των μελών της ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ.

Πρώτα από όλα θα ήθελα να δηλώσω ότι συμφωνούμε με την ανάλυση και τις προοπτικές που τονίζονται στο ψήφισμα του Βελιγραδίου.

Θα ήθελα να σταθώ στο ακόλουθο σημείο του ψηφίσματος : 

· Το Συνδικαλιστικό Κίνημα θα πρέπει να βρει νέους τρόπους να αποκτήσει τον έλεγχο των δυνάμεων του εμπορίου , και θα πρέπει να αναπτύξει τις δικές του στρατηγικές για να αντιμετωπίσει τις συντονισμένες παγκόσμιες στρατηγικές και μεθόδους των διεθνικών επιχειρήσεων.

Αυτό το σημείο διατυπώνει τις θεμελιώδεις στρατηγικές προοπτικές των κοινών πρωτοβουλιών και καθορίζει το κύριο πλαίσιο εργασιών της Ημερήσιας Διάταξης της Συντονιστικής Επιτροπής .

Σε αυτό το σημείο , το θέμα της Ημερήσιας Διάταξης της πρώτης συνάντησης , Ιδιωτικοποιήσεις – συγχωνεύσεις εταιρειών στον τομέα πετρελαίου και οι τρόποι που πρέπει να βρουν τα συνδικάτα να τις αντιμετωπίσουν , είναι μεγίστης σημασίας . Στο φόρουμ αυτό θα πρέπει συζητήσουμε το συγκεκριμένο θέμα και να ενοποιήσουμε τις χωριστές προσπάθειές μας σε μια κοινή και συντονισμένη πρωτοβουλία , ανταποκρινόμενοι με έναν δραστικό τρόπο.

Η Ιδιωτικοποίηση που επιβάλλεται μονομερώς είναι και στην Ημερήσια Διάταξη της ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ επίσης. Όπως θα δείτε και στα φυλλάδια που διανέμονται , η οργάνωσή μας αντιμετωπίζει αυτήν την πρόκληση.

Τώρα είναι η κρίσιμη στιγμή να προωθήσουμε τις μεμονωμένες προσπάθειες των οργανώσεών μας σε κοινή και συντονισμένη δράση , να αναπτύξουμε μια κοινή στρατηγική της οργάνωσης από αυτήν την άποψη , και να ανταλλάξουμε εμπειρίες και πληροφορίες. Με λίγα λόγια εμείς τα συνδικάτα ενέργειας και Χημείας από τις χώρες της Ν.Α Ευρώπης πρέπει να συντονίσουμε τους τρόπους μας .

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να τονίσω μερικά σχετικά σημεία που θα πρέπει να λάβουμε υπόψη από την αρχή αυτού του αγώνα .

Πρώτον θα πρέπει να κάνουμε μια απογραφή ή έναν χάρτη των διεθνικών επιχειρήσεων που λειτουργούν στους τομείς ενέργειας και χημείας της περιφέρειάς μας . Μια τέτοια απογραφή πρέπει να γίνει το σημείο έναρξης της κοινής μας πρωτοβουλίας.

Δεύτερον η συντονιστική επιτροπή πρέπει να θέσει στην ημερήσια διάταξή της την ίδρυση δικτύου συνδικάτων των διεθνικών επιχειρήσεων , εάν θεωρηθεί απαραίτητο εξαρτώμενο από τα αποτελέσματα των εργασιών .

Τρίτον μία από τις άμεσες προκλήσεις για τα συνδικάτα του τομέα στην περιφέρεια είναι η οργάνωση των ανοργάνωτων .Η οργάνωση μου αναπτύσσει μια νέα οργανωτική στρατηγική η οποία έχει την τάση να είναι δραστική . Αυτές οι εργασίες έχουν δρομολογηθεί . Σε αυτό το σημείο , στο πλαίσιο εργασιών των παγκόσμιων συμφωνιών που περιλαμβάνονται ή πρόκειται να περιληφθούν μεταξύ της ICEM και των διεθνικών επιχειρήσεων στον τομέα μας μπορεί να μας παρέχει κάποιες ευκαιρίες για την μείωση της δύναμης των διεθνικών επιχειρήσεων και για συνδικαλιστική οργάνωση . Η Συντονιστική Επιτροπή μπορεί να τοποθετήσει αυτό το θέμα στην Ημερήσια Διάταξή της.

Τέταρτον η Συντονιστική επιτροπή πρέπει να προωθήσει μια συστηματική  και κοινή  εργασία για να εξασφαλίσει ότι η ΕΕ ενσωματώνει την απασχόληση ως έναν από τους κύριους στυλοβάτες (εκτός από,  ειδικότερα,  μια ανταγωνιστική αγορά και τους στυλοβάτες περιβάλλοντος ) στην πολιτικές της για την ενέργεια . Μπορεί να το ονομάσουμε : “Επέκταση της Ημερήσιας Διάταξης της Ε.Ε για την Ενέργεια.”. Μια τέτοια προσέγγιση θα διευκολύνει την πρωτοβουλία μας γενικότερα και θα ενδυναμώσει την θέση μας ενάντια στις δυνάμεις της αγοράς , τις ιδιωτικοποιήσεις και τις συγχωνεύσεις  , ειδικότερα.

Πέμπτον  η Συντονιστική Επιτροπή πρέπει να λάβει υπόψη κατά την εργασία της τις αρχές του πλαισίου εργασιών της ICEM για την Κοινωνική Ενεργειακή πολιτική .

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Θεωρώ ότι αυτά τα πέντε σημεία συμπληρώνουν την ημερήσια διάταξή μας για την Ιδιωτικοποίηση και συζητώντας αυτά τα θέματα θα συνεισφέρει στις προοπτικές στρατηγικής που θα αναπτυχθούν από αυτήν την άποψη.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Η ΠΕΤΡΟΛ – ΙΣ  ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΓΥΡΟ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ.

Η Επιχείρηση Διυλιστηρίων της Τουρκίας ( Τούπρας) είναι μια κρατική επιχείρηση που λειτουργεί στο πεδίο των διυλιστηρίων και των Πετροχημικών , εισάγοντας και εξάγοντας προϊόντα πετρελαίου στην Τουρκία. Η ΤΟΥΡΠΑΣ κατατάσσεται πρώτη ανάμεσα στις 500 μεγαλύτερες βιομηχανίες της Τουρκίας. Έχει την υψηλότερη δυνατότητα διύλισης πετρελαίου στα Βαλκάνια και την Ανατολική Ευρώπη . Ανάμεσα σε όλες τις Ευρωπαϊκές Εταιρείες Διύλισης κατατάσσεται έβδομη.

Υπάρχουν 4 εγκαταστάσεις / διυλιστήρια που ανήκουν στην ΤΟΥΡΠΑΣ  που τοποθετούνται στην Σμύρνη , Νικομήδεια (ανατολικός Μαρμαράς), Μπατμαν (στην Νοτιανατολική πλευρά της Τουρκίας), Κιρικάλε (στο κέντρο της Τουρκίας) . Υπάρχουν 4. 700 εργαζόμενοι σε αυτήν την εταιρεία.

Στις αρχές του 2003 η κυβέρνηση του Ταγίπ Ερντογάν δήλωσε της πρόθεσή της να επιταχύνει τις διαδικασίες ιδιωτικοποίησης στην Τουρκία. Το πρόγραμμα Ιδιωτικοποίησης σχεδιάστηκε να  μεταφέρει μεγάλα μερίδια της κρατικής επιχείρησης ( Κ.Ε.) στον Ιδιωτικό Τομέα . Η κυβέρνηση δήλωσε ότι αυτό το πρόγραμμα θα είναι το πιο περιεκτικό/ πλήρες σε όλη την Τουρκία .Ήταν ένα πρόγραμμα  αναδιάρθρωσης και ιδιωτικοποίησης το οποίο επιβλήθηκε μονομερώς στους εργαζόμενους και στην κοινωνία.

Η νέα φάση της Ιδιωτικοποίησης της ΤΟΥΡΠΑΣ η οποία τοποθετήθηκε στον φάκελο Ιδιωτικοποιήσεων το 1990 αλλά ξεκίνησε στις αρχές του 2003.

Το συνδικάτο εργαζομένων ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ της Τουρκίας στην Ενέργεια Χημεία και ελαστικά , σχεδίασε και ξεκίνησε μια καμπάνια ενάντια στην Ιδιωτικοποίηση της ΤΟΥΡΠΑΣ . Εκτός από αυτήν την Κρατική Επιχείρηση που τοποθετήθηκε στον φάκελο Ιδιωτικοποιήσεων είναι και οι μεγαλύτερες εταιρείες όπως η ΠΕΤΚΙΜ , οι εταιρείες παραγωγής πετρελαιοειδών και οι εγκαταστάσεις παραγωγής λιπασμάτων Τούγκσας και Ίγκσας και η εταιρεία Μποτάς αγωγών μεταφοράς πετρελαίων . Στο παρελθόν δύο αποφάσεις Ιδιωτικοποίησης που σχετίζονταν με την πετροχημική εταιρεία ΠΕΤΚΙΜ ακυρώθηκαν.

Κατά την διάρκεια αυτής της καμπάνιας η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ κάλεσε όλη την Τουρκία να ξανασκεφτεί και να ξανά θέσει προς συζήτηση τις ιδιωτικοποιήσεις  που βασίζονται στην ιδέα του κοινού συμφέροντος με το σύνθημα « Η Τουρκία ξανά σκέφτεται η Τουρκία Συζητά» . Η καμπάνια διαφώτισε τον δεσμό μεταξύ ιδιωτικοποίησης και του πολέμου στο Ιράκ με το κύριο σύνθημα «Μια επιχείρηση Ιδιωτικοποίησης : ΙΡΑΚ».

Η καμπάνια συμπεριέλαβε δύο στάδια . Το πρώτο στάδιο ξεκίνησε με μαζική διαμαρτυρία ή συγκέντρωση που οργάνωθηκε από την αντιπολεμική κοινωνία και τις πολιτικές δυνάμεις στην Άγκυρα την 1η Μαρτίου και η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ συμμετείχε σε αυτήν την μαζική δράση ενεργά . Σε αυτό το στάδιο η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ είχε σκοπό να κατορθώσει να φτάσει σε όλα τα κοινωνικά επίπεδα .

Στο δεύτερο στάδιο η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ προσπάθησε να συμπεριλάβει όλα τα επίπεδα της κοινωνίας στον διάλογο (Ακαδημαϊκούς, υπαλλήλους, εργαζόμενους , την κυβέρνηση, την αντιπολίτευση και τους εκπροσώπους των Εθνικών Συνδικάτων).

Η καμπάνια σχεδιάστηκε να εμποδίσει την κυβέρνηση να ιδιωτικοποιήσει μονομερώς την ΤΟΥΡΠΑΣ.

Τον Ιανουάριο του 2004 , το 66% μετοχών της κρατικής επιχείρησης της ΤΟΥΡΠΑΣ πουλήθηκε στην Ρώσικη – Τούρκικη κοινοπραξία για 1.302 δις. 

Η Ρώσικη Εταιρεία στην κοινοπραξία ήταν η έκτη μεγαλύτερη Ρώσικη Εταιρεία παραγωγής πετρελαίου  η ΤΑΤΝΕΡ, η οποία αντιπροσωπευόταν στην προσφορά της Τούρπας από την  Γερμανική Εταιρεία ΕΦΡΕΜΟΝ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ GmbH  μέλος της εταιρείας Shell. Η Τούρκικη Εταιρεία μέτοχος ΖΟΡΛΟΥ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚ σχετιζόταν με Ηλεκτρονικά – υφαντουργικά προϊόντα.

Η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ προχώρησε σε μια σειρά δικαστικών διαμαχών με σκοπό την ανατροπή της διαδικασίας Ιδιωτικοποίησης. Η πώληση ήταν παράνομη διότι κάποιες βασικές νομικές απαιτήσεις σχετικά με την διαδικασία Ιδιωτικοποίησης δεν τηρήθηκαν. Επιπλέον η διαδικασία ιδιωτικοποίησης  δεν ήταν διαφανής και δημοκρατική .

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Άγκυρας  ακύρωσε την απόφαση της επιτροπής προώθησης να ιδιωτικοποιήσει το 66% της ΤΟΥΡΠΑΣ . Το Κρατικό Συμβούλιο θα διευθύνει σε περίπτωση που το Διοικητικό Συμβούλιο Ιδιωτικοποίησης κάνει έφεση ενάντια στην απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου.

Αυτός είναι ο πρώτος γύρος στην Ιδιωτικοποίηση της ΤΟΥΡΠΑΣ . Η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ εξέτασε την λογική για Ιδιωτικοποίηση και εξέφρασε την αντίθεσή της σε αυτό το σχέδιο. Πάντως,  παρόλη την απόφαση του δικαστηρίου και την δυναμική αντίθεση , η κυβέρνηση ψάχνει τρόπο να  επιβάλει την πολιτική της στους εργαζόμενους , και ανακοινώνει ότι η Ιδιωτικοποίηση θα συνεχιστεί.

Ο πρώτος γύρος του αγώνα έληξε με επιτυχία και κέρδος . Η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ κέρδισε την υποστήριξη διαφόρων τομέων του συνδικαλιστικού κινήματος και της κοινωνίας.

Σε αυτό το σημείο η ΠΕΤΡΟΛ ΙΣ  υπογραμμίζει τις ακόλουθες βασικές απαιτήσεις 

· Η Κυβέρνηση δεν πρέπει να παραβλέψει το κοινό συμφέρον πάνω σε αυτό το θέμα .

· Το κράτος πρέπει να διατηρήσει την πλειοψηφία της Εταιρείας

· Η Κυβέρνηση πρέπει να λάβει υπόψη την άποψη των συνδικάτων σε μια νέα οικονομική πολιτική πριν γίνουν  οποιαδήποτε βήματα .

3)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :  ΝΙΣ  ΣΕΡΒΙΑ
Αγαπητοί Συνάδελφοι ,

Σας χαιρετίζω και χαίρομαι που η Διάσκεψη στο Βελιγράδι έχει συνέχεια. Χαιρόμαστε που η Συνδικαλιστική μας οικογένεια αυξήθηκε με τα Συνδικάτα από Τουρκία, Αλβανία, Κροατία .
Ιδιωτικοποιήσεις , Αναδιαρθρώσεις έχουν φέρει πολλά προβλήματα και χωρίς ένα δυνατό συνδικάτο δεν μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα.

Στην Σερβία πριν μερικούς μήνες ψηφίστηκε ένας Νόμος για την ενέργεια προκειμένου να συμμετάσχουμε στην διαδικασία ενεργειακής πολιτικής στην Ν.Α. Ευρώπη . Μια μακροχρόνια διαδικασία .

Με την υπογραφή μνημονίου στην Αθήνα 2000 – 2003 κάναμε ένα μεγάλο βήμα .

Οι χώρες Τουρκία , Αλβανία , Κροατία , Βοσνία – Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία και Πρώην Δημοκρατία της Μακεδονίας  θα πρέπει να συμμετάσχουν ενεργά υπογράφοντας το.

Έως το 2004 θα υπογραφεί στην Βιέννη προκειμένου να υπάρχει κοινή αγορά ενέργειας στην περιοχή.

Το συνδικάτο συμμετείχε μαζί με βουλευτές , μη κυβερνητικές οργανώσεις κλπ. στην Αναδιοργάνωση του Ομίλου ΝΙΣ .
Πρέπει να υπάρξει στενή συνεργασία στην Ν.Α. Ευρώπη . Η αναδιοργάνωση στα πετρέλαια στην χώρα μας βρίσκεται στην αρχή και ακολουθούν πολλά προβλήματα για τους εργαζόμενους .

Πρέπει να βρεθούν κοινές λύσεις και τα συνδικάτα να ακολουθήσουν κοινή πολιτική .

Το συνδικάτο μας ανταλλάσσει απόψεις για αυτό το θέμα με συνδικάτα εντός και εκτός της χώρας .

Επόμενο βήμα Σερβίας 

Πολιτική Στρατηγική στον ενεργειακό τομέα ήταν πρόταση της κυβέρνησης και σύντομα θα συζητηθεί στην Βουλή για ψήφιση. Το συνδικάτο Σερβίας είναι ένα βήμα μπροστά (δεν περιμένουμε να γίνει Αναδιάρθρωση).

Σε συνεννόηση με τον manager της εταιρείας πετρελαίου της Σερβίας συμφωνήσαμε εθελοντικά μέτρα για τους εργαζόμενους που το επιθυμούν προκειμένου να φύγουν με πρόγραμμα και σωστή ασφάλιση.
Έτσι είναι όλοι ευχαριστημένοι συνδικάτα , εργαζόμενοι και εργοδότες . Από 18.500 εργαζόμενους με αυτό το πρόγραμμα έφυγαν 1800 εργαζόμενοι.

Εάν χρειαστεί θα συνεχίσουμε και του χρόνου έτσι πριν η εταιρεία μειώσει το προσωπικό της .

Οι εργαζόμενοι χωρίζονται σε ομάδες :

· Ομάδες εργαζομένων που μπορούν να πάρουν σύνταξη (μειωμένη)

· Ομάδες εργαζομένων που πλησιάζουν την συνταξιοδότηση.

Στην Σερβία έχουμε 2 διυλιστήρια πετρελαίου, λάδια , 2 εταιρείες Εμπορίας , 2 εταιρείες Αερίου – Διανομή
Στο μέλλον οι εταιρείες θα χωριστούν σε ομάδες ανάλογα με τις δραστηριότητές τους .

Έχουν γίνει αρκετές προτάσεις για την αναδιοργάνωση πετρελαίου στην Σερβία.

Η κυβέρνηση , Το συνδικάτο ΝΙΣ , το Δ.Σ. της Εταιρείας δημιούργησαν μια επιτροπή για την δημιουργία πρότασης που θα απευθύνεται στην κυβέρνηση – Δ.Σ. Εταιρείας (management). Σε αυτήν την επιτροπή συμμετέχουν και τα συνδικάτα.

Το Δ.Σ. του ομίλου αποτελείται από 11 μέλη , 4 εκ των οποίων είναι μέλη που προτείνονται από τους εργαζόμενους (και εγώ είναι ένας από τους 4).

Επίσης Θα ήθελα να μιλήσω για κάποιες λεπτομέρειες  σχετικά με τα πρατήρια στην Σερβία που ήταν περιουσία της ΙΝΑ .

Με την διάλυση της Γιουγκοσλαβίας τα 180 πρατήρια της ΙΝΑ έγιναν μετοχική επιχείρηση (120 από τα πρατήρια ήταν στην Σερβία και στο Κόσοβο). Οι εργαζόμενοι αυτοί δεν ανήκουν στο ΝΙΣ που εκπροσωπώ εγώ.

Μεγάλες επενδύσεις έχουν κάνει και η ΝΙΣ και η ΙΝΑ . Δυστυχώς δεν γνωρίζουμε το ακριβές ποσοστό . Αυτό είναι θέμα διακρατικής συμφωνίας. 

Πρατήρια της ΜΠΕΟ ΠΕΤΡΟΛ πριν δύο χρόνια αγοράστηκαν από την ΛΟΥΚ ΟΙΛ της Ρωσίας και έχουν προβλήματα. Δεν σέβονται τις ΣΣΕ , δεν γίνονται επενδύσει στα πρατήρια και κλείνουν οι αποθήκες . όσοι έχετε εμπειρίες με την ΛΟΥΚ ΟΙΛ καταλαβαίνετε .

Εμείς προσπαθούμε να βοηθήσουμε τους συναδέλφους στο πως πρέπει να λειτουργεί το συνδικάτο σε τέτοιες ιδιωτικοποιημένες εταιρείες, γι αυτό είχα μιλήσει και πιο πριν για άσχημες ιδιωτικοποιήσεις. 

4)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :  ΛΑΖΑΡ ΕΝΤΕΛΕΑΝΟΥ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Συνάδελφοι,

Μεταφέρω τους χαιρετισμούς μου σε όλους σας από τις οργανώσεις μέλη της ομοσπονδίας μας . Χαίρομαι που μετά την Συνδιάσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Βελιγράδι μπορέσαμε να σχηματίσουμε αυτήν την επιτροπή και σε αυτήν σήμερα με χαρά μας βλέπουμε να συμμετέχουν ακόμη περισσότεροι.

Αυτό σημαίνει πως η επιτροπή έπρεπε να γίνει. Είναι απαραίτητο να γίνει γνωστή παντού , να συνεχίσει τις εργασίες της και να συνεχιστεί ο αγώνας των εργαζομένων απέναντι στις εταιρείες.

ΣΥΝΤΟΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το 1990 υπήρχαν δέκα  διυλιστήρια με δυναμικότητα επεξεργασίας 30 εκατομμύρια μεγατόνων τον χρόνο. Μετά την επανάσταση η δυναμικότητα επεξεργασίας έπεσε σε 11 εκατομμύρια μεγατόνους τον χρόνο. Το 1990 οι εργαζόμενοι ήταν 130.000 ενώ σήμερα είναι 45.000 . Αυτό ήταν αποτέλεσμα του management και της κακής διαχείρισης του κράτους.
Γι αυτό τον λόγο σήμερα 14 χρόνια μετά υπάρχουν μόνο δύο κρατικά διυλιστήρια στα πλαίσια της PETROM και οκτώ ιδιωτικά Διυλιστήρια εκτός PETROM. Από αυτά το ένα βρίσκεται σε κατάσταση εκκαθάρισης , πέντε από αυτά υπολειτουργούν και δύο λειτουργούν συνεχώς από το 2000 με 4.000 εργαζόμενους (πριν από το 2000 υπήρχαν 8.000 εργαζόμενοι). 
Αναπτύξαμε τις θέσεις μας στις  Διοικήσεις για την Αναδιάρθρωση των εταιρειών . Όπως συνηθίζεται η μεγαλύτερη ανάπτυξη υπάρχει στην εμπορία των προϊόντων πετρελαίου όπου εκεί έχουμε δυσκολία να τους οργανώσουμε στα σωματεία . Οι λόγοι είναι ότι η Διοίκηση δεν τους αφήνει αλλά και γιατί βρίσκονται διάσπαρτα στην χώρα. Ο μεγαλύτερος αγώνας μας είναι να προσπαθήσουμε να φέρουμε τον κόσμο στα συνδικάτα. 

Όσον αφορά το θέμα των Ιδιωτικοποιήσεων πιστεύουμε ότι υπάρχουν θετικά και αρνητικά .
Α. Το management   αλλά ο συνδικαλιστικός αγώνας είναι δύσκολος,  
και 

Β. Ο εκσυγχρονισμός που αυτό δυστυχώς συνεπάγεται την μείωση του προσωπικού.

Από τα δέκα διυλιστήρια (2 κρατικά και 8 ιδιωτικά) μόνο τα 4 θα μπορούσαν να λειτουργήσουν με βάση τα παραπάνω. Στα άλλα κανένας εκσυγχρονισμός δεν θα μπορούσε να συμβεί και όταν δεν μπορείς να ακολουθήσεις τα Ευρωπαϊκά στάνταρτ αναπόφευκτα κλείνεις .

Στην χώρα μας : 40% υδροηλεκτρικοί σταθμοί, 45% θερμοηλεκτρική ενέργεια και το υπόλοιπο 15% πυρηνική ενέργεια.

Πρέπει να υπάρξουν ισχυρά συνδικάτα για να μπορέσουμε να απαιτήσουμε μεγαλύτερο ποσοστό από τα κέρδη να μοιραστεί στους εργαζόμενους. Αν δεν υπάρχει υποστήριξη των μελών των συνδικάτων αλλά και διπλωματία στις επαφές με την Εταιρεία δεν μπορείς να επιτύχεις.

Υπάρχουν τρεις νόμοι,  ο πρώτος αφορά τις ΣΣΕ που υποχρεώνει τον εργοδότη να υπογράφει ΣΣΕ όταν απασχολεί πάνω από 20 εργαζόμενους, ο δεύτερος είναι ο νόμος της Διαιτησίας , ο οποίος επιτρέπει στον εργαζόμενο να συμμετέχει σε απεργία, διαμαρτυρίες κλπ. και ο τρίτος νόμος αναφέρεται ως νόμος εργασίας που προβλέπει την σχέση εργαζόμενου /εργοδότη. Με βάση τους τρεις αυτούς νόμους πρέπει να υπάρχει δημιουργική σχέση ανάμεσα στον εργοδότη και στον εργαζόμενο.

Στην Ρουμανία δυστυχώς πολλοί έγιναν «αφεντικά» μετά την πτώση του σοσιαλιστικού καθεστώτος και επειδή είχαν συνηθίσει να μην σέβονται τους νόμους το ίδιο κάνουν και τώρα . 
Εμείς ως συνδικάτο θεωρούμε σημαντικές τις συναντήσεις με αντιπροσώπους πολυεθνικών εταιρειών σχετικά με τα δικαιώματα των εργαζομένων. Τα συνδικάτα πρέπει να αποφασίζουν από κοινού την δράση τους σχετικά με τις εξελίξεις σε εργασιακά θέματα στις πολυεθνικές εταιρείες  πχ. Εάν μια κινητοποίηση των εργαζομένων της SHELL Ρουμανία έχει και την υποστήριξη των συνδικάτων και των εργαζομένων των λοιπών χωρών όπου δραστηριοποιείται η συγκεκριμένη εταιρεία (SHELL Ελλάδας, Τουρκίας) , τότε οι εργοδότες θα αναγκαστούν να αφουγκραστούν τα προβλήματα των εργαζομένων. Ενώ διαφορετικά θα αντιμετωπίζαμε την περίπτωση μεταφοράς δραστηριοτήτων σε άλλη χώρα με ότι αυτό συνεπάγεται (απολύσεις κλπ.)
Κλείνοντας θα ήθελα να σας ευχαριστήσω και να επισημάνω ότι όλοι εμείς έχουμε ευκαιρία να ανταλλάξουμε απόψεις , να πάρει ότι χρήσιμο μπορεί ο ένας από τον άλλο και να το μεταφέρει στους εργαζόμενους στα δικά του συνδικάτα προς όφελος όλων  .

5)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 

                          ΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΣΛΟΒΕΝΙΑ 
Θα ήθελα να μεταφέρω τους χαιρετισμούς και τις ευχές για καλή επιτυχία στο έργο που ξεκινήσαμε εκ μέρους των μελών του συνδικάτου μας .

Στην χώρα μας έχουμε έναν τέτοιο κοινωνικό διάλογο στον τομέα ενέργειας που μπορούμε κάποιες φορές να αλλάζουμε τις αποφάσεις της κυβέρνησης για την Ενέργεια. Με αυτήν την  μορφή οργάνωσης μπορούμε να σταματήσουμε την διαδικασία της ιδιωτικοποίησης .

Καταφέραμε να πείσουμε την κυβέρνηση πριν από τις Ιδιωτικοποιήσεις να κάνει αναδιοργανώσεις. Αυτό έγινε μέσα από προτάσεις καθώς και με την θέσπιση του Νόμου για την ενέργεια.

Κάποιες από τις τελευταίες προτάσεις για Ιδιωτικοποίηση μπορέσαμε να τις σταματήσουμε. Προσπαθούμε να δημιουργήσουμε έναν όμιλο που θα είναι πιο ανταγωνιστικός έτσι ώστε να αποφύγουμε την Ιδιωτικοποίηση . Έχουμε προβλέψει ότι με την Ιδιωτικοποίηση θα μειωθούν οι θέσεις εργασίας κάτι που προσπαθούμε να αποφύγουμε.

Για να εξασφαλίσουμε τις θέσεις εργασίας κάνουμε διαπραγματεύσεις με την κυβέρνηση και όλα αυτά που έχουμε πετύχει μέχρι τώρα μπόρεσαν να γίνουν χάρη στις εμπειρίες που αποκτήσαμε μέσα από συζητήσεις με συνδικάτα άλλων χώρων όπως της Ουγγαρίας (Συνδικάτο εργαζομένων Ηλεκτρικής Ενέργειας). 

Γι αυτό θα ήθελα να τονίσω πόσο μεγάλη σημασία έχει σε τέτοιες συναντήσεις να συμμετέχουν και συνδικάτα  που δεν έχουν ακόμη αντιμετωπίσει τέτοια θέματα έτσι ώστε να ενημερώνονται και να προετοιμάζονται για το τι θα συμβεί.
Αυτό λοιπόν ήταν που βοήθησε και εμάς καθώς και κάποια σεμινάρια που παρακολουθήσαμε (Εκπαιδευτικά σεμινάρια της EMCEF για συνδικαλιστές χωρών που ανήκουν στην Ε.Ε. και στις υπό ένταξη χώρες). 

Αυτές οι συναντήσεις βοηθούν τα σωματεία μας να ενημερώνονται για το τι συμβαίνει στα αντίστοιχα συνδικάτων άλλων χωρών . Πιστεύουμε ότι θα πρέπει να συνεργαστούμε όλοι για να έχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα.
Σας ευχαριστώ.

6)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΒΟΣΝΙΑΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Κύριε Πρόεδρε,

Στην Συνδιάσκεψη στο Βελιγράδι κάναμε μια καινούρια αρχή . Χαίρομαι που τώρα βρισκόμαστε όλοι εδώ. Συμφωνήσαμε να μιλήσουμε και να ανταλλάξουμε εμπειρίες και απόψεις για την Ιδιωτικοποίηση. Τα συνδικάτα μας δεν ήταν δυστυχώς προετοιμασμένα  να αντιμετωπίσουν κάτι τέτοιο . 
Δεν ψάχνω δικαιολογίες αλλά από την άλλη οι ραγδαίες εξελίξεις μας έχουν φέρει στο σημείο να μην μπορούμε να υπερασπίσουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων . 
Η χώρα μας βγήκε από τον πόλεμο φτωχή , το ίδιο και η οικονομία πετρελαίου . Τα συνδικάτα μόλις είχαν αρχίσει να δημιουργούνται. Οι εργαζόμενοι δούλευαν στις εταιρείες για αρκετό καιρό χωρίς μισθό. Οι Εταιρείες για πρώτες ύλες χρησιμοποιούσαν τραπεζικά δάνεια έτσι ώστε να έχουν χρεωθεί πολύ και να αναγκάζονται να δώσουν μετοχές  για να πληρώσουν χρέη.

Το πιο σημαντικό για εμάς είναι από την μια να δουλεύουμε σε ένα περιβάλλον τέτοιο ώστε να μπορούμε να υπάρχουμε  και από την άλλη να εξασφαλιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων μέσω ΣΣΕ.
Αυτό που θεωρούμε επίσης πολύ σημαντικό είναι οι επαφές με άλλα συνδικάτα και οι συναντήσεις μας όπως αυτό που γίνεται τώρα  καθώς και οι επαφές με τους επόμενους ιδιοκτήτες των εταιρειών.
Θεωρώ όλες τις απόψεις των προηγούμενων συνομιλητών ενδιαφέρουσες. Σας ευχαριστώ.

7)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΑΛΒΑΝΙΑΣ
Σεβασμιότατε κύριε Πρόεδρε !Σεβασμιότατοι κυρίες και κύριοι !

Είναι τιμή και ιδιαίτερη ευχαρίστηση μου που στο όνομα των 5000 χιλιάδων εργαζομένων του Ανεξάρτητου Συνδικάτου Πετρελαίου της Αλβανίας να χαιρετίσω αυτή την συνάντηση και να σας ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου για την πρόσκληση και ειδικά τον Πρόεδρο , τον κύριο Νικόλαο Ορφανό και τους συνεργάτες του .

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες αυτής της συνδιάσκεψης των Βαλκανικών συνδικαλιστών για την αντιμετώπιση του προβλήματος της ιδιωτικοποίησης του πετρελαίου . Εγώ θα ήθελα αυτό το σημαντικό γεγονός να περάσει ένα μήνυμα ελπίδας , αισιοδοξίας και ανάπτυξης για το μέλλον όλων των συνδικάτων που συμμετέχουν σε αυτή την συνάντηση .

Τα τελευταία δέκα χρόνια στον κόσμο , βεβαιώνουν ένα γρήγορο περιορισμό για τα δικαιώματα των εργατών για την αιτία της πορείας της παγκοσμιοποίησης και ιδιωτικοποίησης της οικονομίας .

Οι διαδικασίες της ιδιωτικοποίησης και οι αταξίες συνεχίζονται όχι μόνο στις χώρες υπό ανάπτυξη αλλά και στις αναπτυγμένες χώρες από την πίεση της Παγκόσμιας Τράπεζας και του Διεθνή Νομισματικού Κονδυλίου ( IMF) , τα οποία απορρίπτουν την δημιουργία μιας μεγάλης ανεργίας .

Ο κόσμος της ανεργίας αλλάζει πολύ γρήγορα και συνδικάτα σε μας πρέπει να απαντήσουν άμεσα αυτής της αλλαγής . Εκείνα πρέπει να υποστηρίζουν τις τεχνολογικές αλλαγές που θα βοηθήσουν στην αύξηση της παραγωγής , που συνεπάγεται μετά την απασχόληση των εργατών .

Η ευημερία μιας χώρας εξαρτάται πάρα πολύ από την ευημερία της εργατικής τάξης και τα εργασιακά προβλήματα ορίζονται και αντιμετωπίζονται έχοντας υπόψη την σημερινή κατάσταση της χώρας .

Κατά την διαδικασία της αντιμετώπισης της ιδιωτικοποίησης , εμείς έχουμε διαδηλώσει για την στάση μερικών κυβερνήσεων εναντίον διαφόρων συνδικάτων σε πολλές χώρες του κόσμου.

Όπως παντού και σε μας τα προβλήματα συνδέονται με την κυβέρνηση και τους εργοδότες . Σε αυτήν την κατεύθυνση έχουμε κάνει προσπάθειες για συζήτηση με τους εργοδότες σαν συνδικαλιστές , για την πραγματοποίηση του στόχου μας . Αλλά όχι πάντοτε έχουμε φτάσει εκεί που θέλουμε . Η εμπειρία στην χώρα μας συνοδεύεται από πικρά γεγονότα των διευθυντικών στελεχών των συνδικάτων που έχουν συμβιβαστεί με την κυβέρνηση και έχουνε ζημιώσει την δουλειά και τα συμφέροντα των εργαζομένων .

Παντού υπάρχουν όμοιες καταστάσεις ανάμεσα πολιτικής και συνδικάτων , αλλά σε μας οι δυσκολίες της δουλειάς ως συνδικαλιστές είναι πιο μεγάλες από τις άλλες χώρες των Βαλκανίων . Πολλά συνδικάτα δεν λειτουργούν με την σκέψη και δράση αλλά επηρεάζονται από διάφορες κομματικές ιδεολογίες .

π.χ. ο νόμος της απασχόλησης στην χώρα μας δεν είναι όπως στην Ευρωπαϊκή Ένωση . Ένα συνδικάτο είναι δυνατό όταν αυτό έχει την δύναμη να κάνει μακροχρόνιες απεργίες , πληρώνοντας μόνο του τους εργαζόμενους . Αλλά τα συνδικάτα στην Αλβανία δεν έχουν αυτή την δυνατότητα .Εγώ μόλις έχω έρθει από την Αλβανία που έχω διαπιστώσει ότι αυτά τα τελευταία 14 χρόνια η κυβέρνηση δεν έχει βοηθήσει την εργατική τάξη ( πάνω από 250.000 εργάτες είναι άνεργοι λόγω αυτής  της κατάστασης και πάνω από ένα εκατομμύριο είναι μετανάστες στην Ελλάδα , Ιταλία , Γερμανία κλπ).Οι εργαζόμενοι της βιομηχανίας πετρελαίου αυτή την στιγμή αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα και δυστυχώς η κυβέρνηση δεν κάνει τίποτα για αυτό , ακόμη και στο όνομα της ιδιωτικοποίησης πολλοί εργαζόμενοι έχουν αφήσει την δουλειά τους . Από το 1991 μέχρι σήμερα έχουν μείνει άνεργοι πάνω από 200.000 εργαζόμενοι .Η Αλβανική κυβέρνηση ήθελε να ιδιωτικοποιήσει την βιομηχανία πετρελαίου πριν 10 χρόνια , αλλά είχε έρθει αντιμέτωπη με τα συνδικάτα , τα οποία είχαν χρησιμοποιήσει διάφορες μεθόδους για να την εμποδίσουν . Παρόλο αυτά η κυβέρνηση μπόρεσε να ιδιωτικοποιήσει μια επιχείρηση πουλώντας όλα τα μηχανήματα και αφήνοντας χωρίς δουλειά τους εργαζόμενους οι οποίοι βγήκανε για 1-2 χρόνια στο ταμείο ανεργίας .

Η διαδικασία της ιδιωτικοποίησης του πετρελαίου πρέπει να μην δημιουργήσει κοινωνικά προβλήματα και να αντιμετωπίσει τις απαιτήσεις της οικονομίας της αγοράς . Παρόλο αυτά η κυβέρνηση μας τώρα τείνει να ιδιωτικοποιήσει ολόκληρη την βιομηχανία πετρελαίου αγνοώντας τις απαιτήσεις των 5000 εργατών και την κοινωνική γνώμη .

Το μονοπώλιο του πετρελαίου είναι επικεντρωμένο στα χέρια της οικονομικής μαφίας , η οποία έχει μειώσει την παραγωγή του πετρελαίου σε επίπεδα που την ενδιαφέρει , ελέγχοντας έτσι την τιμή του στην αγορά . Η συνέπεια της πράξης αυτής είναι ότι το 30% των αναγκών της χώρας για το πετρέλαιο να είναι εισαγωγής και τα 70%  να είναι εξαγωγής .

Τελικά η ιδιωτικοποίηση της βιομηχανίας του πετρελαίου στην Αλβανία πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα . Αυτός είναι ο σημαντικότερος στόχος του δικού μας συνδικάτου .

Εμείς έχουμε τα ίδια ενδιαφέροντα για την λύση των προβλημάτων ως συνδικαλιστές . Σε αυτή την συνάντηση έμαθα πολλά ενδιαφέροντα πράγματα τα οποία θα τα μεταφέρω και στους συνεργάτες μου και θα προσπαθήσουμε μαζί να εφαρμόσουμε τις ιδέες αυτής της διαβαλκανικής συνάντησης συνδικάτων θεωρώντας αυτές ως φωνή ελπίδας και αλλαγών.

Εμείς αξιολογούμε την βοήθεια της συνεργασίας των συνδικάτων πετρελαίου των Βαλκανίων . Μαζί μπορούμε να παίξουμε σημαντικό ρόλο για την προστασία των εργαζομένων από την ιδιωτικοποίηση . Τέτοιες συναντήσεις θα είναι πολύτιμες και θα οδηγήσουν σε ένα καλύτερο μέλλον.

Σας ευχαριστώ

Ζότο Λεσκάϊ ( Zoto Leskaj)

Φίερ , 15 Σεπτεμβρίου 2004

8)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΓΙΟΥΓΚΟΠΕΤΡΟΛ ΚΟΤΟΡ 

                          ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Αγαπητές συναδέλφισσες,

Σας χαιρετίζω όλους και σας εκφράζω την χαρά μου που μετά την συνδιάσκεψη στο Βελιγράδι σε αυτήν εδώ την συνάντηση βλέπω ότι είμαστε ακόμη περισσότεροι.
Έρχομαι από το Συνδικάτο της Γιουγκοπετρόλ Κοτόρ. Πέρασαν δύο χρόνια από τις έναρξη της συνεργασίας μας με τα ΕΛΠΕ είμαστε ευχαριστημένοι με τις εξελίξεις και το ίδιο πιστεύουμε και για αυτούς. Οι προηγούμενες ομιλίες με έκαναν να ανησυχήσω για την ιδιωτικοποίηση των ΕΛ.ΠΕ. και να ανησυχήσω με το τι θα γίνει και με εμάς.

Νομίζω ότι τέτοιες συναντήσεις με τα συνδικάτα των ΕΛΠ.Ε και άλλους χώρους είναι χρήσιμες. Πρέπει να υπάρχει σωστή ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ μας. Να αναφέρω απλώς ότι στην αρχή του χρόνου είχαμε διαφωνία με την εταιρεία. Συμφωνώ με όσα ειπώθηκαν πριν. Λόγω περιορισμένου χρόνου δεν λέω τίποτα άλλο . Ευχαριστώ τους διοργανωτές και να πω ότι αισθάνομαι λίγο σαν οικοδεσπότης λόγω της σχέσης μας με τα ΕΛ.ΠΕ. 

9)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΚΤΑ ΣΚΟΠΙΑ

Έρχομαι και εγώ από τα ΕΛ.ΠΕ.  Ανησυχώ για τα ίδια προβλήματα . Πιστεύω ότι θα πρέπει να έχουμε πληροφόρηση για την επενδυτική πολιτική των ΕΛ.ΠΕ. εκτός συνόρων . Συμφωνώ με  όσα έχουν ειπωθεί μέχρι τώρα. Ήθελα μόνο να χαιρετίσω την συνάντηση και να ευχηθώ κάθε επιτυχία. Να σας ευχαριστήσω που με καλέσατε και ελπίζω ότι όλα αυτά για τα οποία αγωνιζόμαστε να γίνουν πράξη.
10)ΕΙΣΗΓΗΣΗ :   ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΙΝΑ ΚΡΟΑΤΙΑ

Σας ευχαριστώ για την πρόσκληση , σας χαιρετίζω όλους εκ μέρους του Συνδικάτου μας .

Θα μπορούσα να πω πολλά αλλά θα προσπαθήσω να είμαι όσο πιο σύντομος γίνεται .

Από αυτά που άκουσα πριν καταλαβαίνουμε τις δυσκολίες και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα δικά σας συνδικάτα αλλά πιστέψτε με ότι τα πράγματα στην χώρα μας είναι ακόμη χειρότερα.

Το Κροατικό Κράτος υφίσταται μόνο 14 χρόνια από τον Ιούνιο του 1990 και σε λίγο καιρό έχουμε διανύσει έναν αρκετά δύσκολο δρόμο φέτος είμαστε υποψήφιοι για ένταξη στην Ε.Ε. Μια καινούρια σελίδα, μια καινούρια κατάσταση για εμάς σαν χώρα, αλλά και σαν συνδικάτο αρχίζει περιμένουμε να ενταχθούμε το νωρίτερο το 2007 και ρεαλιστικά το 2009.

Το 1989 άρχισαν οι αλλαγές. Μέχρι τότε τα συνδικάτα ήταν πολιτικοποιημένα.
Το συνδικάτο μας δεν έχει μεγάλη παράδοση αφού ξεκίνησε από το 1990 (πριν από αυτό δεν υπήρχε τίποτα). Αρχίσαμε από το μηδέν την στιγμή που η χώρα μας  διάνυε δύσκολες εποχές.

Ξεκινήσαμε από μηδέν μέλη με μεγάλη θέληση και ελάχιστη γνώση. Σήμερα έχουμε 8.200 μέλη και όλη μας η δράση ήταν να ενώσουμε το συνδικάτο που ήταν διασπασμένο. Βοήθεια πήραμε από ξένους συναδέλφους όπως το Συνδικάτο στα Ορυχεία MOL και τα τελευταία χρόνια έχουμε σχέσεις και με το Σλοβένικο συνδικάτο ενέργειας από το οποίο προέρχονται και οι συνάδελφοι Κόπινια και Τρέτιακ. Καταφέραμε μόνοι μας αρκετά πράγματα πριν αποκτήσουμε επαφές με συναδέλφους από άλλα συνδικάτα και όταν μιλήσαμε με αυτούς ξέραμε ότι είμαστε στον σωστό δρόμο.
Είμαστε το μεγαλύτερο συνδικάτο στην Εταιρεία ΙΝΑ . Υπάρχουν άλλα δύο μικρότερα. Επιθυμία μας είναι να υπάρχει ένα συνδικάτο ενέργειας πιστεύουμε πως θα φτάσει στα 25 χιλιάδες μέλη αλλά αυτό χρειάζεται πολλή δουλειά. Το συνδικάτο έχει δραστηριότητες σε όλη την Κροατία και διεθνώς .Αυτή την στιγμή 800 μέλη μας εργάζονται στο εξωτερικό (Μέση Ανατολή , Αίγυπτο , Τυνησία) και πριν από λίγο καιρό και Ταϊλάνδη Ρωσία Κούβα , Αζερμπαιζάν  . Έχουμε μέλη σε πάνω από 20 επιχειρήσεις (Δημόσιες και Ιδιωτικές) και τα περισσότερα προβλήματα φυσικά εμφανίζονται στις Ιδιωτικές.
Το Διυλιστήριο της ΙΝΑ ήταν το πρώτο στην περιοχή. Λειτουργεί 125 χρόνια και είναι από τα πρώτα της Ευρώπης.

Η ΙΝΑ είναι η μεγαλύτερη εταιρεία παραγωγής πετρελαιοειδών και Φυσικού Αερίου . Καλύπτει το 1/3 της αγοράς πετρελαίου της Κροατίας , και τα 2/3 των αναγκών της χώρας στο Φυσικό Αέριο (Το 1/3 του Φυσικού Αερίου εισάγεται από την Ρωσία). 
Μέσα στα σχέδια μας είναι η δημιουργία αγωγού που θα ενώνει το ΠΟΥΛΑ (περιοχή Κροατίας) με αγωγό της Ιταλίας και θα καλύπτει όλη την δυναμικότητα της Κροατίας και θα υπάρχει δυνατότητα εξαγωγής.

Ως Συνδικάτο έχουμε καλή σχέση με την Διοίκηση της Εταιρείας ΙΝΑ. 

Τα τελευταία χρόνια έχουμε μια μείωση προσωπικού από 17.000 σε 10.000 . Οι 7.000 εργαζόμενοι έφυγαν με συνταξιοδότηση ή οικειοθελή αποχώρηση . Όλες οι μειώσεις προσωπικού έγιναν χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα και κανείς εργαζόμενος δεν «πετάχτηκε έξω». Ελπίζουμε ότι όλα θα πάνε καλά και στο μέλλον . Από πέρσι έχει ξεκινήσει μια διαδικασία Ιδιωτικοποίησης να δοθεί ένα 25% στην Ουγγρική ΜΟL η οποία θα ολοκληρωθεί προφανώς του χρόνου. Σε αυτήν την διαδικασία το πιο σημαντικό ήταν ένας νόμος που ψηφίστηκε . Παρακολουθήσαμε συζητήσεις στο κοινοβούλιο , Ήρθαμε επανειλημμένα  σε επαφή με την κυβέρνηση και κάναμε παρεμβάσεις ούτως ώστε να φέρουμε κατά πολύ τον νόμο εκεί που θέλουμε .
Με αυτόν τον τρόπο θεωρούμε ότι έχουμε παρέμβει για έναν πιο ομαλό τρόπο Ιδιωτικοποίησης προσπαθώντας να παραμείνει το μεγαλύτερο μέρος της ΙΝΑ στο κράτος , πετυχαίνοντας ακόμη να μην γίνει καμία απόλυση για τα επόμενα 3 χρόνια .
Όλες οι εταιρείες στην  πρώτη φάση αναδιοργάνωσης αντιμετωπίζουν προβλήματα .Θεωρούμε ότι είναι αναγκαία η συνεργασία μεταξύ των συνδικάτων και εμείς θέλουμε να συμμετέχουμε,  βεβαίως σκεπτόμενοι και τις υπάρχουσες συνθήκες, δηλαδή τι μπορούμε , πότε μπορούμε και αν μπορούμε . Δεν είναι εύκολο τόσο με το ΝΙΣ (συνδικάτο Σερβίας) αλλά είναι πιο εύκολο με τους Σλοβένους.
Σας ευχαριστώ.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
Πρόεδρος ΠΟΕΠΔΧΒ

Κοινή διαπίστωση όλων των Μελών της Συντονιστικής Επιτροπής ήταν ότι:

Αυτή τη στιγμή σε επίπεδο των κυρίαρχων κύκλων του Τομέα Πετρελαίου, συντελούνται σημαντικές μεταβολές στα πλαίσια της λεγόμενης «αναδιάρθρωσης» των ενεργειακών πόρων, στο ενεργειακό ισοζύγιο, στην αναδιάταξη των παραγωγικών δυνάμεων.

Τα δεδομένα αυτά και οι επιταχυνόμενες εξελίξεις που δρομολογούνται, δείχνουν ότι οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό τους Κίνημα βρίσκονται αντιμέτωποι με νέα πολυσύνθετα προβλήματα, που ασφαλώς έχουν δημιουργήσει και θα δημιουργούν συνεχώς αρνητικές επιπτώσεις στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις.

Οι Αναδιαρθρώσεις – Συγχωνεύσεις – Εξαγορές και οργανωτικές μεταβολές των Εταιρειών του Κλάδου:

· Στερούνται αναπτυξιακής διάστασης και προοπτικής.

· Έχουν αρνητικές επιδράσεις οικονομικές και κοινωνικές.

· Επιτρέπουν την δημιουργία δύσκολα αντιστρεπτών δεδομένων στην    πετρελαϊκή αγορά.

· Αναδεικνύουν σοβαρές πολιτικές διαστάσεις.

· Έχουν άμεσες επιπτώσεις στους εργαζόμενους όπως:

· Μείωση των θέσεων εργασίας, αναδιάταξη των εργασιακών σχέσεων, «άτυπες» μορφές απασχόλησης, «οικειοθελείς» αποχωρήσεις, αποδυνάμωση των ασφαλιστικών Ταμείων και του θεσμού των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, υποβάθμιση των δημοκρατικών και κοινωνικών Δικαιωμάτων στους εργασιακούς χώρους κ.α.

         Επομένως, Το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, σε όλη της περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης, πρέπει: 

· Πρώτα απ’ όλα να αποκαλύψει τους ουσιαστικούς λόγους και τις αιτίες που προϋπάρχουν και συνεπάγονται τέτοιες «επιχειρηματικές» αποφάσεις και

· Στη συνέχεια να αναπτύξει ένα κοινό μέτωπο παρέμβασης, για την αντιμετώπιση των δυσμενών εξελίξεων στην εργασία.

Η 1η Συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής , σαν πλαίσιο κοινών πρωτοβουλιών των Συνδικάτων μας προτείνει ομόφωνα  τους παρακάτω βασικούς άξονες δράσεων:

· Την διαμόρφωση  μιας  στρατηγικής  για να αντιμετωπίσουμε  τις συντονισμένες παγκόσμιες στρατηγικές και μεθόδους των εθνικών και διεθνικών επιχειρήσεων, διεκδικώντας και επιβάλλοντας Μέτρα που:

· Θα εγγυώνται την βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη.

· Θα εξασφαλίζουν τις θέσεις εργασίας.

· Θα εγγυώνται την εφαρμογή χωρίς διακρίσεις της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

· Θα προωθούν πλήρη, παραγωγική και ελεύθερα επιλεγμένη απασχόληση.

· Θα υιοθετούν Μέτρα, μετά από διαβούλευση, για την Ασφάλεια και την Υγεία στην εργασία, την προστασία του περιβάλλοντος, την ισότητα των δύο φύλων, την ενίσχυση των ικανοτήτων μέσω της εκπαίδευσης και της κατάρτισης.

· Θα προωθούν τις καινοτομίες, την τεχνολογική ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό, στην κατεύθυνση παροχής βελτιωμένων συνθηκών και βελτιωμένης ποιότητας εργασίας.                                                                       

· Θα διασφαλίζουν την αναπτυξιακή πορεία των Επιχειρήσεων του Κλάδου.

· Την δημιουργία Ν.Α. ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ , υπό την αιγίδα της EMCEF ή της ICEM), ικανό να αποτελέσει:

· Tο εργαλείο επεξεργασίας και τεκμηρίωσης των εργασιακών και ασφαλιστικών αιτημάτων των εργαζομένων του Κλάδου.                                                                              

· Το πλαίσιο για την ίδρυση «ομάδας εργασίας» Συνδικάτων  διεθνικών επιχειρήσεων,  που  θα  ασχοληθεί  με  την  απογραφή  των  διεθνικών  επιχειρήσεων  που λειτουργούν στους Τομείς Ενέργειας και Χημείας της περιοχής μας , σαν ένα από τα σημεία έναρξης των κοινών μας δράσεων.

· Την διεκδίκηση υπογραφής ενός ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ, αναπόσπαστου μέρους του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ Χάρτη Ενέργειας που έχουν υπογράψει 49 Χώρες της Ευρώπης, ‘ώστε να διασφαλιστούν οι Εργαζόμενοι από τις συνέπειες ανεξέλεγκτων Ιδιωτικοποιήσεων, Αναδιαρθρώσεων και Συγχωνεύσεων.

· Την προώθηση, από τους εκπροσώπους της στα όργανα και τις συνεδριάσεις της EMCEF και της ICEM , των κοινών προτάσεων για όλα τα εργασιακά ζητήματα που κάθε φορά προκύπτουν και απασχολούν τις Οργανώσεις μας.

Την προώθηση αφ’ ενός σε συνδικαλιστικό επίπεδο ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ EMCEF ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΣ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ που δεν είναι τώρα Μέλη της και αφ’ ετέρου σε πολιτικό επίπεδο την προώθηση ΕΝΤΑΞΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ Ν.Α. ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ.
                        Η Συντονιστική Επιτροπή δεσμεύει :

· Toν Συντονιστή, να προωθήσει το Ψήφισμα στην EMCEF  και την ICEM.

· Όλα τα Μέλη, να προωθήσουν το Ψήφισμα στους Εργαζόμενους, στις Επιχειρήσεις και στα Υπουργεία των Εθνικών Κυβερνήσεων.

