ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ, ΑΕΡΙΟΥ & ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ

ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

 ΨΗΦΙΣΜΑ

Το παρόν ψήφισμα συντάχθηκε από τα  Συνδικάτα του Πετρελαίου – Φυσικού Αερίου και Χημείας των Χωρών της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και ειδικά της : Σερβίας – Ελλάδας –Ρουμανίας – Σλοβενίας – FYROM – Δημοκρατία της Βοσνίας Ερζεγοβίνης και του Μαυροβουνίου κατά τη διάρκεια αυτής  της  Συνδιάσκεψης που έγινε στο Βελιγράδι την 29 και 30 Μάη 2004, και ΟΜΟΦΩΝΑ συναποφάσισαν :

· Σε μια περίοδο που οι δυνάμεις  του κεφαλαίου, σε παγκόσμιο και εθνικό επίπεδο   προχωρούν  σε οργανωτικές αναδιαρθρώσεις (ιδιωτικοποιήσεις -συγχωνεύσεις – συνενώσεις εταιριών) με στόχο την αποτελεσματικότερη λειτουργία τους ,το Συνδικαλιστικό Κίνημα καλείται να αναπτύξει την δική του στρατηγική ούτως ώστε  να συμβάλλει στην ορθολογική ανάπτυξη, στην διατήρηση και διεύρυνση των συμφερόντων μας,  των δυνάμεων εργασίας της κοινωνίας στις διεθνής εξελίξεις.

· Η λογική της διεθνοποίησης της αγοράς είναι γεγονός . Περάσαμε πέρα από τις εθνικές αποφάσεις και κινούμαστε σε έναν κόσμο ο οποίος ονομάζεται ΄΄διαδικασία παγκοσμιοποίησης ΄΄.

Δεν είναι αυτό που μας αρέσει ,δεν είναι αυτό που θέλουμε αλλά αυτή  είναι η πραγματικότητα και καλούμαστε να την αντιμετωπίσουμε και όσο πιο γρήγορα την κατανοήσουμε τόσο πιο γρήγορα θα μπορέσουμε να ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας και να δράσουμε προς όφελος των εργαζομένων .

· Με δεδομένα την εξασθένηση των εθνικών εξουσιών με τον επηρεασμό τους από εξωτερικά κέντρα ,πρέπει να βρούμε νέους τρόπους για να ασκήσουμε έλεγχο σε αυτό το ΄΄τέρας ΄΄ που λέγεται αγορά ! Να αναπτύξουμε νέες συνδικαλιστικές  συμμαχίες, ώστε να υπάρξει μια ισορροπία με αυτούς που έχουμε απέναντι μας.
Στην κατεύθυνση της κοινής δράσης ,της αλληλεγγύης και της προώθησης λύσεων στα κοινά εργασιακά προβλήματα που θα αντιμετωπίσουμε αποφασίσαμε τη συγκρότηση μιας ΄΄συντονιστική επιτροπής  ΄΄των συνδικάτων μας με τους παρακάτω στόχους :

· Την καθιέρωση και βελτίωση της συνεργασίας και των φιλικών σχέσεων των συνδικάτων .

· Την ανάπτυξη της αλληλεγγύης μεταξύ τους .

· Την στήριξη του αγώνα ενός εκάστου για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας 

· Την ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών .

· Τις ανθρωπιστικές δραστηριότητες .

· Την συνεργασία για την εφαρμογή μιας κοινής στρατηγικής, αναφορικά με την ανασυγκρότηση και την ιδιωτικοποίηση του Τομέα Ενέργειας στην περιοχή .

· Την υπεράσπιση της Ειρήνης και την αναγνώριση των αρχών του Συμφώνου Σταθερότητας για το σεβασμό των συνόρων και των δικαιωμάτων των μειονοτήτων .

· Την ενίσχυση των κοινών προτάσεων και πορισμάτων στις δομές της EMCEF της ICEM. Τα Συνδικάτα της Νοτιοανατολικής Ευρώπης τα οποία είναι ήδη πλήρη μέλη της EMCEF συμφώνησαν να βοηθήσουν και υποστηρίξουν τα μη-μέλη συνδικάτα να προσχωρήσουν και αυτά στην EMCEF. 

Mέλη της ΄΄Συντονιστικής Επιτροπής ΄΄αποφασίσαμε να είναι οι Πρόεδροι των Συνδικάτων μας και την ευθύνη της λειτουργίας της θα την έχει ο από κοινού εκλεγμένος   συντονιστής, του οποίου η θητεία θα είναι διετής, προκειμένου να υπάρχει εναλλαγή στην  ανάληψη της ευθύνης αυτής της «Συντονιστικής Ομάδας»  από όλους τους Προέδρους των Συνδικάτων.

Έδρα των συνεδριάσεων της ΄΄ Συντονιστική Επιτροπής ΄΄ορίζεται η Θεσσαλονίκη . και οι συνεδριάσεις θα γίνονται τακτικά κάθε εξάμηνο (δύο φορές το χρόνο ) και έκτακτα :

α)όταν προκύπτουν εξελίξεις για τις οποίες θεωρείται χρήσιμη η συνεδρίαση και

β) όταν το ζητήσουν τουλάχιστον τρεις ( 3 ) Συνδικαλιστικές   Οργανώσεις μέλη. 

Βελιγράδι 30 Μαίου,2004

Ομοσπονδία Εργαζομένων ‘NIS’ – στην Πετρελαιαική Βιομηχανία της Σερβίας Σερβίας

Veljko Milosevic

Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή, Δυιλιστήρια και Χημική Βιομηχανία

Νίκος Ορφανός

Εθνική Ομοσπονδία των Συνδικάτων Χημείας – Πετροχημείας «Lazar Edeleanu»

Petre Tancau

SDE  Ομοσπονδία Εργαζομένων στη Ενεργειακή Βιομηχανία της Σλοβενίας
Joze Kopinja

Ομοσπονδία Εργαζομένων του Δυιλιστηρίου  στα Σκόπια

Dane Ristovski

Ομοσπονδία Εργαζομένων της “Jugopetrol Kotor” – Μαυροβουνίου

Slobodan Cupic

Ομοσπονδία Εργαζομένων στη Πετρελαιακή Βιομηχανία της Βοσνίας Ερζεγοβίνης

Zlatko  Tanasic

