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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


37ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Οι 133 αντιπρόσωποι του 37ου Τακτικού Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή - Διυλιστήρια και Χημική Βιομηχανία, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 15 και 16 Φεβρουαρίου 2008 ομόφωνα ψηφίσαμε και εξουσιοδοτήσαμε τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας να προωθήσει το ακόλουθο ψήφισμα :
· Πρωθυπουργό κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή
· Αρχηγούς των Κοινοβουλευτικών Κομμάτων στην Βουλή των Ελλήνων 

· Υπουργό Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας

· ΓΣΕΕ 

· Ευρωπαϊκές και Διεθνείς Οργανώσεις ( ICEM- EMCEF- RETUN SEE)

ΨΗΦΙΣΜΑ 

του 37ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της ΠΟΕΠΔΧΒ 

για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ
Εκφράζουμε την καθολική αντίθεσή μας στις δηλώσεις της 15ης Φεβρουαρίου 2008 ,του Πρωθυπουργού στο Ελληνικό Κοινοβούλιο και την απόφαση να προωθήσει τις αντιασφαλιστικές πολιτικές σε βάρος της Δημόσιας – Κοινωνικής Ασφάλισης , χωρίς διάλογο και με συνοπτικές διαδικασίες .
· Αποκαλύφθηκε ότι η κρυφή ατζέντα που υπήρξε πριν από τις εθνικές εκλογές , προωθείται τάχιστα για υλοποίηση με στόχο την αύξηση των ορίων ηλικίας , την μείωση των συντάξεων και την μείωση της κρατικής χρηματοδότησης.
· Οι ενοποιήσεις βιώσιμων ταμείων , στοχεύουν στην μελλοντική υποβάθμιση των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων προς τα κάτω και την δήμευση νομοθετικών εισφορών από τα υγιή ταμεία.

· Ακολουθείται μια ρατσιστική πολιτική ενάντια στην νέα γενιά . σε βάρος των γυναικών και των απασχολούμενων σε βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα και στην πλήρη κατεδάφιση δικαιωμάτων των πρόωρων συνταξιοδοτήσεων , χωρίς τεκμηρίωση για εργαζόμενες όσον αφορά την προστασία της μητρότητας .
· Ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση εγκατέλειψε τα τρία ΔΕΝ και προτείνει κουμπαρά με «συντάξεις πρόνοιας».

· Η κατάρρευση του ασφαλιστικού συστήματος  αν δεν αλλάξει η πολιτική αυτών των «μεταρρυθμίσεων» θα είναι σε βάρος των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων και θα έχει τραγικές συνέπειες στον κλάδο συντάξεων και στον κλάδο υγείας για την παρούσα γενιά ,αλλά κυρίως για τους νέους.
Οι εργαζόμενοι είναι αποφασισμένοι να μην επιτρέψουν να περάσουν αυτές οι αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις , όπως δεν πέρασαν και το 2001.

Ο κλάδος μας καλείται και πάλι να παλέψει για την  ανατροπή τους και να μην  επιτρέψει την ενοποίηση του Κλαδικού Επικουρικού Ταμείου ΤΕΑΠΕΠ και την δήμευση της πρόσθετης εισφοράς που κατακτήθηκε μέσα από κοινωνική συμφωνία και θεσμοθετήθηκε με τον Ν.3144/2003, χωρίς  να αποτελεί πόρο , χωρίς να επιβαρύνεται ο κρατικός προϋπολογισμός και το κοινωνικό σύνολο.

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ 37ΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΚΑΙ Ο ΚΛΑΔΟΣ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑΥΤΟ : 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΕΛΘΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΜΕ τους ΑΛΛΟΥΣ  ΚΛΑΔΟΥΣ  ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΤΗΝ ΓΣΕΕ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΝΕΕΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.

          ΕΝΤΟΛΗ 37ου ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΕΠΔΧΒ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΙΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                     ΜΗΛΙΟΣ ΑΓΑΠΙΟΣ
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ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ


PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












