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            ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
            ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

            ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ: ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
            ΚΟΜΜΑΤΑ

            ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

            ΜΜΕ
Κύριοι,

Με αφορμή την Δημόσια Διαβούλευση της Επιτροπής Ανταγωνισμού σχετικά με το κύκλωμα Πετρελαίου, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή Διυλιστήρια και Χημική Βιομηχανία με απόφαση του 13ου Γενικού Συμβουλίου της, που το αποτελούν όλα τα Σωματεία του Κλάδου Πετρελαίου στη Χώρα, θεωρεί υποχρέωσή της  απευθυνόμενη περισσότερο στην κοινωνία και σε όλους όσους υφίστανται τις συνέπειες του κόστους των καυσίμων στον οικογενειακό τους προϋπολογισμό και λιγότερο στην  Επιτροπή Ανταγωνισμού και τους αρμόδιους κυβερνητικούς φορείς  που τους είναι γνωστά και θυμίζουν τον μύθο του κυνηγού που ψάχνει τα ίχνη του λιονταριού, ενώ μπροστά του έχει το λιοντάρι, να αποκαλύψει και να ενημερώσει για την πραγματική αλήθεια, μέσα στην οποία λειτουργεί και διαμορφώνει τις τιμές των Καυσίμων το Πετρελαϊκό Κύκλωμα.
Η   Επιτροπή   Ανταγωνισμού   διαπιστώνει   στην   εισαγωγή  του  24σέλιδου  κειμένου της  ότι
 «….. υπάρχουν σημαντικά περιθώρια για την περαιτέρω ενίσχυση του ανταγωνισμού στον κλάδο αγοράς και εμπορίας πετρελαιοειδών». Στη συνέχεια  προχωρά σε διαπιστώσεις και προτάσεις προς τους αρμοδίους, που μπορεί μερικές από αυτές, αν υιοθετηθούν  να βελτιώσουν την κατάσταση, ωστόσο την σκοτεινή πλευρά του κυκλώματος δεν την φωτίζουν.

Οι συνέπειες της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων παρακάμπτονται, ενώ η illustration εικόνα των εταιρειών προστατεύεται, αφού δεν αποκαλύπτεται το σκηνικό της παραπλάνησης και της παραπληροφόρησης που συντηρεί μύθους σ’ ένα επιμελώς απληροφόρητο καταναλωτικό κοινό για να γεμίζει τα ταμεία ενός κυκλώματος που εμπορεύεται περισσότερα από τα ίδια τα καύσιμα την άγνοια, με τις ευλογίες και την ανοχή της πολιτείας.

Αναζητούν τον ανταγωνισμό στα Διυλιστήρια της χώρας μας, σε μια αγορά, όπου οι δύο Βιομηχανίες πετρελαίου «Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.» και «Motor Oil Διυλιστήρια Κορίνθου Α.Ε.» δεν έχουν κανένα απολύτως λόγο να ανταγωνιστούν  αφού τα Διυλιστήρια και των δύο Εταιρειών  εργάζονται στο maximum των δυνατοτήτων τους και τα παραγόμενα προϊόντα τους τα απορροφά  η αγορά . Γιατί λοιπόν να ανταγωνιστούν; Και σε τι; Αφού τα μερίδια της αγοράς δεν αλλάζουν.

Συνεργασίες και αλληλοϋποστήριξη σε τεχνικά ζητήματα, σε ανταλλακτικά, σε έκτακτα περιστατικά, και  σε  πολλά   άλλα   επίπεδα   είναι  λογικό  να  υπάρχουν  και  να  αναπτυχθούν
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περισσότερο στο μέλλον. Στα επίπεδα των τιμών Διυλιστηρίου γιατί να ανταγωνιστούν; Δεν έχουν κανένα λόγο παρά μόνο για τον ίδιο τον «ανταγωνισμό» και τα προσχήματα και το κυνήγι του υπερκέρδους έχει σαν αποτέλεσμα να συμβάλουν και αυτά στην αισχροκέρδια στην αγορά.
Στους νόμους του κεφαλαίου και των κερδών του, τίποτε δεν γίνεται μόνο για να γίνεται. Γίνονται όμως τα πάντα για το κέρδος. 
Εκεί που πράγματι θα μπορούσε να λειτουργήσει ο ανταγωνισμός  διεκδικώντας η μια  Εταιρεία  μερίδιο αγοράς  από την άλλη,  είναι η Εμπορία, αν βέβαια ο καταναλωτής ήταν ενημερωμένος ότι τα καύσιμα στα πρατήρια είναι σε όλα ίδια και εκείνο που θα έπρεπε να επιλέξει είναι η τιμή, προτιμώντας τη φθηνότερη.
Η πολιτεία είχε μηχανισμό ελέγχου και συγκράτησης των τιμών στα καύσιμα και τον θυσίασε παραχωρώντας τα «Ελληνικά Πετρέλαια» στους ιδιώτες. Μέχρι τα μέσα της δεκαετίας του 1991 – 2000 η πολιτεία μέσα από τα ΕΛ.ΠΕ. και με το δημόσιο χαρακτήρα τους, είχε πραγματοποιήσει ένα τεράστιο επενδυτικό πρόγραμμα  που καθιστούσαν τα «Ελληνικά Πετρέλαια» μια επιχείρηση πλήρως ανταγωνιστική, στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, ικανή να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε εξέλιξη σε καθεστώς ανοιχτής αγοράς και εισαγωγών.
Με τα  ΕΛ.ΠΕ. λοιπόν,  υπό τον έλεγχο του δημοσίου, και με τις εμπορικές Εταιρείες τους ΕΚΟ - ΕΛΔΑ η πολιτεία ασκούσε έλεγχο στην πετρελαϊκή αγορά της χώρας μας, για την συγκράτηση των τιμών, την αποφυγή ολιγοπωλίου στην αγορά και την ομαλή διακίνηση των καυσίμων χωρίς φαινόμενα αισχροκέρδειας που επιβεβαιωνόταν από τις τιμές των Εταιρειών αυτών στα πρατήριά τους σε ολόκληρη την χώρα, αναγκάζοντας και τις υπόλοιπες εταιρείες να κρατούν τις τιμές τους ανάλογες με αυτές των ΕΚΟ – ΕΛΔΑ.

Μετά την ιδιωτικοποίηση των ΕΛ.ΠΕ., για τη διοίκηση τους, το κριτήριο της τιμολογιακής  πολιτικής  της εταιρείας  αλλάζει, και δηλώνει σε όλους τους τόνους ότι σκοπός είναι το μέγιστο δυνατό κέρδος  των μετόχων και όχι ο ρυθμιστικός της ρόλος  στην συγκράτηση των τιμών , όπως  ήταν  παλιότερα.   
Η ιδιωτικοποίηση, λοιπόν, των ΕΛ.ΠΕ. άλλαξε τις προτεραιότητες  και ανέτρεψε την κοινωνική στόχευση  της επιχείρησης, χωρίς έναν αντίστοιχο μηχανισμό ελέγχου τιμών και προστασίας του καταναλωτή. Ολα αφήνονται στους «νόμους της αγοράς».
Αν σε άλλους κλάδους της οικονομίας, η ιδιωτικοποίηση και ο ανταγωνισμός, έστω σε καθαρά θεωρητικό επίπεδο – εφ’ όσον λειτουργήσει - μπορεί να είναι υπέρ του καταναλωτή, στην περίπτωση του πετρελαίου η ιδιωτικοποίηση παρέδωσε την εταιρεία  σε ένα  κύκλωμα  που σήμερα την αναγκάζει να σέρνει πρώτη το χορό της ακρίβειας ανάμεσα στις Εταιρείες  του κλάδου.

Όμως η παραπληροφόρηση πάει και πάρα πέρα. Πρέπει να γνωρίζει ο Ελληνικός λαός ότι καύσιμα παράγουν μόνο τα  Διυλιστήρια και όχι αυτοί που τα πωλούν. Άρα οι προδιαγραφές και η ποιότητα των καυσίμων αφορούν τα Διυλιστήρια τα οποία είναι υποχρεωμένα να παράγουν κάθε φορά καύσιμα, σύμφωνα με τις αυστηρότερες προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για όλες τις Χώρες και όλα τα Διυλιστήρια, ενώ ο έλεγχός τους ασκείται από το Γενικό Χημείο του Κράτους και τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας. Επιτέλους ας γίνει κατανοητό ότι σε όλη την Ευρώπη έχουμε τα ίδια Καύσιμα
Η διακίνησή τους προς τις εταιρείες διενεργείται με παράλληλο δείγμα για έλεγχο που συνοδεύει υποχρεωτικά κάθε φορτίο που διακινείται από τα  Διυλιστήρια προς τις εταιρείες και τα πρατήρια. Με δεδομένη την λειτουργία των ελεγκτικών αρχών και την προστασία από την νοθεία, μοναδικό μέλημα του καταναλωτή πρέπει να είναι  η αναζήτηση χαμηλότερης τιμής.

Ωστόσο, με την ανοχή των ελεγκτικών αρχών και της κυβέρνησης, που δήθεν κόπτονται για τον καταναλωτή, οι γνωστές Εταιρείες εμπορίας καυσίμων, βαφτίζουν τα καύσιμα που πωλούν με εμπορικά ονόματα τύπου kinitron – V-Power – ultimate και  διάφορες  άλλες  διαφημιστικές  μπαρούφες,  που εξαπατούν τον απληροφόρητο 
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καταναλωτή και τον οδηγούν να πληρώνει την ίδια βενζίνη σε ακριβότερες τιμές. Μάλιστα, για να έχουν και κάποια βάση νομιμοποίησης, έχουν καταφέρει να εξασφαλίσουν δικαιώματα χρήσης χημικών προσθέτων, που οι ίδιοι ονομάζουν βελτιωτικά, χωρίς ωστόσο αυτά να μπορούν να ανιχνευτούν εάν και όποτε μπαίνουν, ενώ η σύστασή τους και τα κοστολόγιά τους είναι  εφτασφράγιστο  «επιχειρηματικό μυστικό». Πάντως, τις περισσότερες φορές  τα                                                                                                                                           
φορτία των εταιρειών προς τα πρατήρια, φεύγουν κατευθείαν από τους σταθμούς φόρτωσης  των  Διυλιστηρίων,  και  από   την  ίδια  αντλία   φορτώνουν   βυτιοφόρα 
διαφορετικών εταιρειών, που κατά τα άλλα προσπαθεί να μας πείσει η κάθε μια, ότι η «δικιά της» βενζίνη είναι καλύτερη.
Στην αγορά υπάρχουν και Εταιρείες ή πρατήρια που ακολουθούν μια πολιτική βασισμένη περισσότερο στον όγκο των πωλήσεων, με χαμηλά λειτουργικά κόστη, χωρίς διαφημίσεις και πολλά άλλα που τους δίνουν την δυνατότητα να πωλούν φθηνότερα, άρα και ανταγωνιστικότερα. Για όλους όμως αυτούς έχει έντεχνα καλλιεργηθεί μια αντίληψη, ότι «…..αφού πωλούν φθηνότερα, δεν έχουν καλά καύσιμα». δηλ, εκεί που θα μπορούσε πραγματικά να λειτουργήσει ο ανταγωνισμός προς όφελος του καταναλωτή συνοδεύεται με την υπόνοια της νοθείας, κάτι που θα μπορούσε να αντιστρέψει  ο τακτικός έλεγχος.

Πότε θα βγει στα ΜΜΕ ένας υπεύθυνος παράγοντας της πολιτείας να πει αυτές τις απλές αλήθειες και να βοηθούν τον καταναλωτή να επιλέγει την φθηνότερη τιμή;

Η Επιτροπή Ανταγωνισμού ανάμεσα στις διαπιστώσεις και τις προτάσεις της αναγορεύει ακόμα σαν στοιχείο που νοθεύει τον ανταγωνισμό το πλεονέκτημα που έχουν τα Διυλιστήρια να δεσμεύουν τις Εταιρείες Εμπορίας σαν πελάτες με τα αποθέματα ασφαλείας της χώρας που κρατούν για λογαριασμό τους, προτείνοντας την εξεύρεση αποθηκευτικών χώρων εκτός Διυλιστηρίων προκειμένου να μπορούν να κάνουν εισαγωγές αποδεσμευμένες από τα Ελληνικά διυλιστήρια.
 Η πρόταση αυτή δεν είναι καινούργια. Έρχεται ακριβώς από τις ίδιες τις Εταιρείες οι οποίες προτιμούν να κάνουν εισαγωγές από το εξωτερικό σε βάρος της παραγωγής των Ελληνικών διυλιστηρίων, ενώ για τους καταναλωτές το κόστος τήρησης αποθεμάτων σε χωριστές δεξαμενές και η διαχείρισή τους από σχετικό φορέα, θα είναι σαφώς μεγαλύτερο απ’ τα αποθέματα ασφαλείας που κρατούνται στα Ελληνικά διυλιστήρια και κατά ένα μεγάλο μέρος είναι λειτουργικά αποθέματα. Ούτε μπορούν να εξισώνονται τα Διυλιστήρια με τις τεράστιες και συνεχείς επενδύσεις για να ανταποκριθούν στις όλο και αυστηρότερες προδιαγραφές των καυσίμων, με όσους εμπορεύονται τα προϊόντα τους.
Τέλος η πολιτεία έχει και τους μηχανισμούς ελέγχου ποιότητας καυσίμων και την δυνατότητα για τον έλεγχο τιμών και την διαφάνεια της αγοράς. Λείπει όμως η πολιτική βούληση και αυτή καμιά Επιτροπή Ανταγωνισμού δεν θα την επιβάλλει, αφού στις εναρμονισμένες πρακτικές των ελεγχόμενων Εταιρειών συμμετέχουν με διαφόρους τρόπους και οι ελέγχοντες.
Η Ομοσπονδία και οι εργαζόμενοι στον Κλάδο, είμαστε αποφασισμένοι να πάρουμε όλες εκείνες τις πρωτοβουλίες, στα πλαίσια της κοινωνικής μας ευθύνης, που απαιτούνται προκειμένου να αποκαλύπτουμε την αλήθεια για το κύκλωμα του Πετρελαίου.
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