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Οι εξελίξεις στο Νομοθετικό  πλαίσιο Διαχείρισης Χημικών 

Ταξινόμηση & Επισήμανση χημικών (CLP) 
ADR 2009 - REACH  - Οι επιπτώσεις στις επιχειρήσεις 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ  ΠΟΕΠΔΧΒ

Αγαπητές Κυρίες και Κύριοι συμμετέχοντες,
Χαιρετίζουμε τη σημερινή ημερίδα και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη διεξαγωγή της.

Η παρουσία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή Διυλιστήρια και τη Χημική Βιομηχανία και του ομιλούντα ως Προέδρου, εκφράζει την ιδιαίτερη σημασία που έχουν για τον κλάδο οι εξελίξεις στη νομοθεσία για τη διαχείριση των Χημικών.  Η ίδια η ΓΣΕΕ σε πανελλήνιο επίπεδο και η EMCEF (ευρωπαϊκό όργανο ομοσπονδιών εργαζομένων στη χημική βιομηχανία) έχουν πάρει θέση για τα θέματα αυτά.

Η Ευρωπαϊκή Χημική Βιομηχανία παράγει το 1/3 του παγκόσμιου προϊόντος και απασχολεί άμεσα 1,7 εκατομμύρια εργαζομένους και πολλούς περισσότερους έμμεσα.
Οι μεταφορές επικίνδυνων προϊόντων είναι κομμάτι της καθημερινότητάς μας.  Η νομοθεσία ADR ορίζει πλήθος παραμέτρων και προϋποθέσεων όπως η καταλληλότητα του μέσου μεταφοράς αλλά και του εργαζόμενου που του προσδίδουν περαιτέρω προσόντα, βάσει των οποίων αξιολογείται η προσφορά του στην εταιρεία όπου εργάζεται.
Στη χώρα μας οι εταιρείες οφείλουν να προσαρμοστούν στην ισχύουσα νομοθεσία δαπανώντας χρήματα όχι μόνο για τον εξοπλισμό αλλά και για τον εργαζόμενο.  Ομοίως είναι απαραίτητη και η προσαρμογή της πολιτείας στα νέα δεδομένα με τους ελεγκτικούς της μηχανισμούς και τις δικές της παρεμβάσεις.

Το ενδιαφέρον του κλάδου εργασίας στα χημικά απέναντι στο περιβάλλον και στο κοινωνικό σύνολο καθίσταται εντονότερο σε ότι αφορά τον κανονισμό REACH.  Είναι απαραίτητο να τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής ώστε να αποκομίσουμε τα οφέλη που παρέχει.
Πρώτα και κύρια αναμένουμε βελτίωση στους τομείς υγιεινής και ασφάλειας.  16% των εργατών στην Ευρώπη χειρίζεται επικίνδυνα προϊόντα.  Αυτό οδηγεί σε απώλεια 350 εκατομμυρίων εργάσιμων ημερών ετησίως και σε 7 εκατομμύρια εργαζομένων θυμάτων επαγγελματικών παθήσεων.

Αναμένουμε λοιπόν από το REACH:

· Ενθάρρυνση υποκατάστασης χημικών ουσιών με ασφαλέστερες, μειώνοντας την έκθεση των εργαζομένων σε επικίνδυνες ουσίες.

· Υπευθυνότητα των βιομηχανιών / εισαγωγέων για τα χημικά που παράγουν και διακινούν.

· Αναγνώριση της σημαντικότητας της εργασίας όσων ασχολούνται με χημικά και διεύρυνση των θέσεων με εργαζόμενους εκπαιδευμένους που ασχολούνται με το REACH.

· Υιοθέτηση των προτάσεων της ΓΣΕΕ, όπως έχουν εκφραστεί στους Έλληνες Ευρωβουλευτές.

Κλείνοντας το χαιρετισμό μας, ευχόμαστε και πάλι κάθε επιτυχία στη σημερινή ημερίδα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΕΠΔΧΒ
ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ
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