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Μέχρις ότου οι ήπιες – ανανεώσιμες και εναλλακτικές μορφές ενέργειας γίνουν τεχνολογικά και κυρίως οικονομικά εφαρμόσιμες, η παρουσία των υδρογονανθράκων στο παγκόσμιο ενεργειακό ισοζύγιο, προβλέπεται ότι θα είναι το ίδιο σημαντική όσο και σήμερα για αρκετές δεκαετίες ακόμη.

Πολλές μελέτες έχουν γίνει με προβλέψεις των ενεργειακών αναγκών για τις επόμενες δεκαετίες.

Όλες, οδηγούν σε τρία βασικά συμπεράσματα:

· Η παγκόσμια ενεργειακή ζήτηση θα βαίνει συνεχώς αυξανόμενη.

· Οι υδρογονάνθρακες θα έχουν πάντα σημαντικό ρόλο στο παγκόσμιο ενεργειακό εφοδιασμό.

· Είναι πολύ πιθανή μια αλλαγή στον παγκόσμιο χάρτη της ενεργειακής ζήτησης, με αύξηση της ζήτησης από Χώρες εκτός ΟΟΣΑ.

Σύμφωνα με την διεθνή πρακτική και με βάση τα παραπάνω, όλες οι μεγάλες Πετρελαϊκές Εταιρείες, δραστηριοποιούνται σε όλο το φάσμα του Πετρελαϊκού Κυκλώματος, δηλαδή:

· Στην εξασφάλιση παραγωγής και αποθεμάτων Αργού και Φυσικού Αερίου,

· στην Διυλιστική ικανότητα,

· στην Εμπορία,

· στα Πετροχημικά,

εξασφαλίζοντας την επιβίωσή τους και την ανάπτυξή τους, μέσα σε ένα ιδιαίτερα έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον, βασισμένες:

· Στην καθετοποίηση των λειτουργιών τους,

· και στην διεθνοποίηση των δραστηριοτήτων τους.

Επομένως, σ’ ένα τέτοιο περιβάλλον που η μεν αγορά Αργού Πετρελαίου είναι μονοπωλιακή και ελέγχεται από τον ΟΠΕΚ, η δε αγορά προϊόντων Πετρελαίου είναι ολιγοπωλιακή και ελέγχεται από τις 7 μεγαλύτερες εταιρείες του κόσμου, η Χώρα μας δεν μπορεί να στηριχθεί μόνο στους νόμους της αγοράς, για την εξασφάλιση της ομαλής τροφοδοσίας της αγοράς Καυσίμων.

Για να διατηρηθεί η ισορροπία των πολιτικών και οικονομικών δυνάμεων που επηρεάζουν την αγορά Πετρελαίου, είναι αναγκαία η ύπαρξη δημόσιου χαρακτήρα Εταιρειών Πετρελαίου.

Για να μπορεί η Χώρα να προωθεί τα συμφέροντά της στους διεθνείς ενεργειακούς και πετρελαϊκούς Οργανισμούς και για να έχει όφελος από τη συμμετοχή της σ’ αυτούς, πρέπει να διαθέτει ισχυρή εθνική πετρελαϊκή βιομηχανία.

Σε μια μεγάλη εθνική πετρελαϊκή Εταιρία, ο κλάδος έρευνας – εξόρυξης είναι αναγκαίος, για την μείωση του κόστους των υπηρεσιών και για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των προϊόντων της.

Οι επενδύσεις στην έρευνα υδρογονανθράκων είναι υψηλής απόδοσης, αλλά ταυτόχρονα είναι μεγάλης εντάσεως κεφαλαίου και υψηλού επιχειρηματικού κινδύνου.

Ωστόσο για να περιοριστεί η επιβάρυνση του ελλείμματος του εμπορικού ισοζυγίου και για να μειωθεί η εξάρτηση της Χώρας από ξένους παράγοντες, μια δημόσια καθετοποιημένη εταιρεία Πετρελαίου, πρέπει να αποκτήσει αποθέματα και παραγωγή Πετρελαίου, τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό.
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Μια τέτοια Εταιρεία, με την εξειδικευμένη τεχνολογία και τεχνογνωσία που διαθέτει, μπορεί να δραστηριοποιηθεί όχι μόνο στην Ελλάδα όπου θα κυριαρχεί, αλλά και στην Ευρώπη και σε τρίτες Χώρες με τεράστιο όφελος για την εθνική οικονομία.

Θα μπορούσε να πει κανείς ότι, μια δημόσιου χαρακτήρα Εταιρεία Πετρελαίου είναι προτιμότερο να μην έχει κλάδο έρευνας – παραγωγής και να στραφεί περισσότερο στην αγορά προϊόντων Πετρελαίου, αποφεύγοντας μ’ αυτόν τον τρόπο το βάρος των μεγάλων και υψηλού κινδύνου ερευνητικών δαπανών.

Όμως ο κλάδος έρευνας – παραγωγής, εκτός του ότι εξασφαλίζει χαμηλότερο κόστος υπηρεσιών, διαδραματίζει ένα σπουδαίο ρόλο στην στήριξη μιας τέτοιας Εταιρείας σε μια ανταγωνιστική αγορά, διαφορετικά μάλλον θα χάνει παρά θα κερδίζει μέσα σ’ αυτήν την αγορά.

Η τακτική των πετρελαϊκών Εταιρειών να επενδύουν περισσότερα χρήματα στην έρευνα όταν οι τιμές ανεβαίνουν, έχει σαν αποτέλεσμα να εμφανίζονται στην αγορά πολλές Εταιρείες εργολάβοι ερευνητικών εργασιών, οι οποίες όμως όταν οι τιμές πέφτουν κλείνουν ή περιέρχονται σε κρίση.

Σε ένα τέτοιο επιχειρηματικό περιβάλλον μπορούν και επιβιώνουν μόνο οι μεγάλες Πετρελαϊκές Εταιρείες, οι οποίες έχουν τη δυνατότητα να αποσβένουν τις ζημιές και, εκμεταλλευόμενες την άσχημη οικονομική κατάσταση των μικρότερων Εταιρειών, να τις απορροφούν και να γίνονται ακόμα μεγαλύτερες.

Μια ισχυρή δημόσιου χαρακτήρα καθετοποιημένη πετρελαϊκή Εταιρεία πρέπει:

· Να συνεργάζεται με ξένες Εταιρείες για την απόκτηση νέας τεχνογνωσίας.
· Να εξαντλεί όλα τα περιθώρια εγχώριας έρευνας και εξόρυξης κοιτασμάτων υδρογονανθράκων.
· Να επιδιώκει συμμετοχή και συνεργασία σε κοιτάσματα του εξωτερικού.
Με βάση τα παραπάνω:
· Θα γίνει αυτάρκης και θα αυξηθεί η ανταγωνιστικότητά της στην διεθνή αγορά.

· Θα μειωθεί η εξάρτηση της Χώρας, από τις πετρελαιοπαραγωγικές Χώρες και τις Εταιρείες Εμπορίας.

· Θα εξοικονομηθεί συνάλλαγμα και θα μειωθεί το έλλειμμα του ισοζυγίου πετρελαιοειδών.

· Θα βελτιωθεί η ποιότητα των υπηρεσιών και θα αυξηθεί η παραγωγικότητα της Εταιρείας.

· Θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει ισότιμα με τις ξένες Εταιρείες στην έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων στο εσωτερικό και να τις επεκτείνει στο εξωτερικό.

Η Χώρα μας, με την μεγαλύτερη από κάθε άλλη ευρωπαϊκή Χώρα εξάρτηση από τους υδρογονάνθρακες, πρέπει να προσαρμοστεί σύντομα στην νέα τάξη πραγμάτων, δημιουργώντας προϋποθέσεις απεξάρτησης της οικονομίας από όποια οικονομικά συμφέροντα  ιδιωτών εθνικών και πολυεθνικών.
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                                                                                                     ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ


ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ


PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY












