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Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr          Μέλος της ΓΣΕΕ και των ICEM , EMCEF          E mail :  poedxb@otenet.gr


ΑΘΗΝΑ: 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2005
36ο  ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Οι Αντιπρόσωποι του 36ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή – Διυλιστήρια και Χημική Βιομηχανία, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 4 & 5 Φεβρουαρίου 2005, ομόφωνα ψηφίσαμε και εξουσιοδοτήσαμε τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας να προωθήσει το ακόλουθο ψήφισμα : 
· Υπουργό Ανάπτυξης 
· Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας

· Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών
· Πολιτικά Κόμματα 

· ΜΜΕ 

· Επιχειρήσεις του Κλάδου 

· ΓΣΕΕ 

· Ευρωπαϊκές και Διεθνείς Οργανώσεις ( ICEM- EMCEF)
ΨΗΦΙΣΜΑ

Τα προβλήματα και οι δυσκολίες που αντιμετωπίζει η ελληνική Βιομηχανία Λιπασμάτων, είναι γνωστά και διαπιστωμένα.

Το πρόβλημα της έλλειψης ρευστότητας, η πολιτική δανεισμού των Τραπεζών – Μετόχων της Εταιρείας, οι αθρόες εισαγωγές Λιπασμάτων στην αγορά, η αντιαγροτική πολιτική των κυβερνήσεων που υλοποιούν άκριτα τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. με τη χρεοκοπία του Συνεταιριστικού Κινήματος, με τις ποσοστώσεις και τα πρόστιμα συνυπευθυνότητας και τις χαμηλές τιμές των αγροτικών προϊόντων, οδήγησαν την ελληνική Λιπασματοβιομηχανία σε αδιέξοδο με αβέβαιο το μέλλον της, που θα έχει ολέθριες συνέπειες για τους εργαζόμενους, τους αγρότες, τους μικρομεσαίους επαγγελματίες και γενικά για την οικονομία της Χώρας.

Αυτές οι εξελίξεις, καθιστούν επίκαιρη τη θέση του Συνδικαλιστικού Κινήματος του Κλάδου για Ενιαίο Κρατικό Φορέα Λιπασματοβιομηχανίας, θέση που έχει ψηφιστεί ομόφωνα σε αποφάσεις Συνεδρίων και έχει κατατεθεί αρμοδίως, πριν ακόμα ξεκινήσει η συρρίκνωση του Κλάδου , πλην όμως αδίκως, με συνέπεια το κλείσιμο των εργοστασίων ΑΕΒΑΛ και ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ! 

Αυτή η θέση μας είναι επίκαιρη και :
· Απαντά  στη σημερινή αναγκαιότητα για παραγωγή φτηνών και καλής ποιότητας λιπασμάτων, που είναι τα αναγκαία εφόδια για την αγροτική παραγωγή αντίστοιχα φτηνών και καλής ποιότητας αγροτικών προϊόντων, που θα καλύπτουν τις διατροφικές ανάγκες του ελληνικού Λαού.

· Απαντά στην αναγκαιότητα της κρατικής εγγύησης της παραγωγής εγχώριων Λιπασμάτων, με την αναπτυξιακή προοπτική της ελληνικής Λιπασματοβιομηχανίας, του βασικού κορμού του Ενιαίου Φορέα, που θα είναι υπεύθυνος για την παραγωγή, την διακίνηση, την εμπορία και την διάθεση Λιπασμάτων στους Αγρότες.

· Απαντά στην αναγκαιότητα της διασφάλισης και επέκτασης των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στα δύο εργοστάσια παραγωγής Λιπασμάτων της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων (Θεσσαλονίκης και Καβάλας ), που σήμερα απειλούνται κάτω από το καθεστώς αβεβαιότητας, ως συνέπεια των πολιτικών που εφαρμόζονται για αυτόν τον κρίσιμο Τομέα Παραγωγής της ελληνικής οικονομίας.

Απαιτούμε άμεσα :

· Να αντιμετωπιστεί το Λίπασμα από την πολιτεία σαν προϊόν στρατηγικής σημασίας για την εθνική οικονομία, όπως είναι πραγματικά, γιατί είναι το πλέον αναγκαίο εφόδιο για την αγροτική παραγωγή και κατ’ επέκταση για την αγροτική οικονομία και επί πλέον συντελεί στην τιμή καταναλωτή των παραγόμενων αγροτικών προϊόντων.

Η ελάχιστη αναγνώριση της στρατηγικής σημασίας των Λιπασμάτων από το κράτος, συνεπάγεται και την εγγύησή του για τη βιωσιμότητα και προοπτική της ελληνικής Λιπασματοβιομηχανίας.

· Να καλύψει το κράτος τα χρέη των Συνεταιρισμών προς την Λιπασματοβιομηχανία, ώστε να λυθεί άμεσα το πρόβλημα ρευστότητας που αντιμετωπίζει.

· Να λυθεί άμεσα με κρατική παρέμβαση, το πρόβλημα της διάθεσης των στερεών αποβλήτων του εργοστασίου Λιπασμάτων Θεσσαλονίκης.

· Να ασκήσουν οι Λιπασματοβιομηχανίες το δικαίωμά τους να πωλούν απευθείας στους Αγρότες και τους Συνεταιρισμούς τους, χωρίς την παρέμβαση των «μεσαζόντων», κερδίζοντας έτσι μέρος της διαφοράς από το κέρδος των εμπόρων και αυξάνοντας τα περιθώρια για πώληση φθηνότερων Λιπασμάτων προς όφελος των Αγροτών.

· Να λειτουργήσει σε πρώτη φάση, Φορέας Διακίνησης Αγροτικών Εφοδίων από τις Ενώσεις των Αγροτών, ο οποίος θα αγοράζει Λιπάσματα από τις εγχώριες Λιπασματοβιομηχανίες και θα τα διαθέτει στους Συνεταιρισμούς. Αυτός ο αγροτικός Φορέας, στην πορεία να ενσωματωθεί στον Ενιαίο Κρατικό Φορέα με τις Βιομηχανίες Λιπασμάτων και των δύο εργοστασίων.

       ΕΝΤΟΛΗ 36ου ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
     Ν. ΟΡΦΑΝΟΣ                                                                                          ΑΛ . ΚΑΤΣΙΚΑΣ                                                        
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