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ΑΘΗΝΑ 21/02/09

Εμείς οι εκπρόσωποι του 14ου Γενικού Συμβουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Πετρελαιοειδή Διυλιστήρια & Χημική Βιομηχανία , που συνήλθε στις 21 Φλεβάρη 2009 στην Αθήνα , λαμβάνοντας υπ’ όψη της ενεργειακές συγκυρίες και τις εργασιακές σχέσεις που βάλλονται συνεχώς, προτείνουμε λύσεις σοβαρές αξιόπιστες και εφαρμόσιμες για την ανάπτυξη του Κλάδου μας και της αναβάθμισης των εργασιακών μας  σχέσεων όπως :

· Για τη δημιουργία Υπουργείου Ενέργειας .

· Κατάργηση των κάθε «καρτέλ» σε βασικά ενεργειακά και καταναλωτικά αγαθά με δημιουργία ανεξάρτητης Υπηρεσίας και ενίσχυσης της Επιτροπής Ανταγωνισμού με ελεγκτικούς μηχανισμούς για τον έλεγχο των τιμών στην αγορά .

· Δημιουργία δέσμης προτάσεων όχι μόνο δίκαιης αναδιανομής του πλούτου αλλά δημιουργία νέου πλούτου που θα προέρχεται από επενδύσεις , που ένα μέρος τους θα χρηματοδοτείται από την μείωση του συντελεστή φορολόγησης στα κέρδη που μένουν στην επιχείρηση και προορίζονται για επενδύσεις και νέες θέσεις εργασίας .

· Δυναμικά οικονομετρικά μοντέλα με τις Νομαρχίες ,τους Δήμους και τις Επιχειρήσεις του Κλάδου μας που θα διαμορφώνουν σχέδιο Ανάπτυξης με επενδύσεις στην Περιφέρεια, ούτως ώστε κάθε περιφέρεια με ισχυρό επιτελικό κράτος να αποκτήσει την δική της ισχυρή ταυτότητα . Δεν θέλουμε εσωτερικούς μετανάστες .

· Κατάργηση εργολαβικών ωρομισθίων , δανεικών εργαζομένων και των ανασφάλιστων stage .

· Κατάργηση της Επιτροπής Μπεχράκη και δημιουργία Επιτροπής Εργαζομένων στον Κλάδο με επιστημονικούς φορείς και πόρισμα που να βασίζεται στον κοινωνικό διάλογο και στην συναίνεση .
· Στην κρίσιμη φάση που βρίσκεται η χώρα μας δε θα πρέπει να σταματήσουν οι επενδύσεις που αποσκοπούν  στην ανάπτυξη, στην προστασία και αύξηση των θέσεων εργασίας ,την προστασία του περιβάλλοντος Υγιεινής και Ασφάλειας με ταυτόχρονη βελτίωση και ανάπτυξη νέων προϊόντων .
Για μας ο φυσικός πλούτος των ενεργειακών πρώτων υλών και πηγών του υπεδάφους και της επιφάνειας ,τα δίκτυα ενέργειας, οι μονάδες παραγωγής που θα τα στηρίζουν, το δίκτυο εμπορίας και η συνεχής κατάρτιση σε νέες τεχνολογίες όπως και η αποκτούμενη τεχνογνωσία, είναι Εθνική Υποδομή .
- Δεν τα εκποιούμε . 
- Δεν τα παραχωρούμε σε ξένους κολοσσούς .
- Θέλουμε να διατηρήσουν το δημόσιο χαρακτήρα τους .      
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