Συναδέλφισσες / Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας κατέθεσε κείμενο εργασίας με τίτλο «Σχέδιο Προγράμματος Δράσης», προκειμένου να αποτελέσει τη βάση στα πλαίσια του προσυνεδριακού διαλόγου. Αυτό εμπλουτισμένο με τις θέσεις και τις προτάσεις που κατέθεσαν οι εργαζόμενοι και μετά την ολοκλήρωσή του στο Συνέδριο που υπερψηφίστηκε με 125 ψήφους ΝΑΙ έναντι 9 ΟΧΙ και 1 ΛΕΥΚΟ, αποτελεί την αφετηρία της παρέμβασής μας και των αγώνων μας για την προώθηση των στόχων μας για την επόμενη τριετία.

Ιδιαίτερα σήμερα οι τεχνολογικές εξελίξεις, η πληροφορική και η ηλεκτρονική ανάπτυξη της επικοινωνίας σε όλα τα μέσα παραγωγικής διαδικασίας, χρησιμοποιούμενες στην κατεύθυνση «των απελευθερωμένων αγορών και των αποκλεισμένων κοινωνιών», αντί να βελτιώνουν την θέση των εργαζομένων και της κοινωνίας γενικότερα, με την μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς μείωση των αποδοχών, την ανάπτυξη του κράτους-πρόνοιας και την αύξηση της απασχόλησης, επιτίθενται στην κοινωνία με την μείωση του κόστους εργασίας, την αύξηση της ανεργίας, την περιθωριοποίηση, τον κοινωνικό αποκλεισμό, την συρρίκνωση των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων, την ένταση των ανισοτήτων, καθώς και την ανισοκατανομή του παραγόμενου πλούτου, σε διεθνές επίπεδο, σε βάρος του κόσμου της εργασίας.  
Από την έκθεση του ΙΝ.Ε – ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ 2004  για την ελληνική οικονομία, επιβεβαιώνεται  ότι η θέση της εργατικής τάξης υποβαθμίζεται συνεχώς παρά το γεγονός ότι δημιουργείται πλούτος με υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης και κερδοφορίας. Διαπίστωση όλων είναι  ότι η εργοδοσία κερδίζει, ενώ οι εργαζόμενοι χάνουν.
Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας υπ’ όψη τα χαρακτηριστικά της νέας περιόδου που βιώνουμε, με προοπτική να ενταθούν αν δεν αντιδράσουμε οργανωμένα, καταθέτει «Σχέδιο Προγράμματος Δράσης» σαν βάση έναρξης του προσυνεδριακού διαλόγου, ώστε εμπλουτισμένο με τις θέσεις και τις προτάσεις που θα καταθέσουν οι εργαζόμενοι και μετά την ολοκλήρωσή του στο Συνέδριο, να αποτελέσει την αφετηρία της παρέμβασής μας και των αγώνων μας, για την προώθηση των στόχων και των επιδιώξεών μας για την επόμενη τριετία.
ΔΙΕΘΝΗΣ – ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ & ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Η τρέχουσα περίοδος στην διεθνή, ευρωπαϊκή και ελληνική οικονομία, χαρακτηρίστηκε από τα φαινόμενα που επηρέασαν αρνητικά τους διεθνείς συσχετισμούς ( πολεμικές επιχειρήσεις στα Βαλκάνια, στην Ασία, στην Μ.Ανατολή κ.λ.π. ) και τις εξελίξεις στην οικονομική και κοινωνική σφαίρα της διεθνούς οικονομίας, που είχε τις ανάλογες συνέπειες και για τη χώρα μας.
Στην σύγχρονη διαδικασία διεθνοποίησης, η διεύρυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τα δέκα νέα κράτη-μέλη ( 1η Μαΐου 2004 ) και τα 470 εκατ. Πολίτες, αποτελεί νέα πρόκληση και για την ελληνική οικονομία, αλλά και επιλογή μακράς πνοής για την Ευρώπη, η οποία απαιτείται να είναι πολιτικά, οικονομικά και κοινωνικά συντεταγμένη,  προκειμένου  να  μην  υπονομευθεί  η  αλληλεγγύη  και  η συνοχή στο εσωτερικό της, με τη δημιουργία ανισοτήτων μεταξύ των κρατών-μελών.
Σ΄αυτή τη διαδικασία, τα ζητήματα της εργασίας της ανάπτυξης και του κράτους-πρόνοιας αποτελούν τα κεντρικότερα προβλήματα.

Η κατάσταση που επικρατεί σήμερα, αποτελεί μείζονα πρόκληση για τους εργαζόμενους και τα Συνδικάτα.                                                                                             
Μια πρόκληση που στον πυρήνα  της έχει τις αλλαγές που συντελούνται στις σχέσεις τεχνολογίας και παραγωγής, κεφαλαίου και εργασίας, που σύμφωνα με τον «νόμο του ισχυρού» καταλήγουν σε βάρος των εργαζομένων.
Τα Συνδικάτα, το ποιο ζωντανό κομμάτι της κοινωνίας οραματίζονται και αγωνίζονται:

·  Για Δίκαιη κοινωνία, δημοκρατική και ελεύθερη, χωρίς καταστρατήγηση των ατομικών και συλλογικών δικαιωμάτων, χωρίς διακρίσεις στο φύλο ή τη φυλή, μια κοινωνία που σέβεται τη διαφορετικότητα, τον εργαζόμενο και την εργαζόμενη που αγωνίζεται για να ζει δημιουργικά και ειρηνικά.
Τα Συνδικάτα θα συνεχίσουν να αγωνίζονται:

· Για την ειρήνη, την ελευθερία. Τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική αλληλεγγύη, την πολιτική και οικονομική δημοκρατία, την αυτοδιάθεση και το περιβάλλον.
Κατά συνέπεια, οι μεγάλες προτεραιότητες της Ομοσπονδίας μας επικεντρώνονται στα εξής:
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ
Το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, είναι ανάγκη προσδιορίσει τις προτεραιότητές του και  να διαμορφώσει το πλαίσιο στόχων που θα κάνει πιο αποτελεσματική την πάλη του και θα προωθεί την ενότητα δράσης, προς όφελος των σκοπών του  και θα χαρακτηρίζεται από τα εξής:
· Περισσότερη κοινωνική δικαιοσύνη – κινητήρια δύναμη της ανάπτυξης.
· Ανάπτυξη – Απασχόληση – Εισόδημα – Κοινωνική & Ασφαλιστική Προστασία.

Προκειμένου το  Σ.Κ.  να επιδιώξει  την υλοποίηση αυτής της συλλογικής δράσης του απαιτείται:

· Να ενισχύσει περισσότερο την αυτονομία του και την οικονομική του αυτοδυναμία και να αντιμετωπίσει προβλήματα «παραταξικοποίησής» του.

· Να διευρύνει το πεδίο δράσης του.
· Να αναβαθμίσει τις συμμετοχικές διαδικασίες και να ενισχύσει τις δημοκρατικές λειτουργίες στο εσωτερικό του., σε όλα τα επίπεδα.

·  Να συνδέσει  τη  δράση του με τα ευρύτερα κοινωνικά κινήματα, προκειμένου να αντιμετωπισθούν τα οξυμένα κοινωνικά προβλήματα.
· Να αναβαθμίσει το περιεχόμενο και να ενισχύσει τον ρόλο των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. 

· Να επεξεργάζεται ολοκληρωμένες θέσεις, ενισχύοντας την διεκδικητική του ικανότητα στην επίλυση των προβλημάτων του Κλάδου.                                                               
· Να εντείνει τη διεθνοποίηση της δράσης του, μπροστά νεοφιλελεύθερες πολιτικέ και στις νέες διαστάσεις και μορφές της διεθνοποίησης του κεφαλαίου και της οικονομίας. 
· Να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, οι οποίες απαιτούν να είναι ρωμαλέο, διεκδικητικό και διαπραγματευτικό με πολύπλευρη και ανοιχτή στην κοινωνία δράση.  

· Να ενισχύσει παραπέρα την ενότητά του με όρους ισοτιμίας, ώστε να ακούγονται όλες οι απόψεις και να επιδιώκεται η σύνθεση.

Με αυτές και με άλλες προϋποθέσεις το Σ.Κ. στον Κλάδο, θα αυξήσει την συμμετοχή των εργαζομένων, θα φέρει κοντά του τους νέους και τις γυναίκες , θα μαζικοποιήσει 
τους αγώνες του, θα πείσει την κοινωνία ότι γνωρίζει και μπορεί, ότι έχει στρατηγική και  τεκμηριωμένες θέσεις και τέλος ότι έχει συγκροτημένες και αποτελεσματικές δομές.  
Ωστόσο, οι επιδιώξεις αυτές συνδέονται με αναγκαίες οργανωτικές παρεμβάσεις που απαιτείται να πραγματοποιήσουμε στη βάση των αποφάσεων του 36ου Συνεδρίου μας.
Μέχρι σήμερα δεν έχουμε αναπτύξει τον επιθυμητό βηματισμό στα θέματα αυτά. Πρέπει να υπάρξουν άμεσες εξελίξεις, προκειμένου να επιλυθούν οργανωτικά προβλήματα και να ανταποκριθούμε στις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες των εργαζομένων του Κλάδου.

· Πρώτος οργανωτικός μας στόχος :
· Ένα Σωματείο σε κάθε μεγάλη Επιχείρηση και εκεί που η επιχείρηση αναπτύσσει δραστηριότητες σε διαφορετικές περιοχές, δημιουργία τοπικών Επιτροπών Εργαζομένων με διευρυμένες αρμοδιότητες.

· Ενοποίηση Κλαδικών Σωματείων ( πανελλαδικά ή κατά περιφέρεια ), για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των κλαδικών προβλημάτων.

· Ένα Σωματείο Κλαδικό – Περιφερειακό ανά περιφέρεια:
· Όπου υπάρχουν ομοειδείς επιχειρήσεις με μικρά – αναποτελεσματικά Σωματεία.

· Όπου υπάρχουν ασυνδικάλιστοι εργαζόμενοι.

· Δεύτερος οργανωτικός μας στόχος:
· Συγκρότηση νέων Γραμματειών και αναβάθμιση αυτών που υπάρχουν, ώστε με συλλογικότητα, διαφάνεια, συνευθύνη, πρωτοβουλίες και συνεχή δράση και εγρήγορση να μπορέσει η Ομοσπονδία στο πλαίσιο δράσης της ν’ αντιμετωπίσει με συνέπεια και αποτελεσματικότητα τα σημερινά αλλά και μελλοντικά σοβαρά προβλήματα.

· Τρίτος οργανωτικός μας στόχος :
· Μια Ομοσπονδία στον Κλάδο Ενέργειας ( Π.Ο.Ε.Π.Δ.& Χ.Β. και ΓΕΝΟΠ – ΔΕΗ ).Έχουμε κατ’ αρχήν όλοι συμφωνήσει στην αναγκαιότητα ενοποίησης των  Ομοσπονδιών.  Έχουμε  κάνει  το  πρώτο  βήμα  και  είμαστε  έτοιμοι  να αντιμετωπίσουμε τα επιμέρους μικρά ή μεγάλα προβλήματα.
· Τέταρτος οργανωτικός μας στόχος:
· Να γίνει κατανοητό και να αποφασιστεί ότι επιβάλλεται συλλογική λειτουργία και παραγωγή έργου από όλους όσους έχουν αναλάβει θέσεις ευθύνης.
ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
Οι ευρωπαϊκές πολιτικές με βάση της σημερινές «συντεταγμένες» στην Ε.Ε., θα συνεχίσουν τον προσανατολισμό τους στην νεοφιλελεύθερη κατεύθυνση ή θα αναζητήσουν την εγκαθίδρυση  μίας νέας  ισορροπίας  ανάμεσα στο «οικονομικό» και  το «κοινωνικό» ;

Πώς θα επιτευχθεί αυτή η ισορροπία ; 

· Mε την αντιπαράθεση οικονομίας και κοινωνίας, ή
· Με την σύζευξη της οικονομικής βιωσιμότητας με την κοινωνική αποτελεσματικότητα ;

· Θα μείνουμε στην σύνθεση λιγότερο κοινωνικό κράτος – περισσότερη ανάπτυξη , περισσότερη παραγωγή, περισσότερη κατανάλωση, περισσότερα κέρδη ), ή
· Θα ακολουθήσουμε τη νέα σύνθεση περισσότερη κοινωνική δικαιοσύνη – κινητήρια δύναμη της ανάπτυξης που σημαίνει περισσότερη παραγωγή, περισσότερη κατανάλωση, περισσότερες θέσεις εργασίας, περισσότερη ανακατανομή του εισοδήματος του παραγόμενου προϊόντος, λιγότερα κέρδη ;
Η αναπτυξιακή πολιτική, απαιτείται να περιλαμβάνει στο επίκεντρό της την πραγματική σύγκλιση για τον κόσμο της εργασίας,  να έχει προοπτική και όραμα,  να κινητοποιεί όλες τις παραγωγικές και  κοινωνικές δυνάμεις, συμπεριλαμβανομένης της νέας γενιάς.                                                          
Η αναπτυξιακή πολιτική, πρέπει να συνδυάζει οικονομικούς και κοινωνικούς στόχους.

Οικονομικοί στόχοι είναι:

· Η ταχύτερη βελτίωση της παραγωγικότητας, με αύξηση της απασχόλησης.
· Η μεγέθυνση του προϊόντος των εισοδημάτων.

· Η πραγματική σύγκλιση υπέρ του κόσμου της εργασίας.
· Η ριζική αναδιανομή των εισοδημάτων και κοινωνικών δικαιωμάτων.

· Η δραστική ενίσχυση των δημοσίων επενδύσεων.

· Η ουσιαστική μείωση των στρατιωτικών δαπανών. 

· Η αναβάθμιση της οικονομικής και κοινωνικής θέσης της ελληνικής οικονομίας.

· Η παραγωγική, περιφερειακή και αναδιανεμητική αξιοποίηση των κοινοτικών κονδυλίων. 

Κοινωνικοί στόχοι είναι :
· Η διατήρηση και σταδιακή βελτίωση του συστήματος κοινωνικής προστασίας.

· Η βελτίωση του πλαισίου ρύθμισης της αγοράς εργασίας.

· Η αξιοποίηση της αυξημένης παραγωγικότητας για την βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των μισθωτών.
· Η μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς μείωση των αποδοχών.
· Η δωρεάν καθολική σε όλα τα επίπεδα δημόσια υγεία και παιδεία.

· Η δημοκρατική μεταρρύθμιση της δημόσιας διοίκησης.

· Η πάταξη της διαπλοκής και ο δημοκρατικός προσανατολισμός των Μ.Μ.Ε.      
Στο πλαίσιο των προτάσεών μας για την ανάπτυξη προτείνουμε :
· Την χάραξη κλαδικών πολιτικών.

· Τον εκσυγχρονισμό και διεύρυνση της παραγωγικής βάσης.

· Την αναδιάρθρωση των επιχειρήσεων όχι παθητικού ( μείωση θέσεων εργασίας, εργολαβίες, ανατροπή   εργασιακών   σχέσεων   κ.λ.π. )    αλλά    επιθετικού       περιεχομένου( τεχνολογικός εκσυγχρονισμός,  εξειδίκευση προσωπικού,  βελτίωση  υποδομών  έρευνα, αναζήτηση νέων αγορών ).

· Την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού με διαρκή επιμόρφωση και διασφάλιση της εργασίας.

· Την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας μέσα από την ποιότητα των προϊόντων, τον τεχνολογικό εκσυγχρονισμό και όχι μέσα από την μείωση του κόστους εργασίας.

· Την κάλυψη πάγιων αναγκών, με προσωπικό πλήρους απασχόλησης αορίστου χρόνου.
· Την υποστήριξη της καινοτομίας και της έρευνας καθώς και την ανάδειξη των τοπικών ή άλλου είδους συγκριτικών πλεονεκτημάτων.
· Την συστηματική προσήλωση μείωσης του πληθωρισμού, στην κατεύθυνση του ελέγχου της κερδοσκοπίας και των ανατιμήσεων των τιμών των προϊόντων και όχι στην συμπίεση του κόστους εργασίας και των μισθών.

· Την αντιμετώπιση της παραοικονομίας που, παρά τη συγκάλυψη ενός μικρού μέρους της ανεργίας, προκαλεί τεράστια ζημιά στους πόρους του κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος.

· Την ουσιαστική και διαφανή αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων με τρόπο που να στηρίζονται περισσότερο οι ανθρώπινοι πόροι, η κλαδική και περιφερειακή ανάπτυξη.

· Την διατήρηση του Δημόσιου χαρακτήρα των επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας και των στρατηγικού χαρακτήρα επιχειρήσεων για την εθνική οικονομία.

Ειδικά για τις επιχειρήσεις δημοσίου συμφέροντος (Όμιλος ΕΛ.ΠΕ και ΔΕΠΑ), θέση μας είναι η διατήρηση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα τους, δεδομένου ότι η κερδοφορία τους και οι αποδόσεις τους συμβάλλουν στην εθνική οικονομία και μπορούν να ανταποκριθούν στο ρόλο τους, χωρίς να επιβαρύνουν κατ’ ελάχιστο τον κρατικό προϋπολογισμό, τόσο για την άσκηση των αναπτυξιακών τους προγραμμάτων, όσο και για τις κοινωνικές τους δραστηριότητες.

· Θεωρούμε απαραίτητη προϋπόθεση τη διατήρηση από το κράτος του management .                                                                                  

· Διαφωνούμε με την παραχώρηση ή ανταλλαγή πακέτου μετοχών και υποστηρίζουμε την απόκτηση από το Δημόσιο, κατάλληλου πακέτου μετοχών για να ασκεί απρόσκοπτα τον έλεγχο.
· Αποκλείουμε σε κάθε περίπτωση να θιγούν τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, το πνεύμα και το νόημα των συλλογικών διαπραγματεύσεων.                                                                 
· Υποστηρίζουμε την ανάπτυξή του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ, εντός και εκτός Ελλάδος, ώστε να εξασφαλίζεται μερίδιο στην πίττα της ευρωπαϊκής αγοράς, αλλά και στις νέες αγορές της Ν.Α. Ευρώπης.
· Στηρίζουμε τις διεθνείς διασυνδέσεις στον Τομέα του Φυσικού Αερίου (Αγωγός Ελλάδας – Τουρκίας, Ελλάδας – Ιταλίας και Βαλκανικό Αγωγό ), καθώς και την ταχύτερη διείσδυση του στον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα με παροχή κινήτρων, όπως και στην αεριοκίνηση.
Σε κάθε περίπτωση εάν και εφ’ όσον επιχειρηθούν αντιαναπτυξιακές ή αντεργατικές πολιτικές, η Ομοσπονδία θα υποστηρίξει τις δράσεις των Σωματείων για την αποτροπή τους .

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ  ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η Ομοσπονδία θεωρεί ως όρο αδιαπραγμάτευτο την πλήρη διασφάλιση των ελεύθερων Συλλογικών Διαπραγματεύσεων και τη διεύρυνση του περιεχομένου των Συλλογικών ρυθμίσεων.
Το αίτημά μας για πραγματικές αυξήσεις, που ν’ αντανακλούν και να ανταποδίδουν την ουσιαστική συμμετοχή στην αύξηση του ΑΕΠ και της παραγωγικότητας, συμβάλλοντας  στην  αναδιανομή  του  εθνικού εισοδήματος  υπέρ                                                          

των εργαζομένων,  είναι  στόχος  πρώτης  προτεραιότητας  για  όλες τις  Κλαδικές                                                           
Ομοιοεπαγγελματικές και Επιχειρησιακές Συμβάσεις. 

Ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες του euro και της υψηλής κερδοφορίας των επιχειρήσεων, επιβάλλεται οι αυξήσεις των εισοδημάτων να ανταποκρίνονται στην ταχύτερη σύγκληση με το μέσο όρο της Ε.Ε., καθώς και στην αντιμετώπιση των εισοδηματικών ανισοτήτων, έως το 2008.
Οι Εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό τους Κίνημα, έχουν επανειλημμένα διακηρύξει ότι η κοινωνική συνοχή είναι απαραίτητη προϋπόθεση της αναπτυξιακής πορείας της Χώρας.

Οι Εργαζόμενοι   πρέπει να ωφελούνται και αυτοί από το μερίδιο που τους αναλογεί. 

Δεν είναι μόνο το κράτος αρμόδιο για την επιβεβλημένη αναδιανομή του εισοδήματος. 

Οι εργοδότες έχουν σοβαρότατο μερίδιο ευθύνης, διαμέσου των συλλογικών διαπραγματεύσεων και συμβάσεων, να προωθήσουν την σύγκλιση των πραγματικών μισθών με το μέσο επίπεδο των δεκαπέντε κρατών – μελών της Ε.Ε.                                                                                                                   
Έτσι, κατ’ αυτόν τον τρόπο, η Χώρα μας θα διεκδικήσει με καλύτερους όρους τη θέση που της ανήκει στην ευρύτερη περιοχή της Βαλκανικής, της Ανατολικής Μεσογείου και της Ευρώπης.

Το σημερινό επίπεδο παραγωγικότητας της ελληνικής οικονομίας βρίσκεται στο 83% του μέσου όρου της Ε.Ε., ενώ η αγοραστική δύναμη των μισθών αντί να είναι και αυτή στο 83% τουλάχιστον , βρίσκεται μόλις στο 75%.

Ειδικότερα στις κατώτατες και μέσες αποδοχές η απόκλιση από το μέσο όρο των δεκαπέντε της Ε.Ε. είναι μεγαλύτερη και επιβάλλει σημαντικές αυξήσεις για την κάλυψη της διαφοράς και την σταδιακή σύγκλιση, η οποία δεν έχει μόνο κοινωνική αξία, αλλά την επιβάλλουν οικονομικοί όροι και δεσμεύσεις από την συμμετοχή της Χώρας μας στην οικονομική νομισματική ένωση της Ε.Ε.  

Έτσι ο πυρήνας της οικονομίας στη Χώρα μας, απαιτείται να προσανατολιστεί στην αύξηση της παραγωγής και της παραγωγικότητας αφ’ενός και στην επίτευξη ισορροπίας ανάμεσα στην αύξηση του εισοδήματος και των θέσεων εργασίας αφ’ ετέρου.

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  -  ΑΝΕΡΓΙΑ

Η μέθοδος που ασκείται από την Ε.Ε. και ιδιαίτερα η στρατηγική δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, με την προώθηση της «ευελιξίας» της αγοράς εργασίας και των «ευέλικτων μορφών απασχόλησης», περισσότερο περιπλέκουν τα αντίστοιχα προβλήματα παρά ρυθμίζουν την λειτουργία της αγοράς εργασίας.

Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο, τόσο στη χώρα μας, όσο και στην Ε.Ε., η ανεργία κατατάσσεται ως το σοβαρότερο πρόβλημα.

Επομένως, είναι άμεση ανάγκη η επεξεργασία, ανάλυση και συσχέτιση της αύξησης του ΑΕΠ με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.                                                             
Οι παρεμβάσεις μας προς την κατεύθυνση δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, πρέπει να επικεντρωθούν όχι τόσο στις πολιτικές απασχόλησης (ενεργητικές και παθητικές), αλλά κυρίως στην επενδυτική και αναπτυξιακή πολιτική.

Υποστηρίζουμε και Διεκδικούμε :
· Να εφαρμοσθεί πλήρως το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την απασχόληση, εντάσσοντας στο πεδίο εφαρμογής του τις προτάσεις των Συνδικάτων. 
· Να στραφούν οι ενεργητικές πολιτικές προς τη δημιουργία σταθερών θέσεων εργασίας.
· Να καταργηθεί η φορολογική ανισότητα, που συνεχίζει μετά από επανειλημμένες «μεταρρυθμίσεις» να χαρακτηρίζει το φορολογικό σύστημα.

· Να υπάρξει ειδικός λογαριασμός από νέους πόρους που θα προκύψουν από την είσπραξη της φοροδιαφυγής, την φορολόγηση των χρηματιστηριακών συναλλαγών, των επενδύσεων εντάσεως τεχνολογίας κλπ.

· Να προωθηθεί ο εκσυγχρονισμός και να αναβαθμισθεί το επίπεδο των υπηρεσιών του ΟΑΕΔ.                                                              
· Να επιδοτείται η εργασία με προϋποθέσεις, χωρίς δυσμενείς συνέπειες για τα εργατικά και κοινωνικο-ασφαλιστικά δικαιώματα.

· Να προσαρμοσθούν στις πραγματικές ανάγκες για εκπαίδευση και κατάρτιση, οι πολιτικές για το ανθρώπινο δυναμικό.                                                              
· Να αυξηθεί η επιδότηση των ανέργων στο 80% των κατώτατων αμοιβών, από το 51% που είναι σήμερα, να επεκταθεί η επιδότηση πέρα από τους 12 μήνες και να αφορά επίσης τους νεοεισερχόμενους στην αγορά εργασίας.
· Να εφαρμοστεί το 35ωρο ( 5 ημέρες / 7 ώρες ) την εβδομάδα, χωρίς μείωση των αποδοχών, για να αναβαθμιστούν οι ποιοτικοί όροι εργασίας, να δημιουργηθούν νέες θέσεις   και να διευκολυνθεί η είσοδος νέων ανέργων στην αγορά εργασίας.

Σημειώνουμε εδώ ότι, δύο δεκαετίες μετά την καθιέρωση του 40ώρου στη βιομηχανία , η σημαντική αύξηση της παραγωγικότητας και κερδοφορίας, συνηγορούν στην μείωση του χρόνου εργασίας.
     Οι κύριοι άξονες της πρότασής μας για την μείωση του χρόνου εργασίας 
     χωρίς  μείωση των αποδοχών είναι :
· Άμεση εφαρμογή της 39ωρης εβδομαδιαίας εργασίας σε όλες τις επιχειρήσεις.

· Άμεση εφαρμογή της 35ωρης εβδομαδιαίας εργασίας στις επιχειρήσεις υψηλής κερδοφορίας και παραγωγικότητας.
ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ  ΣΧΕΣΕΙΣ

Οι θέσεις μας στο πεδίο των εργασιακών σχέσεων, επικεντρώνονται στην ανάγκη αναβάθμισης της εργασίας σε συνδυασμό με την ανάπτυξη και την απασχόληση.

Έχοντας ως αφετηρία την άποψη ότι η απασχόληση και το ικανοποιητικό επίπεδο αμοιβών και συνθηκών εργασίας,  αποτελούν  βασικό συντελεστή για την αύξηση της παραγωγικότητας των Επιχειρήσεων, αντιμαχόμαστε τις παραδοσιακές αντιλήψεις και πρακτικές,  σύμφωνα  με  τις  οποίες  το  χαμηλό   εργασιακό   κόστος   πρέπει  να αποτελεί μέσο για τη  βελτίωση του επιπέδου της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των Επιχειρήσεων.
Αυτές οι αντιλήψεις κρινόμενες στην πράξη έχουν μέχρι στιγμής αποδώσει το ακόλουθο αποτέλεσμα :

· Το επίπεδο ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων του κλάδου, να μην καταλαμβάνει τις καλύτερες θέσεις ανάμεσα στις δεκαπέντε χώρες της Ε.Ε..

· Τη διατήρηση του επιπέδου αμοιβών, συνθηκών εργασίας και εργασιακών δικαιωμάτων στα χαμηλότερα επίπεδα ανάμεσα στις χώρες της Ένωσης.
Τα Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, έχει επανειλημμένα επισημάνει ότι η αγορά εργασίας γενικά και ειδικά στον κλάδο είναι ιδιαίτερα «ευέλικτη», τόσο από πλευράς θεσμικού πλαισίου, όσο και από την ιδιαίτερη ανάπτυξη της παράνομης διάστασής της ( παραβιάσεις εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας ).
Έχει τεκμηριωμένα αποδειχθεί, με Μελέτες του ΙΝ.Ε /ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και θα το υποστηρίζουμε σταθερά ότι τα αποτελέσματα της «ευελιξίας» δεν είναι, ούτε η μείωση της ανεργίας, ούτε  η  βελτίωση  της  ανταγωνιστικότητας,  αντίθετα  είναι  η
ένταση της απορύθμισης. Γι’ αυτό, όπως αποδεικνύεται από τις αναλύσεις και τις έρευνες του ΙΝ.Ε στην αγορά εργασίας δεν χρειάζονται άλλες απορυθμίσεις και ευελιξίες, την στιγμή που ενδημούν φαινόμενα «μαύρης» εργασίας, ανασφάλιστης εργασίας καθώς και άλλες μορφές απασχόλησης, οι οποίες είναι σε μεγάλη έκταση στον Κλάδο μας .
 Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι  και θα αγωνιστούμε για την αποκατάσταση των συναδέλφων μας και την εξομάλυνση του πεδίου των εργασιακών σχέσεων. 
Απαιτούμε, η οποιαδήποτε πολιτική μεταρρυθμίσεων στην αγορά εργασίας: 

· Nα προωθεί την πλήρη και σταθερή απασχόληση.
· Να αναβαθμίζει και όχι να υποβαθμίζει την εργασία.

· Να διασφαλίζει τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα των εργαζομένων.

· Να εξασφαλίζει ικανοποιητικό εισόδημα για την επαρκή ανταπόκριση στις αυξημένες κοινωνικές ανάγκες.                                                             
· Να ενισχύει τη λειτουργία και το περιεχόμενο των συλλογικών διαπραγματεύσεων.
· Να προωθεί τον έλεγχο της εφαρμογής της εργασιακής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

Η κατάσταση που επικρατεί στην αγορά εργασίας σχετικά με τις εργασιακές σχέσεις και την τήρηση της νομοθεσίας, αποτελεί πρώτης προτεραιότητας θέμα προς άμεση αντιμετώπιση. Η σωστή και επαρκής λειτουργία του ΣΕΠΕ, είναι ένα θεσμικό μέτρο για να σταματήσει το απαράδεκτο φαινόμενο της διευρυμένης παρανομίας και της καταστρατήγησης της εργατικής νομοθεσίας στους χώρους εργασίας.

Με ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να αντιμετωπίσουμε τα εντεινόμενα φαινόμενα των οικονομικών – επιχειρησιακών ολοκληρώσεων, αναδιαρθρώσεων, συγχωνεύσεων,  αναδεικνύοντας  και   διεκδικώντας  την  αποτροπή   αρνητικών 
επιπτώσεων στις θέσεις εργασίας και τις εργασιακές σχέσεις.   
Οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, βρέθηκαν και θα βρεθούν και στο μέλλον, , αγωνιστικά απέναντι σε κάθε επιθετική κίνηση που συνεπάγεται την μείωση των θέσεων εργασίας, την αποδιάρθρωση και απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΑΣΦΑΛΙΣΗ
To 2002 μετά την τεκμηριωμένη παρέμβαση της ΓΣΕΕ, η οποία συνοδεύτηκε από τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των εργαζομένων σε όλη τη χώρα ψηφίζεται ο Ν.3029/02, ο οποίος ουσιαστικά διακρίνεται από πέντε βασικά χαρακτηριστικά:

· Την ολοκλήρωση της διαδικασίας ένταξης των ταμείων κύριας σύνταξης της μισθωτής εργασίας στο ΕΤΕAΜ.                                                            
· Την νέα οργανωτική αντίληψη και λειτουργία της επικουρικής ασφάλισης.
· Την χρηματοδότηση του ΙΚΑ (1% του ΑΕΠ κάθε χρόνο ) για την διασφάλιση της πλεονασματικής λειτουργίας του.
· Την εισαγωγή του θεσμού των Ταμείων επαγγελματικής Ασφάλισης τα οποία δεν πρέπει να υποκαθιστούν την κοινωνική Ασφάλιση (τρίτος πυλώνας).
· Την θεσμοθέτηση της ανεξάρτητης εθνικής αναλογιστικής αρχής.
Είναι προφανές ότι η συνεπής υλοποίηση αυτής της ασφαλιστικής πολιτικής κατά τα επόμενα χρόνια, θα καταλήξει σε εξορθολογισμό της κοινωνικής ασφάλισης και σε 
σημαντική άμβλυνση των ελλειμματικών πιέσεων που υφίστατο το κοινωνικο-ασφαλιστικό σύστημα.
Αυτό σημαίνει ότι η στρατηγική για την κοινωνική ασφάλιση στα νέα οικονομικά και τεχνολογικά δεδομένα, απαιτείται να αναφέρεται στην διαρκή επίτευξη δύο κεντρικών στόχων:
· Στην συνεπή και επαρκή χρηματοδότηση.

· Στην κοινωνική αποτελεσματικότητα του συστήματος.

Σημαντικό ρόλο σ’ αυτή την στρατηγική παίζουν:

· Ο ρυθμός οικονομικής ανάπτυξης.

· Το επίπεδο της απασχόλησης και ανεργίας

· Η αύξηση του επιπέδου της παραγωγικότητας.

· Το επίπεδο του εισοδήματος.

· Η προσφορά εργασίας.

· Η κρατική χρηματοδοτική συμμετοχή  στους φορείς κύριας Ασφάλισης και εργοδοτική συμμετοχή στην επικουρική Ασφάλιση.
Στο πνεύμα όμως της δημοσιονομικής πειθαρχίας, ελέγχου των συνολικών συνταξιοδοτικών δαπανών και μείωσης της κρατικής δαπάνης για συντάξεις στα κράτη-μέλη της Ε.Ε , η οποία  με  την  εμμονή της στην αρχή της  «επικουρικότητας»( εθνικές πολιτικές που συνοδεύονται από την ανοιχτή μέθοδο συντονισμού ), προωθεί  τον  «οδικό χάρτη»  των  συνταξιοδοτικών  πολιτικών  από  χώρα  σε  χώρα( Γαλλία, Γερμανία, Ιταλία κ.λ.π. ), με βασικά χαρακτηριστικά:                                                        
· Την παράταση του χρόνου εργασίας.

· Την αποθάρρυνση της πρόωρης συνταξιοδότησης.

· Το πάγωμα ή και την μείωση των συντάξεων.

· Την αύξηση των εισφορών των ασφαλισμένων.

· Την μείωση των εισφορών των εργοδοτών.

· Την μεταφορά μέρους της ασφαλιστικής κάλυψης στον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας.

Μια τέτοια στρατηγική, αποσκοπεί ουσιαστικά, στην μείωση της κρατικής χρηματοδότησης της κοινωνικής ασφάλισης και μεταφέρει, σε μεγάλο βαθμό, το βάρος της χρηματοδότησης των συντάξεων στην επιδείνωση του επιπέδου των παροχών και στον οικογενειακό προϋπολογισμό, με ότι αυτό συνεπάγεται για το ύψος του διαθέσιμου εισοδήματος, την ανάκαμψη της οικονομίας, το βιοτικό επίπεδο των ασφαλισμένων και συνταξιούχων, τις εισοδηματικές και κοινωνικές ανισότητες, καθώς και την κοινωνική αλληλεγγύη και την κοινωνική συνοχή.

ΤΕΑΠΕΠ
Ο Ν. 3144/8-5-2003, με τον οποίο θεσπίστηκε υπέρ του Ταμείου έσοδο 1% (ένα τις χιλίοις)  σαν οικονομική ενίσχυση από τους εργοδότες από 1-1-2004 με βάση τον ετήσιο κύκλο εργασιών τους, καθώς επίσης και ο Ν. 3054/2002 ( Άρθρο 19-παρ.2β ),παρ’ ότι δεν απέδωσε μέχρι σήμερα στο ΤΕΑΠΕΠ το αναμενόμενο ετήσιο ποσό,  δίνει  λύση στην βιωσιμότητα του  Ταμείου, εφ’ όσον δεν υπάρξουν ανατροπές των δεδομένων της αναλογιστικής Μελέτης και στην κατεύθυνση αυτή πρέπει:
· Να διατηρηθούν οι υφιστάμενες παροχές των συντάξεων και στο μέλλον. για τους συνταξιούχους του Ταμείου.

· Να γίνουν αυξήσεις με διορθωτικό ποσό για τους χαμηλόμισθους συνταξιούχους, πέρα από τις ετήσιες γενικές αυξήσεις με βάση την εισοδηματική πολιτική κάθε έτους, που αφορά όλα τα Ταμεία.
· Να συνεχιστεί η προσπάθεια για διεύρυνση των Ασφαλισμένων, με τους εργαζόμενους του Κλάδου των Διυλιστηρίων, μετά από Αναλογιστική Μελέτη και τη σύμφωνη γνώμη των εργαζομένων.
Πρέπει, το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης να ξεκαθαρίσει άμεσα. ποιες επιλογές του Ν.3029/02 προτίθεται να υποστηρίξει και ποιες να εγκαταλείψει.

Το Σ.Κ. του Κλάδου, συσπειρωμένο στις αποφάσεις της ΓΣΕΕ ξεκαθαρίζει ότι:

Όσα ζητήματα τίθενται από προβλέψεις και ρυθμίσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας, δεν αποτελούν ζητήματα έναρξης ΚΑΜΙΑΣ ΜΟΡΦΗΣ ΔΙΑΛΟΓΟΥ για αλλαγή του υφιστάμενου πλαισίου, είναι όμως ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ να συζητηθούν μια σειρά ζητήματα που σχετίζονται με την εφαρμογή και την ταχύτερη προώθηση των ρυθμίσεων που προβλέπουν οι τελευταίοι Ασφαλιστικοί Νόμοι.     
Τα ζητήματα που θέτει η ΓΣΕΕ σε άμεση έναρξη διαλόγου και εμείς υποστηρίζουμε είναι:

· Πότε και πώς θα αρχίσει να λειτουργεί – αφού του μεταβιβαστεί από το ΙΚΑ η κινητή και η ακίνητη περιουσία – το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης Μισθωτών. Το Ταμείο θα λειτουργήσει σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν.3029/02.

· Πως θα υποστηριχθεί η Εθνική Αναλογιστική Επιτροπή, ώστε να προωθήσει Μελέτες για τη βιωσιμότητα και την αποτελεσματικότητα των Ταμείων ( κύριας και επικουρικής ασφάλισης ).                                                    

· Πότε και με ποιον τρόπο θα προωθηθεί ο διακανονισμός απόδοσης των οφειλών του Δημοσίου προς το ΙΚΑ.

· Πότε και πώς θα προωθηθεί η προβλεπόμενη από τον Ν.3029/02 ένταξη των Ταμείων ΔΕΚΟ και Τραπεζών στο Ενιαίο Ταμείο Μισθωτών και ποιος θα πληρώσει το κόστος.
· Πότε το ΙΚΑ θα διακανονίσει και θα επιστρέψει τις οφειλές του ( πάνω από 170 εκατομμύρια  euro ) προς τους Οργανισμούς Κοινωνικής Πολιτικής ( ΟΑΕΔ – ΟΕΚ – ΟΕΕ ).
· Αν η θεσμοθετημένη χρηματοδότηση του ΙΚΑ ( 1% του ΑΕΠ ) θα περιλαμβάνεται κάθε χρόνο στον προϋπολογισμό.    
Οι όποιες επιχειρούμενες αλλαγές  στο υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, θα αντιμετωπιστούν δυναμικά, όπως και στο παρελθόν, από το Σ.Κ. , και τους εργαζόμενους
ΚΡΑΤΟΣ   ΠΡΟΝΟΙΑΣ
Οι σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις καθώς και η ένταση της διεθνοποίησης των οικονομιών, έχουν καταστήσει επιτακτική την ανάγκη για περισσότερο κοινωνικό κράτος και αναδιανομή του εθνικού προϊόντος υπέρ των μισθωτών και συνταξιούχων, οι οποίοι συνεισφέρουν δυσανάλογα με τις δυνατότητές τους στην επιτυχία του στρατηγικού στόχου για αύξηση του παραγόμενου πλούτου.
Το κεφάλαιο, με εμπροσθοφυλακή τις μεγάλες εθνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις, μονοπωλεί τα αγαθά της ερευνητικής και τεχνολογικής εξέλιξης και επεκτείνεται σε αγορές χωρίς σύνορα, επιφυλάσσοντας για τον κόσμο της εργασίας τη διαίρεσή του σ’ ένα τμήμα που καταναλώνει άκριτα προϊόντα και υπηρεσίες και ένα διαρκώς διευρυνόμενο τμήμα ανέργων, πτωχών και κοινωνικά αποκλεισμένων, προορισμένων                                                              

να ζουν στο περιθώριο.

Οι φυσικοί πόροι καταλεηλατούνται και το περιβάλλον καταστρέφεται, με ρυθμούς επικίνδυνους για τις μέλλουσες γενεές.

Σ’ αυτήν  την  οικονομική  και  κοινωνική  συγκυρία, το Σ.Κ. του Κλάδου, πρέπει  να συσπειρωθεί και να αναπτύξει συμμαχίες με όλες εκείνες τις δυνάμεις συνδικαλιστικές  και  κοινωνικές  που ευαισθητοποιούνται,  για  να  διεκδικήσει  ένα  αποτελεσματικό δίκτυο κοινωνικής προστασίας για τις ασθενέστερες τάξεις και για να ανατρέψει τον δυσμενή συσχετισμό δυνάμεων σε βάρος του κόσμου της εργασίας.
Για την ανάπτυξη του κράτους – πρόνοιας και της κοινωνίας αλληλεγγύης, με υπεύθυνες, δημιουργικές, εφαρμόσιμες και αποτελεσματικές προτάσεις διεκδικούμε:
· Οικονομική ανάπτυξη με κοινωνικό περιεχόμενο.

· Οικονομική και κοινωνική Δημοκρατία.

· Πλήρη και ελεύθερα επιλεγμένη εργασία.
· Επίπεδο αμοιβών για αξιοπρεπή διαβίωση.

· Αποτελεσματικό δίκτυο κοινωνικής προστασίας των ασθενέστερων τμημάτων του πληθυσμού.
· Αύξηση των δαπανών του κρατικού προϋπολογισμού, για  παιδεία αντάξια του πολιτισμού μας και αντίστοιχη με τις επαγγελματικές ανάγκες.

· Αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, με την αύξηση των δαπανών, για υγεία και κοινωνική πρόνοια για όλους.

· Αναβάθμιση του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και Κοινωνική Ασφάλεια για όλους.

· Εφαρμογή μιας πολιτικής ενίσχυσης της λαϊκής – εργατικής στέγης.

· Αναβάθμιση της πρόνοιας για τους ηλικιωμένους, τα μειονεκτούντα άτομα και εκείνα που κινδυνεύουν με κοινωνικό αποκλεισμό.

· Αντιμετώπιση των προβλημάτων των εξαρτημένων ατόμων στους χώρους εργασίας.

· Πολιτισμό για τους εργαζόμενους και κατ’ επέκταση για το λαό.

· Ειρήνη, συνεργασία και πρόοδο. 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα στον Κλάδο, θεωρεί ότι περαιτέρω συμπίεση των εισοδημάτων των μισθωτών και συνταξιούχων και του επιπέδου κοινωνικής προστασίας δεν μπορεί να συνεχιστεί
Γι’ αυτό η δράση μας πρέπει να στηρίζεται στη βάση της κοινωνικής απαίτησης για σταδιακή ενίσχυσή του, σύμφωνα με τις προτάσεις της Γ.Σ.Ε.Ε.
Ο πυρήνας της δικής μας διεκδίκησης είναι η διαρκής ανακατανομή του παραγόμενου πλούτου υπέρ του κόσμου της εργασίας, με πολιτικές που θα υπακούουν στις εισοδηματικές και κοινωνικές ανάγκες, όπως:

· Πλήρη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας και εκλογίκευση αυτής με την προσθήκη  ενδιάμεσων φορολογικών κλιμακίων.

· Αύξηση του αφορολόγητου ποσού στο επίπεδο που κάθε φορά θα διαμορφώνονται οι ετήσιες ακαθάριστες αποδοχές της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.
· Είσπραξη των βεβαιωμένων φόρων και πάταξη της φοροκλοπής ( φόρου εισοδήματος και Φ.Π.Α. ). 

· Αντιστροφή της σχέσης άμεσων – έμμεσων φόρων, με στόχο τη μείωση της έμμεσης φορολογίας.

· Επέκταση και διεύρυνση του πόθεν έσχες και των τεκμαρτών δαπανών. 

· Επιβολή περιβαλλοντολογικών φόρων στις επιχειρήσεις που ρυπαίνουν το περιβάλλον, κατά τα πρότυπα των άλλων χωρών της Ε.Ε.

· Απλούστευση του Φορολογικού Συστήματος.

    ΥΓΕΙΑ  ΚΑΙ  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
Η βελτίωση της λειτουργίας της Γραμματείας Υγείας – Ασφάλειας και Περιβάλλοντος της Ομοσπονδίας καθώς και η ανάπτυξη της παρέμβασής της στην Επιτροπή της ΓΣΕΕ και στο ΕΛΙΝΥΑΕ, αποτελούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις αναβάθμισης των θεσμών του Κλαδικού Κινήματος.
Η αναγκαιότητα για τη βελτίωση ή και την εφαρμογή σε κάποιες περιπτώσεις των συνθηκών υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας, επιβάλλει την διεκδίκηση προώθησης :

· Της δημιουργίας Επιτροπών Υ&Α.Ε σε όλους τους χώρους εργασίας και την σύνδεσή τους με την Γραμματεία Υ&Α.Ε. της Ομοσπονδίας.
· Της ανάπτυξης και αναβάθμισης του ρόλου των Επιθεωρητών εργασίας, στην κατεύθυνση των προτάσεων της Συνομοσπονδίας.

· Της υλοποίησης και της έντασης των ελέγχων εφαρμογής της ελληνικής νομοθεσίας , για την υγεία και ασφάλεια στους χώρους εργασίας.                                                      

· Της παρέμβασης για τη λήψη μέτρων από τις βιομηχανίες, για την αποτελεσματική προστασία τόσο του εργασιακού περιβάλλοντος, όσο και του φυσικού περιβάλλοντος των περιοχών που είναι εγκατεστημένες.

· Την διαρκή επιμόρφωση και εκπαίδευση των επιτροπών και των εργαζομένων.
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – ΕΡΕΥΝΑ–ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
Η Ομοσπονδία, δια μέσου του Κλαδικού ΙΝ.Ε Πετρελαίου & Χημικής Βιομηχανίας, σε συνεργασία με το Κεντρικό ΙΝ.Ε/ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και το ΕΛ.ΙΝ.ΥΑΕ, οργανώνει και πραγματοποιεί Σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης, συνδικαλιστικής επιμόρφωσης για τους εργαζόμενους του Κλάδου και Μελέτες που δίνουν την δυνατότητα στον Κλάδο να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες.
Απαιτείται να εντείνει ακόμη περισσότερο τις προσπάθειές του για να συνεχίσει να ανταποκρίνεται στο ρόλο του ως εργαλείο στην υπηρεσία του Σ.Κ. του Κλάδου, συμβάλλοντας :
· Στην επιστημονική τεκμηρίωση των θέσεων του κλαδικού συνδικαλιστικού κινήματος, όχι μόνο στα θέματα θεσμικού ή διαρθρωτικού χαρακτήρα, αλλά και σε θέματα συγκυρίας ή τρέχουσας οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής.                                                                                                                            
· Στην ενεργή σύνδεση του κλαδικού Σ.Κ. με τον κόσμο της επιστήμης, ερευνητικά κέντρα, πανεπιστήμια κ.λ.π. , πάνω σε ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και για την τεκμηρίωση των θέσεών μας και διεκδικήσεων.

· Στην παροχή γνώσεων προς τα συνδικαλιστικά στελέχη, για την καλύτερη ανταπόκρισή τους στα νέα δεδομένα και κυρίως στη διάχυση, με εκλαϊκευμένο  τρόπο , της  γνώσης  που  παράγεται  στο  Κλασικό  ΙΝ.Ε.  σε ολόκληρο το κλαδικό κίνημα.
· Στην ανάδειξη της θέσης των συνδικάτων, για την επαγγελματική κατάρτιση, την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία.
· Στην προσπάθεια δημιουργίας μόνιμης εκπαίδευσης  σε επίπεδο Ι.Ε.Κ. με επίσημη πιστοποίηση για τις βασικές ειδικότητες του Πετρελαίου, του Φυσικού Αερίου και της Χημικής Βιομηχανίας, σε συνεργασία με τις Εταιρείες του Κλάδου και του Οργανισμού Επαγγελματικής Κατάρτισης.

Οι πρωτοβουλίες και η δράση του Kλαδικού ΙΝ.Ε , θα πρέπει να εντάσσονται στις ιεραρχήσεις των προβλημάτων, στη στρατηγική και τις επιλογές του κλαδικού κινήματος, ώστε να δημιουργούν τις προϋποθέσεις για νέες επιθετικές πρωτοβουλίες του, για την αντιμετώπιση των οικονομικών, εργασιακών, ασφαλιστικών και κοινωνικών προβλημάτων των εργαζομένων στον Κλάδο. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ιδιαίτερο βάρος πρέπει να δοθεί από τη Γραμματεία στη σύνδεσή της με όλες τις συναδέλφισσες. Το δικαίωμα στη ζωή την ίση αμοιβή για ίση εργασία, την επιμόρφωση, την ειδίκευση, τον ελεύθερο χρόνο, τον πολιτισμό, τη δημιουργία και άλλα πολλά που εμπεδώνουν την ισότητα , πρέπει να γίνουν έμπρακτα σεβαστά.

Για την αποτελεσματική σύνδεση της Γραμματείας με όλες τις συναδέλφισσες, προτείνουμε την δημιουργία δικτύου Επιτροπών Γυναικών σε όλους τους εργασιακούς χώρους, ώστε συντονισμένα και σε συνεργασία με άλλες Επιτροπές Γυναικών ( π.χ. ΓΣΕΕ ), να διεκδικήσουμε :
· Τη θεσμοθέτηση διατάξεων και τη λήψη μέτρων, που θα ανοίγουν τους ορίζοντες στις εργαζόμενες για ισότιμη συμμετοχή στην εργασία, στα κέντρα λήψης αποφάσεων, στην παραγωγή, στα οικονομικά και κοινωνικά αποτελέσματα στη συμμετοχή τους στις συνδικαλιστικές οργανώσεις.
· Την ανατροπή του καταμερισμού εργασίας κατά φύλο και την κατάργηση των διακρίσεων στην εργασία, αμοιβή, εκπαίδευση.

· Τη λήψη πρόσθετων μέτρων για την προστασία της μητρότητας.
· Τη δημιουργία και στήριξη κέντρων εξωσχολικής απασχόλησης, με πρωτοβουλίες κράτους, συνδικαλιστικών οργανώσεων και κοινωνικών φορέων.

Την επέκταση του θεσμού του ολοήμερου Σχολείου προκειμένου, εκτός των άλλων, να βελτιωθούν οι συνθήκες συμφιλίωσης της εργασίας και της οικογένειας για την εργαζόμενη γυναίκα.
ΔΙΕΘΝΗ

Η ένταση της παγκοσμιοποίησης, το άνοιγμα των αγορών με την επίθεση του κεφαλαίου, οι νέες διαστάσεις και μορφές που αποκτά, επιβάλλουν στο Σ.Κ. του Κλάδου την αναγκαιότητα διαμόρφωσης νέων στρατηγικών, παρεμβάσεων και δράσεων ευρωπαϊκού και διεθνούς χαρακτήρα.
Σε διεθνές επίπεδο η μονομερής πολιτική των επεμβάσεων και της επίδειξης ισχύος των ΗΠΑ, το κλίμα τρομουστερίας και οι πολεμικές επιχειρήσεις σε Βαλκάνια, Ασία, Μέση Ανατολή κ.λ.π. συνεχίζονται και επιχειρούν να δημιουργήσουν ένα κλίμα παροπλισμού των Λαών, με οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες.

Οι εξελίξεις λοιπόν αυτές, διαμορφώνουν μια νέα πραγματικότητα και το Συνδικαλιστικό Κίνημα του Κλάδου μας, πρέπει  να καταθέτει τη δική του συμβολή, σε συνεργασία με τα αντίστοιχα Συνδικάτα.
· Πρέπει να αγωνίζεται σταθερά για την ΕΙΡΗΝΗ, τον Αφοπλισμό και να υποστηρίζει:

· Ότι τα σύνορα στην Ευρώπη που κατοχυρώθηκαν μετά τον Β Παγκόσμιο πόλεμο και παγιοποιήθηκαν με τη Συνθήκη του Ελσίνκι, παραμένουν Σεβαστά και Απαραβίαστα. 
· Την εμμονή στις Αποφάσεις του ΟΗΕ για τη δίκαιη λύση του Κυπριακού και του Παλαιστινιακού.

· Την ειρηνική αντιμετώπιση και λύση των προβλημάτων.

· Την αντίσταση ενάντια των πολέμων σε όλο τον κόσμο.

· Τον σεβασμό των Δικαιωμάτων των μειονοτήτων σε όλες τις Χώρες.

· Την ανάπτυξη αποφασιστικού Μετώπου πάλης των Συνδικάτων, ενάντια στο Σωβινισμό, την Ξενοφοβία και τον Νεοναζισμό.

· Οι στόχοι μας για την Ευρωπαϊκή Ένωση:

· Να υπάρχει πλήρης ενημέρωση στους εργαζόμενους του Κλάδου για τις ευρωπαϊκές εξελίξεις, να διαμορφώνει από κοινού μαζί τους τις θέσεις του Κινήματος και να τις θέτει στα όργανα της EMCEF για αγώνα και διεκδίκηση,                                                             

      ιδιαίτερα στις νέα συνθήκες ( ευρώ, ύφεση, διεύρυνση ) της Ε.Ε.
· Να πάρει πρωτοβουλίες στο πλαίσιο της EMCEF και των άλλων αντίστοιχων Οργανώσεων των κρατών – μελών της Ε.Ε., της Ανατολικής και Ν.Α. Ευρώπης, προκειμένου να προωθηθεί ένα «μέτωπο αναβάθμισης της εργασίας και  βελτίωσης του εισοδήματος, του κράτους – πρόνοιας και των εργασιακών σχέσεων»,  απέναντι  στις δυσμενείς εξελίξεις που σημειώνονται τα τελευταία                                                            χρόνια  σε   βάρος   των  εργαζομένων. 
· Να προωθήσει ακόμα περισσότερο τις σχέσεις με τους έλληνες ευρωβουλευτές και τα πολιτικά κόμματα, προκειμένου οι θέσεις μας για τον Κλάδο να μεταφέρονται συστηματικά και στα αντιπροσωπευτικά όργανα της Ε.Ε.

· Να διεκδικήσει από την ελληνική κυβέρνηση, την προώθηση και ένταξη των θέσεών μας στην πολιτική της, αλλά και στις πολιτικές που προωθεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.    
Η  στρατηγική  μας για το «μέτωπο  αναβάθμισης της εργασίας» δεν πρέπει   να περιορίζεται γεωγραφικά.    
Απαιτεί  μία  ενεργό  συνδικαλιστική  δράση  σε πανευρωπαϊκό επίπεδο.  
Ειδικότερα, η πάλη των εργαζομένων και των κοινωνικών κινημάτων την στιγμή αυτή που το σχέδιο για το ευρωπαϊκό Σύνταγμα - μετά την πρόσφατη συνδιάσκεψη κορυφής στην Ρώμη -  θα προχωρήσει για επικύρωση από τα κράτη Μέλη, πρέπει το Σ.Κ. να συμβάλει ώστε οι ευρωπαϊκοί Λαοί να μπορέσουν  να πουν τη γνώμη τους με δημοψηφίσματα για την αποδοχή ή μη του σχεδίου.
Αυτή η συνταγματική Συνθήκη, καθορίζεται από νεοφιλελευθερισμό ως επίσημο δόγμα στο Σύνταγμα της Ε.Ε., δεν παραχωρεί  ίσα δικαιώματα, περιορίζει την ελεύθερη διακίνηση μέσω αποκλεισμών, πιέζει για μελλοντική στρατιωτικοποίηση της Ε.Ε. και βάζει πολιτικές αγορές σε πρώτη θέση, περιθωριοποιώντας παραπέρα την κοινωνική σφαίρα και μηδενίζοντας τις κοινωνικές υπηρεσίας.

Το σχέδιο αυτό ως έχει, δεν ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των εργαζομένων, για μια Ε.Ε. με κοινωνικό περιεχόμενο και σεβασμό στα κεκτημένα.  
· Οι στόχοι μας για την Ν.Α. Ευρώπη :

Η δράση της Ομοσπονδίας μας στην Ν.Α.Ευρώπη, συνέβαλλε στο να ενισχυθούν οι  δεσμοί  της  με  τα  αντίστοιχα  συνδικάτα  δια   μέσου  πρωτοβουλιών για την  διασφάλιση της Ειρήνης και ανταλλαγές εμπειριών για τα προβλήματα των εργαζομένων και τους τρόπους αντιμετώπισής τους στις επί μέρους Χώρες, με επιστέγασμα την δημιουργία του  Συντονιστικού Οργάνου των Συνδικάτων των                                                                Χωρών αυτών που πέρα από τη φιλία, την οικονομική, πολιτική και κοινωνική συνεργασία των λαών της περιοχής, ιδιαίτερα στις νέες συνθήκες διεύρυνσης της Ε.Ε. θα πρέπει να συμβάλει:

· Στην συστηματοποίηση και μονιμοποίηση τις αναγκαίας πληροφόρησης για τις εξελίξεις στον τομέα Ενέργειας και στην αγορά Εργασίας.

· Στην συγκρότηση «μετώπου παρέμβασης» στις εθνικές κυβερνήσεις.

· Στην ενίσχυση του κύρους και της αποτελεσματικότητας της παρέμβασής μας στα όργανα και τις λειτουργίες της EMCEF.
· Στην διασφάλιση της σταθερότητας και της ειρήνης στην περιοχή, με τρόπους που να σέβονται τα δικαιώματα των Λαών.

· Στην υπεράσπιση της ανεξαρτησίας των Λαών.

· Στην απόκρουση εθνικιστικών λογικών, ρατσισμών και φανατισμών που δημιουργούν επικίνδυνα φαινόμενα με απρόβλεπτες συνέπειες.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ   ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ
Οι εργαζόμενοι, όπως και τα άλλα κοινωνικά στρώματα και ο κάθε πολίτης αντιμετωπίζουν πλήθος κοινών προβλημάτων.
Παρόλα αυτά, βρισκόμαστε πολύ πίσω από τις ανάγκες, αλλά και τις δυνατότητες που υπάρχουν, στην ανάπτυξη κοινής δράσης πάνω στα κοινά προβλήματα και στην εκδήλωση της κοινωνικής αλληλεγγύης.

Η οικοδόμηση των κοινωνικών συμμαχιών αποκτά μόνιμα και σταθερά χαρακτηριστικά όταν στηρίζεται πάνω σε κοινά συμφέροντα και επιδιώξεις.

Η υπεράσπιση της ειρήνης, τα οικολογικά προβλήματα, το συγκοινωνιακό, η κατοικία, η παιδεία, η υγεία, η κοινωνική ασφάλιση, η ανεργία, ο κοινωνικός αποκλεισμός, ο εκδημοκρατισμός, ο πολιτισμός κ.λ.π. ενδιαφέρουν το ίδιο και μπορούν να κινητοποιούν όλα τα κοινωνικά στρώματα.
Η αναβάθμιση της παραγωγικής βάσης της χώρας, η φορολογική μεταρρύθμιση, η κοινωνική πολιτική, οι πολιτικές απασχόλησης, η εισοδηματική πολιτική, η καταπολέμηση της ανεργίας κ.λ.π. μπορούν επίσης να δραστηριοποιούν εξίσου το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, άλλες κοινωνικές οργανώσεις και τους πολίτες, για την αντιμετώπισή τους.

Το Συνδικαλιστικό Κίνημα πρέπει να αποδείξει με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο τη δυνατότητά του να συσπειρώνει γύρω από κοινούς στόχους, τα άλλα κοινωνικά κινήματα αλλάζοντας τους συσχετισμούς σε όφελος των δυνάμεων της εργασίας, όπως έγινε αποτελεσματικά την περίοδο 92-93 με την συσπείρωση όλων των συνδικαλιστικών οργανώσεων, κοινωνικών οργανώσεων, ΟΤΑ και άλλων φορέων , στην πολιτική ιδιωτικοποιήσεων στρατηγικών τομέων της οικονομίας. 
Στη κατεύθυνση αυτή, σημαντικό ρόλο μπορεί και πρέπει να παίξει η ΓΣΕΕ, η οποία πρέπει να γίνει ο πόλος συσπείρωσης όλων των συνδικαλιστικών, των κοινωνικών οργανώσεων και των πολιτών γύρω από τα σημαντικά προβλήματα, όπως ακριβώς έγινε το 2002 με το ασφαλιστικό και τα γνωστά αποτελέσματα.
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