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         Αθήνα, 07.02.2019
Στα μέσα του 2018 ολοκληρώθηκε η συμφωνία Αγοραπωλησίας Μετοχών μεταξύ της ΔΕΠΑ ΑΕ & Shell Gas B.V, των ΕΔΑ & ΕΠΑ Αττικής, για την πώληση και μεταβίβαση του 49% του μετοχικού κεφαλαίου των δυο εταιριών, μετά από πολύμηνες διαπραγματεύσεις. Από τότε μέχρι και πριν λίγες μέρες οι υποσχέσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου και του κύριου μετόχου, ΔΕΠΑ Α.Ε., ήταν στην κατεύθυνση της ανάπτυξης του κλάδου μέσω του νέων σχημάτων που θα προκύψουν από τον νέο διαχωρισμό και την διάσπαση της εταιρίας σε εμπορία και υποδομές.
Επιπρόσθετα οι υποσχέσεις για διασφάλιση των εργασιακών δικαιωμάτων ΟΛΩΝ των εργαζομένων του κλάδου, που με συνέπεια και επαγγελματισμό έχουν συμβάλει στην ανάπτυξη του Φυσικού Αερίου στην χώρα, κατά την δημιουργία των νέων εταιριών, παραμένουν υποσχέσεις. 
Το ΔΣ του Σωματείου μας έχει καταθέσει εγκαίρως τις προτάσεις του για διασφάλιση των εργασιακών δικαιωμάτων των ΟΛΩΝ των εργαζομένων και παρά την δέσμευση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου για διάλογο κατά την διαμόρφωση των άρθρων του σχεδίου νόμου, που αφορούν τα εργασιακά, δυστυχώς είμαστε ακόμη στο προθάλαμο της αναμονής μόνο με προφορικές και ανεπίσημες δεσμεύσεις.

Η στάση του Υπουργείου δημιουργεί ευλόγα ανησυχία και ανασφάλεια σε ΟΛΟΥΣ τους εργαζομένους του κλάδου, αφού ουσιαστικά αρνείται την συμμετοχή των εργαζομένων σε ένα γόνιμο διάλογο που αφορά το εργασιακό τους μέλλον.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Η χθεσινή μονομερής καταγγελία της Ε.Σ.Σ.Ε. της ΔΕΔΑ Α.Ε. και η μέχρι σήμερα άρνηση για υπογραφή νέας Ε.Σ.Σ.Ε. στην ΕΔΑ Αττικής ενισχύει την ανησυχία και εντείνει τον προβληματισμό μας, ως προς την αντιμετώπιση των εργασιακών δικαιωμάτων μας.
Καλούμε:
· Την Διοίκηση του κυρίου μετόχου ΔΕΠΑ Α.Ε. και την Διοίκηση της ΕΔΑ Αττικής για άμεση υπογραφή νέας Ε.Σ.Σ.Ε. για το 2019.
· Την ηγεσία του Υπουργείου Ενέργειας για άμεση έναρξη διαλόγου πριν την κατάθεση του νομοσχεδίου και την ψήφιση του από τη Βουλή.

· Την Υπουργό Εργασίας κα Αχτσιόγλου Ε. να μην επιτρέψει την υποβάθμιση, την απαξίωση και την εξαθλίωση των εργαζομένων του κλάδου που επιχειρείτε με την μη υπογραφή Ε.Σ.Σ.Ε., θυμίζοντας ότι “η διαμόρφωση εγγυημένων εργασιακών δικαιωμάτων στους χώρους εργασίας καθώς και η αποκατάσταση και η επαναφορά των Ε.Σ.Σ.Ε”. ήταν και είναι βασική προτεραιότητα της σημερινής κυβέρνησης.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Η προσπάθεια είναι διαρκείς και η ανάγκη συσπείρωσης επιβεβλημένη για τον κοινό μας στόχο.

ΤΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.
Για το Δ.Σ.
        

               Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας
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